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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
– Vi håller internationell auktion varje månad, och redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion.
– Vårt kundregister är bland de mest omfattande i Norden. Över 10 000 kunder ser Dina objekt varje månad.
– Phileas hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.  
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras. Tidigare inlämnare behåller gamla 

avtal tills vidare.
– Lägsta utrop är 200:- per objekt. Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Ring gärna för en första kontakt. Tala med Christer Svensson, Hans Obermüller, Peter Johansen eller Bertil Rafting.
Tel: 08-640 09 78, 08-643 43 31, mobil 073-980 60 03. E-post: mail@philea.se

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Vard. 10-13, 14-17 fr.o.m. vardagen efter auktionen. Ej 
avhämtat inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. Vill 
man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Sverige Sweden
15 Övriga Norden Nordic Countries
17 Nordensamlingar Nordic Collections
17 Europasamlingar European Collections
18 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
18 Motivsamlingar Thematic Collections
19 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
31 Övrigt, diverse Miscellaneous
34 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

KVALITETSAUKTION

Frimärkskompaniets kvalitetsauktion kommer att fortleva som tidigare, med katalog helt i färg. Philea är ekonomiskt ansvarig.

Några förbättringar har vi lagt till:
– Hela auktionen kommer att finnas på Internet med budgivning på samma sätt som för Phileas månatliga auktioner.
– Katalogen kommer sändas ut i större upplaga än tidigare.

Vi tar redan nu emot inlämningar till vårens kvalitetsauktion den 19 mars.

Inlämningsstopp: 1 februari.

Välkomna att kontakta Claes Jonason, Göran Reutlert, eller någon annan av Phileas medarbetare.
Telefon: 08-678 19 20. Fax: 08-678 19 39.
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Onsdagen den 17 november, tidigast kl. 17:30
Sverige / Sweden

Frimärken / Stamps
1 1-5 E4 x, Serie eftertryck av Skilling B:co, god – sned centrering,   

fräscha ex. F 11000 (Färgfoto) 1.500:-
2 1a stpl, 3 skill ljust blåaktigt grön, nära sned centrering, liten   

tunn fläck, två ktt, attest Strandell. F 28000 (Färgfoto) 3.500:-
3 1a stpl, 3 skill ljust blåaktigt grön, vacker och välcentrerad men   

rep. nedre marginal. F 28000 (Färgfoto) 2.500:-
4 1a stpl, 3 skill ljust blåaktigt grön, nära perfekt centrering, cirkelstpl   

GEFLE 14/10 1857, små tandreparationer. F 28000 (Färgfoto) 1.800:-
5 1b stpl, 3 skill blåaktigt grön. Sned centrering, nedre marginal förstärkt   

på baksidan med papper, stpl CAL... 16-10-?? F 27000 1.500:-
6 1b stpl, 3 skill blåaktigt grön. Delvis omtandad och med riss. F 28000   

(Färgfoto) 1.000:-
7 1b stpl, 3 skill blåaktigt grön. Omtandad. F 28000 (Färgfoto) 750:-
8 1EII x, 3 skill B:co, eftertryck II 1868, sned centr. åt v., fint i övrigt. F 2800 400:-

9 2 stpl, 4 skill blå, cirkelstämpel Thorshälla. Perfekt centr. F 1500 (Foto) 400:-
10 2 stpl, 4 skill blå, sidvänd fyrkantstpl STRÖMSHOLM 23/4 1858, en kort   

hörntand. Nära sned centrering. F 2000 (Foto) 350:-
11 2 stpl, 4 skill blå, två ex i olika nyanser, gott resp. mycket gott   

ex. F 1400 350:-
12 2 stpl, 4 skill blå, rättvänd fyrkantstpl NYLAND 23/4 1858. Medelgod   

centrering. F 1000 (Foto) 300:-
13 2 stpl, 4 skill blå, två ex i olika nyanser, gott resp. mycket gott ex. F 1400 300:-
14 2 stpl, 4 skill blå, två goda ex i olika nyanser. F 1400 300:-
15 2 stpl, 4 skill blå, vackert ex med fyrkantstpl NYKÖPING, gott ex. F 700 200:-
16 2-4 stpl, fem goda ex, vidare sekunda ex av 4 sk gråultramarin, 6 och 8 sk. 600:-
17 2a stpl, 4 skill blå, tunt ppr, rättvänd men ngt kraftig fyrkantstpl LULEÅ.   

God centrering. F 700 250:-
18 2a stpl, 4 skill blå, tunt ppr. Upp- och nedvänd fyrkant transit STOCKHOLM   

26 JUL. Trevligt utseende. F 700 200:-
19 2b stpl, 4 skill ljusblå, tunt ppr, praktplacerad men ngt svag cirkelstpl   

RONNEBY 12/5 1857. Medelgod centrering. F 1200 (Foto) 300:-
20 2bv3,l stpl, 4 skill blå. Variant skadat “ÄRKE”, kt, samt ett grönaktigt blå.   

F 1000 300:-
21 2c stpl, 4 skill högblå, tunt ppr, lätt oläsbar cirkelstpl, fin och typisk färg,   

en ngt kort tand. Medelgod centrering. F 1600 (Foto) 300:-
22 2e stpl, 4 skill blå, medeltjockt ppr. Prakt fyrkant HÖGANÄS 29-11-56.   

F 700 300:-
23 2e stpl, 4 skill blå, medeltjockt ppr, fyrkantstpl NYKÖPING 15/5 1857,   

mycket gott ex. F 700 250:-
24 2e stpl, 4 skill blå, medeltjockt ppr, stpl STOCKHOLM, gott ex. F 700 200:-
25 2e stpl, 4 skill blå, medeltjockt ppr. God centrering. F 700 200:-
26 2e stpl, 4 skill blå, medeltjockt ppr. Stämplat fyrkant STOCKHOLM   

transit. F 700 200:-
27 2E4 x, 4 skill blå eftertryck. Sned centrering. F 2200 350:-
28 2E4 x, 4 skill blå, eftertryck 1885, nära sned centr., fräscht ex. F 2200 300:-
29 2f stpl, 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt ppr, cirkelstpl GEFLE,   

gott ex. F 700 250:-
30 2h1 stpl, 4 skill ljusblå, medeltjockt ppr. 2 fina ex, ett på klipp. F 1400 350:-
31 2h1 stpl, 4 skill ljusblå, medeltjockt ppr, fyrkantstpl THORSÅKER   

(F 2000,-), två korta tandspetsar och flera svaga veck. 200:-
32 2h1 stpl, 4 skill ljusblå, medeltjockt ppr. Vacker stpl WADSTENA   

17-5-57. Kt. F 700 200:-
33 2h2 stpl, 4 skill blekblå, medeltjockt ppr, god centrering, fyrkantstpl   

PHILIPSTAD, gott ex. 250:-
34 2i stpl, 4 skill gråultramarin, medeltjockt ppr, sned centr., en kt, liten fläck   

i ett hörn. F 2700 300:-
35 2i stpl, 4 skill gråultramarin, medeltjockt ppr, lätt dubbelslagen cirkelstpl   

STOCKHOLM, reparation av en ht. Nära sned centrering. F 2700 250:-

36 2j2 stpl, 4 skill gråultramarin-ultramaringrå. medeltjockt ppr. F 2700 (Foto) 500:-
37 2j2 stpl, 4 skill gråultramarin-ultramaringrå. medeltjockt ppr, lätt cirkel-  

stpl STOCKHOLM, ett hörn reparerat. Medelgod centrering. F 3000 250:-
38 2j3 stpl, 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt ppr. Sned centrering och   

med otydlig stämpel i en svår nyans. En ngt kort tand. F 4000 600:-
39 2k3 stpl, 4 skill ljust gråblå, medeltjockt ppr., mycket god – praktstpl   

CARLSHAMN 18/10 1857 en kort tandspets. F 6500 (Färgfoto) 1.200:-
40 2L stpl, 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr. Praktplacerad stpl   

Stockholm 15-12-??. F 850 300:-
41 2l+n stpl, 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr. och mörkblå, medeltjockt   

ppr (2). 300:-
42 2m x, 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt ppr., vackert ex med original-  

gummi, god centrering, korta tandspetsar. F 12000 (Färgfoto) 900:-
43 2P (x), 4 skill violett färgprov inför vapenutgåvan i vackert sexblock   

med marginal. F 7200 (Färgfoto) 1.500:-
44 2v stpl, 4 skill blå, variant PYRA. Klippta tänder på höger och vänster   

sida. Lyxstämplat STOCKHOLM 5.2.1857. 200:-
45 2v stpl, 4 skill blå, veck, höger 4 = “1”. 200:-
46 2v6 stpl, 4 skill blekblå, medeltjockt ppr, Variant “F.YRA”. 300:-
47 3 stpl, 6 skill grå, ktt, veck. Vackert ex stämplat STOCKHOLM 29.1.1858.   

F 9500 (Färgfoto) 800:-
48 3a1 stpl, 6 skill grå, nära sned centr., mycket vacker cirkelstpl   

GÖTHEBORG 18/6 1858, attest HOW: mycket gott ex 3 2 4. F 9500   
(Färgfoto) 2.800:-

49 3a1 stpl, 6 skill grå. 2 korta tänder, stpl STOCKHOLM 13-6-56. F 9500   
(Färgfoto) 900:-

50 3a1 stpl, 6 skill grå, tunt papper, nära sned centrering, vackert ex med   
reparerade marginaler, attest HOW. F 9500 (Foto) 500:-

51 3a1 stpl, 6 skill grå, tunt papper, nära sned centrering, vackert ex med   
reparerad nedre marginal, attest HOW. F 9500 (Foto) 500:-

52 3a1 stpl, 6 skill grå. Luckfyllare - tunn fläck, riss och korta tänder. F 9500 500:-
53 3a1 stpl, 6 skill grå, tunt papper, nära sned centrering, vackert ex med   

reparerade marginaler (övre marginalen ny), attest HOW. F 9500 (Foto) 400:-
54 3b x, 6 skill ljusgrå. Utan gummi som vanligt, nära sned centrering.   

Mindre reparationer. Intyg HOW: Ett mycket vackert ex av ett som   
obegagnat mycket sällsynt märke. F 80000 (Foto på framsidan) 4.000:-

55 3b stpl, 6 skill ljusgrå, mycket vackert ex med praktstämpel men en kt   
och en tunn fläck. F 9500 (Foto) 500:-

56 3c stpl, 6 skill brunaktigt grå, lyxstämpel PITEÅ 21/9 1857, reparerat.   
F 9500 2.000:-

57 3c stpl, 6 skill brunaktigt grå. Sned centr. och med skada i höger marginal,   
men med en vacker ngt snedställd stpl STOCKHOLM 6-8-57. F 9500 (Foto) 500:-

58 3f stpl, 6 skill gråbrun. Felfritt märke av en svår nyans stämplat   
GEFLE 22.4.58. F 12500 (Färgfoto) 2.500:-

59 3f stpl, 6 skill grå, sned centr., cirkelstpl STOCKHOLM 11/6 1858,   
attest HOW: gott ex 2 1 3. F 9500 (Färgfoto) 1.800:-

60 4 stpl, 8 skill gul, vackert ex med cirkelstpl SÖDERHAMN 28/4 1857,   
ett par hörn reparerade. Medelgod centrering. F 4500 (Foto) 300:-

61 4a stpl, 8 skill rödaktigt orange. Felfritt. Stpl fyrkant SÖDERTÄLJE   
1855, Medelgod centrering. F 5500 (Färgfoto) 900:-

62 4a stpl, 8 skill gul, fint ex stpl Gefle. F 4500 700:-
63 4a stpl, 8 skill rödaktigt orange, sned centrering, fyrkantstpl   

(STRÖ)MSTAD 21/6 1856 + del av stpl. F 5500 (Färgfoto) 600:-
64 4b (x), 8 skill brunakt. orange, sned centr., en kt, sign. Sjöman, vackert   

ex i fin färg, mycket ovanligt som obeg. F 42000 (Foto på framsidan) 5.000:-
65 4b stpl, 8 skill brunaktigt orange, hel sidvänd stpl SÖDERHAMN 29/6   

1856, vackert ex men en kt och ett litet riss. F 5500 (Foto) 500:-
66 4d stpl, 8 skill klargul, fyrkantstpl UPSALA, nära sned centr., förbättrade   

tandhål. F 8000 (Färgfoto) 700:-
67 4E I (x), 8 skill orangegul eftertryck. Omtandad utan gummi. F 3500 300:-
68 4f stpl, 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. 2 defekta ex - luckfyllare.   

F 9000 1.000:-
69 4f stpl, 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Sned centrering. Stpl   

PITEÅ 1858. Litet riss, bruten ht och en tunn tand. F 4500 (Färgfoto) 675:-
70 4f stpl, 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Förstärkt hörn.   

Vackert ex med Fyrkantstämpel RÅNEÅ 9.4.1857 F 4500 (Färgfoto) 650:-
71 4g stpl, 8 skill orangegul, utflutet tryck. En lätt vikt ht och sned   

centrering, stpl STABY1.2.58. F 6500 (Färgfoto) 1.000:-
72 4h stpl, 8 skill orangegul, klart tryck, hel sidvänd stpl 7/6 1858.   

Nära sned centrering. F 5000 (Färgfoto) 1.200:-
73 5 stpl, 24 skill röd, hel omvänd stpl HJO 6/7 1858, korta tänder, liten   

förtunning. F 15000 (Färgfoto) 900:-
74 5 stpl, 24 skill röd, Sperati-förfalskning, intressant. (Foto) 300:-
75 5a stpl, 24 skill mattröd, tunt papper, mycket vackert ex med hel sidvänd   

stpl STOCKHOLM 22/12 1856, nya marginaler runt om. F 15000 (Färgfoto) 1.100:-
76 5a stpl, 24 skill mattröd, tunt papper. Luckfyllare, men med vacker   

stpl HAPARANDA 7.4.58. F 15000 (Foto) 500:-
77 5b stpl, 24 skill orangeröd, tunt papper, gott utseende men reparerat   

och omtandat. F 15000 (Färgfoto) 800:-
78 5c stpl, 24 skill tegelröd, tätt bottentryck, hel sidvänd stpl   

STOCKHOLM 22/6 1857, en kht. F 15000 (Färgfoto) 2.200:-
79 5c stpl, 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. 1 kort tand och en lätt vikt ht   

och nära sned centrering. Sidställd hel stpl STOCKHOLM 30.1.57.   
F 15000 (Färgfoto) 1.200:-

80 5d stpl, 24 skill ljust orangeröd. Sned centrering. Oläsbar stämpel,   
men i övrigt felfritt ex. F 15000 (Färgfoto) 2.000:-

81 5E4 x, 24 skill röd, eftertryck 1885, nära sned centr., fräscht och felfritt   
ex. F 2200 400:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
82 6a2 stpl, 1856 Svart Lokalmärke (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt   

papper, vackert ex med en obetydl. kort tand, attest F Obermüller:   
mycket gott ex 3 3 3. F 3800 (Färgfoto) 800:-

83 6a2 stpl, 1856 Svart Lokalmärke (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt   
papper. Sned centrering. F 3800 600:-

84 6a2 x, 1856 Svart Lokalmärke (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt   
papper, obeg. u.g., sned centr. Nära sned centrering. F 5500 400:-

85 6a2 stpl, 1856 Svart Lokalmärke (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt   
papper, medelgod centr., reparerat och omtandat ex. F 3800 250:-

86 6a3 stpl, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre). Nära sned centrering men   
vacker stjärnstämpel. F 2500 500:-

87 6a3 stpl, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre) snedcentrerad med stjärn-  
stämpel. Ett par trubbiga tänder. F 2500 450:-

88 6a3 stpl, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre), vackert och välcentrerat ex.   
F 2500 (Foto) 400:-

89 6a3 stpl, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre), trots korta tandspetsar ett   
hyggligt ex. F 2500 250:-

90 6a3, 13a x, 1858 Svart och brun Lokalmärke. Luckfyllare. Den svarta   
omtandad, bruna klippt. 400:-

91 6E1 x, 1868 Svart Lokalmärke (3 öre) eftertryck, tn 14, fräscht och   
vackert ex. F 4000 (Foto) 500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
92 7 x, 5 öre grön god centrering. F 1600 300:-
93 7-12 stpl, överkomplett serie med bl.a. sju 50 ö, varierande kvalitet. 900:-
94 7-12N x, SET Nytryck perf 13 (5). Mest bra centreringar. F 5500 800:-
95 7b x, 5 öre grön, medelgod centr., en kt och ett litet riss, fräscht ex. F 1600 200:-
96 7b1, 10d2 x, 5 öre grön och 24 öre orange-orangegul 2 st (3). Alla   

omgummerade. 750:-
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97 7b2 stpl, 5 ö grön, lyxex stämplat KALMAR 15/3 1870. God centr. (Foto) 350:-
98 7b2 stpl, 5 ö grön, lyxstämpel KONGSBACKA 13/12 1869 (dock minimal   

del av andra stämpel). Medelgod centrering. (Foto) 250:-
99 7b2 x, 5 öre grön. F 1600 250:-
100 7b2, c2 stpl, 5 öre, två mycket vackra ex i olika nyanser. 350:-
101 7c2 stpl, 5 öre gulgrön, praktex stämplat KÖPING 6/8 1872. God centr.   

(Foto) 300:-
102 7d x, 5 öre ljusgrön. Svag gummering, två obetydliga riss men mycket   

bra centrering. Intyg Sjöman. F 1600 300:-

103 7f stpl, 5 ö ljust gulgrön, lyxstämpel SÖDERKÖPING 23/12 1872.   
Medelgod centrering. (Foto) 250:-

104 7f1 x, 5 öre ljust gulgrön. Medelgod centrering. F 1600 350:-
105 8 stpl, 9 öre violett, liten färgförändring men i övrigt bra ex. Medelgod   

centrering. F 2200 200:-
106 8a x, 9 öre rödviolett, god centr., några trubbiga tandspetsar. F 4500 (Färgfoto) 800:-
107 8a stpl, 9 öre rödviolett, gott ex i medelgod centr., ngt ojämn   

tandning, stpl STOCKHOLM 27/7 186x. F 3000 400:-
108 8a stpl, 9 öre rödviolett, vackert ex med hel men otydlig cirkelstpl. F 3000 350:-
109 8c stpl, 9 öre blålila, medelgod centr., en kt, rättv. cirkelstpl FALUN 9/1   

1865. F 2200 300:-
110 8d (x), 9 öre blåviolett. God centr. och intressanta dubbeltänder. F 3500   

(Foto) 500:-
111 8d (x), 9 öre blåviolett. Vackert ex. F 3500 400:-
112 8d stpl, 9 öre blåviolett. Perfekt centrering. F 2200 350:-
113 8d x, 9 öre blåviolett, fräscht ex med korta tänder och korta hörntänder.   

God centrering. F 3500 250:-
114 9 x, 12 öre blå, välcentrerat ex i god centr., litet ofräscht. F 1700 300:-
115 9 stpl, 12 öre blå, sex mycket goda ex med praktstämplar. 250:-
116 9 stpl, 12 öre blå, sex mycket goda ex med praktstämplar. 250:-
117 9b2 (x), 12 öre mörkblå. God centrering. F 2000 500:-
118 9b3 (x), 12 öre mörkblå, färgfriskt ex. F 2000 200:-
119 9c2, 9m (x), 12 öre blå 2 st utan gummi olika nyanser. 350:-
120 9c3 x, 12 öre blå, mycket fräscht ex i medelgod centrering. F 1700 300:-
121 9k stpl, 12 öre blå-ultramarin. God centrering, otydlig stämpel. F 950 250:-
122 9m xx, 12 öre blå-grönaktigt blå. Sned centrering, ovanligt med   

postfriska märken. F 4000 (Färgfoto) 600:-
123 9m x, 12 öre blå-grönaktigt blå. PRAKTEX! F 1700 350:-
124 10 (x), 24 öre orange, fräscht ex. Ktt. F 3800 300:-
125 10 stpl, 24 öre orange, praktstpl ÅBY 15/7 1866, medelgod centr. (Foto) 250:-
126 10 (x), 24 öre orange, omtandat. F 3800 250:-
127 10d1 stpl, 24 öre orangegul, praktstämpel BACKE 8/8 1865. Medelgod   

centrering. (Foto) 250:-
128 10d2 x, 24 öre orange-orangegul. Intorkat gummi. Medelgod centrering.   

F 3800 (Färgfoto) 800:-
129 10d2 x, 24 öre orangegul, fräscht och vackert ex i medelgod centrering.   

F 3800 (Färgfoto) 750:-
130 11a (x), 30 öre mörkt rödbrun. Utan gummi och tunn. F 5000 300:-
131 11b x, 30 öre rödbrun, rep tänder. F 3800 400:-
132 11b stpl, 30 öre rödbrun, praktstämpel SKARA 15/12 1861. Medelgod   

centrering. (Foto) 300:-
133 11e2 x, 30 öre brun, färgfriskt ex! Nära sned centrering. F 4500 (Färgfoto) 900:-
134 11e2 x, 30 öre brun, fräscht och vackert ex i god centr. F 4500 (Färgfoto) 750:-
135 11e2 (x), 30 öre brun. Vackert ex! F 4500 500:-

136 11e2 stpl, 30 öre brun, praktstämpel UPSALA 11/7 1871, en kort tand.   
Medelgod centrering. (Foto) 250:-

137 11f x, 30 öre ljusbrun, tätt bottentryck. En ngt kort tand i övre marginal.   
F 3800 (Foto) 500:-

138 11g x, 30 öre rosabrun, Mycket fräscht ex! Medelgod centr. F 3800 (Färgfoto) 900:-
139 12 stpl, 50 öre rosa, praktstämpel SKÖFDE 12/4 1872. Medelgod   

centrering. (Foto) 400:-
140 12a x, 50 öre violettaktigt mörk karmin. MYCKET FÄRGSTARKT EX!   

F 6000 (Färgfoto) 1.400:-
141 12d x, 50 öre klar karmin, rufftandat men felfritt, perfekt centrering.   

F 6000 (Färgfoto) 900:-
142 12e x, 50 öre mörkt violettkarmin. Vackert ex med intyg HOW:3,3,4.   

F 7000 (Färgfoto) 1.500:-
143 12g1 (x), 50 öre violettaktigt rosa. Medelgod centrering men utan gummi.   

F 5500 (Färgfoto) 700:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
144 13a stpl, 1862 Lokalpost 3 öre olivbrun, vackert ex i medelgod centrering,   

en kt. F 3800 (Färgfoto) 600:-
145 13a x, 1862 Lokalpost 3 öre olivbrun, vackert ex i mycket god centrering,   

en kt. F 4500 (Foto) 500:-
146 13a stpl, 1862 Lokalpost 3 öre olivbrun, vackert ex i god centrering, en kt   

+ liten fläck. F 3800 (Foto) 450:-
147 13a (x), 1862 Lokalpost 3 öre olivbrun. Kt. F 4500 400:-
148 13a stpl, 1862 Lokalpost 3 öre olivbrun, medelgod centrering, ett par   

brutna tänder. F 3800 400:-
149 13a stpl, 1862 Lokalpost 3 öre olivbrun, vackert ex i god medelgod   

centrering, delvis omtandad. F 3800 250:-
150 13b (x), 1862 Lokalpost 3 öre olivaktigt gulbrun. Tunn fläck, men bra   

centrerad. F 5000 (Foto) 500:-

Liggande lejon / Lying lion
151 14A stpl, 3 öre brun, typ I. F 5500 (Färgfoto) 800:-
152 14Aa stpl, 3 öre orangebrun typ 1, medelgod till nära sned centrering,   

felfritt och vackert ex. F 5500 (Färgfoto) 1.200:-
153 14Ac (x), 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Omgummerad. F 7000 (Färgfoto) 700:-
154 14Ac (x), 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I, medelgod centrering, fräscht och   

vackert men omgummerat ex. F 7000 (Foto) 500:-

155 14Ac (x), 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. F 7000 400:-
156 14B xx, 3 öre brun, typ II, fräscht ex i nära sned – medelgod centr. F 4500   

(Färgfoto) 750:-

157 14B stpl, 3 öre brun, typ II, lyxstämpel FALUN 10/10 1868, medelgod   
till god centrering. (Foto) 300:-

158 14B x, 3 öre brun, typ II snedcentrerad. F 1300 250:-
159 14B stpl, 3 öre brun, typ II, praktstämpel KARLSHAMN 23/5 1871. Nära   

sned centrering. (Foto) 250:-
160 14B stpl, 3 öre brun, typ II, praktstämpel Ö.S.B. 27/7 1871. Medelgod   

centrering. (Foto) 250:-

161 14B stpl, 3 öre brun, typ II, praktstämpel LINDESBERG 4/12 1868 +   
obetydlig del av annan stpl. (Foto) 250:-

162 14B (x), 3 öre gråakt. brun, typ II, hyggligt ex i medelgod centr. F 1700 250:-
163 14Bc1 (x), 3 öre. God centrering, utan gummi. 250:-
164 14Bc2 (x), 3 öre. Utan gummi och kort tand - men bra centrerad. F 2000 350:-
165 15 stpl, 17 öre violett välcentrerad. F 1300 350:-
166 15 stpl, 17 öre violett, vackert men lätt färgförändrat ex. F 1300 250:-
167 15a (x), 17 öre karminviolett. God centr. men utan gummi. F 6000 (Färgfoto) 700:-
168 15b1 (x), 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Kt. F 5500 400:-
169 15b1 stpl, 17 öret lila, vackert och välcentrerat ex. F 1300 350:-
170 15b2 x, 17 öre rödakt lila, medelgod centr., en kt. F 5500 (Färgfoto) 800:-
171 15b2 stpl, 17 öre rödakt-blåaktigt lila, mycket vackert ex, stämplat   

STOCKHOLM 22/5 1869. Medelgod centrering. F 1300 450:-
172 15b2 stpl, 17 öre rödakt lila, välcentr. ex, stpl LUND. F 1300 300:-
173 15b2 stpl, 17 öre rödakt-blåaktigt lila. En bruten hörntand. F 1300 250:-
174 15b2 stpl, 17 öre rödaktigt lila, välcentr. ex, en bruten ht. F 1300 250:-
175 15c x, 17 öre grå, ett litet tuschstreck syns knappt, attest HOW:   

mycket gott ex 3 3 4. F 6500 (Färgfoto) 1.500:-
176 15c x, 17 öre grå, god centrering, kort hörntand. F 6500 (Färgfoto) 650:-
177 15c stpl, 17 öre grå. Sunkig reparerad luckfyllare - men grå är den. F 6500 250:-
178 15N x, 17 öre violett, nytryck tn 13. F 1200 300:-
179 16 xx, 20 öre röd. Trevligt ex i nära sned centrering. F 5000 (Färgfoto) 1.000:-
180 16 stpl, 20 öre röd, praktex, stpl LINKÖPING 16/9 1869. (Foto) 250:-
181 16 stpl, 20 öre röd, praktex, stpl WERNAMO 9/7 1869. (Foto) 250:-
182 16 stpl, 20 öre röd, praktex, stpl SÖDERKÖPING 2/7 1872. (Foto) 250:-
183 16 stpl, 20 öre röd, praktex, stpl FALUN 25/8 1871. 250:-
184 16 stpl, 20 öre röd, lyxstämpel ÖSTERSUND 19/2 1870. 250:-
185 16 stpl, 20 öre röd, praktex stpl SKARA 3/1 1871. 250:-
186 16 stpl, 20 öre röd, praktex stpl NORRKÖPING 9/6 1871. 250:-
187 16a x, 20 öre svagt brunaktigt orangeröd, kraftig färg, medelgod centr., ett   

lätt veck, attest Nils Svensson: mycket gott ex 3 3 4, fräschör 5. F 2600 400:-
188 16c stpl, 20 öre orangeröd, praktstpl STOCKHOLM 23/4 1868. 250:-
189 16f stpl, 20 öre djupt klarröd, praktex stpl SKARA 3/1 1871. (Foto) 350:-
190 16g stpl, 20 öre mattröd, praktex stpl ÅBY 8/10 1872. 250:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
191 17 stpl, 3 öre brun, praktex stpl 6.TUR. 250:-
192 18 stpl, 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1300 300:-
193 18 stpl, 4 öre grå, gott beg. ex. F 1300 300:-
194 18 stpl, 4 öre grå, normalcentrering. Två stämplar. F 1300 250:-
195 18 stpl, 4 öre grå, nära snedcentrerad HASSEL... F 1300 250:-
196 18 stpl, 4 öre grå, sned centrering. F 1300 240:-
197 18 stpl, 4 öre grå, god centrering, något kort hörntand. F 1300 230:-
198 18a x, 4 öre mörkgrå-grå. Vackert ex. F 4000 (Färgfoto) 1.000:-
199 18a x, 4 öre mörkgrå-grå. Medelgod - Nära sned centr. F 4000 (Färgfoto) 650:-
200 18a x, 4 öre mörkgrå-grå. Medelgod centrering, kätt dragspelsveck i   

övre högra hörnet. Intyg HOW: 3,3,4. F 4000 (Färgfoto) 600:-

201 18a stpl, 4 öre mörkgrå-grå, praktex, stpl BORENSBERG 9/8 1880.   
F 3000 (Foto) 500:-

202 18a stpl, 4 öre grå. Praktstämpel ÖSTERSUND 12.5 1878 F 3000 350:-
203 18b x, 4 öre svart-gråsvart, vackert ex, attest F Obermüller: Mycket   

gott ex 3 3 3. F 4000 (Färgfoto) 800:-
204 19a (x), 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper. Vackert ex. F 3000 250:-
205 19d x, 5 öre blågrön. Prakt. F 3500 400:-
206 20b x, 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. Mycket färgstarkt ex.   

F 3000 400:-
207 20g (x), 6 öre olivgrå, vackert men omgummerat ex i medelgod centrering.   

F 8000 (Foto) 500:-
208 20g stpl, 6 öre olivgrå, praktex stpl GÖTEBORG 8/10 1874. (Foto) 400:-
209 20g stpl, 6 öre olivgrå, medelgod centrering, praktstpl JEMSHÖG 11/3   

1875. Medelgod centrering. F 750 250:-
210 20g stpl, 6 öre olivgrå, vackert ex i god centrering, mycket god stpl   

GEFLE 12/3 1875. F 750 200:-
211 20i x, 6 öre matt blålila, liten tunn fl. F 3000 300:-
212 H21R xx, G V 70 år, häfte 5+10+15 ö i god kvalitet. F 2500 500:-
213 22h x, 20 öre tegelröd, vackert märke i medelgod centrering, två korta   

hörntänder. F 9000 400:-
214 23 x, 20/20 öre röd, dubbeltryck, vackert ex i medelgod centrering,   

lätt förstärkning i övre högra hörnet, attest HOW: godtagbart ex   
1 3 4. F 32000 (Färgfoto) 2.200:-

215 24d/f x, 24 öre gulaktigt orange vanligt papper, liten fläck, ngt ktt. F 7000 400:-
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216 24i stpl, 24 öre citrongul, vackert ex i medelgod-god centrering,   
mycket god stpl GÖTEBORG 9/2 1877. F 800 300:-

217 25 (x), 30 öre brun, vackert ex utan gummi. Medelgod centrering.   
F 6000,- för x. (Foto sid. 5) 500:-

218 25e x, 30 öre brun slätt tryck, fuktskadad gummering, kt. Fräscht ex. F 6000 400:-
219 25f (x), 30 öre svartaktigt brun slätt eller kornigt tryck. F 6000 400:-
220 26 stpl, 50 öre karmin, en kt, lyxstpl LISTERBY 9/5 1876. (Foto sid. 5) 250:-
221 26a x, 50 öre rosa på gulaktigt papper, fräscht ex. F 6500 (Färgfoto) 1.000:-
222 26e (x), 50 öre karmin, fin centrering. F 7500 400:-
223 26f stpl, 50 öre karmin med ljus omramning, medelgod centrering,   

praktstämpel MALMÖ PAKET 28/9 1876. 300:-
224 26g stpl, 50 öre karmin, medelgod-god centrering, hel sidvänd stpl   

WENERSBORG 12/5 1876. 250:-
225 27a (x), 1 Riksdaler gulaktigt brun/blå på gulaktigt papper. F 8000 500:-

226 27b stpl, 1 Riksdaler gulaktigt brun/blå på vanligt papper, praktstpl   
KARLSHAMN 16/11 1874. (Foto) 400:-

227 27b stpl, 1 Riksdaler gulaktigt brun/blå på vanligt papper, vackert   
och välcentrerat ex med en kht, fin stpl FJELLBACKA15/1 1873. F 900 200:-

228 27c stpl, 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin, vacker stpl   
KRISTINEHAMN 6/12 1873. God centrering. F 750 250:-

229 27d x, 1 Riksdaler orangebrun/blå. Flera fastsättarspår och vikt ht.   
Nära sned centrering. F 8000 (Färgfoto) 1.000:-

230 27d (x), 1 Riksdaler orangebrun/blå, god centrering, F 8000.- för x.   
(Färgfoto) 800:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
231 28 xx, 3 öre brun. Nära sned centrering. F 1500 300:-
232 28-29, 31-33, 50-51 x: 3, 4, 4, 6, 6, 12, 24, 10/12 och 10/24 ö,   

hyggligt utseende men blandad kvalitet. F 8330 700:-
233 28-35 x, 3–30 ö, alla med fräscht utseende men delvis med defekter   

eller omgummerade. F 11400 700:-
234 29 x, 4 öre grå. God centrering. F 1800 350:-
235 29 x, 4 öre grå, snedcentrerad. F 1800 300:-
236 29 x, 4 öre grå. Nära sned centrering. F 1800 300:-
237 29e x, 4 öre djupgrå-grå på efterglättat papper. Medelgod - nära sned   

centrering. F 1800 300:-
238 30 stpl, 5 öre grön, nr-stämpel “227”. Mycket vackert ex! F 600 200:-
239 30-38 stpl, fem olika valörer, alla kraftigt (delvis extremt) snedcentrerade. 250:-
240 31 x, 6 öre rödlila, medelgod centrering. F 1300 300:-
241 31 x, 6 öre violett. God centrering. F 1300 275:-
242 31j x, 6 öre blåaktigt lila. F 1300 240:-
243 31j x, 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. God centrering. F 1300 240:-
244 32 xx, 10 öre på 12 öre. Rött, privat påtryck. (Foto) 200:-
245 32 stpl, 12 öre blå med 4 starka spegeltryck! 200:-
246 33 x, 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2000 400:-
247 33 x, 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2000 375:-
248 33 x, 20 öre röd. Sned centrering. F 2000 325:-
249 33-34 (x), 20 öre röd välcentrerad, 24 öre snedcentrerad. Utan gummi. 250:-
250 33a x, 20 öre karminaktigt röd - mattröd. God centrering. F 2400 425:-
251 34 stpl, 24 öre gul. Obet. bruten tand. Perfekt centrering. Lyx.   

stämplat TOBO 30.11.1880 425:-
252 34 stpl, 24 öre gul, praktex med lyxstpl ERTEMARK 19/3 1883. (Foto) 400:-
253 34 stpl, 24 öre gul, praktex med lyxstpl BÄCKEBO 10/2 1880. (Foto) 350:-
254 34 stpl, 24 öre gul, prakt- till lyxex med stpl HÖRBY 10/12 1879. (Foto) 350:-

255 34 stpl, 24 öre gul, praktex med lyxstpl ÖSTRA HUSBY 22/9 1878. (Foto) 300:-
256 34 x, 24 öre gul. Tre ex i något olika nyans. F 1650 300:-
257 34 xx, 24 öre gul, snedcentrerad. F 1100 240:-
258 35j x, 30 öre olivaktigt gulbrun, fin tandning och centrering. F 3500 600:-
259 36 x, 50 öre röd, fräscht ex. Sned centrering. F 2500 500:-
260 36 x, 50 öre röd. Medelgod centrering. F 2500 425:-
261 36 x, 50 öre röd, tunn fläck, fuktpåverkat. F 2500 300:-
262 36 x, 50 öre röd. Ofräsch. F 2500 300:-
263 36h x, 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper, vackert och   

välcentrerat ex. F 2500 (Foto) 500:-
264 37 x, 1 Riksdaler brun/blå. Nära sned centr. F 18000 (Foto på   

framsidan) 4.000:-
265 37 x, 1 Riksdaler brun/blå, medelgod-god centrering, fräscht och   

vackert men omgummerat ex. F 18000 (Färgfoto) 2.200:-
266 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå, felfritt och vackert ex, sidvänd stpl   

LINKÖPING 20/11 1877 + liten stämpeldel. F 4000 (Färgfoto) 800:-
267 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå, felfritt och vackert ex, stpl KRISTIANSTAD   

+ liten stämpeldel. F 4000 (Färgfoto) 700:-
268 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå. F 4000 700:-
269 38 stpl, 1 Krona brun/blå, praktex stpl WIMMERBY 4/6 1887. (Foto) 300:-
270 38g x, 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat papper, nära sned   

centr., en kort tandspets, fräscht ex. F 5000 (Färgfoto) 800:-
271 39 x, 1885 Oscar II 10 öre röd. God centrering. F 1800 400:-
272 39 x, 1885 Oscar II 10 öre röd. Nära sned centrering. F 1800 300:-
273 39a x, 1885 Oscar II 10 öre mattkarmin, typ I, nära sned centrering   

uppåt, mycket fräscht och vackert ex. F 1800 450:-
274 39a x, 1885 Oscar II 10 öre mattkarmin, typ I, nära sned centr. åt   

höger, ngt ofräsch baksida. F 1800 300:-
275 39c xx, 1885 Oscar II 10 öre blekt karmin, typ II, medelgod centrering,   

fräscht ex, dock en kt. F 5500 (Färgfoto) 750:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
276 40-44, 46-49 xx-x, SET (9), obeg. och delvis xx, god kvalitet. F 6600 700:-
277 43 xx, 5 öre grön. Nära sned centrering. F 1200 250:-
278 44 stpl, 6 öre violett, litet obetydligt riss men annars ett fint märke! Stpl   

ÖREBRO 30/12-90. Prakt. F 500 250:-
279 46 xx, 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2200 500:-
280 46 xx, 20 öre röd nära snedcentrerad. F 2200 400:-

281 46 x, 20 öre röd, litet fastsättarspår. F 900 200:-
282 46 x, 20 öre röd. F 900 200:-
283 46 x, 20 öre röd. F 900 200:-
284 47 xx, 30 öre brun. Trevligt ex i medelgod centrering. F 3800 (Färgfoto) 750:-
285 47 x, 30 öre brun. Mycket vackert och färgfriskt ex. F 1600 400:-
286 47 x, 30 öre brun. God centrering. F 1600 300:-
287 47 x, 30 öre brun, normalcentrerad. F 1600 250:-
288 47 x, 30 öre brun. F 1600 250:-
289 48 xx, 50 öre röd. En obetydligt kort tandspets. F 3300 450:-
290 48 x, 50 öre röd. God centrering. F 1400 275:-
291 48 x, 50 öre röd. Medelgod centrering. F 1400 250:-
292 48e x, 50 öre mörkt violettaktigt karmin, färgfriskt ex! F 1400 300:-
293 49 xx, 1 Krona blå/brun. Sned centrering. F 1800 350:-
294 49 stpl, 1 Krona blå/brun, praktex i perfekt centrering. 200:-
295 49 stpl, 1 Krona blå/brun, WARBERG 9.8. 1897. Lyx. F 25 200:-
296 51 xx, 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24 öre gul, tre fyrblock i   

medelgod till god centrering, på ett har tandningen släppt lodrätt nästan   
helt, i övrigt fin kvalitet. F 1560 250:-

Oscar II – Posthuset / Oscar II – General Post Office
297 52c, 56d, 67 xx-x, 1891 Oskar II 5 öre x 2, 20 öre och 25 öre utan vm x 2. 200:-
298 54 stpl, 1891 Oscar II 10 öre röd på litet aviklipp med BLÄCKMAKU-  

LERING “Mottagningsbevis”. 200:-
299 55-60 x, 1893 Oscar II 15 öre - 1 kr, F 60 tunn fläck. F 3100 300:-
300 58 xx, 1891 Oscar II 30 öre brun. God centrering. F 1400 300:-
301 58 xx, 1891 Oscar II 30 öre brun. God centrering. F 1400 300:-
302 58 xx, 1891 Oscar II 30 öre brun. Medelgod centrering. F 1400 300:-
303 59 xx, Oscar II 50 öre grå. F 2200 500:-
304 59c+d xx, 1891 Oscar II 50 öre blågrå och olivgrå. F 1500 250:-
305 60 xx, 1900 Oscar II 1 Kr. Nära sned centrering. F 3500 700:-
306 60 xx, 1900 Oscar II 1 Kr. Sned centrering. F 3500 600:-
307 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr, fräscht ex, nära sned centr. åt vänster. F 1300 300:-
308 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr, välcentr. och vackert ex. F 1300 300:-
309 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr. God centrering men med en lätt fläck på   

framsidan. F 1300 250:-
310 65 xx, 1903 Posthuset 5 Kr. LYX-centrering! (Färgfoto) 2.500:-
311 65 xx, 1903 Posthuset 5 Kr, fräscht och vackert ex. F 5000 (Färgfoto) 1.000:-
312 65 xx, 1903 Posthuset 5 Kr. Nära sned centrering. F 5000 (Färgfoto) 900:-
313 65 xx, 1903 Posthuset 5 Kr. Vackert ex i god - nära sned centrering.   

F 5000 (Färgfoto) 850:-
314 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr. Prakt. F 1900 500:-
315 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr, fint ex, medelgod centr. åt vänster. F 1900 450:-
316 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr. Medelgod centrering. F 1900 400:-
317 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr, vackert ex i medelgod centr. F 1300 350:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
318 75vm2 xx, 5 öre delar av två vm krona, på 4 märken i hörnsexblock. 300:-
319 76 (x), 10 öre blå otandat färgprov med vm krona i par. 300:-
320 77 xx, 1 Krona svart vm krona. F 1900 300:-
321 88 xx-x, 30 öre brun. Spegeltryck i fyrblock. 500:-
322 89 xx, 35 öre violett i fyrblock. F 1400 300:-
323 91 xx, 50 öre grå. Medelgod centrering. F 1300 250:-
324 91 xx, 50 öre grå. Nära sned centrering. F 1300 250:-
325 92, 94 xx, 55 och 80 öre, mycket fina ex, nära perfekt resp. medelgod   

centrering, attest HOW prakt- till lyxex 4-5 4-5 5 resp. mycket gott   
ex 3 3 5. F 38000 (Foto på framsidan) 11.000:-

326 96 xx, 1 Kr medelgod centrering, vackert ex. F 1600 350:-
327 96 xx, 1 Kr. Nära sned centrering. F 1600 300:-
328 99 x, Påtryck 7 på 10 samt 27 på 65 öre, båda med kraftigt förskjutna   

påtryck. 200:-
329K 99 xx, Påtryck 7 på 10 öre röd, två sextonblock och tre fyrblock med   

något förskjutet påtryck. 200:-
330 100v3 stpl, Påtryck 12 på 25 öre, 5 mm istället för 10 mm mellan   

siffrorna. F 900 200:-
331 101v1 xx, Påtryck 12 på 65 öre förskjutet påtryck, 5 mm mellan   

märkena. Postfriskt. 200:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
332 115-25 stpl, 1916 Landstorm II SET (11). Normal centrering, 1 öre kt   

F 7600 (Färgfoto) 1.500:-
333 115-25 xx, 1916 Landstorm II SET (11). Mycket vacker serie, endast 4   

lägre valörer med sned/nära sned centrering. F 6500 (Färgfoto) 1.500:-
334 115mfl xx, 1916 Landstorm II, 8 olika valörer bl.a. 24 öre. F 3370 500:-
335 121, 123 v xx, 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila och 10+40/50 öre   

brun, båda med varianten URE. F 2300 400:-
336 124 xx, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun med vm KPV i par.   

Sned centrering. F 1500 300:-
337 125 xx, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God centrering. F 1800 450:-
338 125 xx, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God centrering. F 1800 400:-
339 125 xx, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Nära sned centr. F 1800 400:-
340 125 x, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, mycket välcentrerat och   

vackert. F 1300 350:-
341 125 x, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod centr. F 1300 250:-
342 128, 135 v1 o/x, 1916 Landstorm III 4öre grå stpl och Landstorm III 50   

öre röd ostpl, båda med starkt förskjutna påtryck. 200:-
343 138 xx, 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett i 4-block, övre paret med   

vm KPV. 300:-
344 138v2 x, 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre förskjutet påtryck med 3 synliga   

dear av påtrycket. Endast ett fåtal kända! 300:-
345 138vm xx, 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona. Postfriskt PRAKTEX!   

F 2500 500:-
346 138vm x, 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona. 375:-

Stående lejon / Standing lion
347K 140-148 xx, 8 olika femstrip i god kvalitet. F 3510 350:-
348 140A xx, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning i snedcentrerat femstrip. F 1100 230:-
349 140Acx x, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer. God centrering. 200:-
350 140Acx x, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer. Nära sned   

centrering, gummirepor från tillverkningen. 200:-
351 140Acxz xx, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer + KPV.   

F 6000 (Färgfoto) 1.500:-
352 140Ccx v1 stpl, 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning, utan vm, med   

varianten dubbelnos (Dp 1). Helt felfritt, välcentrerat och fulltandat.   
Mycket vackert ex! 200:-

353 140Ccxz xx, 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning med vm linjer + KPV.   
Perfekt centrering. F 900 250:-

354 141 xx, 5 öre brunröd, typ I. F 1200 250:-
355 141a xx, 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. Prakt. 500:-
356 141a xx, 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. Vackert ex 350:-
357 141b xx, 5 öre brunröd, typ I. God centrering. F 1200 300:-
358 142Abz xx, 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. God centr. F 6000 (Färgfoto) 1.500:-
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359 142Abz x, 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Medelgod centr. F 2400 450:-
360 142Abz x, 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Nära sned centrering. F 2400 450:-
361 142Ac xx, 5 öre brunaktigt orangeröd, typ II, på B-ppr. Nära sned   

centrering. F 2400 400:-
362 142Acz x, 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + KPV. 300:-
363 142Ea x, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. God centrering. (Färgfoto) 1.200:-
364 142Ea x, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Sned centrering. (Färgfoto) 700:-
365 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 1400 300:-
366K 142Ecx xx, 5 öre brunröd typ II tn 13 med vm linjer, två rulldelar med   

tillsammans 135 märken. F 2970 250:-
367 143Aab xx, 5 öre blekt gulaktigt grön typ II. God centrering, men en   

något kort tand. F 2500 (Foto) 500:-
368 143Abz x, 5 öre grön typ II med vm KPV. Medelgod centr. F 4000 (Färgfoto) 800:-
369 143Acz xx, 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV. God   

centrering. F 2000 (Foto) 500:-
370 143Acz x, 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV. God centr. 350:-
371 143Ae x, 5 öre gulaktigt grön typ II, B-ppr. Perfekt centrering, men   

en nht nött tand. F 2000 350:-
372 144Abz xx, 10 öre grön typ I med vm KPV i par. Sned centrering. F 1500 600:-
373 144Abz xx, 10 öre grön typ I med vm KPV. Sned centrering. F 1500 250:-
374 144Ac, Cb stpl, 10 öre gulaktigt grön typ I, 2- och 4-sidig tandning,   

goda ex på Av-ppr. F 1150 250:-
375 144Acz x, 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + KPV. Nära sned   

centrering. (Färgfoto) 600:-
376 144Av2 x, 10 öre grön typ I, tête-bêche med huvudena mot varandra,   

vackert och felfritt par. Medelgod centrering. F 13000 (Färgfoto) 2.500:-
377 144Cbz xx, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. F 2900 (Färgfoto) 600:-
378 144Cbz xx, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. God centr. F 2900 600:-
379 144Ccxz xx, 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV. God centr. 500:-
380 144Ccxz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV nära   

snedcentrerad. F 2200 400:-
381 144Ccxz xx, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV. F 2000 400:-
382 144Ecxz xx, 10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV. God   

centrering. F 950 200:-
383 148Acxz stpl, 30 öre brun med vm linjer + KPV, vackert par, centr.   

uppåt, stpl MALMÖ 1 S.J. A 6/6 1934. F 1400 250:-
384 148C xx, 30 öre brun 4-sidig tn. Par. Gummiskada över båda, vid   

tillverkning F 1400 200:-

En face – Gustav Vasa
385 149Abz xx, 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid tn, med vm KPV.   

God centrering. F 1000 230:-
386 149Abz xx, 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, som ovan 230:-
387 149Abz xx, 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, som ovan 230:-
388 149C xx, 1920 Gustaf V En face 10 öre röd och 20 öre blå, 4-sid tn.   

Båda i fyrblock i sned centrering. F 2800 475:-
389 149C xx, 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, 4-sid tn, tre vackra   

fyrblock, ett med marginal ocg plåtskarvsiffra. F 2520 300:-
390 151Aa stpl, 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå, 2-sid tn, Agrg-  

ppr, vackert märke i ovanligt bra centrering och typisk nyans. F 600 200:-
391 151Af stpl, 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå-blekblå, defekt kornigt tryck   

2-sid tn, Agrg-ppr, vackert trestrip i ovanligt bra centrering (ngt uppåt),   
stpl HÖKÖPINGE 18/2 1921. F 6000 (Färgfoto) 1.000:-

392 151Cb xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn, B-ppr,   
vackert fyrblock i medelgod centrering. F 2000 250:-

393 151Cbz xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer.   
God centrering. F 3200 300:-

394 152Acx xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer.   
Medelgod centrering. F 3200 (Färgfoto) 700:-

395 152Acx xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 ö med vm våglinjer, nära sned   
centr. åt höger, obetydligt ofräscht. F 3000 375:-

396 152Acx x, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer.   
Praktcentrerat, men med en kort tand F 1400 250:-

397 152Acx xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer.   
Nära sned centrering. Kt. F 3200 200:-

398 152Acxz stpl, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer   
+ KPV. Vackert välcentrerat 3-strip. F 7500 (Färgfoto) 1.800:-

399 153-55 xx, 1921 Gustaf Vasa serie. Även en serie bz. F 5390 1.200:-
400 153-55 xx, 1921 Gustaf Vasa, fin serie på B-papper (3). F 2030 275:-
401 154 xx, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå god centrering. F 1200 300:-
402 154 x, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. God centrering. 240:-
403 154b xx, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr, trestrip + par i   

medelgod centrering. F 6000 500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
404 156a xx, 35 öre gul typ 1. Lyx. F 900 200:-
405 156a xx, 35 öre gul typ 1. Nära sned centrering. F 900 200:-
406 156a, cx+cxz xx, 35 öre gul typ 1 (3). (Färgfoto) 1.400:-
407 157 xx, 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 900 200:-
408 157 xx, 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 900 200:-
409 157 xx, 35 öre gul typ II. Nära sned centrering. F 900 200:-
410 158 xx, 40 öre olivgrön, Typ I med Agrg-papper. Nära sned centr. F 900 200:-
411 158 xx, 40 öre olivgrön typ 1. Medelgod centrering. F 950 200:-
412 158 xx, 40 öre olivgrön typ 1. God centrering. F 950 200:-
413 159bz x, 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2 med vm KPV. God centr. F 2200 500:-
414 160 xx, 45 öre brun typ I. God centrering. F 1400 300:-
415 160 xx, 45 öre brun typ I. Nära sned centrering. F 1400 300:-
416 160 xx, 45 ö brun typ I, fint ex. F 1400 275:-
417 160 xx, 45 öre brun typ I, fräscht par i medelgod centrering. F 2800 250:-
418 160 x, 45 öre brun typ I. Par, Sned centrering. F 2800 200:-
419 160 x, 45 öre brun typ I. Par, Sned centrering. F 2800 200:-
420 161 xx, 45 öre brun typ 2. God centrering. 300:-
421 162cx xx-x, 60 öre rödlila typ I med vm linjer, fem goda beg. ex. F 6500 500:-
422 162cx xx, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God centrering. Ktt. F 1900 400:-
423 162cx stpl, 60 öre rödlila typ I med vm linjer, vackert ex i medelgod   

centrering. F 1300 300:-
424 162cx x, 60 öre rödlila typ I med vm linjer välcentrerad. F 900 250:-
425 162cx stpl, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God centr., plåtskarv. F 1200 250:-
426 162cx x, 60 öre rödlila typ I med vm linjer god centrering några kortare   

tänder. F 900 230:-
427 162cx x, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 900 200:-
428 162cx stpl, 60 öre rödlila typ I med vm linjer, gott ex i medelgod centr.   

F 1300 200:-
429 163a xx, 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr. God centrering. F 1600 450:-
430 163a xx, 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr. God centrering. F 1600 400:-
431 163b xx, 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. Medelgod centrering.   

F 2800 (Färgfoto) 600:-
432 163b xx, 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper, ngt ojämn tandn.. F 2800 300:-
433 163b x, 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. F 1400 300:-
434 163b x, 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. Prakt. F 1400 300:-

435 163b x, 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper, ytterst minimalt fastsättar-  
spår, mycket god centrering. F 1400 250:-

436 165b xx, 80 öre gråaktigt grön, Agrg-ppr. F 1300 300:-
437 167a xx, 90 öre blå, A1, A2-ppr. Nära sned centrering. F 1600 350:-
438 167a xx, 90 öre blå, A1, A2-ppr. Ett par avkortade tänder. F 1600 250:-
439 167b xx, 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. Prakt. F 2800 600:-
440 167b xx, 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. God centr. F 2800 (Färgfoto) 600:-
441 167b x, 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. Praktex. F 1400 250:-
442 167b x, 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. Perfekt centrering. F 1400 200:-
443 167c x, 90 öre skifferblå, vitt ppr. Sned centrering. F 1400 450:-
444 167c x, 90 öre skifferblå, vitt ppr normalcentrerad. F 1400 300:-
445 167c x, 90 öre skifferblå, vitt ppr. Medelgod centrering. F 1400 300:-
446 167c x, 90 öre skifferblå, vitt ppr, vackert ex i medelgod centr. F 1400 250:-
447 171 xx, 120 öre svart. Prakt. F 1700 400:-
448 171 xx, 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1700 400:-

Profil vänster / Gustav V left profile
449 175Acx stpl, 15 öre violett, 2-sid, med vm linjer, medelgod   

centrering, gott ex. F 8000 (Färgfoto) 2.200:-
450 175Av xx, 15 öre violett, 2-sid. Plåtspricka. 200:-
451 175C xx-x, 15 öre violett, 4-sid, tre fyrblock och ett sexblock i olika   

nyanser. F 5700 500:-
452 179Ab xx, 20 öre ultramarinaktigt violett, 2-sid, Agrg-ppr. F 1300 250:-
453 179Abz xx, 20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid, B-ppr med vm   

KPV. God centrering. F 1100 250:-
454 185b x, 30 öre ljusblå. Nära sned centrering. F 4000 (Färgfoto) 725:-
455 185b xx-x, 30 öre ljusblå, A1-ppr, 20 god beg. ex. F 8000 600:-
456 186c xx, 30 öre orangebrun, vitt papper, god centrering, vackert ex av   

svårt märke. F 5500 (Färgfoto) 1.600:-
457 186c xx, 30 öre orangebrun, vitt papper. Prakt. F 5500 (Färgfoto) 1.200:-
458 186c x, 30 öre orangebrun, vitt papper, liten fastsättarrest. F 5500 600:-
459 186c x, 30 öre orangebrun, vitt papper. God centrering. F 2500 500:-
460 189 xx, 40 öre olivgrön typ 1. Nära sned centrering. F 1100 250:-
461 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Prakt. F 1200 300:-
462 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod centrering. F 1200 300:-
463 192b xx, 50 öre grå, A1, A2-ppr. God centrering. F 950 200:-
464 192b xx, 50 öre grå, A1, A2-ppr. Nära sned centrering. F 950 200:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
465 196-207 xx, 5-80 öre. 50 och 80 öre ktt. 475:-
466 196-208 x, 5 öre-1 Kr (13). 45 öre ktt, annars bra. 400:-
467 196-210 xx, SET inkl 10 öre cx (16). F 11350 (Färgfoto) 2.200:-
468K 196-210 xx, SET (16). Fin serie inkl 10 öre cx i mestadels bra kvalitet -   

2 Kr med en saknad tand. F 11000 (Färgfoto) 1.300:-
469K 196-210 x, SET (15), fin serie! F 6000 900:-
470K 196-210 stpl, kpl serie inkl 10 öre med vm våglinjer, 2 kr ostämplad   

utan gummering, 5 kr ovanligt fin. F 6400 700:-
471 197cx, 199-208 stpl, 10 öre grön med vm linjer, samt 20 ö-1 kr (11).   

Bra kvalitet. F 3850 575:-
472 197cx, 199-208 stpl, 10 öre grön med vm linjer, samt 20 ö-1 kr (11).   

Bra kvalitet. F 3850 575:-
473 197cx, 199-208 stpl, 10 öre grön med vm linjer, samt 20 ö-1 kr (11).   

Bra kvalitet. F 3850 575:-
474 199-207 xx, 20-80 öre (9). F 4275 700:-
475 199-208 x, 20 öre - 1 kr. F 2690 475:-
476 201b stpl, 30 öre grönblå, nära snedcentrerad. F 1100 230:-
477 208 stpl, 1 Kr grön med perfekt tandning! F 750 200:-
478 209 stpl, 2 Kr röd, PRAKT-stämplad BORÅS 16.7.24. F 2200 500:-
479 209 xx, 2 Kr röd. Lätt gummiveck, annars fint marginalex. F 2400 400:-
480 209 x, 2 Kr röd. Nära sned centrering. F 1200 250:-
481 210 x, 5 Kr blå. God centrering. F 2700 600:-
482 210 x, 5 Kr blå. Gummiveck. F 2700 450:-
483 210 stpl, 5 Kr blå. Ngt ojämn tandning och en kraftig fastsättare. F 4000 400:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
484K 211-24 x, 10 öre - 2 kr inkl 10 öre med våglinjer. F 4000. 500:-
485 211-25 x, SET (15). F 6500 1.200:-
486 211-25 x, SET (15). 5 Kr lätt gummiveck, 1 Kr ktt. F 6500 (Färgfoto) 1.200:-
487K 211-25 stpl, komplett stämplad serie inkl 10 öre med vm våglinjer. 850:-
488 212cx, 213-22 xx, 10 öre vm cx, 15-80 öre. Bra kval. (11). F 6325 1.100:-
489 214-22 xx, 20-80 öre. F 5900 1.000:-
490 214-22 x, 20-80 öre. F 2925 475:-
491 215, 216a, b xx-x, 25 ö xx och 30 ö både blå och grönblå, 35 och 40 ö.   

alla x, god kvalitet. F 1930 375:-
492 223 stpl, 1 Kr grön, praktcentrerat marginalfyrblock, mittstpl   

STOCKHOLM BAN 1932, vackert objekt. 800:-
494 224 xx, 2 Kr röd. Nära sned centrering. F 2900 600:-

495 224 xx, 2 Kr röd. F 2900 (Foto) 550:-
496 224 xx, 2 Kr röd, välcentrerat, två korta tandspetsar. F 2900 300:-
497 224 x, 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 1200 250:-
498 225 x, 5 Kr blå. Nära sned centrering. F 2500 500:-

Stockholms Slott – Postverket / The Royal Castle – Post Office
499 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. God centr. F 2500 500:-
500 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. God centr. F 2500 500:-
501 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper, medelgod   

centrering. F 2500 425:-
502 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. Kt. F 2500 300:-
503 233a+b x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och vitt papper. F 2600 400:-
504 233b xx, 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper. God centrering.   

F 3600 700:-
505 240-45 xx, 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 250:-
506 240-45 xx, 1935 Riksdagen 500 år SET (9). 25 öre kt, 60 öre x. F 1100 250:-
507 240-45 xx, 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 250:-
508 240-45 xx, 1935 Riksdagen 500 år SET (9). Bra centreringar. F 1100 220:-
509 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). Någon kort tand kan   

förekomma. F 2800 500:-
510 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 500:-
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511 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 500:-
512 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). Fin serie. F 2800 500:-
513 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år, fin obeg. serie. F 2800 350:-
514 249-57 xx, 1936 Postverket 20 ö - 1 kr, fin kvalitet med bl.a. välcentrerad   

60 ö, F c:a 2500,-. 350:-

Nya Sverige-minnet – Bellman / New Sweden – Carl Michael Bellman
515 261-62BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5 och 15 öre par 3+4 och 4+3.   

Breda marginaler. F 1200 300:-
516 261-62BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre och 15 öre par 3+4 och   

4+3. Breda marginaler. F 1200 300:-
517 261-62BC/CB xx, 1938 Sverigeminnet alla par med bred marginal. F 1200 300:-
518 261-62BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4 och 4+3 (4).   

F 1600 250:-
519 261-62BC/CB stpl, 1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4 och 4+3   

(4). 2 par på klipp, breda marginaler. 200:-
520 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4). 5   

öre BC troligen klippt, övriga med breda marginaler. F 1950 450:-
521 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4). 15   

öre BC med några obetydligt korta tänder. F 1950 400:-
522 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4).   

F 1400 300:-
523 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3. God   

kvalitet. F 1400 275:-
524 269BC/CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 4+3. F 2000 800:-
525 273A xx-x, 10 öre Gustaf V i hörnfyrblock med perforering genom   

märkesbilden, ett märke med obetydl. matt fläck på gummeringen. 300:-
526 273BC/CB stpl, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3 och 3+4.   

F 4400 (Foto sid. 7) 500:-
527 273BC1 xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4 med   

färgad linje. Breda marginaler. F 1600 350:-
528 273CB1 xx, Profil höger 10 ö typ II, fint par 4+3 med streck i rockkanten.   

F 1600 400:-
529 273CB2 xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3 utan   

streck i rockkanten. Breda marginaler. F 1800 400:-
530 273CB2 xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3 utan   

streck i rockkanten. F 1800 400:-
531 273Cv x, 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett i par, perforerat genom   

märkesbilden. 200:-
532 318BC stpl, 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön par 3+4, stämplat   

KARLSHAMN 29.3.39. MYCKET VACKERT! 200:-
533 320-21BC/CB x, 1939 Berzelius och Linne par 3+4 och 4+3. 500:-
534 320B xx, 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid vänster. F 1100 200:-
535 320BC stpl, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Goda marginaler.   

F 1800 350:-
536 320BC stpl, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. F 1800 250:-
537 320BC/CB xx, 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda marginaler.   

F 3200 700:-
538 320BC/CB xx, 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda marginaler.   

F 3200 700:-
539 320CB xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Bred marginal. F 1600 350:-
540K 321BB stpl, 1940 Linné 15 öre par tresidiga, tio par i mest god kvalitet.   

F 3500 350:-
541 321BC/CB xx, 1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Breda marginaler.   

F 3200 700:-
542 321BC/CB/BB xx, 1939 Linné 15 öre par 3+4, 4+3 och 3+3. 800:-
543 324BB/BC/CB xx, 1940 Bellman, alla paren i fin kvalitet. F 1720 350:-
544 324BC/CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3. F 1400 350:-
545 324BC/CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3. Breda   

marginaler. F 1400 350:-

Modernare märken / Modern stamps
546 332BC/CB stpl, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3. Breda   

marginaler. F 3000 600:-
547 332BC/CB x, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3. Ngt kraftiga   

fastsättare. 400:-
548 332BC/CB stpl, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3. Ktt. F 3000 250:-
549 V335BB xx, 1941 S:ta Birgitta 15 öre brun, utan valör och överkorsat   

med gravyrstickeln i postfriskt sexblock. (Färgfoto) 1.000:-
550 337C xx, 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid i 4-block. Perfekt   

centrering. F 4000 800:-
551 337C xx, 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. F 1000 230:-
552 337C xx, 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. F 1000 200:-
553 425Av stpl, 1961 Gustaf VI Adolf, typ 3 35 öre blå, 2-sid med   

gravyrnamn i både över och underkant. 200:-
554 433A xx, 1969 Gustaf VI Adolf, typ 3 55 öre röd, 2-sid, extremt   

felskuret ex med gravörinitialerna i övre marg. 200:-
555L 449A (x), 1953 Stockholm 700 år 25 öre i svartavdrag. 200:-
556K 998 (x), 5 olika fotoförslag till OA-märken 1977 i frimärksstorlek. 200:-
557K 1005 (x), Uppsala Universitet, 13 olika fotoförslag frimärksstorlek. 250:-
558K 1068 xx, Nobelpristagare 1918. Foto i frimärksstorlek samt i 3 ggr   

förstoring. 200:-
559 1089v xx, 1979 Svenska nykterhetsrörelsen 100 år 1,30 kr kraftig   

förskjutning av den röda färgen. F 400 200:-

Tjänste / Officials
560 Tj2 x, 1877 Stort format 4 öre grå tandn 14. Medelgod centr. F 2000 350:-
561 Tj4 x, 1874 Stort format 6 öre violett tandn 14 normalcentr. F 1900 350:-
562 Tj4 x, 1874 Stort format 6 öre violett tandn 14. Några mindre rostfläckar.   

Medelgod centrering. F 1900 210:-
563 Tj4b x, 1874 Stort format 6 öre ljusgrå tandn 14, PRAKT-centrering!   

Kt. F 3800 500:-
564 Tj4d x, 1875 Stort format 6 öre blåaktigt violett tandn 14. Fräscht   

och färgfriskt ex. F 1900 400:-
565 Tj4f x, 1879 Stort format 6 öre lila tandn 14, gulaktigt papper. God   

centrering. F 1900 400:-
566 Tj4g x, 1880 Stort format 6 öre djuplila tandn 14, gulaktigt papper,   

mycket färgfriskt ex! med fin tandning och centrering. F 1900 400:-
567 Tj5c x, 1874 Stort format 12 öre ljusblå tandn 14, blågråaktigt   

papper. Prakt. F 1300 300:-
568 Tj5e x, 1879 Stort format 12 öre mattblå t. 14, gulaktigt papper. F 1300 300:-
569 Tj6 x, 1874 Stort format 20 öre röd tandn 14. Flera fastsättarrester.   

Nära sned centrering. F 7500 (Färgfoto) 1.000:-
570 Tj6b x, 1874 Stort format 20 öre orangeröd tandn 14. Perfekt centr. F 7500 700:-
571 Tj7 stpl, 1874 Stort format 24 öre gul tandn 14, LYX-stämplat   

SÖDERKÖPING 27.9.1876. 200:-
572 Tj8a x, 1874 Stort format 30 öre djupbrun tandn 14, blågråaktigt papper.   

Vackert ex! F 3000 600:-
573 Tj9 x, 1874 Stort format 50 öre röd tandn 14. Kt. F 4200 350:-
574 Tj9a x, 1874 Stort format 50 öre violettaktigt karmin tandn 14,   

blågråaktigt papper. PRAKT-centrering. F 4200 800:-

575 Tj9b x, 1874 Stort format 50 öre violettaktigt rosa tandn 14, l.v. ht.   
Mycket vackert ex. F 4500 400:-

576 Tj10 (x), 1874 Stort format 1 Kr blå/brun tandn 14, omgummerad och   
tunn fläck. Mycket fräscht ex. F 12000 800:-

577 Tj10 stpl, 1874 Stort format 1 Kr blå/brun tandn 14, PRAKT-stämplat   
Hernösand 19.7.1875. 250:-

578 Tj10v1 x, 1881 Stort format 1 Kr blå/brun, otandad. Mycket vackert.   
F 15000 (Foto på framsidan) 3.000:-

579 Tj17 xx, 1881 Stort format 12 öre perf 13, blå, snedcentrerat, åldrat   
gummi. F 1000 230:-

580 Tj18 xx, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. Sned centr. F 3800   
(Foto sid. 8) 500:-

581 Tj18 x, 1881 Stort format 20 ö röd perf 13, fräscht och vackert ex. F 1600 325:-
582 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. 300:-
583 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd, god centrering, gummiskada.   

F 1600 230:-
584 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. F 1600 210:-
585 Tj22B x, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 2, kort tand. 250:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
586 L1-10 stpl, Lösen tandning 14 komplett, bra kvalitet. F 3890 650:-
587 L1-10 stpl, Lösen tandning 14 komplett, bra kvalitet. F 3890 650:-
588P L11-20 xx, 1877 Lösen tandning 13 i 4-block komplett serie(40). F 8500 1.600:-
589 L11-20 xx, 1877 SET perf 13 (10). Trevlig serie. 6 öre kt. F 2120 450:-
590 L11-20 xx, 1877 SET perf 13 (10). Normal centrering. F 1900 300:-
591 L11-20 x, 1877 SET perf 13 (10). Normala centreringar. F 800 240:-
592 L19 xx, 1877 50 öre brun perf 13, med 4 märkesbilder synliga! 200:-
593K M1 xx, 1929 Oskarshamnsutgåvan svart, kvarsittande i kuvert, fin   

kvalitet. F 800 250:-
594K M1, 8 xx, 1929 Svart militärmärke resp. 1940 Grönt militärmärke, båda   

kvarsttande i kuvert, kvarsittande i kuvert, fin kvalitet. F 1250 350:-
595 M8 stpl, 1940 Norrköpingsutgåva II grön, BREDA-marginaler dessutom   

LYX-stämplat LUND 1 LBR 27.11.40. 200:-

Stämpelmärken / Revenues
596P Två inteckningshandlingar från 1879 med bl.a. halva stämpelpapper i   

valörerna 6 (2) och 3 riksdaler + 10 kronor. 200:-
597K Enkel beläggningsstämpel 103 x, 2:50 Kr, med tryckt text “Makulerad”   

över båda valörtrycken (provtryck?), vm 1876 etc. R i Facit. 350:-

Stadslösen / Town ransom
598 Borås 18 x, 9,50 Kr tegelröd, korta skänklar, vackert obeg. (sällsynt)   

ex, beg. ex R i Facit. 210:-
599 Eksjö stpl, 8.50 Kr vinröd, fint beg. helark om fyra, ej ens lösa märken   

noterade i Facit, beg. ark är möjligen unikt. (Färgfoto) 775:-
600 Eksjö 1 stpl, 3 Kr vinröd, fint beg. helark om fyra, lösa märken R i Facit,   

beg. ark är möjligen unikt. (Färgfoto) 775:-
601 Eksjö 1 xx, 3 Kr vinröd, fint helark om 4, lösa märken R i Facit. (Färgfoto) 500:-
602 Halmstad 18 stpl, 7:50 Kr rödorange, ot. upptill, vackert ex, R i Facit. 400:-
603 Halmstad 23 stpl, 20 Kr violett, ot. upptill, handmakulerat, vackert   

ex, R i Facit. 400:-
604 Halmstad 24 stpl, 25 Kr violett, vackert ex, R i Facit. 400:-
605 Härnösand 5 stpl, 4 Kr grönblå, vackert ex, R i Facit. 350:-
606 Karlskrona 8-9 stpl, 10 Kr och 20 Kr grön, vackra ex. F 450 300:-
607 Kristianstad stpl, 75 öre röd, vackert ex, DOK i Facit. (Färgfoto) 800:-
608 Kristianstad 3 stpl, 1:50 Kr röd, vackert ex, R i Facit. 400:-
609 Kristinehamn 6 stpl, Mindre formatet med äldre vapen 25 Kr röd,   

vackert ex av mycket ovanligt märke, R i Facit. (Färgfoto) 800:-
610 Kristinehamn 7 stpl, Mindre formatet med yngre vapen 1 Kr violett,   

vackert ex av ovanligt märke, R i Facit. (Färgfoto) 600:-
611 Mölndals Stad 2 xx, 5 Kr blå/rosa, vågrätt par i 2- resp. 1-sidig tandning,   

mycket ovanlig enhet, R i Facit. 350:-
612 Mölndals Kommun 1 xx, 1 Kr grön/rosa, vågrätt par i 2- resp. 1-sidig   

tandning, mycket ovanlig enhet, R i Facit. 350:-
613 Mölndals Kommun 2 xx, 2 Kr gul/rosa, vågrätt par i 2- resp. 1-sidig   

tandning, mycket ovanlig enhet, ej med i Facit. 350:-
614 Uddevalla 4, 9 stpl, 1:50 och 4:50 Kr rödorange, vackra ex. F 600 400:-

615 Varberg 2var stpl, 50 ö blågrön, otandat nedtill, vackert ex, färgen   
ej noterad i Facit. (Foto) 500:-

616 Varberg 13 stpl, 10 Kr röd, mycket vackert ex, R i Facit. 350:-
617 Varberg 14 stpl, 12 Kr röd otandat höger, vackert ex, R i Facit. 350:-
618 Västervik 2 stpl, 50 öre grön, vackert ex, R i Facit. 300:-
619 Västerås 15var stpl, Stadsvapnet utan sköld 50 ö grön, vackert ex av   

sällsynt märke, valören ej omnämnd i Facit. (Färgfoto) 800:-
620 Västerås 19, 21, 23 stpl, Stadsvapnet med sköld 50 öre grön, 1 Kr   

vinröd, 2 Kr vinröd, goda beg. ex. F 525 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
621L HA16C xx, Både med centralt och delat regm, 40 häften. F 2200 400:-
622 H48 xx, “POSTMÄSTARHÄFTE” 1946 Gustaf V stora siffror 20 x15 öre   

brun gravyr II, 4-sid. Stämplat STOCKHOLM 7 16.11.49. 200:-
623 H52 xx, Linné 15 ö, häfte BB, veck över främre omslagssidan, i övrigt   

bra kvalitet. F 3500 750:-
624 H103 xx, 1953 Flygande Svanar 20 x 20 Kr blå, blank gummering.   

Cyls 1. F 6500 1.800:-
625K H364v xx, 1986 Stockholmia 86 IV där stålgravyrtrycket saknas. 200:-
626 H475 xx, 1996 Fyra decennier 10 x 3.85 kr Cyls + Kn + RT (TRIPPEL). 250:-

Brevmärken mm / Seals etc
627K Brevmärke xx, Föreningen Sveriges Flotta, häfte om 100 brevmärken (25   

olika båtmotiv), utgivet 1944, god kvalitet. 250:-
628K Häfte Sveriges flotta. 100 märken med fartygsmotiv. 210:-

Bättre stämplar / Better cancellations
629 F 2a. AC-län. ÅNÄSET, fyrkantstämpel. Kt. Postal: 1500. 300:-
630 F 15c. BD-län. MUONIONISKA, cirkelstämpel. Lejon 17 ö grå, vackert   

utseende men omtandat, endast del av stpl (datum oläsbart). Postal:   
4000. (Foto) 450:-
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631 F 9. P-län. LIMMARED 9/10 1871, omvänd hel stpl på Vapen 12 ö,   
medelgod centrering. (Foto) 250:-

632 F 25. S-län. RANSÄTER 4.7.1875. Rättvänd stämpel. F 2.000. 400:-

Försändelser / Covers
633K 2 l. 4 skill bco på MYCKET vackert rent och fräscht brev från STOCKHOLM   

21.5.1857 till NORA, bl.a. innehållande ett inlämningskvitto å 4 tunnor sten-  
kolstjära för transport till Nora. Mycket trevligt objekt. Intyg HOW 3.3.3. 600:-

634 Framsida inländskt brev frank med 4 skilling (F 2f) stämpl GÖTEBORG   
26-7-57. Intyg Sjöman. 250:-

635 Vackert brev med 4 skilling stämplat 4-kant ÖREBRO 29-3-58 2 ggr.   
Intyg Sjöman 400:-

636K 7 st 12 öre vapenförsändelser bl.a. PKXP-stämpl resp singel på brev   
till Danmark med FRANCO-stämpel 300:-

637K Reklam på ett vykort 1916 samt på fyra kuvert 1912-22, dessutom nio   
olika reklammärken från Postsparbanken i brun färg (se Nordisk Filateli   
sep 2004 sid 38). 200:-

638P Rek trycksak till Turkiet med 1 öre Lilla riksvapnet i par samt 20 öre   
Gustaf Vasa fyrsidig tandn, stämplat Stockholm 31.1.21, många stämplar,   
retur till Sverige. Ett märke saknas. 200:-

639K F 191a, assbrev till London 1931 med Profil vänster 45 ö, underfrankerat   
10 ö och därför lösenbelagt, lila Taxe Percuestämpel, stpl STOCKHOLM   
13 10/10 1931, två mindre tapefläckar stör knappt. 250:-

640 300y. 140 öre FLUORESERANDE papper på postanvisning till England,   
stämplat Stockholm 29.1.1969. 200:-

641P 20 öre Gustaf V i medaljong som lösen, stämplat med oval stämpel LÖSEN   
ÖRE, på brev med 1 öre i 10-block + 10 öre Medaljong. Ovanligt. 200:-

642P Mycket vackert uppvikt brev från Österrike 1918 till Sverige, röd censur-  
stämpel och oblat, röd österrikisk lösenstämpel “20” samt lösenbelagt   
med 16 öre, stämplat “Lösen erlagd”. Mycket trevligt objekt! 300:-

643K “PINGPONGBREV” med både svensk och norsk lösen, avsänt LESSEBO   
27.8.23, många stämplar bl.a. Kiruna 29.8.23, Trondhjem 31.8.23 med 10   
öre lösen, GÖTEBORG JUB. UTST. 7.9.23. Opublicerad artikel av Sven   
Åman medföljer. OVANLIGT OBJEKT! 200:-

644K Trycksak från Norge 1937, stämplad i HAMAR, frankerad med 7 öre   
tjänste samt 7 öre posthorn. Tjänstemärken var ogiltiga som frankering   
på utrikesbrev, varför brevet har lösenbelagts med 17 öre. Ovanligt och   
posthistoriskt intressant brev! 250:-

645K Tj 4 d, 6 öre blåaktigt violett (tunna fläck) på brevomslag (märket   
hör ej till brevet). Intyg HOW. Lyx-stämplat ENKÖPING 11.7.1876. 200:-

Militärpost / Military mail
646K Krigsfångepost från MARLAG - MILAG NORD, 41 km från Bremen. Avsänt   

från torpederad (USA:s östkust) sjökapten som efter 56 dygn i ubåt satts i   
tyskt fångläger, som obesörjdes av Röda Korset. Fem kuvert alla sända till   
Sverige: tre med tysk frankering, ett med kanadensisk (Kanada tog över   
fånglägret 1 april 1945), och ett utan frimärken, 1944-45. 200:-

Crashpost / Crash mail
647K Vattenskadat brev från flygplanet “Sampos” störtning i havet 1941.   

Poststämpel på tre språk “Försändelsen skadad under flygolycka”. 200:-

Helsaker / Postal stationery
648 BKd 3, korrekt använt svarskort från Gand (Belgien) till Sverige, stpl   

GAND 30/11 1889 och STOCKHOLM 2.TUR 3/12 1889. F 800,- 250:-
649K 1891 bKd 3 (svarsdelen) sänd från Reval till Lund, välbevarat och med   

trevligt filatelistiskt innehåll. 250:-
650K 5 öres frankokuvert (Fk 14) samt 10/3 öres luftpostmärke till Tyskland,   

stämplat FALUN FPX.1 11.10.20, ank stpl Berlin LUFTPOST 13.10.20.   
Mycket dekorativt objekt! 200:-

Specialstämplar / Special cancels
651P Nyare Conversations-Bladet N:o 14, 16/2 1827, med felstavad stpl Tidnings-  

bevillining, endast använd i tre dagar. Mycket ovanligt objekt. (Färgfoto) 600:-
652P Aftonbladet 29/6 1829, exemplar utan Tidningsbevillningsstämpel,   

vilket var olagligt och därför är sällsynt. 300:-
653P Tiden 1847, tre olika ex med tidningsbevillningsstämplar, minst två   

olika, vackra. 250:-
654P Skara Stifts-tidning 15/1 1866, med tidningsbevillningsstämpel 2/10   

öre i svart färg. Ovanligt! 250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

655A Mest xx lot i Leuchtturm-album med fickor 1886-1969 obeg. med   
bra Oscar, Medaljong och Landstorm, bra bandmärken, 1924   
komplett, bra parkombinationer, bra tjänste, lösen och militär-  
märken etc. Mycket högt katalogvärde. Bra kval. (Foto) 8.500:-

656A xx/x lot i Leuchtturm-album med fickor 1924-59 med 1924 komplett,   
bra 30-tal (ej bandmärken), parkombinationer etc., dessutom   
Tjänste och Lösen (delvis beg.), mycket bra innehåll. Bra kval. 5.000:-

657A xx/x samling i 2 album 1886-1966, med bl.a. 1924 komplett x, bra   
bandmärken etc. Mest bra kval. 4.000:-

658P xx samling på blad 1920-30-tal. Specialsamling Profil vänster med   
pappersvarianter. Bra kval. (90) 3.000:-

659A xx/x samling i Visiralbum 1890-tal-1936. Dubblettparti mest x med   
bl.a. bandmärken, några BC/CB, diverse Kongress/Jubileum upp   
till 2 kronor mm. Ngt blandad kval. (700) 3.000:-

660A xx/x samling/parti i Visiralbum 1938-1943. Bra dubblettparti i bra   
variation med bl.a. ett 20-tal BC/CB, många högvalörer, bättre par   
mm. Mest bra kval. (600) 2.500:-

661A xx/x samling/parti i insticksbok 1900-1970-tal. Trevlig samling med   
bl.a. diverse Kongress/Jubileum till en krona, ett 10-tal BC/CB, bra   
bandmärken och 30-tal med en hel del xx. Mest bra kval. (800) 2.400:-

662P xx samling på blad 1920-tal. Samling Stående lejon. Bl.a. flera bra   
vm. Bra kval. (65) 2.000:-

663P xx/x samling på blad 1920-30-tal. Huvudsakligen xx samling Postemblem.   
Bl.a. bättre vm. Bra kval. (50) 1.900:-

664A xx samling på blad 1934-78. Trevlig, mest xx samling med bättre 30-tal,   
en del BC/CB, välfyllt från 1941. Mest bra kval. (900) 1.500:-

665A xx/x samling i album 1890-1979. Bra samling i Schaubek-album, med   
flera xx Oscar II, bandmärken. Nästan komplett xx från 1969. Mest bra   
kval. (800) 1.400:-

666A xx/x samling i album 1930-61. Bra samling, huvudsakligen xx med bl.a.   
bättre 30-tal, flera BC/CB mm. Bra kval. (450) 1.300:-

667 xx lot 1921-36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175-78A+C,   
180a+b, 183a+b, 184, 185-86a, 187c, 190a. Bra kval. F 7.415 kr (18) 1.200:-

668 xx lot 1921-36. Gustaf V Profil vänster, alla olika bl.a. F 175-77A+C,   
180a+b, 184, 185a, 186a, 187c, 190a, 193-95. Bra kval. F 7.520 kr (19) 1.200:-

669 Ostpl lot om 15 märken, Lejon eller Ringtyp t.14, mycket högt   
katalogvärde men blandad kvalitet. 1.200:-

670K Ostpl lot Äldre-ca 1938. 9 äldre osålda auktionsobjekt i ngt bl kval,   
bl.a. bandmärken, tidigare utropspris ca SEK 3500. 1.200:-

671K xx lot 1921-36. Emblem, alla olika bl.a. 35+40+90+120 (svart)+145 öre.   
Bra kval. F 7.400 kr (14) 1.200:-

672 xx lot 1921-36. Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175A+C, 176-77C,   
180a+b, 181a, 183a, 184, 186a, 187a+c, 190a. Bra kval. F 7.295 kr (18) 1.100:-

673 xx lot 1924. Förening, F 212cx, 214-18, 220-22. Bra kval. F 5.325 kr 1.000:-
674 xx lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156-58, 159a, 162,   

165bz+cx, 168c, 170a+b, 172a+b. Bra kval. F 6.840 kr (18) 1.000:-
675 xx lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175-77A+C,   

180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185-86a, 187c. Bra kval. F 6.865 kr (18) 1.000:-
676P xx/x samling på blad, bandmärken med en hel del bättre, även bra vm   

etc., mycket högt katalogvärde. Bra kval. 1.000:-
677P xx samling på Visirblad 1924-60-tal. Trevlig samling med bl.a. bättre   

1924 och 30-tal, några BC/CB, 5-strip mm. Mest bra kval. (250) 1.000:-
678 xx lot 1920-33. Emblem, alla olika bl.a. F 159a, 162, 165bz+cx+cxz+cz,   

168c, 170a+b, 172a+b. Bra kval. F 5.790 kr (18) 950:-
679 xx lot 1924-36. Stora bandmärken, alla olika bl.a. F 200, 202, 220,   

234-38, 243-45, 249-58. Bra kval. F 7.025 kr (Ca 40) 950:-
680 xx/x samling/parti i insticksbok 1920-73. Bra dubblettparti, huvudsakligen   

xx. Bl.a. bandmärken, bättre 30-40-tal. Mest bra kval. (1.000) 900:-
681P xx samling/parti på blad 1941-50. Dubblettlager i bra variation med en   

del bättre, högvalörer mm. Bra kval. (500) 900:-
682P xx lot 1938-41. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261BC, 262BC/CB; 266CB,   

268, 318BC/CB, 322-23, 324BB/CB, 327, 329. Bra kval. F 6.125 (Ca 30) 900:-
683A xx samling/parti i Visiralbum Mest 1940-69. Hopsatt av 3 restsamlingar.   

Katalogvärde enligt inlämnaren F ca 12.000kr. Bra kval. (350) 900:-
684L xx samling/parti i kartong Ca 1938-45. Högvalörer och andra bättre   

märken sorterat i pergamynkuvert. Kartongen är från samma tid.   
Tidigare värdering är F 13.837kr. Bra kval. (250) 900:-

685L xx samling/parti i kartong 1880-40-tal. Trevlig samling i pergamynkuvert   
med en del dubbletter. Även några häften, bl.a. Lunds Domkyrka, Bibeln   
mm. Mest bra kval. 900:-

686 xx lot 1886-1914. Alla olika bl.a. F 41-42, 44, 52v1, 55-57, 66-67.   
Bra kval. F 5.360 kr (18) 850:-

687 xx lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 157-58, 159a, 162,   
165cx, 168c, 169cxz, 170a+b, 172a+b. Bra kval. F 5.710 kr (18) 850:-

688 xx lot 1924. Kongress och Förening, Alla olika bl.a. F 197cx, 199-200,   
204-05, 215, 218-21. Bra kval. F 6.000 kr (11) 850:-

689P xx lot 1938-42. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 266CB, 267B+B, 268,   
318BC/CB, 322-23, 324BB, 327, 329, 332C, 336. Bra kval. F 6.205 (ca 30) 850:-

690 Ostpl lot klassiska: 8 sk, Vapen 12 ö, två 24 ö (ol. nyanser), 30 ö,   
Svart och Brun lokal samt Lejon 17 ö grå, (x)-x, med div. defekter. 800:-

691 x lot 1872-1889. Alla olika bl.a. F 17, 28, 32, 34, 42-46, 49. Bra   
kval. F 5.525 kr (12) 800:-

692 xx lot 1885-1918. Alla olika bl.a. F 89, 105-14, 115, 119-23, 126-35.   
Bra kval. F 5.360 kr (Ca 30) 800:-

693 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140A+C,   
142Acc+cz+Ecc, 143Ea, 144A+Acc+C+Ccx. Bra kval. F 5.180 kr (18) 800:-

694 xx lot 1886-1919. Alla olika bl.a. F 41, 42, 44, 52v1, 55-57, 66-67.   
Bra kval. F 5.360 kr (18) 800:-

695P xx/x lot på blad 1874-1956 Landstorm – c:a 1940 + en del nyare samt   
mycket bra Tjänste och Lösen, högt katalogvärde. Mest bra kval. 800:-

696P xx/x samling på blad 1880-1949. Restsamling med en del äldre   
bandmärken, 30-tal mm. Dock blandad kvalitet. Mest bra kval. (400) 800:-

697A Mest ostpl parti i Visiralbum 1886-1962, med äldre och nyare material,   
bl.a. bra Tjänste men även t.ex. HA6-blocken kompl. beg., Postverket   
1936 60 ö xx etc. Mest bra kval. 800:-

698L xx parti Ca 1918-80. Häften mest olika. Flera bättre. Bra kval. (400) 800:-
699 x lot 1886-1916. Alla olika bl.a. F 42-44, 49, 55-57, 59, 77, 90, 96,   

105-14. Bra kval. F 5.490 kr (24) 775:-
700 x lot 1877-1919. Alla olika bl.a. F 28, 42-44, 55-57, 59, 77, 90, 91,   

96. Bra kval. F 5.675 kr (17) 750:-
701 xx lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175C, 176-77C,   

180-81a, 183a, 186b, 187c, 192b, 193-95. Bra kval. F 5.570 kr (17) 750:-
702 xx lot 1924. Kongress, F 197cx, 199-207. Bra kval. F 4.625 kr (10) 750:-
703 xx lot 1924. Kongress, F 197cx, 199-207. Bra kval. F 4.625 kr (10) 750:-
704 xx lot 1938-41. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 262BC/CB, 267BC,   

318BC/CB, 321BB, 324BB/BC, 327. Bra kval. F 5.630 kr (Ca 25) 750:-
705P xx lot 1938-46. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 267B+B, 318BC/CB, 322-23,   

327, 329, 332C, 336, 339. Bra kval. F 5.915 kr (Ca 40) 750:-
706A xx samling i stor insticksbok 1911-75. 5 och 6-strip. Högt   

katalogvärde! Mycket bra kval. 750:-
707 x lot 1877-1914. Alla olika bl.a. F 28, 32, 34, 42-44, 55-57, 59,   

66-67, 77. Bra kval. F 5.325 kr (18) 725:-
708 x lot 1886-1919. Alla olika bl.a. F 42-44, 55-56, 59, 77, 90-91, 96,   

105-14. Bra kval. F 5.225 kr (25) 725:-
709P xx lot 1938-57. Alla olika bl.a. F 259CB, 322, 336, 339, 406DD1+2,   

416SX1+2+DD1+2. Bra kval. F 3.565 kr (Ca 40) 725:-
710 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A, 149A, 151A+C, 152Abz,   

154-56, 158-60, 163a, 167a. Bra kval. F 5.430 kr (18) 700:-
711 xx lot 1886-1914. Alla olika bl.a. F 41-42, 44, 66-67, 75-76, 85,   

88-90. Bra kval. F 4.395 kr (18) 700:-
712 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 146E, 147,   

149A+C, 151A+C, 152Abz, 170b, 172a+b. Bra kval. F 5.065 kr (18) 700:-
713 xx lot 1938-40. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 262BC/CB, 267BC,   

318BC/CB, 321BB, 322-23, 324BB/BC. Bra kval. F 5.195 kr (Ca 25) 700:-
714K xx samling 1978-88 postfriska singelmärken, serier och block, nom. c:a   

2000,-. Bra kval. 700:-
715A xx samling/parti i album 1920-60-tal. Trevligt dubblettparti med   

mycket 40-tal, högvalörer 50-tal mm. Mest bra kval. (2.000) 700:-
716A xx/x samling/parti i insticksbok 1890--1970-tal. Trevlig dubblettbok i   

bra variation. Blandad kvalitet, men ändå prisvärd. Blandad kval. (1.000) 700:-
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717 x lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156, 156cx, 157, 158-60,   
163a, 165bz, 167a, 168c, 171. Bra kval. F 5.445 kr (18) 675:-

718 x lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156, 156cx, 157, 158-60,   
163a, 165bz, 167a, 171. Bra kval. F 5.445 kr (18) 675:-

719 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A+C, 146E, 147,   
149C, 151A+C, 152Abz, 152Cbz. Bra kval. F 4.300 kr (18) 675:-

720 xx lot 1886-1919. Alla olika bl.a. F 41, 44, 56, 66-67, 76, 85, 88-90.   
Bra kval. F 4.485 kr (18) 675:-

721 xx lot 1938-41. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261-62B+B, 267B+B,   
318BC/CB, 326BB, 327, 329, 332C, 336. Bra kval. F 5.465 kr (Ca 25) 675:-

722 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23, 216b. Bra kval. F 4.650 kr (12) 650:-
723 x lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156, 156cx, 157, 158-60,   

163a, 167a, 171. Bra kval. F 5.130 kr (18) 650:-
724 x lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156, 156cx, 157, 158-60,   

163a, 167a, 171. Bra kval. F 5.330 kr (18) 650:-
725 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A+C, 144C, 146E,   

147, 149A+C, 151A+C. Bra kval. F 4.065 kr (18) 650:-
726 xx lot 1924-36. Stora bandmärken, alla olika bl.a. F 197cx, 201, 203,   

206, 215, 221, 234-37, 238. Bra kval. F 4.455 kr (18) 650:-
727 xx lot 1924-36. Stora bandmärken, alla olika bl.a. F 197cx, 226-30,   

234-38, 243-45, 249, 256. Bra kval. F 4.455 kr (18) 650:-
728 x lot 1886-1920. Alla olika bl.a. F 42-44, 49, 55-57, 59, 90, 116-20,   

138. Bra kval. F 4.640 kr (20) 650:-
729 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 144C, 145Ea,   

146E, 147, 148C, 157, 159a, 162. Bra kval. F 4.725 kr (18) 650:-
730 xx lot 1924-36. Stora bandmärken, alla olika bl.a. F 200, 202, 204,   

220, 234-38, 244-45. Bra kval. F 4.785 kr (32) 650:-
731 xx lot 1938-40. Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 262BC/CB, 267BC,   

318BC/CB, 321BB, 324BB/BC. Bra kval. F 5.055 kr (Ca 25) 650:-
732P xx lot 1938-44. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 267B vä, 268, 318BC,   

322-23, 327, 329, 332C, 339. Bra kval. F 5.005 kr (Ca 40) 650:-
733 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 203-07, 214-220,   

222. Bra kval. F 4.640 kr (17) 625:-
734 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 204-07, 214-20,   

222. Bra kval. F 4.415 kr (16) 625:-
735 x lot 1920-34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140Acx+Ccxz, 141,   

141bz, 144Ccx+Ecxz, 145E. Bra kval. F 4.700 kr (18) 625:-
736 xx lot 1924-36. Stora bandmärken, alla olika bl.a. F 226-30, 234-38,   

245, 249-53, 255-56. Bra kval. F 4.485 kr (Ca 30) 625:-
737 xx lot 1938-39. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261CB, 262BC/CB,   

266-67BC, 318BC/CB, 321B+B. Bra kval. F 4.685 kr (Ca 25) 625:-
738 xx lot 1938-41. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 262BC, 267B+B, 318BC/CB;   

321BB, 324BB, 327, 329. Bra kval. F 4.710 kr (Ca 25) 625:-
739 xx lot 1938-42. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261-62B+B, 318BC/CB,   

326BB, 327, 329, 332C, 336. Bra kval. F 4.475 kr (Ca 25) 625:-
740 x lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156-60, 163a, 167a, 171.   

Bra kval. F 4.605 kr (17) 600:-
741 x lot 1886-1919. Alla olika bl.a. F 42, 44, 55-56, 90-91, 96, 105-23.   

Bra kval. F 4.550 kr (29) 600:-
742 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140A+C,144A,+C,   

145Ea, 146E, 147, 148C. Bra kval. F 3.630 kr (19) 600:-
743 xx lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175C, 176-77C,   

180a, 183a, 186a, 187c, 193-95. Bra kval. F 4.345 kr (15) 600:-
744 xx lot 1938-42. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261-62B+B, 318BC, 326BB,   

329, 332C, 336. Bra kval. F 4.475 kr (Ca 25) 600:-
745P xx/x parti 1886-1970. 4-5 restsamlingar i insticksböcker och på blad.   

Bra kval. (Ca 800) 600:-
746 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A, 149A, 151a+c, 154-55,   

158-59, 167A, 171. Bra kval. F 4.405 kr (18) 575:-
747 x lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156-60, 163a, 167a, 171.   

Bra kval. F 4.400 kr (15) 575:-
748 x lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 176C, 177C,   

180a, 186-87a, 189, 190a+b, 191-92a. Bra kval. F 4.685 kr (18) 575:-
749 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 142Acxz, 148C, 149A,   

151A, 154-55, 163, 167a, 186a, 190a. Bra kval. F 4.675 kr (19) 575:-
750 xx lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 157, 159a, 162, 165cx,   

170a+b, 172a+b, 174a+c. Bra kval. F 3.960 kr (14) 575:-
751A x samling i album 1877-1967. Flera lite bättre märken. Bra kval. (500) 575:-
752A x samling 1885-1955. Flera lite bättre märken. Bra kval. (400) 575:-
753A xx/x samling i Estett-album med fickor 1924-61. En del bättre märken   

och senare år xx. Mest bra kval. (400) 575:-
754 xx lot Tjänste, alla olika bl.a. Tj 16A, 21, 23, 25-26, 32, 39. Bra kval.   

F 3.870 kr (16) 550:-
755 x lot 1924. Förening, F 214-223. Bra kval. F 3.625 kr 550:-
756 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 201b, 205-06,   

208, 218-22. Bra kval. F 4.575 kr (11) 550:-
757 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 147, 149A+C,   

151C, 153, 170b, 172b, 180a. Bra kval. F 3.965 kr (18) 550:-
758 x lot 1872-1914. Alla olika, bl.a. F 17, 32, 42-43, 49, 55-59, 77, 90.   

Bra kval. F 5.750 kr (Ca 20) 525:-
759 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12) 525:-
760 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12) 525:-
761 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12) 525:-
762 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12) 525:-
763 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12) 525:-
764 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12) 525:-
765 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A, 149A, 151a+c, 154-55,   

158-59, 167A. Bra kval. F 3.935 kr (18) 525:-
766 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A, 149A, 151a+c, 154-55,   

167a, 171, 176C. Bra kval. F 4.020 kr (18) 525:-
767 xx lot 1886-1916. Alla olika bl.a. F 88-90, 105-14, 115-17. Bra kval.   

F 3.655 kr (24) 525:-
768 x lot 1921-36. Gustaf V Profil vänster, alla olika bl.a. F 180a+b,   

185a+c, 186a, 187a, 189, 190b, 191a, 192a. Bra kval. F 4.370 kr (20) 525:-
769 x lot 1921-36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, bl.a. F 175A+C,   

176-77A+C, 180a+b, 183a, 184, 187a, 190a, 191a, 192a. Bra kval.   
F 5.220 kr (ca 25) 500:-

770 x lot 1924. Förening 212cx, 214-223. Bra kval. F 3.850 kr (11) 500:-
771 x lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175-76A+C,   

177C, 180a, 186-87a, 189, 190a+b. Bra kval. F 3.935 kr (18) 500:-
772 x lot 1924. Kongress, alla olika bl.a. F 197cx, 199-208, 201b. Bra   

kval. F 3.740 kr (12) 500:-
773 x lot 1924. Kongress, alla olika bl.a. F 197cx, 199-208, 201b. Bra   

kval. F 3.740 kr (12) 500:-
774 x lot 1938-42. Alla olika bl.a. F 261-62BC/CB, 269CB, 320-21CB,   

324BB/BC/CB, 337C. Bra kval. F 4.460 kr (Ca 30) 500:-
775 x lot 1938-42. Alla olika bl.a. F 261-62BC/CB, 269CB, 320-21CB,   

324BB/BC/CB, 337C. Bra kval. F 4.540 kr (Ca 30) 500:-
776 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 142Ecc,   

143Acc, 143Ea, 144A+C+Ccx. Bra kval. F 3.350 kr (18) 500:-

777 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 144C,   
145-46Ea, 147, 157, 165cx, 170b. Bra kval. F 3.645 kr (18) 500:-

778 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 146E, 147,   
170b, 172a+b, 180a, 186a, 187c. Bra kval. F 3.675 kr (18) 500:-

779 xx lot 1924-36. Stora bandmärken, alla olika bl.a. F 226-30, 234-38,   
245, 249-53. Bra kval. F ca 3.500 kr (Ca 25) 500:-

780 xx lot 1938-44. Alla olika bl.a. F 326BB, 327, 329, 332C, 336, 339.   
Bra kval. F 3.875 kr (Ca 25) 500:-

781K xx lot Gustaf V i Medaljong alla olika bl.a. 30+35+50 öre+1kr. Bra kval.   
F 4.100 kr (18) 500:-

782P Mest xx samling på blad med dels Lejon c:a 1920, dels G VI A-block och   
par ur kombinationshäften (bl.a. HA6 komplett) etc. Bra kval. 500:-

783A xx/x samling i Visiralbum 1924-66, bl.a. 20 kr Svanar 4-sid tandn. Bra   
kval. 500:-

784A xx/x parti i insticksbok med dubbletter bl.a. 5-strip. Bra kval. F ca 6.350 500:-
785A xx/x samling/parti, litet rörigt men med en hel del bättre material. Bra kval. 500:-
786A x samling/parti i stor insticksbok 1910-71. En del bättre 1924-40.   

Även tjänste och lösen. Bra kval. Högt katalogvärde (600) 500:-
787L Nominalparti (ca 800:-). 6 rabatthäften ingår. 500:-
788 xx lot 1938-42. Alla olika, bl.a. F 259CB, 261B+B, 268, 269B, 321B,   

322-23, 324BB, 329. Bra kval. F 4.010 kr (Ca 20) 475:-
789 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A, 149A, 151A+C, 152Abz,   

154-55, 158-59. Bra kval. F 3.665 kr (18) 475:-
790 xx lot 1938-57. Alla olika bl.a. F 259BC, 326BB, 329, 336, 339,   

416sx1+2+DD1+2. Bra kval. F 3.895 kr (Ca 30) 475:-
791 x lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 179Abz,   

176A+C, 177C, 180a+b, 184, 186a, 187a. Bra kval. F 3.605 kr (18) 475:-
792 x lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175-76A+C,   

177C, 180a, 184, 186-87a, 189, 190a+b. Bra kval. F 3.335 kr (18) 475:-
793 xx lot. Stora tjänste alla olika bl.a. Tj 15, 16A, 21, 23, 25-26. Bra   

kval. F 3.180 kr (9) 475:-
794 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 145Ea+Ecxz,   

146E, 147, 148Acxz, 148C. Bra kval. F 3.235 kr (17) 475:-
795 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 149C, 151C,   

153, 170b, 172b, 180a, 187c. Bra kval. F 3.445 kr (18) 475:-
796 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 149C, 153,   

170b, 172b, 180a, 187c, 193-95. Bra kval. F 3.480 kr (18) 475:-
797A xx/x samling i album 1940-50-tal. Trevlig, huvudsakligen xx, samling.   

Även en del dubbletter. Mest bra kval. (800) 475:-
798 x lot 1920-34. St Lejon Alla olika, bl.a. F 140Acx, 141, 142Acc, 144A,   

144Ecxz, 145E, 148C. Bra kval. F 3.780 kr (18) 450:-
799 xx lot 1938-61. Alla olika, bl.a. F 261BC/CB, 265, 268, 323, 327, 336,   

339, 344BB, 416sx1+2+DD1+2, 528BB. Bra kval. F 4.895 kr (Ca 20) 450:-
800 x lot 1920-33. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 144A+Ccx, 151C,   

152Abz, 153bz, 154-55, 157. Bra kval. F 3.580 kr (18) 450:-
801 xx lot 1938-54. Alla olika bl.a. F 326BB, 329, 331, 336, 339,   

406DD1+2, 416sx1+2. Bra kval. F 3.745 kr (Ca 25) 450:-
802 x lot 1886-1920. Alla olika bl.a. F 42, 44, 90-91, 105-23, 126-35. Bra   

kval. F 3.485 kr (36) 450:-
803 x lot 1924. Kongress, F 197cx, 199-208. Bra kval. F 2.940 kr 450:-
804 xx lot 1920-33. Emblem, alla olika bl.a. F 159a, 162, 170b, 172a+b,   

173bz. Bra kval. F 2.790 kr (12) 450:-
805 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A+C, 147, 151A,   

172a, 174a+b. Bra kval. F 3.080 kr (18) 450:-
806 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A+C, 147, 153,   

172a, 174a+c, 193-95. Bra kval. F 3.015 kr (19) 450:-
807 x lot 1920-34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140Acx, 141, 141bz,   

142Acxz, 144Ccx, 145E, 148Acx, 148C. Bra kval. F 3.560 kr (14) 450:-
808 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A, 151C, 162, 186a, 190b,   

191a, 192a. Bra kval. F 3.350 kr (19) 450:-
809 x lot 1938-39. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261-62BC/CB, 267BC,   

269BC/CB, 320CB, 321BB/BC/CB. Bra kval. F 3.710 kr (Ca 25) 450:-
810 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 142Ecc,   

143Ea, 144A+C, 145Ea. Bra kval. F 3.085 kr (18) 450:-
811P xx lot 1938-57. Alla olika bl.a. F 259B+B, 322, 336, 339, 416sx1+2+DD1+2.   

Bra kval. F 3.610 kr (Ca 40) 450:-
812 Bra äldre lot x, bl.a. nio 1924 års upp till 1 Kr (UPU). 450:-
813 x lot 1877-1920. Alla olika, bl.a. F 32, 44, 55-59, 91, 121. Bra kval.   

F 4.545 kr (Ca 25) 425:-
814 x lot 1886-1916. Alla olika, bl.a. F 42, 56-57, 59, 90-91, 115-23. Bra   

kval. F 3.335 kr (17) 425:-
815 xx lot 1920-36. Små bandmärken Alla olika, bl.a. F 140A, 145Ea, 149C,   

151A, 170a, 172a, 176C. Bra kval. F 3.715 kr (18) 425:-
816 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A, 151A+C, 154-55, 171.   

Bra kval. F 3.510 kr (18) 425:-
817 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A, 151A+C, 154, 171,   

177A, 186a. Bra kval. F 3.395 kr (18) 425:-
818 xx lot 1938-61. Alla olika bl.a. F 326BB, 329, 336, 528BB. Bra kval.   

F 3.520 kr (Ca 25) 425:-
819 xx lot. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj 13A, 16A, 21, 23, 25-26.   

Bra kval. F 2.880 kr (9) 425:-
820 x lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 176A+C,   

180a+b, 184, 186a, 187a. Bra kval. F 3.335 kr (18) 425:-
821 x lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 176A+C,   

177C, 180a+b, 184, 186a, 187a. Bra kval. F 3.335 kr (18) 425:-
822 x lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175-76A+C,   

177C, 180a, 184, 186-87a, 189. Bra kval. F 3.335 kr (18) 425:-
823 x lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 176C, 177C,   

180a, 186a, 190a+b, 191a, 192a. Bra kval. F 3.520 kr (17) 425:-
824 x lot 1920-34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140Acx, 141, 144Ccx,   

145E, 148C. Bra kval. F 3.210 kr (18) 425:-
825 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A, 155, 163,   

167a, 186a, 191a, 192a. Bra kval. F 3.525 kr (15) 425:-
826P xx/x samling på blad 1890-tal-modernt. Grundsamling med en del bättre.   

Katalogvärde enligt inlämnaren 6000:-. Mest bra kval. (450) 425:-
827A x samling i album 1858-1946. Flera lite bättre märken. Mest god kval. (300) 425:-
828 x lot 1920-36. Små bandmärken: Alla olika, bl.a. F 144A, 149A+C, 151A+C,   

152Abz, 153, 158-60, 162, 177Ca+c, 187a+c. Bra kval. F 5.265 kr (Ca 20) 400:-
829 x lot 1920-33. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 151C, 152Abz,   

158, 160, 163 (korta tänder), 167a, 176A+C, 177C. Bra kval. F 4.140 (19) 400:-
830 x lot 1920-33. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 142Ecc, 144Abz,   

149A, 153bz, 156, 158. Bra kval. F 3.410 kr (18) 400:-
831 x lot 1921-36. Gustav V Profil vänster, alla olika, bl.a. F 175A+C, 176-77C,   

183a+b, 184, 185a, 186a, 187a, 189, 190b. Bra kval. F 4.115 kr (18) 400:-
832 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A, 145-46E, 149A,+Abz,   

151A+C, 152Abz, 153bz. Bra kval. F 3.110 kr (18) 400:-
833 x lot 1938-42. Alla olika bl.a. F 267BC/CB, 269CB, 320B+B, 324CB,   

337C. Bra kval. F 3.395 kr (Ca 20) 400:-
834 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 143Ea, 144C,   

145Ea, 146E, 147. Bra kval. F 2.725 kr (18) 400:-
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835 xx lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 176C,   
180a, 186a, 187c, 193-95. Bra kval. F 2.965 kr (11) 400:-

836 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 144C,   
145-46Ea, 147, 165cx, 170b, 172a. Bra kval. F 3.000 kr (18) 400:-

837P xx lot 1938-69. Alla olika bl.a. F 265, 336, 339, 416sx1+2+DD1+2,   
528BB. Bra kval. F 3.450 kr (Ca 40) 400:-

838P xx lot 1938-70. Alla olika bl.a. F 265, 336, 339, 416SX1+2+DD1+2,   
528BB, 674-88BB. Bra kval. F 3.220 kr (Ca 40) 400:-

839A xx samling i insticksbok 1889-1960 med en del bättre märken. Bra kval.   
(520) 400:-

840A xx lot i SAFE-album med fickor 1960-73, nästan komplett med bl.a. par   
Bildsten. Mycket bra kval. 400:-

841A xx/x samling/parti i album 1880-1960-tal. Huvudsakligen xx samling med   
en del bättre äldre. Mest bra kval. (1.200) 400:-

842A xx samling/parti i insticksbok 1920-60-tal. Lagerbok i bra variation. Bl.a.   
mycket Tre Kronor, par, en del bandmärken mm. Mest bra kval. (1.000) 400:-

843A x samling/parti i insticksbok Oscar, Band. Bättre märken mest utan   
gummi. Bl.a. F 58, 171. Även tjänste och lösen. (350) 400:-

844L xx parti motiv-, konst- och souvenirfoldrar, gåvor, minnesböcker etc. från   
PFA, nom. minst c:a 800,- varav 550,- för obeg. svenska märken. Bra kval. 400:-

845 Lot xx Gustaf V profil höger i bra kvalitet, bl.a. lyxcentrerat femstrip 20   
öre Agry (15). 400:-

846A xx. Samling 4-block, par och 5-strip på visirblad i pärm. Högt   
katalogvärde 400:-

847 x lot 1920-33. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 177C, 184,   
186a, 187a, 190b, 191b. Bra kval. F 3.145 kr (13) 375:-

848 x lot 1920-33. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 144Abz, 149A,   
153bz, 158, 186b, 192b. Bra kval. F 3.355 kr (15) 375:-

849 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 144A, 146E, 148C,   
149A, 15A+C, 153-55. Bra kval. F 3.070 kr (18) 375:-

850 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 144A, 148C, 149A,   
151A, 152Abz, 155, 167a. Bra kval. F 3.275 kr (18) 375:-

851 x lot 1920-34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140Acx, 141, 144A,   
145E, 146E, 148C. Bra kval. F 2.810 kr (16) 375:-

852 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A+C, 153,   
193-95, 238. Bra kval. F 2.575 kr (17) 375:-

853 x lot 1924-36. Stora bandmärken, alla olika bl.a. F 214, 218, 233a,   
237-38, 251, 255-56. Bra kval. F 3.120 kr (21) 375:-

854 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A, 151A+C, 162, 186a,   
190a+b. Bra kval. F 3.115 kr (18) 375:-

855 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 149C, 153,   
170b, 172b, 193-95. Bra kval. F 2.730 kr (16) 375:-

856P xx lot 1938-54. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 322, 336, 339, 406dd1+2.   
Bra kval. F 3.115 kr (Ca 40) 375:-

857P xx lot 1938-71. Alla olika bl.a. F 265, 336, 339, 350, 357, 416sx1+2+DD1+    
2, 528BB, 674-78BB, 745-49BB. Bra kval. F 3.220 kr (Ca 40) 375:-

858 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 144Ccx, 157-58,   
163a, 168d, 171, 191a. Bra kval. F 4.080 kr (18) 350:-

859 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 149A, 154bz,   
157, 167a, 177C, 192a. Bra kval. F 3.770 kr (16) 350:-

860 x lot 1924. Kongress, F 199-208. Bra kval. F 2.690 kr (10) 350:-
861 x lot 1924. Kongress, F 199-208. Bra kval. F 2.690 kr (10) 350:-
862 x lot. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj 1. 15, 16A, 19v9, 20-21. Bra   

kval. F 2.650 kr (11) 350:-
863 x lot. Tjänste och Lösen, alla olika bl.a. Tj 15, 16A, 21, L11-17. Bra   

kval. F 2.595 kr (29) 350:-
864 x lot 1924. Kongress, F 199-208. Bra kval. F 2.690 kr (10) 350:-
865 x lot 1924. Kongress, F 199-208. Bra kval. F 2.690 kr (10) 350:-
866 x lot 1886-1920. Alla olika bl.a. F 42, 44, 90, 115-23, 126-35, 138.   

Bra kval. F 2.845 kr (25) 350:-
867 xx lot 1921-36. Gustaf V Profil vänster, alla olika bl.a. F 175A,   

180b, 193-95. Bra kval. F 2.295 kr (9) 350:-
868 xx lot. Tjänste alla olika bl.a. Tj 21, 25, 30vm1, 32, 34, 38-39,   

40-54. Bra kval. F 2.330 kr (25) 350:-
869 x lot 1938-. Alla olika, bl.a. F 262B+B, 267BC/CB, 269B, 320B+B,   

321BC/CB, 324CB, 337C. Bra kval. F 3.520 kr (Ca 25) 325:-
870 xx lot 1920-36. Små bandmärken Alla olika, bl.a. F 140A, 145Ea,   

166a+b, 168b, 187c, 193-94. Bra kval. F 2.780 kr (17) 325:-
871 x lot 1920-33. Emblem, alla olika bl.a. F 158, 163, 167a, 171. Bra   

kval. F 2.550 kr (9) 325:-
872 x lot 1920-33. Emblem alla olika, bl.a. F 156, 158, 165bz, 167a, 168c.   

Bra kval. F 2.710 kr (14) 300:-
873 xx lot 1920-34. Stående lejon alla olika bl.a. F 140A+C, 144C, 145A+c,   

146E, 147, 148Acxz, 148C. Bra kval. F 3.070 kr (17) 300:-
874 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 200-202, 214-18,   

222. Bra kval. F 2.120 kr (9) 300:-
875 xx lot Tjänste, alla olika bl.a. Tj 16A, 21, 25, 32, 36-39. Bra kval. F 2.070 (12) 300:-
876A xx parti i Visiralbum 1900-1960 med en del bättre märken. Bra kval. 300:-
877A xx samling i album 1972-82. Förmodligen komplett samling. Bra kval. 300:-
878A xx samling/parti. Nästan tomt Leuchtturmalbum i nyskick, blått med   

elegant guldtryck och klämfjäder 1855-1976. Finns endast märken med   
nominal 115kr. Bra kval. 300:-

879L xx parti häften och serier från 1956 till tidigt 70-tal, med en del   
bättre, högt katalogvärde. Bra kval. 300:-

880P xx Sammanställning med modernare häften och block, några stämplade. 300:-
881 x lot 1886-1920. Alla olika, bl.a. F 44, 55-59, 119, 121, 126-35. Bra   

kval. F 4.030 kr (Ca 20) 275:-
882 x lot 1920-33. Emblem alla olika, bl.a. F 156, 158, 160, 169cx(sned),   

165bz. Bra kval. F 2.895 kr (11) 275:-
883 xx lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 140A, 145C+E, 152C,   

166b, 168b, 187c. Bra kval. F 2.195 kr (Ca 20) 275:-
884 x lot. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj 15, 16A, 20-21, 25-26. Bra   

kval. F 1.900 kr (9) 275:-
885A xx/x samling i insticksbok Äldre-1970-tal. Mest 1950-60-tal. Många xx   

kompletta serier. Mest bra kval. (600) 275:-
886 x lot 1920-21. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 151A+C+Cbz,   

152Abz, 153-55. Bra kval. F 2.835 kr (11) 250:-
887 x lot 1920-36. Små bandmärken: Alla olika, bl.a. F 149A, 153, 158,   

162, 181a, 183a, 184, 191a, 192b. Bra kval. F 3.235 kr (Ca 20) 250:-
888 x lot 1924-36. Stora bandmärken alla olika, bl.a. F 202-03, 212cx,   

221-22, 238, 255-56. Bra kval. F 2.425 kr (13) 250:-
889 x lot 1921-36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, bl.a. F 175A+C,   

176A, 177C, 180a, 183a, 186a, 192b. Bra kval. F 2.175 kr (13) 250:-
890P xx/x samling på blad 1920-90-tal. Restsamling med en del bättre som   

cancer 1928, Riksdag mm. Även årsbok 94/95. Mest bra kval. (90) 250:-
891A x samling i album 1938-40. Visirblad med 10 olika BC/CB + HV-samling   

med en del frimärken. Mest bra kval. 250:-
892A xx Insticksalbum med 200 BB-par, ca 1941-70, varav 100 olika. Även   

litet äldre. 250:-

893 x lot 1920-34. Stående lejon alla olika, bl.a. F 141, 142Acc, 144Abz.   
Bra kval. F 1.995 kr (12) 240:-

894 x lot. Lösen Alla olika, bl.a. F L 2, L7, L11-20. Bra kval. F 1.735 kr (13) 240:-
895 x lot 1886-1920. Alla olika bl.a. F 42, 44, 55, 119, 123, 126-35, 138.   

Bra kval. F 1.895 kr (20) 230:-
896 x lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 15, 20, 25-39. Bra kval. F 1.755 kr (18) 230:-
897K xx lot. 5 olika BC/CB-par. F 2.350:- enl inlämnaren. 210:-
898P x lot c:a 1935-75 med en del bra 1935-36. Ngt blandad kval. F 3750,- 210:-
899P xx/x parti mest x 1938-42 men även en del lösen x samt ett häfte H30   

med litet nött omslag. 210:-
900A xx/x samling i insticksbok 1890-tal-1975. Grundsamling. Även 6 häften.   

Mest bra kval. (600) 210:-
901 xx lot. 44, 56. 6 öre Ringtyp med posthorn i sexblock samt 20 öre   

Oscar II i fyrblock. Snedcentrerade men postfriska. F 4.500. 200:-
902K 12 och 50 öre (def) Vapen ostämplade samt en serie Vapen av 1963 års   

nytryck. 200:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

903A Stpl lot i Leuchtturm-album med fickor 1862-1959 med en hel del bra   
äldre, bra bandmärken, 1924 komplett (Jubileum 5 Kr i par), bra   
parkombinationer etc. Mycket högt katalogvärde. Mest bra kval.   
(Foto) 5.500:-

904A Trevlig samling i tre Estettalbum 1858-1973 i mest bra kvalitet, ofta   
rätt klassificerat med avseede på papper och vm. Delvis plundrad, men   
det finns en del “godis” kvar som Kongress 1 Kr, ett antal BC/CB mm. 1.900:-

905L Stpl samling/parti i kartong Klassiskt-1960-tal. Mycket trevlig fyndlåda   
med många bättre märken. Bl.a. två st 2 kr Kongress, Vapen, Lejon mm.   
Cirka 2 kilo. Mest bra kval. 1.800:-

906K 4 skill b:co, 15 ex i normalkvalitet. 1.500:-
907P Stpl samling på blad 1855-1949. Restsamling med bl.a. bättre äldre,   

diverse Kongress/Jubileum mm. Även defekt 8 skill och 17 ö grå. Mest   
bra kval. (500) 1.200:-

908A Mest stpl lot i liten insticksbok 1855-1942, med enbart litet bättre märken,   
även parkombinationer etc. Massor med bra märken. Mest bra kval. (420) 1.200:-

909A Stämplade dubbletter i insticksalbum, 1855-1949, bl.a. 9 öre Vapen och   
många ringtypsmärken och märken ur 1924 års serier, inga par. Mycket   
fin kvalitet. 1.200:-

910K Stpl samling/parti bandmärken i sex instickskort, med en hel del   
bättre vattenmärken och papper. Mest bra kval. F 11400,- 1.100:-

911K Dubblettparti Vapenmärken öre: 5 öre 5ex, 24 öre 11 ex, 30 öre 7 ex   
och 50 öre 8 ex. F 12650 1.000:-

912A Trevlig dubblett-samling i visiralbum, avarter med plåtsprickor,   
förskjutna tryck, dragspel och udda stämplar. Besiktiga! 1.000:-

913P Trevlig samling avarter, skillingar - ca 1940 bl.a. plåtsprickor,   
förskjutna tryck och förskjutna-, utan -vattenmärken. Besiktiga! 1.000:-

914K Stpl lot om 29 märken 4 sk till 1889, alla med praktstämplar, nästan   
alla i mycket god till praktkvalitet. 950:-

915 Stpl lot 1924. Förening 212cx, 214-24, 216b. Bra kval. F 6.150 kr (13) 925:-
916K Dubblettparti Liggande Lejon: 3 öre 24 ex, 17 öre 2 fina ex, och 20   

öre 13 ex. F 7800 900:-
917 Stpl lot 1920-36. Bandmärken alla olika bl.a. F 142Abz, 144Acc+Ecx,   

145-46E, 153-55bz, 159bz, 165bz, 168bz, 169cxz, 179Abz. Bra kval.   
F 6.400 kr (34) 850:-

918 Stpl lot 1938-40. Alla olika bl.a. 259BC/CB, 261BC/CB, 262BC, 266CB,   
269B+B, 318BC/CB, 321BB/BC/CB, 324CB. Bra kval. F 5.710 kr (Ca 20) 850:-

919P Stpl lot 1938-41. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB, 262BC, 266CB,   
267BC, 318BC/CB, 321BB/CB, 324BB/BC. Bra kval. F 5.430 kr (Ca 30) 800:-

920 Stpl lot 1920-34. Stående lejon alla olika bl.a. F 140C-Ccx, 141bz, 142Abz+  
Acc+Ecc, 144Ccx+Ecx, 145-46E, 148Acxz. Bra kval.  F 5.685 kr (23) 750:-

921 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken alla olika bl.a. F 142Abz, 144Acc,   
145-46E, 152Acx, 153, 154-55bz, 159bz, 168bz, 169cxz, 179Abz. Bra kval.   
F 5.310 kr (30) 700:-

922 Stpl lot 1920-36. Bandmärken alla olika bl.a. F 142Abz, 145-46E, 152Acx,   
153, 154bz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 185b, 189. Bra kval. F 5.310 kr (29) 700:-

923 Stpl lot 1938-41. Alla olika bl.a. 259BC, 261BC/CB, 266CB, 269B+B,   
318BC/CB, 321BB/BC, 324CB. Bra kval. F 5.005 kr (Ca 30) 700:-

924 Stpl lot 1924. Förening, F 212cx, 214-222, 224. Bra kval. F 4.850 kr 700:-
925 Stpl lot 1858-1891. Alla olika bl.a. F 7, 10-12, 20, 23-24, 26-27, 34,   

41, 44. Bra kval. F 5.510 kr (18) 700:-
926P Stpl samling på blad Tjänste och Lösen med bra tn 14, delvis i nyanser   

med många bättre. Mest bra kval. (106) 700:-
927P Stpl samling på blad 1891-1924 med bl.a. Landstorm II upp till 10/30 ö,   

I och III komplett, bra bandmärken, båda 1924 upp till 1 Kr etc. Bra kval. 700:-
928P Stpl samling på blad 1855-1889 med två 4 sk samt Vapen till Ringtyp i   

nyanser, med en del vackra stämplar. Mest bra kval. (92) 700:-
929A Stpl samling/parti i Visiralbum 1858-1970. Samling med en del bättre   

fram till 1940. Flera blad med dubbletter Oscar II, bandmärken mm. Mest   
bra kval. (1.200) 700:-

930 Stpl lot 1920-36. Bandmärken alla olika bl.a. F 142Abz, 144Acc, 145-46E,   
152Acx, 153, 154-55bz, 159bz, 165bz, 168bz, 169cxz. Bra kval. F 5.145 kr   
(30) 675:-

931 Stpl lot 1924. Kongress Förening F 199-201, 215-22, 224. Bra kval.   
F 4.500 kr (12) 650:-

932 Stpl lot 1920-36. Bandmärken alla olika bl.a. F 145-46E, 152Acx, 153,   
154bz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 189. Bra kval. F 4.535 kr (27) 600:-

933 Stpl lot. Stora tjänste tandning 14: Tj 1-8, Tj10. Bra kval. F 3.995 kr (9) 600:-
934 Stpl lot. Stora tjänste tandning 14: Tj 1-8, Tj10. Bra kval. F 3.995 kr (9) 600:-
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935K Stpl lot Oscar och Långa tjänste och framöver, många prakt- och   
lyxstämplar, även stämpelkuriosa, tryckvarianter etc., innehållsrik   
post. Bra kval. (82) 600:-

936P Stpl samling på blad 1874-1920. Trevlig samling tjänste med bl.a. en   
del vackra stämplar. Ngt blandad kval. (150) 600:-

937P Stpl samling/parti på blad 1880-1930-tal. Intressant parti med bl.a.   
bättre dubbletter, 6-och 8-block 1kr posthorn mm. Mest bra kval. (500) 600:-

938A Stpl parti i stor insticksbok 1858-1970, med bl.a. en del Ringtyp och   
Tjänste, bra bandmärken och 30-tal etc. Mest bra kval. 600:-

939A Stpl samling i album 1900-1960-tal. Samling fyrblock och en del strip.   
Bl.a. vackert förstadagsstämplad fyrblocksserie Cancer 1928. Mest bra   
kval. (1.200) 600:-

940A Stpl samling 1858-1972. Välfylld. Bra kval. (600) 600:-
941L Stpl parti i kartong 1880-tal. Trevligt parti 12 öre Ringtyp. Även vackra   

stämplar. Mest bra kval. (4.000) 600:-
942 Stpl lot 1920-36. Bandmärken alla olika bl.a. F 145-46E, 145Ecx, 152Acx,   

153, 154bz, 165cx+cc, 168bz, 179Abz, 189. Bra kval. F 4.195 kr (25) 550:-
943 Stpl lot. Stora tjänste tandning 14: Tj 1-8, Tj10. Bra kval. F 3.995 kr (9) 550:-
944 Stpl lot 1891-1918. Alla olika bl.a. F 63vm1, 65, 75, 105-20, 123,   

138. Bra kval. F 4.145 kr (43) 525:-
945 Stpl lot. Stora tjänste tandning 14: Tj 1-2, 4, 15, 19v1, 20, 22A,   

25-26. Bra kval. F 3.705 kr (13) 500:-
946 Stpl lot. Lösen alla olika: L 1, 3, 5-20. Bra kval. F 3.600 kr (18) 500:-
947 Stpl lot. Lösen alla olika: L 1, 3, 5-20. Bra kval. F 3.600 kr (18) 500:-
948 Stpl lot 1872. F 27, 1 Riksdaler Ringtyp tandning 14, nio st, olika   

nyanser, flera läsbara stämplar. Mest bra kval. F 6.750 kr 500:-
949 Stpl lot 1872. F 17, 3 öre Ringtyp tandning 14, ca 88 st, olika   

nyanser, många läsbara stämplar. Mest bra kval. F 7.040 kr 500:-
950K Stpl lot, Ringtyp - bandmärken, bl.a. 76vm2, 100 v2 stpl, plåtsprickor   

på bandmärken, dragspel mm. 500:-
951P Stpl parti 1936- ca 1987. FDC, endast bättre, mest äldre före 1965.   

Mest olika. Även några moderna. Bra kval. F 6.000 kr (Ca 100) 500:-
952P Stpl lot 1938-43. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB, 266CB,   

318BC/CB, 337C, 344BB. Bra kval. F 4.055 kr (Ca 30) 500:-
953A Stpl samling i insticksbok 1855-1967. Bra kval. F ca 10.900 enl inl 500:-
954A Stpl samling/parti i Visiralbum Ringtyp-2002. Bl.a. många BB-par,   

t.ex. 10 kr Bildsten. Bra kval. 500:-
955A Stpl samling i 2 album utan fickor 1877-1983. Gripenalbum. Inga dyra,   

men finns fina stämplar. Bra kval. (700) 500:-
956L Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. Dubblettparti i   

pergamynkuvert, urvalshäften mm. Även några album. Cirka 12 kilo. Mest   
bra kval. (6.000) 500:-

957 7 BC/CB-par Bellman, Linné, små siffror etc. Mest bra kval. 500:-
958 Stpl lot. Tjänste tandning 14: Tj 1, 4, 15, 20, 22A, 25-54. Bra kval.   

F 3.305 kr (Ca 40) 475:-
959P Stpl lot 1938-54. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261BC, 269B vä,   

318BC/CB, 344BB, 406DD1+2. Bra kval. F 3.970 kr (Ca 40) 475:-
960P Stpl lot 1938-57. Alla olika bl.a. F 318BC/CB, 320B+B, 328BB, 337C,   

344BB, 416sx1+2+DD1+2, Block HA3, HA6*4 olika. Bra kval. F 4.820 kr   
(Ca 50) 475:-

961 Stpl lot. Tjänste tandn. 14: Tj 1, 4, 15, 20, 25-54. Bra kval. F 3.305 (ca 40) 450:-
962 Stpl lot 1858. F10, 24 öre Vapen, 22 st, olika nyanser många läsbara   

stämplar. Mest bra kval. F 6.050 kr 450:-
963 Stpl lot 1858. F12, 50 öre Vapen, 8 st, olika nyanser många läsbara   

stämplar. Mest bra kval. F 6.800 kr 450:-
964P Stpl lot 1938-54. Alla olika bl.a. F 259BC, 269Bvä, 318BC/CB, 344BB,   

406DD1+2. Bra kval. F 3.970 kr (Ca 40) 450:-
965A Stpl parti Ringtyp-modernt. Mycket par och högvalörer i 3 st visiralbum.   

Mest bra kval. (6000) 450:-
966A Stpl parti i Visiralbum 1858-1991. Många par. Katalogvärde enl inlämnare   

F 12.500 kr. Mest bra kval. (1000) 450:-
967 Stpl lot 1920-34. Stående lejon alla olika bl.a. F 141bz, 142Abz,   

144Acc+Ccx+Ecx, 145-46E. Bra kval. F 3.205 kr (15) 425:-
968 Stpl lot 1920-36. Bandmärken alla olika bl.a. F 145-46E, 145Ecx,   

152Acx, 153, 154bz, 165cx+cc, 168bz, 189. Bra kval. F 3.355 kr (20) 425:-
969 Stpl lot. Stora tjänste tandning 14: Tj 1-2, 4-8. Bra kval. F 2.945 kr (7) 425:-
970L Cirka 70 buntar. Mest bandmärken. 425:-
971 Stpl lot. Lösen alla olika: L 3, 5-8, 10-20. Bra kval. F 2.750 kr (16) 400:-
972 Stpl parti. 6 vapenmärken med vackra stämplar: 5 öre 2 ex, 12 öre 3 ex   

och 30 öre. 400:-
973K Stpl lot Ringtyp. Endast märken med läsbara stämplar. En del vackra.   

Mest bra kval. (200) 400:-
974K Stpl samling/parti i kuvert 1858-1940-tal. Trevligt parti med 12 öre   

Vapen i nyanser, flera vackra stämplar mm. Mest bra kval. (80) 400:-
975P Stpl samling på blad 1928-72 med bl.a. båda Slottet grön, bra   

tresidiga (BB-par först efter 1961) etc., högt katalogvärde. Bra kval. 400:-
976P Stpl lot på Visirblad. 475 märken med vackra stämplar Vapentyp -   

modernt. Bra kval. 400:-
977A Stpl samling/parti i 2 insticksböcker 1870-tal-modernt. Insticksbok   

med par 1940-modernt, en insticksbok med bl.a. en del vackra stämplar.   
Även något xx. Mest bra kval. (600) 400:-

978A Stpl samling i album 1870-1980-tal. Från 1928 mycket välfylld. Även en   
del bättre äldre. Mest bra kval. (1.200) 400:-

979L Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. Dubblettparti i bra   
variation. Mest bra kval. (6.000) 400:-

980L Stpl samling/parti i kartong 1920-40-tal. Intressant dubblettparti med   
bättre. Mest bra kval. 400:-

981L Stpl parti i kartong 1880-tal. Parti 1 kr Ringtyp med ph. Även strip,   
vackra stämplar. Mest bra kval. (400) 400:-

982L Stpl parti 1910-90 tvättade märken, 2 kg netto, helt osorterat, god   
variation. Mest bra kval. 400:-

983 Stpl lot 1920-33. Emblem alla olika bl.a. F 156cxz, 159bz,   
165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz. Bra kval. F 2.875 kr (11) 375:-

984 Stpl lot 1924. Kongress, F 197cx, 199-203, 205-06, 208. Bra kval. F 2.350. 350:-
985 Stpl lot 1858. F 7 5 öre Vapen, 24 st, olika nyanser många läsbara   

stämplar. Mest bra kval. F 4.320 kr 350:-
986 Stpl lot 1877. F 29, 4 öre Ringtyp tandning 13, 123 st, olika nyanser,   

flera läsbara stämplar. Mest bra kval. F 4.305 kr 350:-
987 Stpl lot 1877. F 36, 50 öre Ringtyp tandning 13, 61 st, olika nyanser,   

flera läsbara stämplar. Mest bra kval. F 4.270 kr 350:-
988K Stpl parti på instickskort, med en del bättre serier etc. I början blandad,   

sedan bra kval. 350:-
989K Stpl lot om nio praktstämplade ringtypsmärken. 350:-
990L Stpl parti i kartong 1890-1985. Sorterat i pergamyntkuvert i 8 lådor,   

många par och högvalörer. Mest bra kval. (Tusentals) 350:-
991 Stpl lot 1920-33. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 153, 159bz,   

168bz, 155bz, 179bz, 238. Bra kval. F 2.775 kr (Ca 10) 325:-
992 Stpl lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 7, 15, 17, 20, 22A, 25-26, 27-54. Bra   

kval. F 2.330 kr (Ca 30) 325:-

993 Stpl lot. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj 1, 7, 15, 17, 20, 22A, 25-26. Bra   
kval. F 2.205 kr (10) 300:-

994 Stpl lot. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj 1, 7, 15, 17, 20, 22A, 25-26. Bra   
kval. F 2.205 kr (10) 300:-

995 Stpl lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 7, 15, 17, 20, 22A, 25-26, 27-54. Bra   
kval. F 2.270 kr (Ca 30) 300:-

996 Stpl lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 7, 15, 17, 20, 22A, 25-26, 27-54. Bra   
kval. F 2.270 kr (Ca 30) 300:-

997K Stpl lot Ca 1900-80. Endast märken med läsbara stämplar. En del   
vackra. Mest bra kval. (400) 300:-

998K Stpl lot. 23 märken med bl.a. utländska stämplar, Ringtyp - bandmärken,   
bl.a. 24 öre Ringtyp med nr-stpl “383” och 10 öre Oscar II boktryck   
“nr-stpl 45”. 300:-

999K Stpl parti i kuvert 1880-tal. Parti 5 och 20 öre ph. Stämplar? Mest   
bra kval. (1.500) 300:-

1000P Stpl parti på Visirblad Oscar-modernt. Läsbara, samt även vackra   
stämplar. Många småorter. Bra kval. (735) 300:-

1001P Stpl samling/parti på blad 1890-1930-tal. Diverse vm Oscar II till band-  
märken. Katalogvärde enligt inlämnaren 7.800:-. Mest bra kval. (100) 300:-

1002P Stpl lot på blad 1858-1880. Vapen till Ringtyp tn13 samt Tjänste, bra   
innehåll. Mest bra kval. 300:-

1003A Stpl parti 1858-1943. Gripen-album, samt Visirblad, Bl.a. F 320BC.   
Katalogvärde enl inlämnare F 7.500 kr. Mest bra kval. (300) 300:-

1004L Stpl parti i kartong. Tre st öppnade kilovaralådor från 1973, 1975 och   
1979. Mest bra kval. 300:-

1005L Stpl samling/parti i kartong 1880-tal-modernt. Skokartong med mest   
äldre massvara Oscar II till bandmärken. En del modernt. Mest bra kval. 300:-

1006L Stpl samling/parti i kartong äldre-modernt. Restparti på blad, i album   
mm. Mest bra kval. 300:-

1007K 12 öre Vapen, 18 ex med varianter o.dyl. 300:-
1008K 17 märken Ringtyp-1947 med felperforeringar. Ovanligt objekt! 300:-
1009K 22 märken 1855-1892 med olika avarter, bl.a. spegeltryck, “dragspel”   

o.dyl. 300:-
1010K 80 utvalda stämplar på huvudsakligen ringtypsmärken. 300:-
1011K Post med plåtfel o.dyl. på 5 (tre ex) och 12 ö Vapen (tio ex). Trevlig post. 300:-
1012A Stpl. Insticksbok med bl.a. många stämplade par. 300:-
1013P Vackra stämplar på 488 märken, Ringtyp - ca 1970, mest före 1950 bl.a.   

70 st Oscar II. 300:-
1014 Stpl lot. Lösen alla olika, bl.a. L1, 6, 10-20. Bra kval. F 2.100 kr (14) 250:-
1015 Stpl lot 1858. F 11, 30 öre Vapen, 13 st, olika nyanser många läsbara   

stämplar. Mest bra kval. F 3.575 kr 250:-
1016 Stpl lot 1877. F 28, 3 öre Ringtyp tandning 13, 57 st, olika nyanser,   

flera läsbara stämplar. Mest bra kval. F 2.850 kr 250:-
1017 Stpl lot 1877. F 31, 6 öre Ringtyp tandning 13, 66 st, olika nyanser,   

flera läsbara stämplar. Mest bra kval. F 2.640 kr 250:-
1018K Stpl parti. BB-par 1939-41 samt två BC-par Ling. 250:-
1019P Stpl lot. 1924, mellanvalörer av Kongress och Jubileum, 17 olika 5 -   

50 ö. Blandad kval. F 3440,- 250:-
1020P Stpl samling på blad 1870-1940-tal. Restsamling Tjänste/Lösen. Även en   

del militärpost. Mest bra kval. (60) 250:-
1021A Stpl samling i album 1881-1956. Grundsamling med en del bättre. Mest   

bra kval. (500) 250:-
1022L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Diverse tvättade   

frimärken, restsamling HV, klipp mm. Cirka 3,8 kilo. Mest bra kval. 250:-
1023 Sju bandmärken med “DRAGSPEL” 250:-
1024 Stpl lot. Lösen, alla olika bl.a. L 6, 10, 11-20. Bra kval. F 1.750 kr (13) 230:-
1025 Stpl lot 1858. F9 12öre vapen, ca 80 st, olika nyanser många läsbara   

stämplar, även par. Mest bra kval. F 1.440 kr 230:-
1026K Stpl lot Långa Tjänste, parti med mest mycket vackra stämplar, även   

mindre orter. Mest bra kval. (20) 210:-
1027L Stpl parti i kartong 1990-2004. Brevklipp 2,2 kg. Mest bra kval. 200:-
1028L Stpl samling/parti i kartong 1920-tal-modernt. Skokartong med cirka 35   

buntar 1940-50-tal, några äldre vykort mm. Mest bra kval. 200:-
1029 Fem märken med “dragspel”, 4 Ringtyp t.14 och 60 öre Postemblem. 200:-
1030 Liten post diverse äldre material, bl.a. några prakt/lyx på Ringtyp   

och Oscar, och flera varianter (8). 200:-
1031K Post med moderna stämplade block, häften samt några lösa märken   

(några FDC-stämplade). 200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1032A xx/x/o lot i Leuchtturm-album med fickor 1858-1960 med en hel   
del bra äldre (många vackra stämplar), bra bandmärken, 1924   
komplett, bra parkombinationer, bra tjänste, lösen och militär-  
märken etc. Mycket högt katalogvärde. Mest bra kval. (Foto) 6.000:-

1033A x/o samling i album 1855-1949. Vapen, t 14 komplett, 17 öre, bättre   
bandmärken, Kongress/Jubileum till 1 krona. Även bättre tjänste,   
lösen mm. Ngt blandad kval. (600) 3.000:-

1034A xx/x/o samling i Visiralbum 1891-1965. Trevlig samling med bl.a.   
en del bättre bandmärken, diverse Kongress/Jubileum, bättre   
30-tal, ett tiotal BC/CB. Från 1942 huvudsakligen xx med många   
bättre HA-block mm. Bra kval. (800) 2.900:-

1035A xx/x/o samling/parti i album 1855-1949. Trevlig samling med bl.a.   
Vapen, 17 öre, Ringtyp i nyanser, diverse Kongress, Jubileum mm.   
Mest bra kval. (800) 2.700:-

1036P xx/x/o samling på blad 1863- Liggande Lejon – 1942, med bra band-  
märken, 1924 komplett utom ena 20 ö, bra parkombinationer etc.,   
mycket högt katalogvärde. Mest bra kval. (148) 2.000:-

1037A xx/x/o parti. varianter och kuriosa mm i insticksalbum. (400) 1.000:-
1038A xx/x/o samling i album 1858-1970. Bl.a. bättre par Tre Kronor, mycket   

40-tal mm. Mest bra kval. (600) 1.000:-
1039A Utställningssamling Lilla Riksvapnet med bl.a. otandade märken, utan   

vattenmärken, feltryck och perforeringsvarianter. Intressant material! 1.000:-
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1040K xx/x/o samling/parti i kuvert 1858-1954. Orört urvalshäfte med mest   
bättre märken. Bl.a. F 45, 59, 77 125 osv. Även 3 häften. Mest bra   
kval. (800) 800:-

1041K xx/x/o samling/parti i kuvert 1858-1940-tal. 5 ocirkulerade urvalhäften   
med bl.a. vackra stämplar, slottet BC och CB mm. Mest bra kval. (350) 800:-

1042P x/o samling på blad 1858-1920 Vapentyp – bandmärken, med en hel del   
bättre märken, bl.a. bra obeg. Ringtyp etc. Mest bra kval. (128) 800:-

1043A x/o lot i gammalt album 1858-1955, litet restsamlingsartad i början men   
med en hel del bra märken kvar, mycket vackra stämplar etc. Mest bra   
kval. 800:-

1044A xx/x/o samling i tre album 1858-1968, med en del bättre. Bra grund-  
samling. Bra kval. 800:-

1045A x/o samling i album 1858-1953. En del bättre äldre, något vackert   
stpl. Från 1940 mest x. Mest bra kval. (600) 750:-

1046K xx/x/o samling/parti i kuvert 1858-1968. Grundsamling med mest äldre.   
Även en del bättre. Mest bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren   
11.000:- (90) 700:-

1047P xx/x/o parti Ca 1890-modern. Restsamlingar i tre fina insticksböcker och   
på blad. Bra kval. (700) 600:-

1048K xx/x/o samling/parti i kuvert 1880-tal-1936. Dubblettparti med bl.a.   
postverket x/xx, 1 kr, UPU mm. Mest bra kval. (100) 575:-

1049K xx/x/o lot med kuriosa, avarter mm bl.a. 273C v postfrisk. 500:-
1050A x/o samling i album 1858-1954. Delvis stämplad och ostämplad samling   

med en del bättre. Mest bra kval. (600) 500:-
1051A xx/x/o parti 1858-1960. Många dyrare märken, men oftast dålig   

kvalitet. (1000) 500:-
1052A x/o samling i Schaubek-album med fickor 1960-83. Fräscht skruvalbum.   

Bra kval. (400) 500:-
1053L xx/x/o samling i kartong 1880-tal-modernt. Samling xx med fyrblock,   

två album diverse. Även insticksbok med frimärken u.g. Mest bra kval.   
(1.000) 500:-

1054L xx/x/o parti. Låda med dubbletter i album och på blad. 500:-
1055P x/o samling på blad 1920-40-tal. Stpl och ostpl samling med bl.a.   

bättre 30-40-tal mm. Mest bra kval. (300) 475:-
1056P xx/x/o samling på blad med dels ett 40-tal mest äldre bättre märken,   

dels samling militärmärken. Högt katalogvärde. Bra kval. 400:-
1057A xx/x/o samling i album 1855-1973. Grundsamling med mest xx från   

1960-tal. Mest bra kval. (700) 400:-
1058A x/o samling i album 1880-1960-tal. Grundsamling med enstaka bättre.   

Mest bra kval. (500) 300:-
1059L xx/o samling/parti i kartong 1950-70-tal. Samling FDC med en del xx,   

Även diverse brev, kort, utländskt. Cirka 20 kilo. Mest bra kval. 300:-
1060L xx/x/o parti diverse i skokartong, även en del utländskt, med brev,   

kort, serier etc. 300:-
1061K xx/x/o Liten post med varianter bl.a. 15 öre Lützen i 5-strip, mittmärket   

med “flamman”. 300:-
1062A xx/o samling i album 1961-74. Komplett. Bra kval. 250:-
1063L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Fyndlåda med bl.a.   

diverse vykort, motivstämplar, klipp mm. Drygt 13 kilo. Mest bra kval. 250:-
1064K Dubblettparti Luftpost 1920 bl.a. 50/4 öre 6 stpl och 2 ostpl ex. 250:-
1065K Dubblettparti Provisorier 1889: 10/12 öre 42 stpl ex och 17 ostpl ex   

samt en stpl resp 2 ostpl ex av 10/24 öre 250:-
1066K Liten restpost med bl.a. ringtypsmärken med finska ank stpl 200:-
1067L x/o. Kartong med div bl.a. små nästan tomma insticksböcker, kartong   

nya tomma pergamynkuvert mm. 200:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
1068L  Parti brev 4:e perioden, från div. företag i Småland. Bra kval. (165) 675:-
1069L  Parti brev 4:e perioden, från företag i Bohuslän och Västergötland.   

Bra kval. (300) 600:-
1070L  Parti brev 4:e perioden, från Lokalposten Mullsjö med filialer. (289) 500:-
1071L  Parti brev 4:e perioden, från Country Mail (Växjö etc.). (280) 500:-
1072P  Samling 1999-2002. Kiruna Mail, omfattande samling märken och   

brev, bl.a. ett otandat och ett icke kantskuret helark, även en del   
dokumentation etc. Bra kval. 475:-

1073L  Samling 1997-2002 Kiruna Mail, omfattande samling brev, många   
olika frankeringar och stämplar. Bra kval. (140) 475:-

1074K Samling Kalmar (Postbudet), totalt c:a 350 märken i häften och ark.   
Mycket bra kval. 425:-

1075P  Parti brev 4:e perioden, från flera olika företag. Bra kval. (78) 425:-
1076P  Samling 1997-98. Sity-Post (Simrishamn, Tomelilla, Ystad),   

omfattande samling med märken, brev och dokumentation, bl.a. felvända   
häften, ej utgivet provmärke, helark svartavdrag. Bra kval. 425:-

1077P Parti ark och arkdelar 4:e perioden, från Kiruna, Nyköping m. Oxelösund   
samt Vättermail. 425:-

1078P  Samling 1997-2000. Södra och mellersta Norrland, samlingar Gävle,   
Härnösand, Ljusdal, Skellefteå, Sundsvall och Söderhamn, samlingar   
märken, brev och dokumentation. Bra kval. 400:-

1079L  Parti brev 4:e perioden, från företag i Skåne. Bra kval. (135) 350:-
1080K Samling Roines Distribution (Vännäs), Kalix Mail, Östersunds Stadspost,   

Luleå Mail samt Fyrkanten Mail, Piteå, totalt 231 märken mest i häften   
och ark. Mycket bra kval. 300:-

1081P  Samling 1997-2000. Piteå Mail, omfattande samling med märken och   
brev, även helark samt en del dokumentation. Bra kval. 300:-

1082L  Parti brev 4:e perioden, från företag i Ljusdal, Boden och Kiruna.   
Bra kval. (90) 300:-

1083K Samling Finspång (Privat Service), Kalmar (Postbudet) och Visby (Wisby   
Mail), totalt 116 märken, delvis i ark, med en del bra material. Mycket   
bra kval. 250:-

1084K Samling Nässjö Mail, Sävsjö Mail samt Essbe Post&Alltjänst (Vetlanda),   
totalt 215 märken, delvis i arkdelar och häften. Mycket bra kval. 250:-

1085K Samling Mullsjö Novydux, totalt 208 märken mest i häften, ark och   
arkdelar, även en del ovanligt material. Mycket bra kval. 250:-

1086P  Samling 1997-2002. Visby Mail, samling om 126 märken (delvis i ark)   
och 31 brev samt en del dokumentation. Bra kval. 250:-

1087K  Samling 1999-2001 Borås Mail, 73 brev, flera olika frankeringar och   
stämplar. Bra kval. 210:-

1088 Lot 1887-1947, 24 märken x/o, de flesta från tredje perioden, bl.a.   
Eskilstuna 4 öre D stpl. 200:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1089L Samling/parti i kartong 1910-modernt. Trevlig parti i bra variation.   

Mest bra kval. (200) 250:-
1090A Dubblettpost Helgmärken mm på blad samt Nordisk Filatelis färglikare   

nr 2-73. 200:-
1091P Trevlig lot med bl.a. Höstsol Adolphson, Löwenadler, Gerhard och Rolf   

i HELARK, Sv. Nationalför. mot hjärt - och lungsjukdomar i div. helark. 200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1092L Parti rabatthäften 1979-88, 28 st. F 9000,- 2.000:-

1093A Samling automathäften i album HA 1-25, många med cyls o.dyl.   
F ca 7850 inkl tillägg. 1.000:-

1094A Samling i Visiralbum ca 1966-90. Bra kval. nom ca 1450:- (109) 750:-
1095L Parti 1966-96. Bra kval. F c:a 6200,- (nom. över 1900,-) 700:-
1096K 18 häften, nom 209 samt 8 rabatthäften. 500:-
1097L Samling med dubbletter HA 3-26. Kat.värde enl inlämnaren 6.700 (F-94). 350:-
1098P Samling på Visirblad 1950-60-tal. 50 st HA2-14. Några dubbletter. Bra kval. 300:-
1099L Samling/parti i kartong 1950-70-tal. Cirka 100 HA och en del xx   

50-60-tal. Mest bra kval. 300:-

Årssatser / Year sets
1100P Samling/parti årssatser 1967-74. Förseglingen på 1969 har släppt,   

klistret har åldrats. Bra kval. F 7.200 kr 800:-
1101L Parti om 13 olika årssatser 1974-78, 1980-87, nom. 1165,-. 550:-
1102L Parti om 6 olika häftesårssatser 1981-82, 1984-87, nom. c:a 800,-. 400:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1103K Lot 1929-37. FFC, elva olika 1929-37, dessutom ett klipp, bra parti   

med bl.a. Barnens Dag 1937. Bra kval. 675:-
1104A  Samling/parti i album Ca 1910-20. Ångbåtsstämplar på vykort. Bl.a.   

till Venedig och Schweiz. Bra kval. (54) 500:-
1105A Samling i insticksbok 1880-1960-tal. Trevlig stämpelsamling med en del   

på klipp. Mest bra kval. (400) 250:-
1106P Ca 300 utvalda stämplar ca 1900-50 250:-
1107K Lot 1871-1940 PKXP-, PLK- och PKP-stämplar. mest vackra och alla   

läsbara, på bl.a. Vapen 24 ö. Mest bra kval. (29) 200:-
1108A Samling i insticksbok 1880-1950-tal. Samling ortstämplar. Något xx.   

Mest bra kval. (200) 200:-
1109P Ca 200 utvalda stämplar på Oscar II. 200:-
1110P Lot med div. FDC, Maxikort, minnesstämplar, 5 kort med Josabeth   

Sjöberg - motiv, “kotia” 1921 m m. Även några minneskort till minnet av   
ITALIA - expeditionen 1928 - 1978. 200:-

FDC-samlingar / FDC collections
1111L Samling i bananlåda 1940-2000-tal. Bra samling i 8 album och löst.   

Även en del örlogspost mm. Cirka 12 kilo. Mest bra kval. 600:-
1112L Samling i kartong 1975-98. Även maxikort och några insticksböcker med   

svensk, utländska dubbletter. Mest bra kval. 600:-
1113A Bra samling i två album 1960-90-tal, bra variation. Bra kval. (190) 500:-
1114L Samling i kartong 1954-1999. Bra samling. Bra kval. (300) 500:-
1115L Samling i kartong 1970-89. Bra samling delvis på plastfickor. Även   

maxikort. Bra kval. (250) 450:-
1116P Parti 1936-ca 1970, alla med vinjett, mest olika. Bra kval. (Ca 100) 400:-
1117L Samling 1978-88 om 145 olika, från och med 1984 på vinjettkuvert. Bra   

kval. F c:a 2100,- 250:-
1118K Parti 1935. Riksdagen 13.1.35 på 2 kuvert till Gösta Ekman   

(skådespelaren?), Neglinge, Saltsjöbaden. Bra kval. (2) 200:-
1119L Samling i kartong 1950-80-tal. Även något ostämplat. Mest bra kval. (80) 200:-
1120L Parti i kartong ca 1969-84. Bl.a. i två pärmar. (200) 200:-

Brevsamlingar / Cover collections
1121A Utställningssamling med ca 50 brevförsändelser med Lilla Riksvapnet,   

många med tilläggsfrankeringar från andra emisioner, många sända till   
utlandet t.ex. Algeriet, Chile och Rumänien. 1.000:-

1122A Utställningssamlingsmonterad samling om 24 lösenbrev, varav 11 från   
utlandet t.ex. Sydafrika 1913 alla med Lilla Riksvapnet - G V i   
medaljong-märken som lösen. Ovanligt utrop! 1.000:-

1123A Samling/parti i Visiralbum 1890-1969. Intressant samling cirka 85   
brev/kort. Bl.a. Landstorm, BC/CB. Flera till utlandet. Mest bra kval. 800:-

1124A Utställningssamling med ca 85 brevförsändelser med Lilla Riksvapnet,   
många med tilläggsfrankeringar bl.a. med Landstormen. 800:-

1125P Utställningssamlingsmonterad samling om 20 rekbrev med Lilla   
Riksvapnet - G V i medaljong, 10 sända till Finland och en till Ryssland. 700:-

1126P Utställningssamlingsmonterad samling om 14 assbrev med Oscar II -   
Lilla Riksvapnet - Gustaf V i medaljong, alla sända till utlandet bl.a.   
två till Tyskland och sedan återsänt 600:-

1127P Utställningssamlingsmonterad samling om 5 adresskort med Lilla   
Riksvapnet - G V i medaljong och 80 öre Postemblem, alla sända till   
utlandet med bl.a. 162, 194, 198 öres porton 600:-

1128K Lot 1890-1925 med 11 intressanta lösenförsändelser. Mest bra kval. 500:-
1129P Utställningsmonterad samling om 14 postförskottsförsändelser, alla med   

Lilla Riksvapnet - Medaljong-märken samt en med landstormsmärken, dess-  
utom en paketavi för skrymmande paket 113 öres porto. Ovanligt utrop! 500:-

1130P Parti i pärm och löst, mest högvalörer på stora moderna försändelser   
samt adresskort, även utländska. 400:-

1131P Lot. Pärm och löst, brev och FDC bl.a. Riksdagen 1935, 1,50 violett   
Tre Kronor stpl Halmstad 2.11.51. (ca 65) 400:-

1132L Samling/parti i kartong 1890-1970. Cirka 100 st brev, inklusive en del   
FDC från 1930-40-tal. Mest bra kval. 375:-

1133K Lot 1867-1941. Tolv försändelser till utlandet, bl.a. Alger 1898 (R4),   
Sydafrika 1916 (R3) och Brasilien (1929 R2). 350:-

1134A Parti 1973-78 om 72 paketkort från Schweiz, många Luftpost, Lösen och   
express samt ett ass. Bra kval. 350:-

1135K Samling/parti i kuvert Äldre-modernt. Trevligt parti vykort, brev.   
Något utländskt. Mest bra kval. (70) 300:-

1136K Samling/parti i kuvert 1940-tal. Cirka 40 militära försändelser. Bl.a.   
Kustflottan rek, SP1 mm. Bra variation. Mest bra kval. 300:-

1137K Lot 1915-43 med 9 sjöpostförsändelser, bl.a. S/S Stockholms första   
resa New York – Göteborg 1916 (röd cachet). Bra kval. 300:-

1138P Samling/parti på blad 1940-tal. Cirka 60 norska försändelser med tysk   
censur. Bra variation. Mest bra kval. 300:-

1139L Parti i stor kartong, brev, klipp, tidningskorsband, mynt och diverse annat   
material, mest Sverige men även en del Polen. Totalvikt 14 kg. Bra kval. 300:-

1140L Parti. Mest moderna men även några äldre bl.a. till Sven Hedin i Kina   
dec 1930, även utländska ingår. 300:-

1141K Samling i kuvert 1930-tal. Trevlig korrespondens med ett 20-tal   
brev/kort från Gripsholms-kryssningar. Mest bra kval. 250:-

1142K Lot 1949-71 med 4 aerogram till div. länder + aerogram-FDC 1979 och   
flygbrev till Israel 1971. Bra kval. 250:-

1143K Lot 1951-95 med 6 roliga försändelser, bl.a. retur, höga val. etc. Bra kval. 250:-
1144P Samling på blad 1908-modernt. Samling mest militärt. Bl.a.   

Skoleskadern, Stockholm 1908. Mest bra kval. (22) 250:-
1145L Samling/parti i bananlåda Ca 1910-modernt. Även en del utländskt. Mest   

bra kval. (1000) 250:-
1146L Parti äldre och modernare försändelser: vykort (mest), brev, portokort,   

souvenirfoldrar etc. totalt c:a 7 kg netto. 250:-
1147L Samling/parti i kartong 1888-1930. 24 st postanvisningar, postförskott,   

värdebrev. Mest bra kval. 250:-
1148K Lot mest svenska brev och litet helsaker, även sju radiolicenser   

1941-54, alla stämplade i Algutsboda (märken 10-15 Kr i nyanser). 210:-



14

1149K Lot helsaker (mest) och brev, mest sent 1800-tal, med bättre stämplar   
etc. Blandad kval. (14) 200:-

1150L Parti i stor cigarrlåda 1900-05. Mest till Norge. En del med innehåll.   
Stämplar från små orter och PKXP. Även några norska och danska brev   
från samma period. Bra kval. (150) 200:-

1151L Samling/parti i kartong 1960-80-tal. Estniska exilbrev med svenska   
stpl. Bra variation, cirka 190 olika. Bra kval. (700) 200:-

1152L Samling/parti i kartong. Ca 190 olika estniska exilbrev, som ovan. 200:-
1153L Samling/parti i kartong. Ca 190 olika estniska exilbrev, som ovan. 200:-
1154L Samling/parti i kartong. Ca 190 olika estniska exilbrev, som ovan. 200:-
1155L Samling/parti i kartong. Ca 190 olika estniska exilbrev, som ovan. 200:-
1156L Låda med försändelser, mest FDC även från utlandet, dessutom nytryck   

av Grönländska Pakke-portomärken i ark. 200:-
1157L Låda med försändelser, mest moderna, många med block. 200:-

Militärbrevsamlingar Sverige / Military mail collections Sweden
1158L Låda med dubbletter i album och ask. 250:-
1159K Nio brev med Örlogspoststämplar 1905-58 Bra kval. (10) 200:-

Helsakssamlingar Sverige / Postal stationery collections Sweden
1160K Lot om fyra brevkort (varav två dubbla) sända till Tyskland. F bKe 27,   

29, Bkd 12, 13, bl.a. ett vackert runtstpl, och ett maskinstämplat. 500:-
1161A Utställningssamlingsmonterad samling om 28 frankokuvert/brevkort/  

kortbrev med Lilla Riksvapnet - G V i medaljong “märken”, alla tilläggs-  
frankerade, bl.a. till utlandet, postförskott, returstämpel “Okänd af   
brefb.exp. i Norrköping” 300:-

1162L Parti äldre och modernare helsaker, även en del Prioritairekort. 250:-
1163L Samling/parti i kartong 1960-80-tal. Huvudsakligen oanvända helsaker.   

Även många avgift betald. Bra kval. (600) 210:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1164L Samling om c:a 350 olika topografiska svart-vita kort i äldre lilla   

formatet. Bra kval. 1.700:-
1165P Samling kort utgivna av Svenska Pressbyrån på 1940- och 1950-talen,   

även några utgivna av AB Alga, 140 olika med god geografisk variation,   
i vykortsalbum. Bra kval. 700:-

1166A Samling 1900-1950 mest före 1920, många trevliga motiv. Mest bra kval.   
(124) 500:-

1167L Parti Västerås, drygt 250 kort c:a 1900-50. Mest bra kval. 500:-
1168L Parti 1900-60 om c:a 202 kort i äldre lilla formatet därav 52 i   

brefkortsalbum, delvis topografi, även ngt utlandet, mest före 1920.   
Många trevliga kort. Mest bra kval. 500:-

1169A Samling om 100 olika svart-vita kort i äldre mindre formatet, i gammalt   
brefkortsalbum. 450:-

1170A Samling äldre och nyare kort från Stockholms omgivningar, drygt 200   
olika i pärm med plastficksblad. 450:-

1171L Samling Stockholm, c:a 238 olika kort i mindre formatet, svart-vitt   
eller färg, 238 olika. Bra kval. 450:-

1172P Samling Stockholm, 94 olika äldre eller litet nyare topografiska kort   
i äldre lilla formatet, svart-vita eller färg, i blad med plastfickor. Bra kval. 425:-

1173A Samling tecknade kort av Beverloo, Caramba m.fl. samt Mecki-kort,   
Tommy Steele, Ingeborg Klein m.m., 160 olika i pärm med plastficksblad.   
Bra kval. 400:-

1174A Parti i vykortsalbum, 100 topografiska kort före 1920, mycket   
Västmanland. Mest bra kval. 400:-

1175A Parti i vykortsalbum, 100 topografiska kort före 1920, mycket Skåne.   
Mest bra kval. 400:-

1176A Samling äldre kort med olika motiv, mest oscarstiden, svartvita eller   
färg, 76 olika, i blad med plastfickor. Bra kval. 400:-

1177L Parti om drygt 300 äldre och nyare kort, med topografi, signerade etc.   
Mest bra kval. 400:-

1178L Parti Västerås, 140 topografiska kort varav ca 72 före 1920. Mest bra kval. 400:-
1179L Parti Västerås, 156 topografiska kort varav ca 48 före 1920. Mest bra kval. 400:-
1180L Parti 1900-40 Stockholm c:a 150 topografiska kort. Mest bra kval. 400:-
1181L Parti 1900-60 Stockholm c:a 169 topografiska kort varav c:a 67 före   

1920. Mest bra kval. 400:-
1182L Parti 1900-60 Stockholm c:a 160 topografiska kort varav c:a 50 före   

1920. Mest bra kval. 400:-
1183L Parti 1900-50 om c:a 192 topografiska kort, varav 66 före 1920. Mest   

bra kval. 400:-
1184L Parti 1900-60 om c:a 241 topografiska kort. Mest bra kval. 400:-
1185L Samling/parti i kartong 1900-1950-tal. Trevligt parti i bra variation,   

mest äldre. Mest bra kval. (400) 400:-
1186L Samling/parti i kartong 1900-50-tal. Stockholmskort, mest obegagnade   

med dubbletter. Mest bra kval. (400) 400:-
1187L Samling/parti i kuvert 1910-50-tal. Mest äldre vykort i bra variation.   

Mest bra kval. (400) 400:-
1188L Parti 1900-60 om c:a 243 topografiska kort i äldre lilla formatet.   

Mest bra kval. 400:-
1189L Parti 1900-60 om c:a 266 kort i äldre lilla formatet, ej topografi,   

mest före 1920. Mest bra kval. 400:-
1190L Parti i bananlåda, c:a 3500 färgkort med olika motiv, stort format.   

Totalvikt 16 kg. Bra kval. 400:-
1191P Samling Stockholms omgivningar, 140 olika svartvita eller färgade kort   

i båda formaten, i blad med plastfickor. Bra kval. 350:-
1192P Samling om 30 olika kort med järnvägsstationer, äldre och nyare, i   

blad med plastfickor. 350:-
1193A Samling i album Stockholm, 100 kort i gamla lilla formatet, många   

äldre. Mest bra kval. 350:-
1194L Parti mest vykort, div. motiv, mest svenska, delvis litet äldre, trol.   

ett par tusen kort, nettovikt nästan 7 kg. Bra kval. 350:-
1195L Parti om 187 signerade kort, även några utländska, mest äldre. Mest   

bra kval. 350:-
1196L Parti topografiska färgkort i modernt större format, ca 600 olika. Bra kval. 350:-
1197P Samling Göteborg, lilla formatet, svartvita eller färgade, 66 olika +   

två souvenirfoldrar i blad med plastfickor. Bra kval. 300:-
1198P Samling Malmö, 64 olika kort i äldre mindre formatet, svart-vita eller   

färg, i blad med plastfickor. 300:-
1199L Parti om ca 2000 moderna storformatiga färgkort med olika motiv. Bra kval. 300:-
1200L Parti i stor kartong, svenska och utländska vykort (mest), klipp, brev   

etc., totalvikt 12 kg. Bra kval. 300:-
1201L Parti 1900-50 om c:a 164 topografiska kort. Mest bra kval. 300:-
1202L Samling/parti i kartong Äldre-50-tal. Stockholms-kort i bra variation.   

Blandad kval. (400) 300:-
1203L Samling/parti i kartong Modernt. Mest moderna vykort, något äldre kan   

finnas. Cirka 13 kilo. Mest bra kval. 300:-
1204L Parti 1900-60 om c:a 150 topografiska kort i äldre lilla formatet.   

Mest bra kval. 300:-
1205K 89 topografiska kort, många slott och herresäten, ca 1898-1907, därav   

36 obeg/borttagna frim. 300:-
1206K Samling 1958. Fotbolls-VM, 16 olika kort (komplett serie). Bra kval. 250:-

1207P Samling kort med lokomotiv o.dyl., 45 olika i plastficksblad. Bra kval. 250:-
1208P Samling äldre och nyare kort av Aina Stenberg, c:a 100 olika (inkl.   

tryckvarianter) i blad med plastfickor. Bra kval. 250:-
1209P Samling Stadshuset i Stockholm, 155 äldre eller nyare kort, olika   

format och tryckupplagor, i plastblad med fickor. Bra kval. 250:-
1210P Samling Helg- och Gratulationskort från främst oscars- och   

medaljongtiden, 104 olika i blad med plastfickor. Blandad kval. 250:-
1211P Samling Linköping, 93 äldre och nyare kort i blad med plastfickor. 250:-
1212P Samling Uppsala, drygt 100 olika kort, äldre och nyare, svart-vita   

eller färg, i blad med plastfickor. 250:-
1213P Samling Skansen i Stockholm, 85 olika kort, äldre och nyare,   

svart-vita eller färg, i blad med plastfickor. 250:-
1214P Samling Gotland (mest Visby), 65 olika kort, äldre mindre formatet,   

svart-vita eller färg + en minnesfolder, i blad med plastfickor. 250:-
1215P Samling Västerås, 98 olika äldre eller nyare kort, svart-vita eller   

färg, i blad med plastfickor. 250:-
1216A Samling kort med blommotiv (ej gratulationskort), över 425 olika i   

pärm med plastficksblad. Bra kval. 250:-
1217A Samling Kyrkor, 320 olika mest moderna kort, i pärm med plastficksblad.   

Bra kval. 250:-
1218A Samling äldre och nyare kort med motiv från Skansen i Stockholm, c:a   

130 olika, i pärm med plastfickor. 250:-
1219A Samling bär, frukter och grönsaker, över 300 olika kort i pärm med   

plastficksblad. Bra kval. 250:-
1220A Samling äldre och nyare påskkort, över 200 olika kort i pärm med   

plastficksblad. Bra kval. 250:-
1221A Samling, motiv av Anders Zorn eller med anknytning till honom, 105   

olika (inkl. tryckvarianter) i brevalbum. Bra kval. 250:-
1222A Samling i album 1930-50-tal. Mest tecknade kort i album. Mest bra   

kval. (65) 250:-
1223L Samling/parti. Cirka 500 begagnade vykort i skokartong 1950-70-tal. En   

del utländskt ingår. 250:-
1224L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Kartong med mest moderna brev   

och vykort. Även en del utländskt. Mest bra kval. 250:-
1225L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Mest moderna vykort i bra   

variation. Cirka 8 kilo. Mest bra kval. (800) 250:-
1226L Parti i bananlåda, ett par tusen kort med olika motiv och format, även   

PT-kort, reklam etc., en del med dubbletter, totalvikt 11 kg. 250:-
1227L Parti Stockholm, c:a 350 olika från 1960- och 1970-talet. Bra kval. 250:-
1228L Parti med blandade motiv: kungafamiljen, 3D-kort, telegramkort, små   

helgkort, blommotiv etc., totalvikt 3 kg. Bra kval. 250:-
1229L Parti äldre helgkort i minsta formatet, de flesta signerade, c:a 125   

olika. Bra kval. 250:-
1230P Mapp med “10 fotomotiv öfver den vackra staden STOCKHOLM   

1898–1930”, tio fotografier i format c:a 27 x 18 cm, med bl.a. stensättning   
av Birger Jarlsgatan. Bra kval. 250:-

1231P Samling om 133 olika kort av Ingrid Elf, inkl. några tryckvarianter, i   
blad med plastfickor. Bra kval. 210:-

1232P Samling om 83 s.k. slogankort (nytryck av gamla kort med tillagda humo-  
ristiska texter), inkl. olika tryckvarianter, i blad med plastfickor. Bra kval. 200:-

1233P Samling om 30 olika kort med inlagda tomtar eller djur (mest isbjörnar),   
i blad med plastfickor. 200:-

1234A Samling äldre och modernare gratulationskort, 190 olika i pärm med   
plastficksblad. Bra kval. 200:-

1235L Samling 1950-70-tal. Skokartong med cirka 400 mest obegagnade vykort. 200:-
1236L Samling/parti i kartong Modernt. Obegagnade Stockholms-kort i   

skokartong. Mest bra kval. (500) 200:-
1237L Samling/parti i kartong Modernt. Obegagnade vykort med svenska   

kungafamiljen. Mest bra kval. (400) 200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1238K Lot ur D-serien W/Ö nr 11, 12a, 13, 15, 18, 24a och 30a. Bra kval. 300:-
1239L Samling/parti i 2 kartonger Modernt. 270 olika PT-kort. Cirka 11 kg.   

Mest bra kval. (2.400) 200:-
1240L Samling/parti i 2 kartonger Modernt. 270 olika PT-kort. Cirka 11 kilo.   

Mest bra kval. (2.400) 200:-
1241L Samling/parti i kartong Modernt. Samling PT-kort, maxikort. Något   

utländskt. Mest bra kval. (400) 200:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1242A Samling i album 1940-tal-modernt. Flyg och ballongpost, sport mm. Mest   

bra kval. (65) 300:-
1243K 21 vykort och kuvert med båtstämplar, flertalet vykort med båtmotiv.   

Trevlig post! 250:-
1244L Samling i kartong 1900-modernt. Bl.a. på vykort, äldre PT-kort och   

brev. Mest bra kval. (120) 250:-

Kilovara / Kiloware
1245L Tre postkilon 1964 i oöppnat leveranspaket. 900:-
1246L Postkilo 1957. 750:-
1247L Postkilo 1957. 750:-
1248L Postkilo 1955. 350:-
1249L Oöppnad postens kilovara 1963. 300:-
1250L Postkilo 1963. 300:-
1251L Postkilo 1963. 300:-
1252L Postkilo 1964. 300:-
1253L Parti moderna brevklipp, c:a 1,8 kg netto. 250:-
1254L Parti brevklipp från senare hälften av 1900-talat, mest jubileumsmärken,   

netto c:a 1,3 kg. Bra kval. 250:-
1255L Postkilo 1966. 250:-
1256L Postkilo 1966. 250:-
1257L Postkilo 1966. 250:-
1258L Postkilo 1970. 230:-
1259L Parti 1980-talet med en del vykort men mest brevklipp, 3,6 kg netto,   

tättklippt bra vara. Bra kval. 200:-
1260L Parti mest 1940-talet brevklipp, bl.a. en del BB-par, c:a 2 kg netto.   

Bra kval. 200:-
1261L Parti 1960-2000 brevklipp, drygt 1 kg, dessutom c:a 50 brev med   

medaljong- eller bandmärkesfrankering. Bra kval. 200:-
1262L Oöppnad kilovara 1969. 200:-
1263L Oöppnad kilovara 1969. 200:-
1264L Oöppnad kilovara 1971. 200:-
1265L Oöppnad kilovara 1971. 200:-
1266L Oöppnad kilovara 1972. 200:-
1267L Oöppnad kilovara 1972. 200:-
1268L Postkilo 1976. 200:-
1269L Postkilo 1976. 200:-

Samlingar, övrigt / Miscellaneous collections
1270K Postala blanketter lot 1866-1929 med 13 olika rek- och asskvitton, med   

olika blankettnummer etc., bl.a. Blankett 4 (1872). Mest bra kval. 250:-
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1271P Lot Frankoetiketter, mest beg. på klipp, flera olika typer. Ovanligt   
material. F 2555,- (26) 250:-

Onsdagen den 17 november, tidigast kl. 18:45
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1272K 3 x, 1855 Skilling 2S. blue, tryck I. Utlåtande Lasse Nielsen. Nästan   

postfriskt. 200:-
1273 14 stpl, 1868 Stor ovaltyp 8 skill gråbrun tn 13 x 12 1/2. Vacker   

sidställd stpl. 29 (Bjelland). Tyvärr med liten knappt synlig tunn fläck. 200:-
1274 53-55 xx, 1884 Vapentyp stora hörnsiffror 5 -20 öre, postfriska och   

mycket fräscha. F 1300 200:-
1275 92 stpl, 1926 Våglinjer med hjärtan 7 öre grön perf 14 x 14 1/2 vm   

kors. Omvänd stpl Kristiania 17 X ? 200:-
1276 141 x, 1919 Christian X 25 öre svart/brun. Fyrblock, medelgod centr 325:-

1277 217 stpl, 1925 Luftpost 1 Kr brun, vackert par med storformatig stpl   
Helsingborg over Helsingør (?). F 4200 (Foto) 500:-

1278K 267-72 xx, 1935 H C Andersen, serie i fina fyrblock (6). F 3700 650:-
1279 1055 xx, 1992 Drottning Margrethe 3,75 Kr röd, extrem snedcentrering   

på fyrblock (ur ark med attest Lasse Nielsen). (Färgfoto) 550:-
1280 Lösen L7 xx, 1921 PORTO på Christian X 25 öre svart/brun i sexblock.   

F 3600 650:-
1281 Lösen L7 xx, 1921 PORTO på Christian X 25 öre svart/brun i   

hörnfyrblock. F 2400 500:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1282K 1860 Brev med 2 S, ringstpl “1” + sidostpl FP 7 ½ 27/5 1860, lokalt   

inom Köpenhamn, intressant adress med instruktion till brevbäraren. 250:-
1283K Brev med 4 S med våglinjerad botten i par, från Aalborg (stpl “4”)   

till Hjörring, ett märket med en siad delvis obetydligt inklippt. 200:-
1284 F 20, 23. Brev till Glasgow med tvåfärgade 2 och 8 skilling, den   

senare med en kht, ovanligt adressland. 250:-
1285K F 166 etc. Ilpaketkort till Sverige med Christian X 40 ö blå, 1 Kr   

blå/brun samt 2 Kr grå (på försändelse F 1400,-), bra utseende. 300:-
1286 Vykort 1919 från krigsfånge i danskt läger, sänt till Frankrike. Ovanligt. 300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1287A Stpl samling i album 1854-1972, bra grundsamling med en hel del litet   

bättre material, även ngt Grönland. Bra kval. 1.200:-
1288A x/o samling i album 1924-1970. Bl.a. fyrblocken Kungar 1924 x. Stpl   

och ostpl samling. Bra kval. (600) 600:-
1289 Stpl lot 1854-1927. Alla olika bl.a. F 3, 5, 8, 11, 36, 144, 162, 175-76.   

Bra kval. F 4.325 kr (19) 525:-
1290 Stpl lot 1854-1928. Alla olika bl.a. F 3, 5, 8, 11, 36, 144, 162, 182-83.   

Bra kval. F 4.380kr (18) 525:-
1291A Danmark och Färöarna, komplett samling 1945 - 1984 i fint   

Schaubek-album med fickor. Bortsett från 11 stämplade frimärken är   
samlingen postfrisk. Totalt 668 olika märken. 500:-

1292 Stpl lot 1851-1918. Alla olika, bl.a. F 4, 44-45, 67, 124, 144, 159,   
162, 164, 174-75, 182-83. Bra kval. F 3.240 kr 400:-

1293 Stpl lot 1851-1921. Alla olika, bl.a. F 4, 44-45, 67, 159, 184-86,   
192-93, 198-99. Bra kval. F 2.755 kr 350:-

1294P Stpl samling på blad 1860-1980-tal. Grundsamling med enstaka bättre.   
Mest bra kval. (700) 350:-

1295 xx/x lot 1907-51. Alla olika bl.a. F 130, 269, 270-71, 262-66, 284,   
342, PF2. Bra kval. F 2.565 kr (25) 325:-

1296K Stpl samling varianter på tvåfärgade, F 38-45, 19 olika. Mest bra   
kval. F 3500,- 300:-

1297K Stpl lot i kuvert 1926-35. 4 st flygbrev bl.a. med F 215 Luftpost 1925   
25 ö röd. Bra kval. 300:-

1298K Stpl samling varianter på tvåfärgade, F 29-35, 23 st med de flesta om   
ej alla olika. Blandad kval. F 3600,- 250:-

1299P xx/o samling på Visirblad 1920-70-tal. Grundsamling Grönland, Thule,   
Slesvig. Mest bra kval. (110) 250:-

1300A Årssatser 20st, 1979-99 (ej 1991). Nom. DKK 2.354kr. F över 6000 kr. 900:-
1301K  FDC parti 1938-50 om 77 FDC etc., mest sända till utlandet, inkl.   

dubbletter, delvis med censur. Bra kval. 400:-
1302L  FDC parti 1938-50 om 77 FDC etc., mest till utlandet, delvis med   

censur. 400:-
1303K  Brev parti 1935-40 om 50 brev med olika firmanamn, delvis   

reklamtryck, många olika stämplar etc. Bra kval. 200:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1304 SG Z30 stpl, 1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled borh “C 51” and   

St. Thomas (Danish West Indies). With small part of red cancel. 250:-
1305 23 stpl, 1887 Påtryck “1 CENT” på 7 cents gul/lila. Ett bra exemplar,   

men stämpelns årtal ej synligt. F 2200 450:-
1306P x samling på blad 1855-1916. Nästan kpl samling med bl.a. nr 1+2, luck-  

fyllare av 12+14ö siffertyp, St. Thomas hamn etc. Ngt blandad kval. (50) 2.000:-
1307 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 10, 14, 20, 24. Bra kval. F 2.155 kr (11) 275:-
1308 x lot. Alla olika bl.a. F 5, 26, 29-31, 49-56, L5-8. Bra kval. F 2.015 kr (24) 250:-

Färöarna / The Faroes
1309A xx samling i Estett-album 1975-95. Nästan komplett samling i trevligt   

album. Bra kval. 525:-
1310A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1975-2000. Komplett samling   

frimärken i mycket fint album. Bra kval. 500:-
1311A xx/o samling i album 1975-81. Stpl och xx samling med cirka 40 mest xx   

helark. Även julmärken i helark. Bra kval. 425:-
1312K Stpl samling/parti i kuvert 1941-42. Färöiska stämplar på danska   

frimärken på cirka 20 klipp. Flera mindre orter. Mest bra kval. 300:-
1313A xx samling. Samling postfriskt 1975- 2002 på visirblad. 300:-
1314P xx/o samling/parti på blad 1976-85. Dubblettparti med ca 100   

frimärken, 15 block och ett par helark. Bra kval. 250:-
1315P 5, 7 stpl, 1941 Påtryck på våglinjetyp och skepp, 20/5 öre på aviklipp   

(2) samt 20/15 öre på aviklipp. Totalt 3 klipp. 250:-
1316L Årssatser, årsböcker etc samling/parti i kartong 1980-tal-2001. Några   

årssatser ej kompletta. Nominal 1.500 DKK. Bra kval. 500:-

1317L  Samling FDC 1975-99, 124 st samt en liten bunt äldre svenska   
helsaker o.dyl. 250:-

Grönland / Greenland
1318 8 xx, 1946 Isbjörn 40 öre blå. 4 ex. F 1800 275:-
1319 42 xx, 1958 Hans Egede 30 öre rödbrun. Bl.a. ett 4-block med Nr. 1460.   

F 2400 250:-
1320 Paket P5, 7, 11 stpl, 1915 Thiele II 2, 10 öre och 1 Kr (3). 10 öre kt. F 1850 475:-
1321 Paket P6I x, 1915 5 ø Thiele II tryck I, fint ex. F 2800 (Foto) 500:-
1322 Paket P6II, III stpl, 1915 5 ø Thiele II tryck II och III, fina ex. F 1900 350:-
1323 Paket P8I C stpl, 1915 15 ø Thiele II tryck I, fint ex. F 2000 (Foto) 350:-
1324 Paket P9IV, VI, VII. VIIv1, 11, 17-8 xx, 1927-37, 7 olika Pakkemärken   

i god kvalitet. F 2200 350:-
1325 Paket P9VI, 13 xx, Thiele II 20 ö röd, tryck VI samt Schultz 10 ö   

grönblå, båda i vackra och välcentrerade hörnfyrblock. F 2000 300:-
1326 Paket P10a, 12a x, 1930 70 ø och 3 Kr Thiele II på tonat tunt ppr, fina ex.   

F 2500 425:-
1327K  Vykort sänt från den danska Pearylandexpeditionen (POLAR) 1948 till   

Sverige. Frankerat med 9 frimärken och stämplat PEARYLAND   
NORDGRØNLAND 1 Aug 1948. 250:-

1328P Årssatser 1978-90. F 1.375 kr. 200:-

Finland förfilateli / Finland prephilately
1329 1822 Trevligt brev med order om militär provianttransport, skrivstilsstpl   

ÅBO och karteringsnummer, till Vinkilä. 250:-
1330 1863 Litet elegant brev till Stockholm med enringsstpl LOVISA, sänt   

till Stockholm. 250:-

Finland singlar / Finland single stamps
1331K xx, Helsingfors Stadspost 10 pen grön/röd, nytryck i helark om 25   

märken. Ovanligt som helark. (Färgfoto) 2.000:-
1332 5 x, 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun. Fuktfläckad nedtill -   

luckfyllare. F 2500 200:-
1333 6 stpl, 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på grönt papper intyg   

Ferchenbauer. En ggt kort tand. F 1500 450:-
1334 33-34 stpl, 1890 Tretaliga 5 och 10 Mk, goda beg. ex med   

räkenskapsstämplar, F c:a 1280,-. 250:-
1335 46 stpl, 1891 Ryska typer med ringar 3.50 R svart/grå, vackert ex.   

F 4000 (Färgfoto) 1.100:-
1336 54 stpl, 1901 Första provisorieutgåvan 10 Mk svart/grå, vackert ex med   

räkenskapsstpl, F c:a 1680,-. 450:-

Finland, försändelser / Finland, covers
1337K Vapen 40 pen, genomstick 3 (F9) på vackert brev från Helsingfors till   

Uleåborg, ankomststpl (leveranstid 5 dagar), vackert. F minst 2300,-   
(Färgfoto) 1.300:-

1338K Brev med serpentintandade 10 pen i par, båda märkena skadade, från   
Tammerfors till Urdiala. F minst 17000,- 350:-

1339K 1871 Vapen 20 pen, genomstick 3 (F9) på vackert brev från Åbo till   
Björneborg, blå ankomststpl, ev saknas en tandspets och märket är lätt   
åldersgrånat. F 1600 400:-

1340K 1876, F 16S 20 pen ultramarin på brev, stpl KUPÉEXPEDITION   
HELSINGFORS STATION N:o 5 17/11 1876, femman i stämpeln är   
bakvänd, intressant variant. 200:-

1341 1884 Bröllopsinbjudan (trycksak) från Helsingfors till Wiborg med   
fyrtalig 5 pen orange (F 13 L), vackert brev till packmästare på   
Jernvägsgodskontoret. 600:-

1342K 1896 F 31-32 Tretaliga 25 pen och 1 Mk på värdebrev till Hangö, stpl   
WIHTI. Ovanlig frankering. (Foto) 550:-

1343K F 48, två 5 pen matt mörkgrön på brev, trespråkig stpl ÅBO 16/8 1902,   
liten skada i kuvertets nedre vänstra hörn stör obetydligt, F c:a 2000,-. 300:-

1344K Kort med 5 penni matt mörkgrön (F 48) samt instickskort med 26 5   
penni-märken av senare tryck. F 1800,- för F 48 på brev. 300:-

1345 1901 F 38 Ringar 4 kop på vackert reliefvykort till Sverige, stpl   
HELSINGFORS 1/4 1901, ankomststpl GÖTEBORG 4/4 1901 250:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1346P x/o samling på blad 1875-1942. Trevlig samling med bl.a. “med ringar” till   

3.50 rubel, Zeppelin och troligen oäkta serie Karelen. Mest bra kval. (300) 1.500:-
1347A xx/x/o samling i Lindner-album 1860-tal-1966. Långtandade i sämre   

kvalitet, i övrigt bra samling med ostpl bruksmärken, RK, diverse bil-   
och busspaket mm. Mest bra kval. (500) 1.000:-

1348A Mest stpl samling i album 1866-1972, bra grundsamling med bl.a. Ringar   
upp till 50 kop, Bussfraktmärken 1949-50 kompl. etc. Bra kval. 800:-

1349A x/o samling i album 1866-1950. Grundsamling med bl.a. en del bättre   
äldre. Ngt blandad kval. (300) 525:-

1350A Stpl samling/parti i 2 Visiralbum 1880-1980-tal. Lagerböcker i bra   
variation. Mest bra kval. (2.000) 500:-

1351A x/o samling i album klassiskt-1958. Grundsamling med mest x från 1940.   
Mest bra kval. (500) 475:-

1352P x/o samling på blad 1885-1948. Grundsamling med bättre 30-40-tal. Även   
Karelen 5 till 75 p. Mest bra kval. (300) 400:-

1353A xx/x/o samling i album 1885-1982. Bra grundsamling, mest stämplat. Bra   
kval. (750) 400:-
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1354A xx/x/o samling i 2 album 1880-1970-tal. Samling mest xx 60-70-tal i 2   
fina Schaubek-album 1856-2000 med fickor. Mest bra kval. (500) 400:-

1355A x samling i album 1920-83. Bra grundsamling med en del bättre. Mest   
bra kval. (600) 400:-

1356A x/o samling i album 1875-1964. Ostpl från ca 1945. Mest bra kval. F 300 400:-
1357P xx/x/o samling på blad 1920-tal-modernt. Restsamling mest Åland. Bl.a.   

5 årssatser, en del frimärken på blad mm. Mest bra kval. 250:-
1358 Stpl lot, fyrtalig 20 p orange (F22) i lodrätt trestrip och 1 Mk m/01   

(F 53) i vågrätt fyrstrip på brevstycke, ovanliga enheter. Bra kval. 200:-
1359K Stpl parti om 27 moderna block med 161 frimärken (nominal € 0.60 -   

0,65), total nominal € 104,- (som ostämplat). Bra kval. (67) 200:-
1360P xx parti. Fnr 32 i 5-strip samt 111 vm1 i helark. F 1150 200:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1361K Skeppspost. Elva försändelser till Sverige 1943-44. Per “Aeolus” och   

“Arcturus”. 250:-
1362K Skeppspost. 4 försändelser till Sverige 1943-45. Per “Heimdall”, “Regin”,   

“Arcturus” och “Aeolus”. 200:-
1363K Brev lot 1891-1933. om tio adresskort (mest) och brev, alla retursända,   

mest med lösenetiketter, intressant returstämpel etc. Bra kval. 400:-
1364K Brev parti 1920-51, frankeringar med jubileumsmärken, mycket stämplar   

från mindre orter. Mest bra kval. (64) 400:-
1365K Brev parti 1969-83 om 71 brev och 35 brevstycken etc. frankerade med   

Röda Korset och TBC-märken, inkl. några FDC men mest bruksbrev. Bra   
kval. (106) 350:-

1366K Brev samling/parti i kuvert 1940-tal. 44 försändelser till Sverige,   
rek, flyg, censur. Något Baltikum. Mest bra kval. 300:-

1367K Brev lot, försändelser stämplade i till Ryssland överlåtet område,   
Postkort 1891 stämplat i RÄISELE, rekkvitto stämplat i JOHANNES   
(rekbrev från Sverige), klipp stpl ANTTANALA 1923 samt tre post-  
anvisningar och ett brev stämplade i SUOJÄRVI AS.1926-27. Bra kval. 250:-

1368K Brev lot 1885-1931 om 22 försändelser med färgade ortsstämplar.   
Ovanligt material. 250:-

1369K Brev parti 1920-29, affärspost med tryckta eller stämplade   
firmaadresser, delvis olika frankeringar m/17. Mest bra kval. (60) 250:-

1370K Brev lot 1894-1901 om sju brevkort (helsaker) med innehåll betr. post   
eller medicin, dessutom brev med tretaliga 2, 5 och 10 pen., stämplade   
ÅBO (trespråkig) 13/1 1891 (sista giltighetsdag). Bra kval. 250:-

1371K Brev lot 1917-20 försändelser från första frihetstiden. Mest bra kval. (27) 250:-
1372K Brev samling 1961-82 luftpostbrev, mest till utlandet, med en del bra   

frankeringar. Bra kval. (48) 250:-
1373P Brev lot 1897-1900 om 5 intressanta försändelser, bl.a. brev eftersänt till   

Sverige med tilläggsfrankering, reklamtryck, korsband etc. Mest bra kval. 250:-
1374L Brev samling/parti i kartong 1910-56. Cirka 70 brev. Bl.a. Censur,   

flyg. Mest bra kval. 250:-
1375L Brev parti 1885-1931 om 500 moderna försändelser (1970-talet), många   

stämplade på småorter. 250:-
1376P 67 FDC o.dyl. ca 1960-70. F ca 1500. 200:-
1377K Skeppspost. 4 försändelser till Sverige 1943 - 1944. Per “Heimdall”,   

“Regin”, “Arcturus” och “Aeolus”. 200:-
1378L Militärbrev samling fältpostbrev 2:a världskriget, ordnad efter nummer.   

Bra kval. (67) 400:-
1379K Helsaker lot 1892-1900 om 10 intressanta brevkort. Bra kval. 200:-
1380K Lot 1888-1912 med 10 telegram i delvis olika ryska typer. Intressant   

och ovanligt material. Bra kval. 200:-

Åland / The Åland Islands
1381L Åland Stpl parti i kartong. Brevklipp i två st “kilovarakartonger”.   

Bra variation. Mest bra kval. (1000) 500:-
1382A Åland xx samling i album 1984-2002. Posten Ålands lyxalbum med   

kassett. Från 1993 komplett med block och flertalet gutterpar. Högt   
katalogvärde. Bra kval. (300) 400:-

1383A Åland Stpl parti i Visiralbum Modernt. Brevklipp, flertalet med vackra   
stämplar från olika poststationer. Bra kval. (Ca 150) 200:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1384 2 x, 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13 1/2, 2 normalex. F 3000 200:-
1385 3 (x), 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2, omgummerat. 250:-
1386 9 stpl, 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2 god centrering   

bruten hörntand. F 7000 (Färgfoto) 600:-
1387 9 o/x, 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2. Ett stämplat och   

ett ostämplat utan gummi - båda med defekter. 500:-
1388 12d stpl, 1895 Aur-valörer 10 aur rödkarmin tjockt papper perf 14 x 13   

1/2, variant dubbeltand, stpl MIKLIBAER (R3) i antikvastil, F för stpl 600. 200:-
1389 18 stpl, 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2 god centr. F 900 250:-
1390 21 stpl, 1901 Aur-valörer 3 aur orange stor “3” tn 12 3/4. Fyrblock   

med två stämplar typ A F 2000 275:-
1391 23 (x), 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4. Några korta   

tänder, utan gummi. 200:-
1392 27 stpl, 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4 god centrering. F 900 230:-
1393 27 stpl, 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4. F 900 230:-
1394 27 stpl, 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4 sned neråt. F 900 230:-
1395 29 stpl, 1900 Aur-valörer 25 aur blå/brun perf 12 3/4. Fyrblock med   

två brostämplar REYKJAVIK 23.8.1919. F 1375 240:-
1396 69v2 x, 1902 Christian IX 20 aur par med 1 feltryck “Pjonusta”. F 700 250:-
1397 75 stpl, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. F 2000 400:-
1398 81 x, 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona. F 1200 250:-

1399 90 xx, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona, normal (något sned)   
centrering, fräscht ex. F 4000 (Foto) 550:-

1400 90 x, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. F 1700 350:-
1401 90 x, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona, fint ex. F 1700 300:-
1402 91-97 stpl, 1913 Två kungar SET vm kors (7). F 1400 300:-
1403 91-97 stpl, 1913 Två kungar SET vm kors (7). 1 eyr med fläck. F 1400 250:-
1404 95 stpl, 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. Fyrblock med två ngt   

suddiga stpl, ett märke med veck. F 4400 475:-
1405 98-103 stpl, 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250 300:-
1406 108-20 xx-x, 1911-12 Sigurdsson och Frederik VIII, komplett serie,   

lågvalörerna xx, högvalörerna med små spår, i övrigt god kvalitet.   
F c:a 4400,-. (Färgfoto) 650:-

1407 114 stpl, 1911 Jón Sigurdsson upp till 15 aur, och 1912 Frederik VIII   
5 och 50 aur, alla i 4-block i fin kvalitet. Några med två stpl. F 3060 375:-

1408 114-19 stpl, 1912 Frederik VIII upp till 2 Kr (6). F 1950 325:-
1409 115-16, 118-19 xx, 1912 Frederik VIII 10+20 aur, 1+2 kr. F 2700 (Färgfoto) 600:-
1410 121 stpl, 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange snedcentrerad. F 1200 250:-
1411 121 stpl, 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. Något missfärgad. F 1200 200:-
1412 122 stpl, 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila. Gott beg. ex, ngt   

otydlig stpl. F 3800 (Foto) 550:-
1413 136-38, 143-44 x, 1922 Christian X 25, 25, 30 aur, 2, 5 Kr glesa   

linjer i medaljongen, alla med småfel. F 3250 250:-
1414 145, 148-50 xx, 1932 Christian X 1 eyr, 4, 6, 7 aur täta linjer i fina sexblock. 200:-
1415 145-57 stpl, 1931 Christian X SET täta linjer i medaljongen (12).   

F 146 fattas. F 2600 425:-
1416 151 stpl, 1932 Christian X 10 aur brun. F 1100 275:-
1417 151 x, 1932 Christian X 10 aur brun god centrering. F 1100 250:-
1418 159 x, 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå nära snedcentrerad. F 1300 250:-
1419 162-64 x, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 30 aur+1kr+2kr. F 960 250:-
1420 168-72 x, 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900 400:-
1421 178 xx, 1930 Alltinget 20 aur röd. F 700 200:-
1422 183-87 x, 1930 Alltinget 50 aur - 10 Kr, goda ex. F 2500 425:-
1423 185 xx, 1930 Alltinget 2 Kr blågrön. F 1400 325:-
1424 186 xx, 1930 Alltinget 5 Kr orange. F 900 220:-
1425 187 xx, 1930 Alltinget 10 Kr rödlila. F 900 200:-
1426 189-93 x, 1930 Alltinget luftpost, serie (5) i god kvalitet. F 1700 230:-
1427 240-44A xx, 1939 Fiskar och Flagga tn 14 x 13,5, fyrblock av 1 eyr -   

10 aur blå/röd (5), mycket god kvalitet. F 1320 210:-
1428 262, 64, 80 xx, 1948 Viking 10 Kr orangebrun tn 14 och 11 1/2, samt 5   

Kr tn 11 1/2. F 1375 250:-
1429 518v xx, 1973 Asgeir Asgeirsson 15 Kr blå omvänt vm, i 4-block. F 720 200:-
1430 Tjänste Tj2 stpl, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14 x 13 1/2. F 5500 400:-
1431 Tjänste Tj18 stpl, 1902 Påtryck I GILDI ´02-´03 16 aur karmin tn 14 x   

13 1/2 i fint 4-block. F 2400 425:-
1432 Tjänste Tj26-32 stpl, 1902 Christian IX SET (7) i fina 4-block. F 1500 325:-
1433 Tjänste Tj54 x, 1922 Påtryck på Fredrik VIII 5 Kr brun god centr. F 2000 450:-
1434 Tjänste Tj54 x, 1922 Påtryck på Fredrik VIII 5 Kr brun god centr. F 2000 450:-
1435 Stämpelmärke stpl, Två stämpelmärken, 1 Kr brun resp. 2 Kr grön,   

bläckmak. resp. stämpel 1919. 200:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1436K F 311 Alltingshuset FDC 1/4 1952, med vinjett, F 1500,- 230:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1437A xx/x/o samling i album 1873-1988. Bra samling med ett par skill   

(blandad kval), bra 30-40-tal med bl.a. N.Y. 1940. Från 1963   
huvudsakligen xx. Bra kval. (500) 2.500:-

1438A xx/x/o samling i Estett-album 1873-1970. Bra grundsamling med en del   
bättre äldre, flyg mm. Från 1947 kompl. x eller xx. Mest bra kval. (400) 1.600:-

1439P xx parti arkdelar från 1930-talet och framåt Bra kval. F 16700,- 1.300:-
1440A Stpl samling i album 1876-1972, bra grundsamling med en hel del bra   

material. Bra kval. 1.200:-
1441P Stpl samling/parti på blad Klassiskt-1993. Grundsamling med en del   

bättre äldre, välbesatt modern del med block. Ngt blandad kval. (600) 1.000:-
1442 xx lot 1930. Alltinget: F 178, 183-86, 20+50 aur+1+2+5 kr. Bra kval.   

F 5.400 kr (5) 950:-
1443P Stpl samling på Visirblad 1880-tal-1975. Grundsamling med en del   

bättre äldre mm. Mest bra kval. (400) 900:-
1444A Trevlig x/o samling/parti i insticksbok Klassiskt-1994, med en del dubb-  

letter. Bl.a. Tjänste 4 skill ug och annat bättre äldre. Mest bra kval. (500) 900:-
1445P xx samling/parti på blad 1950-78. Lagerbok med kompletta serier,   

högvalörer. Bra kval. (800) 800:-
1446 x lot 1876-1948. Alla olika bl.a. F 20, 22, 50, 54, 65, 79-80, 88,   

115-18, 287. Bra kval. F 4.945 kr (21) 650:-
1447 x lot 1907-25. Alla olika, bl.a. F 113-14, 116, 118, 136, 161, 168,   

170-71, 213-14, 232. Bra kval. F 4.195 kr (20) 550:-
1448 Stpl lot 1876-1905. Alla olika bl.a. F 11, 15, 17, 22, 44, 54, 57,   

70-72. Bra kval. F 3.995 kr (22) 525:-
1449 Stpl lot 1876-1966. Alla olika bl.a. F 15, 17, 21, 50, 57, 57-88, 230,   

Tj5-6, Tj10-11, Tj58. Bra kval. F 4.185 kr (20) 525:-
1450 x lot 1873-1905. Alla olika, bl.a. F 7 (veck), 8, 17, 19, 20, 29, 50,   

54, 65. Bra kval. F 4.985 kr (16) 500:-
1451 Stpl lot 1876-1912. Alla olika bl.a. F 11, 15, 17, 22, 44, 83. Bra kval.   

F 3.805 kr (21) 500:-
1452 x lot 1876-1911. Alla olika bl.a. F 18-19, 43, 54, 84-86, 55, 113. Bra   

kval. F 3.735 kr (18) 500:-
1453 Stpl lot 1902-29. Alla olika, bl.a. F 70-72, 74, 85, 87, 91, 98-102,   

104-06, 122v, 103. Bra kval. F 3.940 kr (22) 475:-
1454 Stpl lot 1925-47. Alla olika, bl.a. F 154-55, 156-57v, 159, 199, Block   

2, 230, 237-39, 258, 272-73, 280. Bra kval. F 3.760 kr (16) 475:-
1455 Stpl lot 1925-52. Alla olika, bl.a. F 199-03, 204-09, 218-20, 273,   

280, 299, 318. Bra kval. F 3.820 kr (26) 475:-
1456 Stpl lot 1876-1934. Alla olika bl.a. F 11, 15, 44, 83, 113-15, 196.   

Bra kval. F 3.565 kr (19) 475:-
1457 x lot 1933-45. Alla olika, bl.a. F 161-62, 164, 178, 205-09, 228,   

245c1, 245c2, 248c1. Bra kval. F 4.235 kr 450:-
1458 Stpl lot 1876-1937. Alla olika, bl.a. F 15, 25, 101, 111, 113-15, 137,   

143, 154-56. Bra kval. F 4.480 kr (21) 450:-
1459 Litet häfte med mest äldre stämplade märken. 450:-
1460 x lot 1921-33. Alla olika, bl.a. F 98-100, 133, 138-39, 147, 155, 161.   

Bra kval. F 3.630 kr 425:-
1461A xx/x samling/parti Ca 1880-1980. Visiralbum med blad och flera bättre   

märken. Bra kval. (400) 425:-
1462 Litet x bättre parti 1930 - 40-tal med högt katalogvärde (27) 425:-
1463 x lot 1902-34. Alla olika, bl.a. F 50, 129, 133, 138, 140, 161,   

173-78, 188, 197, 199, 206, 208. Bra kval. F 5.140 kr (Ca 10) 400:-
1464K xx/x/o samling i kuvert 1876-1956. Liten grundsamling med en del   

bättre. Mest bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren F 6.100:- (50) 400:-
1465 x lot 1933-54. Alla olika, bl.a. F 161-62, 178, 207-09, 228, 232,   

245c1, 248c1, 306. Bra kval. F 3.455 kr 375:-
1466 x lot 1933-54. Alla olika, bl.a. F 161-62, 228, 232, 245c1, 248c1,   

306, Tj26-32. Bra kval. F 3.070 kr 350:-
1467 x lot 1931-48. Alla olika, bl.a. F 144, 155, 161, 196, 210-11, 213-14,   

264, 287. Bra kval. F 3.595 kr (18) 350:-
1468 x lot 1902-48. Alla olika bl.a. F 63, 65, 79, 137, 188-89, 196,   

208-10, 287. Bra kval. F 3.260 kr (21) 350:-
1469 x lot 1907-56. Alla olika bl.a. F 79, 188, 206-09, 273, 287, 304-06,   

Tj 32, 35, 39. Bra kval. F 2.975 kr (29) 325:-
1470K x lot 1907-37. Alla olika, bl.a. F 80, 81 (x), 88-89, 161-64, 179-82,   

189-90, 210, Block 1. Blandad kval. F 4.665 kr (22) 300:-
1471P Mest xx samling på Visirblad c:a 1970-90 även några bättre tidigare,   

F 2200,- Bra kval. 300:-
1472A Stpl samling i album Äldre-modernt. Grundsamling med en del bättre.   

Mest bra kval. (200) 300:-
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1473 x lot. Alla olika, bl.a. F 188, 206-09, 252-54, 256, 273, 287, 305-06,   
318, Tj4, Tj11, Tj26-32, Tj74. Bra kval. F 3.755 kr (Ca 20) 275:-

1474 x lot 1938-47. Alla olika, bl.a. F 237-39, 245c1, 273, 287, Tj4, Tj53,   
Tj74. Bra kval. F 2.370 kr (14) 275:-

1475 x lot 1913-53. Alla olika, bl.a. F 105-06, 176, 210, 227-32, 245c2,   
248c2, 324, 340. Bra kval. F 2.690kr (ca 20) 250:-

1476 x lot 1876-. Alla olika, bl.a. F 14, 111, 162, 248c1, Tj7, 9-11. Bra   
kval. F 2.455 kr (9) 250:-

1477 x lot 1920-47. Alla olika, bl.a. F 188, 206-09, 211, 214, 230, 237-39,   
248c1, 256-58. Bra kval. F 3.200 kr (Ca 20) 250:-

1478 x lot 1921-47. Alla olika bl.a. F 101-02, 135, 164, 287. Bra kval.   
F 2.540 kr (11) 250:-

1479P xx parti Europa CEPT-märken i arkdelar. Bra kval. F 1500,- 250:-
1480P xx samling på Visirblad 1947-76. Trevlig samling med en del bättre.   

Bra kval. (150) 250:-
1481 Stpl lot 1921-32. Alla olika bl.a. F 98-100, 111, 113, 154, 199, Tj4.   

Bra kval. F 2.245 kr (10) 230:-
1482A xx/o samling i Visiralbum 1974-86. Cirka 150 frimärken och 65 FDC. Bra   

kval. 200:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1483 1129 xx, 1992 Harald V 3,30 Kr blå, färgprovtryck av Knut Løkke-  

Sørensen, med handmålat landsnamn i blå färg. Sällsynt. (Färgfoto) 850:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1484A Stpl samling i Visiralbum med fickor 1855-2000. Nästan alla   

skillingar. För övrigt nära komplett. Katalogvärde enligt inlämnaren   
ca F 45.000 kr. Bra kval. (600) 2.700:-

1485A Mest stpl samling i album 1876-1972, bra grundsamling med några   
vackra skillingar och annat bra material. Bra kval. 1.500:-

1486P Stpl lot på blad 1856-1908. Flera skillingar. Katalogvärde enligt   
inlämnaren ca F 10.000 kr. Ngt blandad kval. (100) 1.000:-

1487P x/o samling på blad 1870-tal-1947. Trevlig samling, välbesatt från   
1909 med flera bättre märken och serier. I början en del bättre, dock   
blandad kvalitet. Ngt blandad kval. 1.000:-

1488A Stpl samling i album Classic-1970-tal. Hygglig grundsamling med bl.a.   
en del skill i bl. kval. Ngt blandad kval. (600) 750:-

1489P x/o samling på blad 1856-1949. Restsamling med några skill och en del   
annat bättre. Mest bra kval. (300) 700:-

1490A Stpl parti i album utan fickor 1856-1987. Välfyllt. En del bättre   
märken. Mest bra kval. (500) 700:-

1491A x/o samling i album 1909-1985. Grundsamling med en del bättre   
30-40-tal. Från 1977 liten nominaldel. Mest bra kval. (700) 550:-

1492K xx/x/o samling/parti i kuvert Klassiskt-1950-tal. Trevligt parti med   
en del skill, äldre ostämplat mm. Mest bra kval. (75) 500:-

1493K xx/x/o samling i kuvert Klassiskt-1956. Grundsamling med en del bättre   
och några vackra stämplar. Mest bra kval. Katalogvärde enligt   
inlämnaren 4.200:- (100) 350:-

1494 Stpl lot 1856-. Alla olika bl.a. F 4-5, 12, 199, 201, L13, L17-18. Bra   
kval. F 2.360 kr (17) 300:-

1495P Stpl samling/parti Ca 1900-45. Gammalt räknehäfte med märken med en   
del läsbara stämplar. Mest bra kval. (400) 300:-

1496A Stpl samling/parti i stor insticksbok ca 1900-92. Även en del xx. Mest bra   
kval. (2000) 300:-

1497K Stpl samling/parti Facit F 28 - F 661 i två st urvalshäften. Mest bra   
kval. (300) 250:-

1498A Tomt Schaubek klämfjäderalbum utan fickor med förtrycksblad 1855-  
1960. Allt i nyskick. 200:-

1499A Årssatser 1980-2000 (något block saknas). Nominal NOPK ca 2.300kr.   
F över 6.500 kr. 900:-

1500A Postverkets årsbok 1991. 240:-
1501L  Brev samling/parti i kartong 1890-1970. Cirka 100 st brev, vykort.   

Mest bra kval. 375:-
1502L  Brev samling/parti i kartong 1890-1970. Cirka 100 st brev, vykort.   

Mest bra kval. 375:-
1503L  Brev parti äldre och nyare brev, vykort och helsaker samt några   

souvenirfoldrar. 250:-
1504P  Diverse äldre brev, handlingar med eller utan stämpelmärken. 250:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1505L xx/x/o samling/parti i kartong Klassiskt-1970-tal. Bra fyndlåda med   

massor av serier, bättre märken från Sverige, DVI, Norge osv. Cirka   
1,3 kilo. Mest bra kval. 1.200:-

1506P Stpl samling/parti ca 1900-60. 20 st urvalshäften. Mest Norge. En del   
bättre märken, men inga dyrare. Katalogrestvärde enl inlämnare   
F 70.000kr. Mest bra kval. (2000) 1.000:-

1507A x/o samling i album Klassiskt-1940. Trevlig samling med bl.a. en del   
norska, danska skill. Även Finland och Island. Mest bra kval. (600) 1.000:-

1508K xx/x/o samling i kuvert Klassiskt-1950. Danmark, DVI, Finland med en   
del bättre. Mest bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren 15.000:- (130) 900:-

1509A xx samling i Visiralbum 1970-tal. Lagerbok Norge, Finland mm. Mest   
kompletta serier, ofta 10 av var. Även 18 norska block/häften mm. Bra   
kval. (600) 850:-

1510P xx/x/o samling på blad 1880-tal-modernt. Restsamlingar Finland, Norge,   
en del bättre Sverige. Mest bra kval. (700) 800:-

1511L Stpl parti i kuvert 1940-70-tal. Cirka 400 buntar i bra variation,   
Sverige, Island, Norge, Danmark. Intressant parti. Mest bra kval. 800:-

1512A Visiralbum med mest Sverige men även Island med varianter och CEPT   
från div länder. 750:-

1513A Stpl samling i album utan fickor 1856- ca 1955. Ej Sverige. Katalogvärde   
enligt inlämnaren: Norge F 2.500 kr, Danmark F 2.500kr. Island F 1.700kr,   
Finland F 2.000kr. Defekta ej räknade. Mest bra kval. (400) 700:-

1514P xx/x/o samling/parti på blad 1858-1930-tal. Mycket trevligt parti i   
bra variation med bättre. Mest bra kval. (700) 600:-

1515L Stpl samling/parti i kartong 1880-1960-tal. Restsamlingar i 5 album   
med en del bättre. Mest Sverige. Mest bra kval. 600:-

1516P Stpl samling på blad klassiskt-1950. Restsamling Danmark och Finland   
med en del bättre. Mest bra kval. (600) 500:-

1517L Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. Danmark, Norge, Sverige i 5   
album. En del utländskt i ett. Mest bra kval. 425:-

1518L Stpl parti i bananlåda Klassiskt-modern. Blandat i album,   
insticksböcker, kuvert mm. Billigt. Fynd? Mest bra kval. (5000) 400:-

1519A Insticksalbum med Världsflyktingåret 1960, CEPT, samt Sverige stora   
tjänste stämplat och dubblettpost ca 1958-1961 400:-

1520P Stpl samling på blad 1860-1940-tal. Liten restsamling Island, Finland.   
Mest äldre. Mest bra kval. (50) 300:-

1521L xx/x/o parti i kartong Klassiskt-modern. Mest Norge, samt en del   
Sverige xx. Div i insticksböcker samt kuvert. Mest bra kval. (3000) 300:-

1522L x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Diverse nyare FDC,   
massvaror mm. Mest bra kval. 300:-

1523L Mest stpl parti mest Sverige och Finland, i album, insticksböcker, askar   
etc. 300:-

1524A Mest stpl samling i Facit SK 30 album utan fickor 1858-1974. 250:-
1525A Stpl samling i album 1880-tal-1950. Prydligt Facit-album med mest   

Sverige. Mest bra kval. (500) 250:-
1526A Stpl samling i 4 album 1900-50-tal. Mest Sverige i 2 album, Danmark   

och Finland. Mest bra kval. (350) 250:-
1527K Liten post med stående lejon Sverige: 142Acx i par, 144C 5 ex, 145C i   

4-bl samt Norge L 10C, L4Kc. 200:-
1528P Lot med bl.a. ryska frimärken och förs. stämplade i Finland, Sverige   

moderna plåtavdrag utdelade till abonnenter, Island 4 censurerade förs.   
till Sverige 1941-45. 200:-

1529L  Låda med försändelser, ca 1930-2000, mest Sverige och Finland men   
även försändelser utom Norden. 400:-

1530L  Brev samling/parti i kartong 1910-65. Cirka 85 brev, vykort från   
Danmark, Island, Grönland. Mest bra kval. 350:-

1531K  Brev lot om tre försändelser: Sv 3,50 Ales stenar med gul fluorescens,   
Åland FDC Nordens dag 1956 samt Finland: rött fältpostmärke på mycket   
vackert blått kuvert. 250:-

1532L  Brev samling/parti i kartong Äldre-modernt. Diverse brev, vykort,   
isländska FDC mm. Cirka 3 kilo. Mest bra kval. 250:-

1533L Kilovara parti i kartong 1950-70-tal. Norge, Sverige, en del utländskt.   
Cirka 3,5 kilo. Bra kval. 250:-

Europasamlingar / European collections
1534K xx accumulation on stock cards, many compl. sets. Mainly Eire and   

Greece. Excellent quality. 650:-
1535A Used collection/accumulation in Visir album, mostly Italy and Russia   

but also Austria etc. Fine quality. (about 1800) 575:-
1536L Used collection/accum. in box Old-modern. Sweden, Czechoslovakia,   

some others in five albums and stock cards. Appr 9,5 kilos. Mostly fine   
quality. 500:-

1537L xx/x/used collection/accum. in box Old-modern. Collections philatelic   
exhibitions, Belgium, others in five albums. 7,5 kilos. Mostly fine quality. 500:-

1538L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Interesting lot   
in albums, envelopes. Including xx Sweden and nice cancellations.   
Mostly fine quality. 500:-

1539K xx/x accumulation with compl. sets from Albania, Turkey and   
Yugoslavia, modern or somewhat older. Excellent quality. 450:-

1540K xx accumulation of former Soviet republics in Asia. Fine compl. sets,   
some duplicates. Excellent quality. 450:-

1541K Accumulation France and Austria on stock cards, many compl. sets.   
Excellent quality. 450:-

1542K xx/used accumulation 1937-98 Western Europe, 70 souvenir sheets incl.   
some duplicates. Excellent quality. 400:-

1543K Accumulation on stock cards, many compl. sets from several countries.   
Excellent quality. (503) 400:-

1544A xx/x collection in stockbook 1900-1970’s. Fair collection, mostly   
Sweden mixed Germany, including better. Mostly fine quality. (500) 400:-

1545A xx/x/used collection in album 1930’s-50’s. Mostly x remainder   
collection Reich and Austria. Mostly fine quality. (300) 375:-

1546A xx/x/used collection in stockbook Old-modern. Interesting collection   
Italy, Germany, others. Mostly fine quality. (1.500) 350:-

1547L xx/x/used collection/accumulation in box Classic-modern. Italy,   
Switzerland in envelope. Very good variation. Mostly fine quality. 350:-

1548L Used collection/accum. in box 1930’s-80’s. Germany zones in stockbook,   
appr. 90 covers, FDCs, mostly Scandinavia. Mostly fine quality. 350:-

1549A Used collection/accumulation in big stockbook. e.g. Germany and   
Britain. Fine quality. 300:-

1550L x/used lot. 18 full approval books, old - modern with Albania, Bulgaria,   
Romania and Czechoslovakia. Fine quality. 300:-

1551K xx/x/used collection in envelopes 1930’s-modern. Mostly x/xx Iceland.   
Also some FDCs from Greenland, France xx European Council. Mostly   
fine quality. (100) 250:-

1552K xx lot of 100 diff. souv. sheets and minisheets. Excellent quality. 250:-
1553K x/used collection/accumulation on leaves from Berlin and Monaco. Fine   

quality. 250:-
1554A x/used collection in stockbook Classic-1960’s. Collections Spain with   

colonies, Turkey. Mostly fine quality. (600) 250:-
1555A x/used collection/accumulation in 4 albums. DDR, Romania and   

Bulgaria. Mostly fine quality. 250:-
1556A x/used collection in album 1880’s-modern. Remainder collection   

Germany, eastern Europe, others. Mostly fine quality. (800) 250:-
1557A x/used collection/accum. in album Old-1930’s. Interesting lot remainders.   

Also Stanley Gibbons’ Colour Guide. Somewhat mixed quality. 250:-
1558K Small lot of xx better minisheets. Yugoslavia and East Europe (6). 250:-
1559P  Accumulation 1900-65, mostly Netherlands and Belgium but also   

Luxembourg, also picture post-cards, Air mail, censored covers etc.   
Mostly fine quality. (about 60) 230:-

1560A Used collection in album Appr 1910-50. Mostly France. Mostly cheaper   
stamps. Mostly fine quality. (500) 200:-

1561L  FDC collection/accumulation in box 1960-80-tal. Good collection   
Liechtenstein, Switzerland, Netherlands, others. Low reserve. Appr 4   
kilos. Mostly fine quality. 350:-

1562A  Cover collection in two albums 1880’s-1970’s. Interesting collection   
covers, FDCs, postal st. Mostly Sweden and Germany before 1940.   
Somewhat mixed quality. (220) 1.000:-

1563L  Cover collection/accum. in box 1895-1960. Appr 70 covers/post   
cards from Great Britain, Switzerland. Mostly fine quality. 325:-

1564K  Cover collection in envelopes 1930’s-50. Interesting lot FDCs, air,   
others. Mostly fine quality. (22) 300:-

1565L  Cover accumulation 1950-70 of covers to Estonia with Russian   
frankings, further Netherlands and Switzerland, international parcel’s   
cards, also some Italy. (100) 300:-

1566A  Cover collection in album 1949-60’s. Small collection FDCs/covers,   
including some interesting Austria, GDR and balloon post. Mostly fine   
quality. (53) 250:-

1567L  Postcards collection/accumulation in box Old-modern. Interesting lot   
different German cities, Italy, Russia. Somewhat mixed quality. (400) 400:-

1568L  Postcards collection/accumulation in eight albums. Modern postcards   
art, humour, romance, others. 13,5 kilos. Mostly fine quality. 300:-

1569L  Postcards collection/accumulation in box 1900-40-tal. Interesting lot   
mostly old post cards. Sweden, Germany, Russia, others. Mostly fine   
quality. (400) 300:-

1570A EAST EUROPE Used collection/accumulation in four stockbooks   
1950’s-60’s with many complete sets from Romania and Poland.   
Mostly fine quality. (2.000) 450:-
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Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
1571A xx collection of 80 diff. long sets from several countries, mostly   

thematics. Excellent quality. 2.600:-
1572A xx collection of diff. thematic sets from several countries. Also   

some souvenir sheets and minisheets. Excellent quality. 2.100:-
1573K x/used collection/accum. in envelopes Classic-1920’s. Collection,   

including very good USA, colonies, others. Mostly fine quality. (500) 1.200:-
1574L xx accumulation in box Modern. Only mini-sheets. Fine quality. (168) 1.200:-
1575L x/used accumulation 1890-1990. Sorted in envelopes and archive   

boxes. Good chances for findings. Mostly Sweden and Scandinavia.   
Fine quality. (Ten-thousands) 1.000:-

1576L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Remainders in 2   
stockbooks, on visir pages, others. Including USA, xx Sweden, others.   
Mostly fine quality. 900:-

1577L xx/x/used collection/accumulation Old-modern. Remainder collections in   
13 albums/stockbooks. Mostly Scandinavia. Mostly fine quality. 800:-

1578K x/used collection in envelopes Classic-1920. Interesting collection in   
small album, including good Brazil, Canada, others. Mostly fine   
quality. (500) 700:-

1579K x/used collection in envelopes Classic-1920’s. Interesting collection British   
colonies, some Asia, others in small album. Mostly fine quality. (400) 700:-

1580A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks classic-modern.   
Mixed Nordic Countries, 400 stamps from German areas and about 100   
stamps from Mauritius. Fine quality. 700:-

1581K xx collection of older or newer thematic compl. sets. Excellent quality. (602) 600:-
1582A xx accumulation in Visir Album of souvenir sheets from several countries.   

Fine quality. (128) 600:-
1583A xx collection in Visir Album of mostly modern (after 1980) thematic   

sets and souv. sheets. Excellent quality. 600:-
1584A xx collection/accumulation in Visir Album 1940’s-90’s. Fair collections   

Austria, Greece, Yugoslavia. Also mini sheets from Israel, Guyana. Fine   
quality. (900) 600:-

1585L xx/x/used collection/accumulation in box Klassiskt-1970-tal. Mostly   
Europe, much Scandinavia, some covers, others. Mostly fine quality. 600:-

1586L x/used collection/accumulation in banana box Old-modern. Remainder   
collections in good variation. Mostly fine quality. 600:-

1587L xx/x/used collection/accumulation Classic-modern. Finland xx/x/used   
in 3 albums, USA used in stock book. Interesting. Mostly fine quality. 600:-

1588L xx/x/used accumulation in banana box, collections, duplicates etc.,   
also expensive “Natural Colour System” with thousands of colours   
defined. Weight almost 15 Kg. 600:-

1589L x/used Collection in 8 albums with e.g. Switzerland, Great Britain and   
Hungary. Fine quality. 600:-

1590K xx/used accumulation on stock cards, 73 souv. sheets. Excellent quality. 500:-
1591A xx/x collection in album Old-modern. Mostly European stamps, including   

Switzerland, Luxembourg, others. Mostly fine quality. (250) 500:-
1592L xx/x/used collection/accumulation in box Classic-modern. Very   

interesting lot in envelopes in good variation. Mostly fine quality. 500:-
1593L x/used collection/accumulation in banana box Old-modern. Remainder   

collections, including much Germany. Mostly fine quality. 500:-
1594L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Remainder   

collections, including some older interesting. Mostly fine quality. 500:-
1595L Used collection/accum. in BIG box used and on pieces. Fine quality. 500:-
1596L Used collection/accum. in BIG box used and on pieces. Fine quality. 500:-
1597L x/used collection in five albums with e.g. USA, Danzig, Czechoslovakia.   

Fine quality. 500:-
1598K xx/used accumulation of souv. sheets and miniature sheets. Excellent   

quality. (44) 450:-
1599A xx/x collection/accumulation in album 1950’s-70’s. Thematics sport, art,   

Switzerland, others in three small stockbooks. Mostly fine quality. (600) 400:-
1600A Used collection/accum. in album 1880’s-1940’s. Remainder collection   

with duplicates, incl. Reich, Austria, others. Mostly fine quality. (700) 400:-
1601L Used accumulation in banana box Mixed ages. Two stockbooks with   

Russian collection. Sweden: 200 FDCs and duplicates. Etc. Mostly fine   
quality. (700) 400:-

1602L xx collection in small box, some hundreds glassine envelopes with sets   
from various countries. Excellent quality. 400:-

1603L Used collection in box Old-modern. Mostly European countries in good   
variation in envelopes. Appr 1,7 kilos. Mostly fine quality. 400:-

1604L Used collection in box Old-modern. Different countries in good variation   
in envelopes. Appr 1,5 kilos. Mostly fine quality. 400:-

1605L xx/x/used collection/accumulation in box older-modern. Interesting box   
filled with different countries in envelopes, Swedish FDCs, others. 6   
kilos. Mostly fine quality. 400:-

1606L xx/x/used collection/accum. in box Old-modern. Interesting box mostly   
Norway, FDCs, remainder collections, others. Mostly fine quality. 400:-

1607L xx/x/used lot in box older-1950. Remainders. Fine quality. 400:-
1608L Mostly used. Collection/accumulation in 8 albums e.g. 3 albums with   

Swedish FDCs, box with duplicates. 400:-
1609A xx Accumulation in Visir album. Sets and single stamps, mainly modern.   

Please inspect. 400:-
1610P x/used collection on leaves Classic-1950’s. Remainder collection   

Belgium, Peru, others. Also 3 souvenir sheets. Mostly fine quality. (90) 350:-
1611A xx/x/used collection in Visir Album 1900-modern. Starter’s collection   

India, Lebanon, others. Mostly fine quality. (400) 350:-
1612A Used collection/accumulation in Visir Album Classic-modern. Collection   

with duplicates, including some better Switzerland, others. Mostly fine   
quality. (1.000) 350:-

1613A xx/used collection in stockbook 1950’s-60’s. Mostly xx mixed   
thematics, sports, Red Cross, others. Mostly fine quality. (250) 350:-

1614A Used collection in album Old-1950’s. All world simplified. Starter’s   
collection. Mostly fine quality. (1.000) 350:-

1615L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Thematics   
animals, Olympics, covers, post cards, others. Mostly fine quality. 350:-

1616A Used accumulation in Visir Album. Switzerland, Britain and USA. Fine   
quality. (1000) 300:-

1617A Mostly used collection in 3 albums, with Spain, GDR/DDR and Latin   
America, partly affected by climate. Somewhat mixed quality. 300:-

1618A Used collection/accumulation in album 1900-1950’s. Old collection,   
including British colonies, Germany, others. Mostly fine quality. (500) 300:-

1619A Used collection Before 1902. Very fine red Maury-album with golden   
leaf edges from 1902. Nothing from Europe. Few stamps remaining.   
Inferior quality. (100) 300:-

1620L Used accumulation in box Older-modern. Collection, envelope, boxes   
etc. Mostly fine quality. (3000) 300:-

1621L Used collection in box Old-modern. Kiloware, remainders in 2 albums,   
envelopes. Appr 3 kilos. Acceptable quality. 300:-

1622L x/used collection/accumulation in box Older-modern. Small remainder   
collections, mostly Sweden in eight stockbboks and albums. Also some   
coins. Mostly fine quality. (1000) 300:-

1623L Used accumulation in banana box Mixed ages. Covers and cards. Cover   
from Argentina, second world war. About 70 Swedish covers in small   
format. Cut pieces in envelopes. Shoebox with modern FDCs. Etc.   
Mostly fine quality. (600) 300:-

1624L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Stamps in   
envelopes in good variation. Mostly fine quality. (3.000) 300:-

1625L Used collection in box Old-modern. Mostly European countries in good   
variation in envelopes. Appr 1 kg. Mostly fine quality. 300:-

1626A Accumulation in Visiralbum. (Non European). Mostly used. 300:-
1627L xx/x/used accumulation. Box with six albums, eg France. 300:-
1628K xx/x/used accumulation classics-modern. Only outside Europe in two   

circulation books. Cat. value acc. to vendor Mi € 700. Fine quality. (200) 250:-
1629K xx/used collection, souvenir sheets and miniature sheets from diff.   

countries, 61 used and 69 xx. Fine quality. (130) 250:-
1630K xx lot of 100 diff. souv. sheets and minisheets. Excellent quality. 250:-
1631P xx/x/used collection/accumulation on leaves 1950’s-modern. Finland,   

GFR, also sheets from Panama, others. Mostly fine quality. (200) 250:-
1632P  xx/x/used collection on leaves 1880’s-1970’s. Including xx Cuba, old   

Ecuador, others. Also some modern covers. Mostly fine quality. (200) 250:-
1633P xx/x/used collection/accumulation on leaves Old-modern. Colonies,   

Sweden, others. Mostly fine quality. (500) 250:-
1634P xx/x/used lot. with most old stamps from e.g. Russia. Fine quality. 250:-
1635A xx/x collection/accumulation in stockbook 1940’s-modern. Mostly xx   

collection, including much Scandinavia. Mostly fine quality. (600) 250:-
1636A xx/x/used collection in stockbook 1950’s-70’s. Including some   

interesting Aden, Sweden, others. Mostly fine quality. (400) 250:-
1637L Mostly used collection in 10 small albums, thematic collections of   

Animals, flowers, Communications etc. Mostly fine quality. 250:-
1638L Used collection/accumulation in banana box Mixed ages. Mostly covers   

from many countries. Also some other things. Mostly fine quality. (700) 250:-
1639L Used collection/accumulation 1940’s-modern. Remainders in stockbooks,   

mostly Scandinavia, kiloware. Appr 9,5 kilos. Mostly fine quality. 250:-
1640L Used collection/accum. in box Old-modern. Remainders in five albums   

and empty albums Sweden, Finland. Appr 10 kilos. Mostly fine quality. 250:-
1641L x/used collection on leaves. e.g. Sweden. Fine quality. 250:-
1642P British Commonwealth. xx accum. on 32 Visir sheets, approx. 1975-82. 250:-
1643A xx/used collection in album Modern. Starter’s collection UN, including   

4 souvenir sheets. Also some swedish maxi cards. Fine quality. (120) 210:-
1644A xx/used collection/accumulation in Visir Album old-modern. E.g. Sweden,   

Spain and France. Fine quality. 200:-
1645L xx/x/used lot in box. Also FDCs, most United Nations and USA. 200:-
1646L xx accumulation. in box with modern thematic stamps. Excellent quality. 200:-
1647P Accumulation. Stamps, covers etc. 200:-
1648L  Cover accumulation, old or new covers including very good French   

colonies (partly FDCs). (150-200) 600:-
1649A  Cover collection/accumulation in album 1930’s-40’s. Appr 80 covers.   

Much censur, mostly Germany. Also 3 covers from Iceland, others. Mostly   
fine quality. 400:-

1650L  Cover collection/accumulation in box 1940’s-50’s. Interesting lot   
covers in good variation. Mostly fine quality. (200) 300:-

1651L  Cover collection/accumulation in box 1940’s-50’s. Including many big   
covers, still interesting lot. Mostly fine quality. (300) 300:-

1652L  Cover accumulation of perhaps 500 covers from various countries,   
incl. many older. Mostly fine quality. 250:-

1653L  Cover collection in box 1950’s-modern. Collection 70 modern FDCs   
Switzerland, 70 ships on FDC/covers. Mostly fine quality. 210:-

1654K  Cover accumulation. 9 postcards 1909-29 from e.g. Ceylon and Belg.   
Congo. 200:-

1655L  Postcards accumulation of about 500 topographic cards,   
black-and-white and in the older smaller size. 300:-

1656L  Postcards accumulation topograpfic colour cards, modern larger size,   
about 800 different. Fine quality. 300:-

1657L  Postcards accumulation topographical postcards in shoe-box (more   
than 600), about 50% in old smaller size. Mostly fine quality. 250:-

1658L  Postcards accumulation picture-postcards in colour, about 350   
topographic cards in the older smaller size. 200:-

1659L  Postcards accumulation. of about 250 or more, art and artists, many   
Swedish cards. 200:-

1660P Poster stamps lot of about 75 different poster stamps, about 1910-70   
including some better. Mostly fine quality. 200:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1661A AFRICA x/used collection in album Old-modern. Mostly modern   

collection, including nice thematics. Mostly fine quality. (1.400) 850:-
1662A AFRICA xx/x/used collection in Visir Album Old-modern. Fair collection,   

including British, French colonies. Mostly fine quality. (1.200) 400:-
1663A ASIA Used collection in album 1890’s-modern. Collections Indochina,   

Vietnam, Mongolia. Mostly fine quality. (800) 500:-
1664K ASIA xx accum. on stock cards, 114 souv. sheets. Excellent quality. 450:-
1665K  ASIA Cover lot. of three FFC from New Zealand - Australia Flight June   

1934, also via Papua and New Guinea, to England and France. 350:-
1666A LATIN AMERICA Mostly used collection in two albums, more than 3000   

stamps, many old. Mostly fine quality. 700:-
1667P LATIN AMERICA x/used collection/accumulation on leaves Old-modern.   

Good variation of stamps in 4 approval books. Mostly fine quality. (600) 500:-
1668A LATIN AMERICA Mostly used collection West Indies and Central America   

in Visir album, more than 1800 stamps, many old. Mostly fine quality.   
(1800) 500:-

1669A LATIN AMERICA Used collection in stockbook Classic-modern. Starter’s   
collection Argentina, Brazil, Chile. Mostly fine quality. (800) 350:-

1670A Overseas xx/x/used accumulation in stockbook, old or new including   
some duplicates. High catalogue value. 350:-

1671A SOUTH AMERICA Used/x, nice older accumulation in stockbook. 300:-

Motivsamlingar / Thematic collections
1672A Aeroplanes. Mostly xx collection sets and souv. sheets, also some   

Space, including some older. Fine quality. 1.300:-
1673P  Air mail. 9 balloon canc./stamps and one rocket-mail 200:-
1674K  Churches. Postal stationery. 34 pieces. About 50% used, only   

Russian. All in good condition. 210:-
1675A Europa CEPT. xx collection of older or newer sets. Excellent quality. (214) 1.000:-
1676 Europa CEPT. Used collection 1956, fully complete (13), also   

Liechtenstein 1960. Excellent quality. (14) 250:-
1677K  Flowers. Postal stationery. 35 pieces, only Russian. About 50%   

postally used. All in good condition. 210:-
1678K Football (Soccer). 16 different postcards from the 1958 World Champion-  

ships. 210:-
1679P  Football (Soccer). Cover collection on leaves 1958. 35 postcards and   

covers related to the 1958 World Championships. Incl. a programme for   
the finals and “VM-året 1958”. Mostly fine quality. 675:-
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1680A Hammarskjöld. x/used collection in Visir Album 1960’s. Good collection   
xx stamps. Also many FDCs, souvenir sheets. Fine quality. (170) 500:-

1681K  Militaria. Postal stationery, military uniforms, 34 pieces with famous   
commanders, only Russian. Mostly unused. 210:-

1682 Olympics. Poster stamp xx, Athens 1906, two sets of 3 diff. colours   
and 12 further copies in red colour, some few with unimportant gum   
affections else fine. The red stamps are of the second emission, the   
others of the first. DuBois USD $86,- (1985). 250:-

1683A Olympics. Collection in 3 albums. Many complete sets x/xx/o, nothing   
expensive but many middle prized stamps and s/s. 850:-

1684A Olympics. xx/x/used collection in three stockbooks 1950’s-modern. Fair   
collection mostly Olympics including many souvenir sheets. Some Latin   
America, others included. Mostly fine quality. (2.000) 600:-

1685L Olympics. Finland 1940, souvenirs from the inhibited summer games: a   
decorated handkerchief and a large sheath-knife with decorations   
(somewhat worn). 500:-

1686K Olympics. xx/x collection 1912. 10 diff. propaganda stamps from the   
1912 Olympics. 350:-

1687L Olympics. Book and 2 newspapers concerning the 1936 Olympics. Also   
photo of the arena. 350:-

1688A Olympics. Twelve information books from different years, mostly in   
Swedish. E.g. Summer Olympics and Winter Olympics 1948, 1952,   
1956, 1960. Fine quality. 3,3 Kg. 250:-

1689K Olympics. xx/x. 15 labels Olympic games, mostly Sweden 1912. 210:-
1690K Olympics. Other collection 1952. Finland 1952, ten small plastic   

athlete’s forms, emitted in connection with the games. Fine quality. 250:-
1691A  Philatelic day. xx collection in album 1930’s-modern. Good collection   

including some better sets, a few souvenir sheets and FDCs. Fine   
quality. (300) 700:-

1692A Portraits. xx collection of sets from several countries. Excellent quality.   
(390) 500:-

1693P Private local post. xx/x/used, small nice collection, e.g. Guernsey -   
Sark, Sanda Island, Isle of Pabay, Calf of Man, Lundy. 200:-

1694P  Rocket post lot: Canada May 1936 cover with two diff. rocket mail   
labels (50 and 75 cents), red “By Rocket” label and rocket mail cachets,   
a Dutch registered cover from “Kotea” start and a “Gedenkblock” flown   
with NZR rocket “Ad Astra” numbered 00218 and signed by Zucker. 350:-

1695P Rotary. xx collection on leaves 1980. 75th anniversary. 15 souvenir   
sheets, including a few older, and appr 200 stamps. Fine quality. 500:-

1696A Royal Wedding. Prince Charles & Lady Diana Spencer. xx collection in   
album and on leaves. Many souvenir sheets. 300:-

1697P  Scouting. Cover collection on leaves 1938-70. E.g. postcard with   
autograph by Bernadotte af Wisborg. Mostly fine quality. (10) 250:-

1698K  Ships. Postal stationery. 34 pieces, only Russian. About 50% postally   
used. All in good condition. 210:-

1699K  Space. Lot of 15 crew-autographed covers from Sojus 4-5, 9, 12-19,   
21, 23-24, 31 and 39. A list of the 32 names is enclosed. 1.400:-

1700P  Space. lot Soyuz 9, 25, 28, 30-31, 35-40, T6, eleven covers   
autographed by the 12 crews (25 names). 1.200:-

1701P  Space. 8 covers with autographs of 23 cosmonauts including Nicolaiev,   
Popovich, Bykovski and Tereshkova (first woman in space). Different   
frankings. 725:-

1702K  Space. xx lot of 16 cosmonaut’s autograps on mostly Russian stamps   
and souv. sheets. For the specialist collector a nice and unusual   
alternative to the signed covers. 650:-

1703K  Space. Sojus 39. Space mail cover with Soviet and Mongolian frankings   
and board Salyut 6 cachets. Autographed by the crew: Djanibekov and   
Gurragcha (now the Mongolian minister of Defense). Only 75 covers are   
believed to exist. 650:-

1704K  Space. Sojus TM 3. Space mail cover franked with Soviet MIR stamp   
and with board MIR cachet from the ninth and last day of this Soviet-Syrian   
flight. 550:-

1705K  Space. Sojus TM 5. Space mail postal stationery 5 Kop blue with   
board MIR cachet from the third day of this Soviet-Bulgarian flight. 550:-

1706K  Space. Voskhod 2. Hungarian FDC of Mi 2120-21 with autographs of   
the crew Beljajev and Leonov. Also a pair of Soviet Mi 4042 cancelled the   
day before issue with autograph of Leonov, the designer of the stamp. 300:-

1707A Space. xx collection, also some other sets, small collection,   
including some covers, one signed by two cosmonauts. 250:-

1708K  Space. Sojus 19/ASTP. Two Soviet covers and one white card   
autographed by Leonov, Kubasov, Slayton and Beregovoi. Although   
stated by Beregovoi that one of the covers was flown in space, it was   
not. Stated by Kubasov in 2001. 210:-

1709P  Space. Cover lot Hungarian FDC with Mi 2120-21, with autographs of   
the crew. Beljajev and Leonov (first to walk in space), also pair of   
Soviet Mi 4046 cancelled the day before issue with autograph of Leonov   
(who designed the stamp). 350:-

1710K  Space. Cover accumulation of 20 registered covers and cards from   
cosmodrome Boyconor, starting, docking and landing of manned and   
unmanned spaceships, partly scarce. Fine quality. 230:-

1711A Sport. Mostly xx collection, mostly complete sets and souv. sheets   
(partly used) from diff. countries. Fine quality. (364) 850:-

1712A Sport. xx/used collection in stockbook 1960’s-70’s. Collection appr   
150 used and xx souvenir sheets, including better inperfs and some   
stamps. Fine quality. 750:-

1713P Sport. 1949 Wooden plate with autographs of the entire Swedish   
Icehockey team at the world championships. Unique? 300:-

1714K  Sport. Postal stationery. Summer sports, 34 pieces, only Russian.   
About 50% postally used. All in good condition. 210:-

1715K  Sport. Lot of 12 mostly picture post-cards with totally 17 autographs of   
figure-skating stars such as René Lohse, Kati Winkler, Tanja Szewszenko,   
Isabelle and Paul Duchesnay, also two Swedish dinner menues (dinner   
for U Salchow 1929 and Ladies World Championship 1933). 210:-

1716A Telecommunication. xx collection in album 1965. Probably complete, incl.   
French Antarctic Mi 22. Appr 330 stamps, 10 souv. sheets. Fine quality. 1.600:-

1717K  Theatre. Postal stationery. 34 pieces. Mostly postally unused, only   
Russian. All in good condition. 210:-

1718A Trains. xx/used collection incl. many compl. sets and some souv.   
sheets. Fine quality. (885) 500:-

1719A U.P.U. xx/x/used collection in album 1949. Fair remainder collection,   
incl. British colonies, BRD, Italy. Fine quality. (150) 400:-

1720A  UNICEF. xx/x/used collection in album 1951-82. Nice collection,   
different countries. Also 48 covers/FDCs and some souvenir sheets.   
Mostly fine quality. (250) 550:-

1721A World Refugee Year. xx/used collection in album 1954-77. Good   
collection 120 stamps, 25 FDCs, 4 souvenir sheets. Mostly fine quality. 250:-
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Albania
1722K 2 used, 1913 1 Pia black, first issue imperf tied by TIRANA 7.5.1913.   

EUR 500 (Photo) 600:-
1723 3 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pa olive. no guarantee. EUR   

500 725:-
1724K 4 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa yellow. On piece. EUR   

500 (Photo) 650:-
1725 4 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa yellow. On piece,   

somewhat weak overprint. No guarantee EUR 500 550:-
1726K 7 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 1 Pia blue on ultramarine.   

EUR 250 350:-
1727 7 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 1 Pia blue on ultramarine.   

EUR 250 250:-
1728 8 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pia blue-black. Very fine   

copy. Signed. EUR 450 (Colour photo) 700:-
1729 8 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pia blue-black. No   

guarantee. EUR 450 600:-
1730 8 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pia blue-black. On piece.   

Signed. EUR 450 (Colour photo) 600:-
1731K 8 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pia blue-black. Beautiful   

copy on piece. EUR 450 (Photo) 600:-
1732 8 x, 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pia blue-black. EUR 500 350:-
1733K 9 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 2 1/2 Pia dark grey. EUR 700   

(Colour photo) 900:-
1734K 18-23 used, 1913 Service Shop No 2 SET (6). EUR 120 200:-
1735K 29-33 used, 1913 Prince Skanderbeg set, 1 Fr missing (5), all on   

pieces with golden cancel SHKODER, only 50 sets issued. 500:-
1736 35-40 used, 1913 Wilhelm von Wied overprint SET (6). 10 and 50 q with   

damages, 2q and 1 Fr on piece. EUR 300 230:-
1737 448-55 xx, 1948 Railway line Durrës-Tirana SET (8), fine quality. EUR 100 200:-
1738K xx/x/used collection/accumulation on leaves 1914-1940’s. Interesting   

collection with duplicates. Including some varities. Catalogue value   
for used acc. to vendor 1.900 DEM. Fine quality. (110) 600:-

1739K xx accumulation of compl. sets, mostly thematics, few duplicates.   
Excellent quality. 500:-

1740A xx/x/used collection in two albums 1960-78. Many good sets. Fine   
quality. (300) 475:-

1741K Korca 1a, 2b used, 1914 10 and 25 Para black/red with different   
cancels 1914. Unusual. EUR 600 (Colour photo) 750:-

Algeria – Australia
1742K Algeria Approx. 6 copies “Epreuves de luxe” -surcharges on French   

stamps etc. 400:-
1743 Argentina 8-9 used, 1864 Rivadavias 5c red + 10c green, imperforated   

and watermark 1, both with thin spots. 10c cut in picture. DM 4300 450:-
1744 Argentina 26 used, 1867 Rivadavia 8 c red. Minor aging. DM 190 200:-
1745A Argentina xx/x collection/accumulation in album 1880´s-1948.   

Specialised collection official stamps. Interesting. Fine quality. (500) 700:-
1746P Argentina x/used collection on leaves 1858-1926. Some better stamps,   

but mixed quality. (250) 275:-
1747 Australia 20 x, 1913 Kockaburra 6 P redbrown. EUR 75 230:-
1748P Australia x/used collection on leaves Classic-1950’s. Interesting   

collection, including much states. Mostly fine quality. (700) 2.000:-
1749A Australia Used collection in album 1913-1996. Good starter’s collection.   

Mostly fine quality. (1.400) 400:-
1750A Australia Yearbook 1987 and four Australian Bicentennial collection   

books with some mint sets. 200:-
1751L  Australia Cover collection 1902-77. incl 40 postal cards. Fine   

quality. (over 150) 400:-
1752L  Australia Cover accumulation covers and picture post-cards, old or   

modern, also some New Zealand. 250:-
1753 Australia New South Wales 19 used, 1852 Queen Victoria One Shilling   

red, needle hole. EUR 110 230:-
1754 Australia South Australia 22 used, 1867 Queen Victoria Four pence   

dark-lilac, short or misperforated. EUR 130 230:-

Austria
1755 23 x, 1861 Newspaper stamp (1 Kr) Franz Joseph. EUR 200 300:-
1756 23 x, 1861 Newspaper stamp (1 Kr) Franz Joseph. EUR 200 300:-
1757 41 I a used, 1867 Franz Josph 50 Kr brown. EUR 150 275:-
1758 41 I b used, 1867 Franz Josph 50 Kr brown-rose cancelled 1874, very   

small damage. EUR 280 300:-
1759 41 II D used, 1867 Franz Joseph 50 Kr brown thick printing perf 12   

cancelled 27.4.83. EUR 160 250:-
1760 41 IID used, 1867 Franz Joseph 50 Kr perfation 12. EUR 160 300:-
1761 41 IID used, 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine printing perf. 12. EUR 160 250:-
1762P x/used collection on leaves 1860’s-1960’s. Fair starter’s collection,   

including some better. Mostly fine quality. (700) 600:-
1763 Used lot 1863-. All different, e.g. Mi 29, 62, 586, Bosnia 115-16,   

Levant 2 II, Lombardia 10-11 II. Fine quality. Mi € 354 (approx. 20) 400:-
1764K Accumulation on stock cards, many compl. sets. Much from the 1950’s.   

Excellent quality. (170) 400:-
1765 Used lot 1863-1919. All different e.g. Mi 28-31, 62, 68, 203, 246.   

Fine quality. Mi € 342 (19) 325:-
1766P xx/x/used collection/accumulation on leaves 1900-1960’s. Fair   

starter’s collection including fieldpost. Mostly fine quality. (500) 300:-
1767A xx/x/used collection in album 1920’s-60’s. Fair starter collection,   

including older back of the book. Mostly fine quality. (600) 300:-
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1768P FRIEDENSREICH HUNDERTWASSER (1928-2000). Mi 1505 4 S. Signed   
Sheet and FDC + similar issues from other countries, designed by   
Hundertwasser. 300:-

1769 x lot on leaves 1880-1928. All different e.g. Mi 23 (x), 29, 483,   
494-97, Bosnia 44-60. Mostly fine quality. Mi € 224 (31) 230:-

1770A x/used collection on leaves 1900-70. Mostly modern starter’s collection.   
Fine quality. (250) 210:-

1771 Lombardia-Venetia 2y used, 1850 10 Cmi black near cut in picture. EUR   
200 230:-

Azerbajdzjan – Belarus
1772K Azerbajdzjan Mostly xx accumulation 1992-1996 of compl. sets incl.   

duplicates. Excellent quality. (344) 400:-
1773K Belarus xx accumulation 1992-97 fine compl. sets, some duplicates.   

Excellent quality. 400:-

Belgium
1774 3-5B used, 1849 King Leopold I 10+20+40 c. All near cut, 40 c somewhat   

cut into the frame. EUR 127 250:-
1775 5B used, 1849 King Leopold I 40 c rose. Near cut, with clear numeral   

cancel 29. EUR 110 230:-
1776 9 I used, 1858 Leopold I 40 cent carminerose without watermark   

imperforated type 1. EUR 120 250:-
1777 372 x, 1933 Tuberculosis 5 + 5 Fr lilac. EUR 440 if xx. 250:-
1778 Railway 14 xx, 1882 2 Fr brown-yellow. EUR 450 600:-
1779P Used collection on leaves 1849-1925. Good classics, among all 5 copies   

of first issue. Cat. value acc to vendor SG £ 1.850. Mostly fine quality. (250) 850:-
1780P Classic mostly used collection on old leaves including 14 perf and   

imperf Leopold I stamps and some other better stamps (200). 750:-
1781 Small classic used lot incl. first issue. Mixed quality (16) 500:-
1782 Used collection on leaves 1849-1911. All different e.g. Mi 7, 9, 10B,   

13A, 33, 37, 38, 47, 59, 85-86 II. Fine quality. Mi € 508 (approx. 10) 450:-
1783 Used lot 1851-1897. All different e.g. Mi 10A+B 13A+B+C, 17A+B, 18,   

47, 57-59. Fine quality. Mi € 522 (20) 450:-
1784P Old collection on leaves 1849-1930’s including many Railway issues. 450:-
1785A Collection on leaves 1849-1970’s. Mixed quality in the beginning, then   

fine. (400-500) 425:-
1786P xx/x/used collection/accumulation, including some better early. In the   

beginning mixed quality, later fine. 350:-
1787P x/used collection on leaves 1860’s-1940’s. Fair starter’s collection   

including some better. Mostly fine quality. (300) 300:-
1788P x/used collection on leaves 1849-1914. Starter’s collection, including   

some better. Mostly fine quality. (80) 250:-
1789A x/used collection in album 1865-1950. Mostly fine quality. (400) 250:-
1790P Collection mostly used classics - 1920´s on leaves in somewhat mixed   

quality. Also some colony issues (300). 250:-

Bolivia
1791K  Cover accumulation 1902-74. many air mail-covers. Fine quality. (39) 400:-

Brazil
1792 1 used, 1843 Bulls eyes 30 R black, is genuine according to our   

judgement. DM 1600 (Colour photo) 1.200:-
1793 1 used, 1843 Bull’s eyes 30 R black. Good copy, only minor cut in one   

frame. (Colour photo) 900:-
1794 2 used, 1843 Bulls eyes 60 R black, is genuine according to our   

judgement. DM 650 600:-
1795 3 used, 1843 Bulls eyes 90 R black, is genuine according to our   

judgement, slightly cut in frame. DM 3500 (Colour photo) 2.200:-
1796 6 (x), 1844 Goat eyes 60 R black, no gum. DM 280 300:-
1797 7 used, 1844 Goat-eye slanted figure 90 R. DM 350 300:-
1798 8-10 used, 1846 Goat eyes 180, 300 and 2 x 600 R black. All false, god   

for comparison. 300:-
1799 9 (x), 1844 Goat eyes 300 R black. Stained on both front and reverse.   

Minor near cut. DM 15000 (Colour photo) 1.200:-
1800 12 used, 1849 Cat eyes 20 R black. 350:-
1801 12 used, 1849 Goat-eye 20 R black. Some aging. DM 280 200:-
1802 13A used, 1866 Goat-eye 30 R black perforated 131/4, short perf. DM 440 200:-
1803 16 used, 1854 Figure 180 R. black. DM 150 230:-
1804 16 used, 1854 Figure 180 R. black. DM 150 230:-
1805 16 used, 1850 Cat eyes 180 R black. DM 150 230:-
1806 17 used, 1850 Cat eyes 300 R black. Minor thin spot. DM 170 250:-
1807 18 used, 1850 Cat eyes 600 R black. DM 260 300:-
1808 18 used, 1850 Cat eyes 600 R black. Fine copy with wide margins. 300:-
1809 18 used, 1850 Cat eyes 600 R black. DM 260 300:-
1810 21 used, 1861 Numerals 280 R orange-red. Two copies with only minor   

faults. DM 560 400:-
1811 21 used, 1861 Numerals 280 R orange-red. Damaged corner. DM 280 230:-
1812 21 used, 1854 Goat-eye 280 R red. Thin spot. DM 280 230:-
1813 21 used, 1861 Numerals 280 R orange-red. DM 280 230:-
1814 21 used, 1854 Goat-eye 280 R red nearly cut in picture wrapped corner.   

Small creasing DM 280 200:-
1815 22 x, 1861 Numerals 430 R yellow. Ink-note on backside DM 600 (Colour   

photo) 600:-
1816 22 used, 1854 Goat-eye 430R yellow. Cancelled by cork and by hand.   

DM 400 400:-
1817 22 used, 1861 Numerals 430 R yellow perforated. Thin. DM 1000 300:-
1818 22 used, 1854 Goat-eye 430 R yellow cut in picture. DM 400 200:-
1819 28 x, 1866 Emperor Pedro II 200 R black. DM 280 350:-
1820 29 x, 1866 Emperor Pedro II 500 R gold-yellow. A bit off-centered.   

DM 600 (Colour photo) 600:-
1821 30-36 used, 1876 Pedro II SET (7). DM 413 300:-
1822 38-42 (x), 1878 Emperor Pedro II 10-100 R (5). No gum. DM 309 300:-
1823 46 used, 1878 Emperor Pedro II 700 R red-brown rouletted. Weak cancel.   

DM 240 300:-
1824 46 used, 1877 Emperor Pedro 700 Reis redbrown. DM 240 230:-
1825 66 used, 1884 Value in square 1.000 R violet-blue rather bad   

perforation, small thin spot. DM 280 200:-
1826 103-14 x, 1894 Landscapes and heads Perf 11 x 11 1/2 SET (10). 20 R   

used, 200 and 500 R thin. DM 582 350:-
1827 473-78 x, 1937 Landscapes SET (6). DM 225 250:-
1828 1005 xx, 1961 Coffee Congress 20 Cr brown-red in block of 4 with heavy   

misplaced perforation variety. 230:-
1829 Air mail (private) 14-23 x, 1931 Private air mail 50 - 10.000 Reis. DM 190 250:-
1830 Air mail (private) 18-23 x, 1931 Private air mail 1.000 - 10.000 Reis. DM 145 230:-
1831 Air mail (private) 30-34 x, 1933 Private air mail 50 - 2.000 Reis. DM 125 230:-
1832L xx/x/used accumulation in box, thousands of old and new stamps, also   

very early material. Mostly fine quality. 2.100:-
1833A  Used accumulation in album 1844-1919. Remainders from exhibition   

mounted collection, including better classic, some covers, postcards.   
Mostly fine quality. (350) 1.400:-

1834A  xx/x collection in album 1913-38. Nice exihibition mounted remainder   
collection. Also 35 covers, post cards. Mostly fine quality. (350) 1.200:-

1835P xx/x collection on Visir leaves 1938-modern. Mostly xx collection 39   
souvenir sheets. Also a few stamps. Mostly fine quality. 700:-

1836 Used lot 1844-1878. All different e.g. Mi 4-6, 11, 15-17, 19-20, 30-31, 33,   
36-37. Fine quality. Mi 1.339 DM (20) 600:-

1837 Used lot 1844-1878. All different e.g. Mi 4, 6, 11, 15-17, 19-20, 14A,   
28-29, 37. Fine quality. Mi DM 1.071 (16) 600:-

1838P Used collection on leaves about 1850-1958. Some better classics with 7   
goat-eyes etc. Mostly fine quality. (300) 600:-

1839 Used lot 1844-78. All different e.g. Mi 4-6, 12(thin), 15, 19, 30-37.   
Fine quality. Mi DM 1.076 (17) 500:-

1840 Used lot 1844-1877. All different e.g. Mi 6, 11, 15-17, 19, 29, 31-33,   
41, 43. Fine quality. Mi DM 979 (20) 500:-

1841 Used lot 1844-1877. All different e.g. Mi 4, 6, 11, 16-17, 30-31, 33,   
37, 43. Fine quality. Mi 1.044 DM (19) 475:-

1842 Used lot 1844-1877. All different e.g. Mi 4, 6, 11, 16, 17 (near cut),   
19, 30-31, 33, 43-44. Fine quality. Mi 1.049 DM (19) 475:-

1843 x lot 1849-1932. All diff., e.g. Mi 13 in pair, 20 (x), 128a, 191, 229, 281, 283,   
285-86, 322-23, 366-67, 369-70. Fine quality. Mi 823 DM (approx. 25) 475:-

1844 Used lot 1844-1877. All different, e.g. Mi 4-6, 11, 15, 19, 29-33, 41.   
Fine quality. Mi 761 DM (17) 450:-

1845 Used lot 1844-1877. All different, e.g. Mi 4, 19, 28, 29, 32, 33,   
35-37, 41, 43-44, 47. Fine quality. Mi 806 DM (19) 450:-

1846 Used lot 1844-1890. All different, e.g. Mi 4-6, 19, 29, 30, 33, 35,   
41, 43-44, 91. Fine quality. Mi 766 DM (18) 425:-

1847 Used lot 1844-1888. All different, e.g. Mi 4, 19, 28, 32-33, 36-37,   
41, 44, 47, 51, 63-64. Fine quality. Mi 915 DM (20) 425:-

1848 Used lot 1849-1890. All different, e.g. Mi 33, 35, 36, 43-45, 47, 51,   
64, 91. Fine quality. Mi 735 DM (22) 425:-

1849 Used lot 1844-1877. All different, e.g. Mi 4, 19, 28-29, 31-33, 36,   
41, 43. Fine quality. Mi 689 DM (19) 400:-

1850 Unused lot 1866-1936. All different e.g. Mi 23, 45 (x), 101, 128, 178,   
287, 405-08, 409-12, 419-22. Fine quality. Mi DM 707 (25) 400:-

1851 Used lot 1849-1890. All different e.g. Mi 15, 19, 30-33, 41, 43-45,   
47. Fine quality. Mi DM 656 (15) 375:-

1852P xx/x/used lot. Minisheets: 6 xx, 7 xx (2 copies), 32 xx, 33 cancelled,   
Mi 1396-1400 cancelled. Mixed quality. Mi 425 DM (6) 375:-

1853 Used lot 1876-1934. All different, e.g. Mi 35, 44, 47, 98-99, 126,   
161, 346, 414. Fine quality. Mi 625 DM (approx. 25) 350:-

1854 Used lot 1849-1889. All different e.g. Mi 32-33, 41, 43-44, 51, 53,   
73. Fine quality. Mi DM 617 (22) 350:-

1855 Used lot 1849-1899. All different, e.g. Mi 35, 43-44, 47, 73, 91, 114,   
122. Fine quality. Mi 582 DM (21) 325:-

1856 Used lot 1849-1900. All different, e.g. Mi 35, 43-45, 47, 134, 138-41.   
Fine quality. Mi 483 DM (22) 275:-

1857 Used lot 1876-1906. All different, e.g. Mi 44, 47, 133, 138-41,   
161-62. Fine quality. Mi 498 DM (17) 275:-

1858 Used lot 1876-1899. All different e.g. Mi 35, 41, 43-45, 47, 122-24,   
Postage Due 5-6. Fine quality. Mi DM 503 (15) 275:-

1859 Used lot 1866-. Better stamps with and without defects: Mi 15, 16, 17   
thin, 20 cut in picture, 21 short corner, 21 cut in picture. Mixed quality. (6) 250:-

1860K xx lot 1943. Mi 633-35, 639-41, Minisheet 6/1 and 7. Mi DM 233 230:-

Britain
1861K  Cover to London 1846 with red ROTTERDAM cancellation, cancellations   

SHIP LETTER and AJ 25JU25 1846 and written “Pr Batavia”. Fine quality 250:-
1862 14a x, 1856 Queen Victoria, no corner letters 6p pale lilac, wmk 5 (Emblems).   

Large right marginal. A bit stained, but nice copy. EUR 675 300:-
1863 15b x, 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s. green, wmk 5   

(Emblems). Minor thin spot (at one perf). EUR 850 400:-
1864 15b used, 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s. green, wmk 5   

(Emblems). EUR 170 350:-
1865 35 used, 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5s. rose. Some a bit   

short perfs. EUR 380 450:-
1866 35 used, 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5s. rose short corner.   

EUR 380 230:-
1867 48 used, 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4 numeral cancellation 100.   

EUR 140 300:-
1868 48 used, 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4, perforated: “B&L”. EUR 140 250:-
1869 55-64 used, 1880 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET. 3 p creased,   

3/2 p short perf. EUR 350 400:-
1870 72-81 used, 1883 Victoria SET (10). EUR 1100 (Colour photo) 1.600:-
1871 72-81 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown incompl SET,   

missing the 2 p value (9). Fine. EUR 1100 (Colour photo) 600:-
1872 72-81 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown incompl SET,   

missing the 2 p value (9). Fine. EUR 1100 (Photo page 16) 500:-
1873 73-79, 81 used, 1883 Victoria 1 1/2 - 6 d and 1/-, fine copies. EUR   

795 450:-
1874 77 used, 1883 Queen Victoria 4p green, vmk 11, ..POOL 13.9.85. EUR 145 300:-
1875 77 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 4d green.   

Off-centered. EUR 150 275:-
1876 77 used, 1883 Queen Victoria 4p green, vmk 11, Number cancellation   

561. Off-centered. EUR 150 275:-
1877 77-79 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 4, 5, 6d (3). very   

fine copies. EUR 450 275:-
1878 78 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d green. EUR 150 275:-
1879 78 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d green, perf “CLL”.   

Off-centered. EUR 150 275:-
1880 78 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d green. EUR 150 250:-
1881 78 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d green. EUR 150 240:-
1882 79 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6d green perforated.   

EUR 150 300:-
1883 81 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1S. green cancellation   

W/T 85. EUR 180 350:-
1884 81 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1S. green. EUR 180 250:-
1885 82-83 used, 1883 Queen Victoria big size 2/6 and 5 shillings. EUR 175 300:-
1886 141-43 III used, 1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3). EUR 150 275:-
1887K  Cover 1861 sent as ship-letter to Portugal, franked with Mi 14 + 16   

(postage 8 d), both with short perfs, several cancellations incl. “160”   
and arrival cancellation 200:-

1888  1865 Cover to USA via Queenstown, with Mi 16 + 27, cancelled WC1   
and with three other cancellations, beautiful small cover. 200:-

1889  1877 Cover with mixed franking Mi 16 + 47, sent to Paris, five diff.   
French or British cancellations. 200:-

1890  Printed matter to Nakskov, Denmark with Victoria 1/2 d (Mi 55),   
beautiful cancellation HULL + 383, very fine quality. (Photo) 210:-

1891  Postcard (Holy Trinity Church) sent to Sweden franked with 1p cancelled   
by HULL JY 7 00 and the 383 killer chop. With SASSNITZ-TRELLEBORG   
transit and arr cds alongside. 210:-



21

1892  Postal Stationery card Victoria 1 d, sent to Sölje (Sweden) 1892,   
postmarks Glasgow and 159 and (at arrival) PKXP No2 A UTR 200:-

1893K  Air Mail cover to Sweden 1928, with Mi 131-32, postmarks Liverpool   
and LUFTPOSTEXP. N:r 1, STOCKHOLM-LONDON, FJÄRDE TUREN   
+ cachet. 210:-

1894A xx/x/used collection in album 1841-modern. Fair starter’s collection,   
including many covers, postcards. Mostly fine quality. (1.500) 800:-

1895A xx/x/used collection in album Classic-1980. Good starter’s collection,   
including some better classic. Mostly fine quality. (800) 700:-

1896A xx collection/accumulation in two stockbooks 1969-76. Great Britain   
and Isle of man. Very good variation. Mostly fine quality. (700) 600:-

1897 Used lot 1841-1865. All different e.g. Mi 4-5, 7-9, 11B, 13-14, 19-20,   
22-25, 27. Mostly good quality. Mi € 680 (16) 575:-

1898 Used lot 1855-1881. All different, e.g. Mi 11B, 13, 14a, 19, 22a, 24,   
30, 40, 47, 57-61. Fine quality. Mi € 603 (16) 575:-

1899K 7 circulation booklets classics - modern. Some better noted. 575:-
1900 Used lot 1841-1883. All different, e.g. Mi 24, 37, 38, 46, 58, 61-62,   

64, 70, 73-74. Fine quality. Mi € 667 550:-
1901 Used lot 1841-1934. All different, e.g. Mi 24, 82,97, 101, 112, 142 III,   

187. Fine quality. Mi € 674 550:-
1902 Used lot 1855-1887. All different, e.g. Mi 13, 14, 20, 22, 30, 40, 47,   

58, 61, 62, 82, 86-89, 91-97. Fine quality. Approx. Mi € 849 (approx. 20) 550:-
1903 Used lot 1867-1925. All different, e.g. Mi 92, 95-97, 101, 115,   

136-39, 141-42, 168-69. Fine quality. Approx. Mi € 758 (approx. 20) 550:-
1904 Used lot 1865-1887. All different, e.g. Mi 24, 47, 64, 73-76, 83(short   

perf.), 91-97. Fine quality. Mi € 581 (18) 475:-
1905 Used lot 1858-1913. All different e.g. Mi 28-29, 37, 40, 47, 51, 97,   

112, 115-16. Fine quality. Mi € 505 (20) 450:-
1906 Used lot 1865-1913. All different, e.g. Mi 24, 74, 76, 91-97, 101,   

110-13. Fine quality. Mi € 512 (18) 425:-
1907 Used lot 1865-1924. All different, e.g. Mi 24, 91-97, 112, 116, 164.   

Fine quality. Mi € 387 (18) 400:-
1908 Used lot 1887-1988. All different, e.g. MI 92, 112-13, 139, 168,   

186-87, 214. Fine quality. Mi € 428 (approx. 30) 400:-
1909P Used collection/accumulation on leaves 1900-1930’s. Including 35   

“Seahorses” 2’6 shill. Mostly fine quality. (800) 400:-
1910 Used lot 1883-1934 all different, e.g. Mi 74, 97, 115, 142, 187. Fine   

quality. Mi 1.190M (approx. 25) 350:-
1911 Used lot 1887-1934. All different, e.g. Mi 92, 112, 139, 141 III,   

167-69, 186-87. Fine quality. Mi € 332 (approx. 20) 350:-
1912 Used lot 1841-87. All different, e.g. Mi 40, 14, 24, 30, 38, 58, 62,   

96-97. Fine quality. Mi € 445 (approx. 10) 325:-
1913A xx/x/used collection/accumulation in album 1890’s-modern. Starter’s   

collection, including some old, interesting covers, cards. Mostly fine   
quality. (300) 300:-

1914 Used lot 1887-1924. All different, e.g. Mi 92, 96, 112, 139, 142 III.   
Fine quality. Mi € 265 (17) 275:-

1915 Used lot 1887-1951. All different, e.g. Mi 139, 141 III, 253-54, IR41.   
Fine quality. Mi € 239 (approx. 20) 250:-

1916K  Cover lot 1869-74 of three covers, one domestic 1869 with Mi 16, one   
to Lisboa 1871 with Mi 27 (one wide margin) and one to Copenhagen   
1874 with Mi 41. Fine quality. 250:-

1917K  Cover accumulation 1885-1904 of 31 covers and 2 cards, all in small   
size, mainly with Victoria 1 d (Mi 65) but also other frankings. Mostly   
fine quality. 250:-

1918L Guernsey xx collection/accumulation of stamps from the 1970’s and   
1980’s. High postal price. Excellent quality. 350:-

1919P Channel Islands xx/x collection on leaves 1969-71. Collection   
Guernsey, Jersey. Fine quality. (80) 350:-

1920P Locals xx lot on Visir leaves. Lundy, Herm Island, early editions CEPT   
and some minisheets. Fine quality. (approx. 30) 200:-

British Colonies
1921A British Antarctic Territory xx collection in album 1973-91, mostly set   

+ set of gutter pairs. Excellent quality. 1.300:-
1922A xx/x collection in album Old-modern. Fair collection, including   

much xx. Norfolk, Nauru, others. Mostly fine quality. (700) 2.400:-
1923A Interesting xx/used collection in stockbook 1950’s-modern, mostly   

xx with many complete sets. Mostly fine quality. (800) 2.400:-
1924P x/used collection on leaves Classic-1950’s. Interesting collection   

including Africa, Asia, others. Mostly fine quality. (2.000) 2.000:-
1925A xx/x collection in album Old-modern. Fair collection, including much   

xx. Newfoundland, Tonga, others. Mostly fine quality. (700) 2.000:-
1926P xx/used collection on leaves Classic-1950’s. Fair collection Labuan   

and North Borneo. Mostly fine quality. (200) 900:-
1927A xx/x collection in album Old-modern. Fair collection, including much   

xx. Australia, India, others. Mostly fine quality. (500) 800:-
1928A xx/x collection in album Old-modern. Fair collection, including much   

xx. Cyprus, Aden, others. Mostly fine quality. (500) 800:-
1929A xx accumulation in stockbook, also Channel Islands and incl. gutter   

pairs from British Antarctic Territory etc. Excellent quality. 600:-
1930L Used collection in box Classic-1950’s. Mostly old stamps from Newfound-  

land, Australian states, India, Interesting. Mostly fine quality. (500) 400:-
1931P British East Africa Mostly used accumulation in approval booklet and   

unsorted in four envelopes, probably more than 2000 stamps. 800:-
1932 British Virgin Islands 1A/C x, 1866 St. Ursula 1 p green perf 15, used   

and mint. Minor short perfs. DM 410 250:-

Bulgaria
1933 1 x, 1879 Heraldic Lion 5 c Lion black/orange. EUR 250 400:-
1934 1 x, 1879 Heraldic Lion 5 c black/orange. EUR 250 400:-
1935 1 x, 1879 Heraldic Lion 5 c Lion black/orange. EUR 250 400:-

1936 2 x, 1879 Heraldic Lion 10 c black/green. 25 c thin. EUR 1100 (Colour photo) 900:-
1937 6-11 used, 1881 Heraldic Lion SET (6). EUR 260 450:-
1938 6-11 used, 1881 Heraldic Lion SET (6). Fine. EUR 260 450:-
1939 6-11 used, 1881 Heraldic Lion SET (6). EUR 260 450:-
1940 10 (x), 1881 Heraldic Lion 25 St without gum. EUR 1200 if x. 400:-
1941 22 I used, 1885 New value overprint 5/30 St. EUR 250 400:-
1942 27 xx, 1886 Heraldic Lion 1 Lew black/red. EUR 90 if x. 250:-
1943 27 xx, 1886 Heraldic Lion 1 Lew black/red. EUR 90 if x. 250:-
1944 28-37A x, 1889 Coat-of-arms SET perf 13 1/4 x 13 1/2 (10). EUR 100 200:-
1945 39 used, 1895 01 on 2 St inverted surcharge. Not listed in Michel. 250:-
1946 59 II xx, 1905 Ferdinand 1 L black/red type II. Minor pencil marks on   

back side. EUR 110 if x. 300:-
1947 66-68 x, 1907 20th Anniv of the Ferdinand Gouv. SET (3). EUR 160 if xx. 250:-
1948 242-48 x, 1931 Balkan Olympics SET (7). EUR 360 if xx. 275:-
1949 249-51 x, 1932 Air Mail Exhibition SET (3). EUR 320 if xx. 250:-
1950 249-51 x, 1932 Air Mail Exhibition SET (3). 250:-
1951 252-58 x, 1933 Balkan Olympics II short SET (6). 50 L missing. 300:-
1952 280-85 x, 1935 Athletic Congress SET (6). EUR 450 if xx. 350:-
1953 280-85 x, 1935 Athletic Congress SET (6). EUR 450 if xx. EUR 450 350:-
1954 Postage due 1-3A used, 1885 perf 4 3/4 SET (3). EUR 245 300:-
1955A xx/x/used collection in album 1879-1986. Very good collection,   

including good classic, better complete sets. Also 60 souvenir   
sheets. Mostly fine quality. (2.000) 3.800:-

1956A xx/x/used collection in album 1940’s-modern. Interesting collection in   
thematic order, sport, nature and so on. Also appr 150 souvenir sheets.   
Mostly fine quality. (1.200) 1.000:-

1957P Used collection on leaves 1879-1942. Well filled classic part, some   
better sets, others. Somewhat mixed quality. (300) 900:-

1958L xx/x/used collection/accumulation in box 1881-1982. >From Mi approx.   
100-Mi 3083 all different sorted in envelope. Also some minisheets and   
sheets and a collection. Some better stamps. Fine quality. (2000) 900:-

1959 Used lot 1881-. All different e.g. Mi 9, 11-13, 209, Porto 2-11, Block   
2990-91. Mi € 492 (20) 500:-

1960A x/used collection in album 1882-1958. Starter’s collection. Mostly   
fine quality. (350) 350:-

1961L Accumulation. Two sealed kilos from the Bulgarian Post 1947, also one   
open kilo from Yugoslavia 1947 and two kilos Hungaria 1948 (open). 350:-

1962P x/used accumulation on leaves 1882-about 1940. Also approx. 120 pieces   
of “Sunday-stamps”. Fine quality. (400) 230:-

1963A x/used collection 1880’s-1979. Starter’s collection. (500) 230:-

Burma
1964K  Two FFC 1938: Rangoon - U.K. and Rangoon - HongKong. 350:-

Canada
1965 35-37 used, 1893 Queen Victoria - SET (3). EUR 279 250:-
1966 36 used, 1893 Victoria 20 cent vermillion. EUR 160 230:-
1967 36 used, 1893 Victoria 20 cent vermillion. EUR 160 230:-
1968 38 used, 1897 60 years in reign ½ cent black. EUR 160 230:-
1969 47 used, 1897 Queen Victoria 20 cents red. EUR 325 450:-
1970 47 used, 1897 60 years in reign 20c vermillion. EUR 325 400:-
1971 47 used, 1897 60 years in reign 20c vermillion. EUR 325 400:-
1972 48 used, 1897 60 years in reign 50c blue. EUR 325 400:-
1973 62-72 used, 1897-98 Queen Victoria with value in figures SET (11). EUR   

475 425:-
1974 72 used, 1898 Victoria 20 c olive-green. EUR 175 230:-
1975 83 used, 1903 Edward VII SET 50c violet. Off-centered. EUR 190 230:-
1976 88, 90 x, 1908 Quebec 300 years 7 c olive-green + 15c orange. EUR 390 400:-
1977 91 used, 1908 Quebec 300 years 20c brown. Off-centered. EUR 210 230:-
1978 116-17 used, 1926 Surcharge on 3 cent, 2 different types.   

Off-centered. EUR 195 230:-
1979 128-38 used, 1928 George V + pictures - SET (11) 12c short   

perforation. Off-centered. EUR 350 400:-
1980P Used collection on leaves Classic-1950’s. Interesting collection,   

including better classic. Mostly fine quality. (400) 2.000:-
1981 Used lot 1859-1898. All different, e.g. Mi 10, 24, 31, 36-37, 45, 59,   

61, 68, 70-72. Fine quality. Mi € 695 (17) 775:-
1982 Used lot 1870-1908. All different, e.g. Mi 31, 37, 61, 70-72, 82-83,   

87-89. Fine quality. Mi € 672 (16) 750:-
1983 Used lot 1859-1897. All different, e.g. Mi 10, 13, 20, 24, 31, 36-38,   

42, 44. Fine quality. Mi € 522 (15) 600:-
1984 Used lot 1859-1898. All different, e.g. Mi 10, 13, 24, 31, 36-37, 42,   

44-45, 59. Fine quality. Mi € 523 (15) 600:-
1985 x lot 1870-1927. All different, e.g. Mi 38, 74, 65, 78, 88, 96,   

100-01, 122. Fine quality. Mi € 403 (14) 450:-
1986 Used lot 1870-1929. All different, e.g. Mi 31, 71, 83, 87, 89. Fine   

quality. Mi € 364 (14) 400:-
1987 x lot 1870-1946. All different, e.g. Mi 74, 123, 126, 157, 170,   

228-29, 239-40. Fine quality. Mi € 313 (15) 400:-
1988 Used lot 1870-1932. All different, e.g. Mi 25, 111, 120-22, 130,   

137-38, 148, 152, 154-57. Fine quality. Mi 683 DM (approx. 25) 400:-
1989 Used lot 1859-1898. All different, e.g. Mi 12, 24-25, 30, 37, 40, 42,   

44, 59-60, 69-70. Fine quality. Mi 639 DM (17) 375:-
1990 Used lot 1859-1922. All different, e.g. Mi 12, 40, 69-71, 87, 110.   

Fine quality. Mi 418 DM (20) 250:-
1991 x lot 1860-1951. All different, e.g. Mi 39-40, 74-75, 102C, 161, 265.   

Fine quality. Mi 415 DM (15) 250:-
1992 Used lot 1870-1938. All different e.g. Mi 25, 30-31, 111, 173, 193-94,   

207-08. Fine quality. Mi DM 257 (14) 200:-

Chile – Cyprus
1993A Chile x/used collection in album 1867-1950’s. Fair starter’s   

collection, including much mint. Mostly fine quality. (300) 750:-
1994L Chile xx/x/used accumulation in approval booklet (nothing sold), also   

a lot of Ecuador. Mostly fine quality. 600:-
1995A Chile Mostly used collection in Visir album, more tham 1800 stamps,   

many old. Mostly fine quality. (1800) 500:-
1996 China 648-55 xx, 1962 Stage Art of Mei Lan-fang SET (8). Fine. EUR 325 400:-
1997K China x/used lot. Seven approval books, old - modern. Fine quality. 500:-
1998A China xx accumulation in Visir Album 1992-2004 of 70 souvenir sheets   

(incl. duplicates) and some sets. Excellent quality. 500:-
1999A China Collection in Chinese stockbook 1949-1960´s used/xx in fine   

quality. Some better sets are included, but no early originals. High   
catalogue value (500-600) 400:-

2000K  Colombia Cover accumulation 1902-74. Many air mail covers. Fine   
quality. (78) 700:-

2001K Colombia SCADTA x/used lot of overprints 1923 for diff. countries,   
partly in duplicates. Mostly fine quality. Mi DEM 2618,- (71) 850:-

2002L  Cook Islands Cover collection 1940-77. Mostly modern, many FDCs.   
Fine quality. (72) 250:-
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2003L  Costa Rica Cover accumulation 1897-1978. Many air mail covers.   
Fine quality. (83) 500:-

2004 Croatia 76-77 used, 1942 Model flight s/s 1-2 (2). EUR 180 230:-
2005P Croatia xx collection on leaves 1941-45. Good starter’s collection.   

Fine quality. (150) 300:-
2006 Cyprus 31 x, 1894 Victoria six piastres brown/green with surcharge   

“SPECIMEN”. 250:-

Czechoslovakia
2007 32Ub x, 1920 Hradschin 120 H silver-grey imperf and a normal copy for   

comparison. EUR 400 (Photo page 16) 550:-
2008 54 Ib x, 1919 Overprint on Austrian stamp 10 Kr violet. Signed Gilbert.   

EUR 400 (Colour photo) 700:-
2009 1314 xx, 1961 PRAGA´62 III 5 Kc minisheet. Small stains. EUR 250 250:-
2010P  1961 PRAGA´62 III 5 Kc minisheet on FDC. 350:-
2011A xx/x/used collection in 2 Leuchtturm albums 1945-62. Very good   

collection, including many souvenir sheets. Fine quality. (2.500) 1.400:-
2012A x/used collection in album 1918-64. Good collection, including better   

sets, air and souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.200) 1.000:-
2013L xx/x/used collection/accumulation in box about 1918-82. From   

Mi approx. 100-Mi 2657 sorted in envelope. Also some minisheets.   
Some better stamps. Fine quality. (3000) 800:-

2014A xx/x/used accumulation in stockbook 1950’s. Old stockbook, many   
complete sets. Good variation. Fine quality. (1600) 750:-

2015L xx/x/used collection/accumulation 1918-80’s. Collection and duplicates   
in eight stockbooks, including some xx souv. sheets. Mostly fine quality. 700:-

2016A Used collection in album 1918-1970’s. Fine quality. (1.500) 475:-
2017A xx/used collection on leaves until 1976. Also 25 souvenir/mini-sheets.   

Fine quality. (150) 425:-
2018A xx/x/used collection in two albums 1955-70. Two collections. Also about   

40 minisheets. Many of them damaged by water. Mixed quality. (500) 375:-
2019A Used collection in album 1918-1975. Incl. mint o.p. set 1926. Mostly   

fine quality. (600) 325:-
2020K xx/x/used lot with mainly older material, incl. some interesting items. 250:-
2021P Used accumulation on leaves 1919-modern. 3 collections and stamps on   

leaf. Some a little bit better stamps. Mostly fine quality. (800) 250:-
2022A  Appr. 50 different FDCs from 1949-1963. 250:-
2023K  Cover lot 1919-41 of 26 items: military field post, stationery, covers   

to Finland etc. Mostly fine quality. 250:-
2024K  Cover lot 1933-44 of 4 special delivery covers (two from Slovakia,   

both censored). 250:-
2025K  Cover lot 1919-26 of 5 items: two parcel cards to Finland (stationery)   

and three domestic air mail covers with good frankings. 200:-
2026K  Postcards lot of 4 cards (3 of them picture post-cards), all franked   

with stamps where perforation is mixed. Interesting lot. 300:-

Dutch Indies – Fiji
2027 Dutch Indies x lot 1870-1930. All different e.g. Mi 8-9, 15, 25-26,   

36-37, 52-53, 174-77. Fine quality. Mi € 476 (19) 525:-
2028 Dutch Indies x lot 1870-1941. All different e.g. Mi 15, 37, 95, 180,   

278-79, 291, Porto 4, Postage Due 7. Fine quality. Mi € 443 (11) 500:-
2029 Dutch Indies Used lot 1870-1936. All different Mi 7, 16, 21, 24, 30,   

37, 227. Fine quality. Mi € 305 (29) 375:-
2030 Egypt Postage due 1-2, 5, 8 x, 1884-86 10, 20 Pa, 1 and 5 P red. I and   

5 P with small damages. 300:-
2031P Egypt accumulation in stockbook, in approval booklet, envelopes, on   

leaves etc., much early material, probably more than 1500 stamps. 1.800:-
2032K  Estonia Cover lot 1887-1931 of 12 covers or picture post-cards, 6   

from and 6 to Estonia, also some cuts. Fine quality. 250:-
2033K  Estonia Military mail lot 1887-1931 of 14 picture post cards, sent as   

field post, with cancellations from different units. Fine quality. 700:-
2034P Ethiopia accumulation in stockbook, in approval booklet and unsorted   

in three envelopes, probably more than 1500 stamps. 1.100:-
2035K Falkland Islands 192-204 xx, 1971 Overprints SET (13) + South Georgia   

xx 1971 Overprints, diff values, e.g. 10 P (2). 250:-
2036 Falkland Islands x/used lot Older. All different e.g. Mi 5y, 6, 11-13,   

21. Fine quality. Mi € 193 (8) 250:-
2037P Federated Malay States x/used collection on leaves, mostly older   

material. Fine quality. 350:-
2038A Federation of Malaya xx/x/used collection in album 1860’s-modern.   

Mostly before 1950, Malayan states, Singapore, Sarawak, others. Also   
some modern FDCs. Mostly fine quality. (1.200) 1.400:-

2039L  Fiji Cover collection 1949-74. Mostly modern, many FDCs. Fine   
quality. (67) 200:-

France and colonies
2040 2a used, 1849 Ceres Head 15 c yellow-green. Narrow, but clear margin,   

mended tear. Signed Richter. EUR 1200 (Colour photo) 800:-
2041 5b used, 1850 Ceres Head 40 c yellow-orange nearly cut and thin. EUR   

750 300:-
2042 7a used, 1849 Ceres Head 1 Fr carmine. Damage in upper left corner.   

EUR 1000 250:-
2043 10a used, 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on bluish paper.   

EUR 100 230:-
2044 16b used, 1853 Emperor Napoleon III 80 c dark carmine on coloured   

paper. Near cut. EUR 150 230:-
2045 24 used, 1870 Emperor Napoleon III 1c-80c SET (8). EUR 158 250:-
2046 30 x, 1862 Napoleon 40 C orange, fraiche copy. EUR 900 (Colour photo) 775:-
2047 31 x, 1868 Emperor Napoleon III 80 c rose. Unfresh, with owner’s mark   

on back side. EUR 1000 400:-
2048 36 used, 1870 Ceres Head 1 c olive imperf big margins. EUR 100 230:-
2049 44 used, 1870 Ceres head 80 c read. EUR 300 475:-
2050 48a x, 1872 Ceres Head 5 c green. EUR 170 250:-
2051 51 x, 1871 Ceres Head 25 c blue. Signed Richter upside down. EUR 140 230:-
2052 Postage due 9 used, 1871 60c blue cancelled LIMOGES 5.25. Near thin   

at one side. EUR 150 250:-
2053 Postage due 24 used, 1884 1 Fr redbrown. EUR 120 230:-
2054 Postage due 27 used, 1884 50c black cancelled with black triangle. EUR   

130 250:-
2055A Collection in Schaubek Album without pockets 1849-1949 with many   

better items. In the beginning mixed quality, later fine. Mi € 8669,- 2.600:-
2056A x/used collection in album without pockets 1849-1946. Well-filled.   

Album from Thiaude. Good classics, sets, high values. From appr   
1920 x. Many good stamps are thin or damaged, but cat. value acc   
to vendor SG £ 6.500. Very mixed quality. (600) 2.100:-

2057P Used collection/accumulation on leaves, in stockbook etc., some   
classical material and a lot of modern (1950 until 1970’s). In the   
beginning mixed quality, later fine. 725:-

2058K xx accumulation on stock cards, many compl. sets. Excellent quality. 600:-
2059A Used collection in stockbook about 1850-1980. Fine quality. SEK   

approx. 8.750 600:-

2060A xx/x/used collection in three Visir albums 1900-98. Good starter’s   
collection, including modern xx, some covers. Mostly fine quality. 600:-

2061 Used lot 1853-1900. All different, e.g. Mi 16, 47, 56 I, 66 II, 70, 75-76.   
Good quality. Mi € 659 550:-

2062 Used lot 1849-1877. All different e.g. Mi 1, 9-11, 16, 18, 29, 31, 76.   
Mostly fine quality. Mi € 612 (17) 550:-

2063 Used lot 1853-1878. All different e.g. Mi 16, 23, 40, 56 I, 58-60 I,   
65 I, 70, 75-76. Fine quality. Mi € 613 (18) 550:-

2064 Used lot 1849-1861. All different e.g. Mi 4, 10-11, 16, 18, 23, 25-26,   
31. Fine quality. Mi € 579 (18) 525:-

2065 Used lot 1849-1877. All different, e.g. Mi 3, 9, 11, 16, 18, 26, 31,   
75. Fine quality. Mi € 549 (21) 500:-

2066P x/used collection on leaves 1880-s-1940’s. Associated areas, colonies,   
P.O. in Levant, others. Mostly fine quality. (60) 500:-

2067 Used lot 1849-1877. All different, e.g. Mi 3, 46, 48, 60 I, 64-65 I,   
75-76, 82, 85. Fine quality. Mi € 421 (21) 475:-

2068 Used lot 1853-1940. All different, e.g. Mi 47-50, 75, 99, 307-08, 415,   
471-72, Lagos 2, Vathy 2 II. Fine quality. Mi € 436 (approx. 30) 475:-

2069 Used lot 1852-1936. All different e.g. Mi 9-11, 16, 29, 31, 76, 242.   
Fine quality. Mi € approx. 500 (14) 475:-

2070 Used lot 1849-1871. All different e.g. Mi 4, 10-11, 16, 18, 23, 25-26,   
31, 40. Fine quality. Mi € 531 (18) 475:-

2071 Used lot 1849-1875. All different, e.g. Mi 4, 10-12, 16, 18, 40, 47.   
Fine quality. Mi EUR 640 (approx. 20) 450:-

2072 Used lot 1849-1936. All different, e.g. Mi 4, 16, 41, 74, 75, 85, 99.   
Fine quality. Mi € 435 (approx. 20) 450:-

2073 Used lot 1849-1875. All different e.g. Mi 4, 10, 16, 23, 40, 47, 57   
II. Fine quality. Mi € 478 (18) 450:-

2074 Used lot 1849-1875. All different, e.g. Mi 1, 15-16, 18, 25-26, 31.   
Fine quality. Mi € 419 (19) 450:-

2075 Used lot 1852-1853. All diff. e.g. Mi 9-11, 16. Fine quality. Mi € 332 (6) 400:-
2076 Used lot 1849-1875. All different, e.g. Mi 3-4, 9, 16, 18, 23, 31, 47.   

Good quality. Mi € 491 350:-
2077 x lot 1922-. All different, e.g. Mi 148-49, 181, 182 (x), Cavelle 3-6.   

Fine quality. Mi € 318 (12) 350:-
2078K x/used collection in envelopes Classic-1970’s. Interesting lot incl. some   

better Classic. Also some others countries. Mostly fine quality. (350) 350:-
2079 x lot 1898-1954. All different e.g. Mi 126, 129, 422, 495, 885-90,   

965-70, 989, Col 25, 32. Fine quality. Mi € 333 (32) 325:-
2080 Used lot 1852-1853. All different e.g. Mi 9-11, 16. Fine quality. Mi € 332 (6) 325:-
2081 x/used lot 1852-1871 of 8 diff. stamps. Mostly fine quality. Mi € 388,- 300:-
2082P xx/used accumulation on Visir leaves. Big art stamps. 60 different.   

Fine quality. SEK approx. 4.300 (approx. 250) 300:-
2083 Used lot 1853-1900. All different e.g. Mi 16, 66 I, 70, 75, 81 I, 82,   

85. Fine quality. Mi € 302 (18) 275:-
2084 Used lot 1853-1919. All different, e.g. Mi 62 I, 74, 75, 85, 99, 128,   

130. Fine quality. Mi € 267 (approx. 20) 275:-
2085P xx/x collection on Visir leaves 1960’s-70’s. Mostly xx collection,   

including nice thematics. Fine quality. (250) 250:-
2086P 581-84 xx, 1943 Petain, 6 strips of five (stained) + 589-93 xx, Petain,   

2 strips of five. 200:-
2087L  Cover lot in box 1800-1977, approx. 290, including 42 Maximum cards   

1932-70. Interesting lot! 800:-
2088L  Cover collection/accumulation in box 1900-1950’s. Collection appr 65   

covers or post cards. Mostly fine quality. 400:-
2089A French colonies x/used collection in album without pockets. Mostly   

Algeria and Morocco. Mostly fine quality. (600) 375:-
2090A French colonies x/used collection in album 1890’s-1940’s. Small   

interesting collection, including Cilicia, others. Mostly fine quality. (150) 250:-

Germany
Old States: Baden

2091 1 used, 1851 Figure in circle 1 Kr black on grey-yellow, thin spot and   
small hole. EUR 320 200:-

2092 1-2 used, 1862 “Landpost” 1 Kr short perforation + 3 Kr on piece. EUR 550 300:-
2093 1a used, 1851 Numerals 1 Kr black on grey-yellow paper, thin spot(s)   

and small cut in corner. Number cancellation 70. EUR 1000 300:-
2094 1a used, 1851 Numerals 1 Kr black on grey-yellow paper. One margin   

close cut, otherwise fine. EUR 1000 300:-
2095 1a+b used, 1851 Numerals 1 Kr black on grey-yellow paper and on yellow-  

brown paper. Both close cut, 1b also cut in corner (signed). EUR 1350 500:-
2096 1b used, 1851 Numerals 1 Kr black on yellow-brown paper. EUR 320 550:-
2097 3 used, 1860 Coat-of-arms 6 Kr + 6 Kr on papercut. EUR 120 230:-
2098 3b (x), 1851 Numerals 6 Kr black on dark yellow-green paper. EUR 550   

(Colour photo) 900:-
2099 7 (x), 1855 Numerals 6 Kr black on yellow paper. Small owners   

mark/unreadable sign on back, one margin slightly narrow, otherwise   
fine (x) stamp. EUR 700 300:-

2100 9-12 used, 1860 Coat-of-arms SET (4). Good used set, 6kr sign Flemming   
BPP. (Photo page 16) 500:-

2101 12 x, 1861 Coat-of-arms 9 Kr rose-red. One short perf, scarce stamp.   
EUR 320 450:-

2102 13-15 used, 1862 Coat-of-arms SET (3). 1kr sign Flemming BPP and   
Dietrich (this sign can been seen on front too) 9kr two short perf. EUR 275 350:-

2103 15 x, 1862 Coat-of-arms 9 Kr brown. Sign Englert BPP, off-centered but   
nice copy. EUR 110 200:-

2104 15c used, 1862 Coat-of-arms 9 Kr darkbrown cancelled FREIBURG 18 Sep.   
EUR 380 (Colour photo) 600:-

2105 16 used, 1862 Coat-of-arms 3 Kr rose-carmine. Sign Englert BPP, num   
canc. 42, one short perf otherwise nice copy. EUR 500 (Colour photo) 700:-

2106 20b used, 1864 Coat-of-arms 9 Kr brown, white background   
yellow-brown. EUR 120 230:-

2107 20b used, 1864 Coat-of-arms 9 Kr brown, white background   
yellow-brown. EUR 120 230:-

2108 21 used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr green, white background. Sign   
Pfenniger, very nice copy. EUR 750 (Colour photo) 1.200:-

2109 21 x, 1862 Coat-of-arms 18 Kr green, white background. Good   
spacefiller quality. EUR 500 250:-

2110 22 used, 1862 Coat-of-arms 30 Kr orange, white background   
cancelled GASTAD 28.4. 7-8. EUR 2000 (Colour photo) 3.800:-

2111 22 used, 1862 Coat-of-arms 30 Kr orange, white background,   
Signed Redeka. EUR 2000 (Colour photo) 3.500:-

2112 22 used, 1862 Coat-of-arms 30 Kr orange, white background. Sign   
Hasse, num.canc. 142, thin spot, otherwise nice, very good spacefiller.   
EUR 2000 (Colour photo) 800:-

2113 Postage due 1x and y used, 1863 Numeral 1 Kr black on yellow on thin   
and thick paper. 1x with missing perf, 1y with thin spot and dubious   
cancel. EUR 1150 250:-

2114 Used lot. All different e.g. Mi 3-5, 7-8, 9, 14, 19-20, 25. Fine   
quality. Mi € 501 (15) 525:-
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2115 Used lot. All different e.g. Mi 2-8, 10a+b, 15a, 19, 20a. Fine   
quality. Mi € 483 (14) 500:-

2116 Used lot. All different e.g. Mi 2-8, 11, 12(short perf), 20. Fine   
quality. Mi € 625 (12) 475:-

2117 Used lot. All different e.g. Mi 2-4, 8, 19, 20a. Fine quality. Mi € 219 (7) 200:-

Old states: Bavaria
2118 1 I used, 1849 Numerals 1 Kr black, plate I. Somewhat ugly canc, one   

narrow margin, scarce stamp. EUR 2500 (Colour photo) 1.500:-
2119 2, 4I used. Two nice copies (6kr sign Sem, a few slight creases) EUR 330 500:-
2120 3-7 used, 1850 Numerals SET (5). 18kr on cut piece with one corner   

slightly cut in picture EUR 505 400:-
2121 6 x, 1858 Numerals 12 Kr red. Sign Bühler, nice copy except for thin   

spot/gum disturbance in one corner. EUR 160 200:-
2122 8-13 used, 1862 Numerals SET (6). Nice set, with beautiful 18k sign   

Brettl BPP EUR 315 500:-
2123 11-12 x, 1862 Numerals 9 Kr brown and 12 Kr green. 12k with heavy   

hinges/paper remains. EUR 140 250:-
2124 13 used, 1862 Numerals 18 Kr red numeral cancellation 325. Near cut.   

EUR 180 325:-
2125 13a used, 1862 Numerals 18 Kr red with numeral cancel 22. Signed by   

SEM BPP, but repaired. EUR 180 275:-
2126 14-16 x, 1867 Coat-of-arms 1 - 6 Kr imperf. Good quality. EUR 80 300:-
2127 14-21 used, 1867-68 Coat-of-arms. A few narrow margins but basically   

good quality. 350:-
2128 18 x, 1867 Coat-of-arms 12 Kr brown-violet imperf. Nice copy with good   

margins, some pencil marks on back. EUR 450 (Colour photo) 900:-
2129 18 used, 1867 Coat-of-arms 12 Kr brown-violet imperf NURNBERG   

31AUG69. EUR 120 230:-
2130 27x used, 1870 Coat-of-arms 18 Kr orange-red perf with narrow wmk.   

Sign Brettl, one short perf, beautiful Münchenta(l) canc. 350:-
2131 30 x, 1874 Coat-of-arms 1 M red-violet imperf. One margin slightly   

cut-in, sign J.Obix(?), unusual stamp. EUR 800 600:-
2132 30-31 used, 1874-75 Coat-of-arms 1 M imperf (2). Mi 30 narrow margins,   

31 with Sem Bpp sign. 200:-
2133 35 used, 1875 Coat-of-arms 10 Kr dark yellow wmk 2. Sign SEM BPP,   

nice copy. 600:-
2134 38 xx, 1876 Coat-of-arms on Ornament 5 Pf green wmk 2. Slightly ”dirty”. 200:-
2135 41 x, 1876 Coat-of-arms on Ornament 25 Pf brown wmk 2. corner crease.   

EUR 190 300:-
2136 43-44 used, 1879 Coat-of-arms on Ornament 1-2 M wmk 2. Nice copies. 200:-
2137 54-59 x, 1888 Coat-of-arms on Ornament SET wmk 4 (6). 3pfg short perf   

(relatively unimportant stamp), 50pfg sign Pfenniger. EUR 150 250:-
2138 76-91 I x, 1911 Luitpold SET type I and 60 Pf type II (16). Basically   

a nice set. EUR 420 (Colour photo) 750:-
2139 Official 12-15 used, 1914 E punched on King Ludwig III SET (4). Nice 3pfg. 250:-
2140 Postage due 7 used, 1882 3 pf grey watermark 3. EUR 130 250:-
2141 Postage Free 1-6 xx, 1919 Punched “K” on King Ludwig SET (6).   

Beautiful set with foto cert. Joachim Helbig. 220 500:-
2142 Postage due 1 used, 1862 Numeral 3 Kr black. Mini-cert Sem, small thin   

spot and some stains on back. 400:-
2143 Postage due 1 x, 1862 Numeral 3 Kr black. Gum somewhat stained. EUR   

160 200:-
2144 Postage due 2-3x used, 1871 Numeral 1 and 3 Kr black narrow wmk. On   

cut piece, cancellation not checked for genuiness. 500:-
2145 Postage due 7-9 used, 1882 Overprint on coat-of-arms SET (3). 400:-
2146 War injury 32-37 x, 1919 Punched “R” SET (6). EUR 180 350:-
2147P x/used collection on leaves 1849. Classics in mixed quality. From 1870   

good quality. High catalogue value Mixed quality. (300) 700:-
2148P x/used collection on leaves classic-1920. Good collection, many   

complete mint sets. Fine quality. (240) 550:-
2149P x/used collection on leaves Classic-1920. Good starter’s collection,   

including some better. Mostly fine quality. (250) 500:-
2150P x/used collection on leaves Classic-1920. Fair collection, including   

some better. Mostly fine quality. (200) 500:-
2151 Used lot 1849-. All different e.g. Mi 2 I, 46, 69-70, 72-74, 88 II, 90   

I. Fine quality. Mi € 414 (15) 400:-
2152 Used lot. All different e.g. Mi 2 I, 3, 8, 11, 16, 20, 29y, 85 I, 91   

I, 148-51. Fine quality. Mi € 391 (19) 400:-
2153 Used lot 1849-. All different e.g. Mi 2 I, 3, 8, 16, 17, 20, 24y. Fine   

quality. Mi € 386 (15) 375:-
2154 Used lot. All different e.g. Mi 2 I, 8, 11, 16, 148-51, 195. Fine quality.   

Mi € 280 (14) 300:-
2155P Mostly used lot on 4 VISIR leaves in good quality Also some   

Württemberg on 3 leaves. 250:-

Old states: Bergedorf
2156 1-5 x, 1861 Coat-of-arms SET (5). Nice set, sign Senf. EUR 50 (Colour   

photo) 600:-
2157 2 used, 1861 Coat-of-arms 1 S black on white paper. On cut piece,   

slightly cut in picture on one side, also a spacefiller copy of Mi 1a. 500:-
2158 3 used, 1861 Coat-of-arms 1 1\2 S black on olive-yellow paper. Close   

cut copy signed Peinelt. Small tear in top margin and a thin spot. EUR   
1500 (Colour photo) 800:-

2159 4 used, 1861 Coat-of-arms 3 S ultramarine on rose paper. Close cut   
copy with several signs. (Colour photo) 1.000:-

Old states: Braunschweig
2160 1-3 used. 1sgr thin, ugly canc, 2sgr thin, 3sgr a little stained but   

otherwise nice copy sign Senf. EUR 1000 750:-
2161 2 x, 1852 Coat-of-arms 2 Sgr blue brown-red gum, ink-cancellation.   

EUR 1800 700:-
2162 2 used, 1852 Coat-of-arms 2 Sgr 320. EUR 320 575:-
2163 4 used, 1856 Coat-of-arms 1/4 Ggr black on light brown paper, wmk   

posthorn. Thin spot, all margins good, sign Bühler. 300:-
2164 5 used, 1856 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white paper, wmk posthorn.   

Cancellation unclear, fairly good copy. 500:-
2165 5 x, 1856 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white paper, wmk posthorn.   

Sign Richter, creased, slightly narrow top margin. EUR 180 300:-
2166 5 used, 1852 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white near cut all sides   

and thin spot. EUR 420 250:-
2167 6-9, 14A, 17-20 used. Mostly good quality except for Mi 17. EUR 1400 1.000:-
2168 7 x, 1853 Coat-of-arms 2 Sgr black on blue paper, wmk posthorn. Nice   

copy. EUR 400 (Colour photo) 800:-
2169 8 (x), 1853 Coat-of-arms 3 Sgr black on blue paper, wmk posthorn.   

Weak gum left, one narrow margin, (x). EUR 600 600:-
2170 10 used, 1863 Coat-of-arms 1/2 / 5 Pf black on green paper. 400:-
2171 10-12 used, 1863 Coat-of-arms. 1/2gr closely cut corner, 1sgr on   

piece, 3sgr closely cut bottom margin. 600:-
2172 10B x, 1861 Coat-of-arms in circle ½ Gr black on green perforation   

“durchstich” watermark 1. EUR 250 400:-

2173 11 (x), 1861 Coat-of-arms 1 Sgr black on yellow paper. Two narrow   
margins, but otherwise good (x) copy. EUR 500 400:-

2174 12 used, 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-red on white paper. EUR 260 425:-
2175 13A used, 1864 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white paper. Fairly good   

copy of a very scarce stamp; a little dirty and one small thin spot.   
(Colour photo) 1.900:-

2176 15A used, 1864 Coat-of-arms 2 Sgr black on blue paper. Cut on one   
side, otherwise nice. 400:-

2177 16A used, 1864 Coat-of-arms 3 Sgr red. Cut on one side, otherwise   
nice, sign Engel. (Colour photo) 600:-

2178 17 used, 1865 Standing Coat-of-arms 1/3 Gr black blue cancellation.   
EUR 450 (Colour photo) 750:-

2179 x/used lot. All different e.g. Mi 5-7, 10, 17. Fine quality. Mi € 295 (6) 300:-

Old states: Bremen
2180 1 used, 1855 Coat-of-arms 3 Gr black on blue-gray paper repaired tears.   

EUR 360 500:-

2181 1 used, 1855 Coat-of-arms 3 Gr black on blue-gray paper. EUR 360   
(Photo) 500:-

2182 2 used, 1856 Coat-of-arms 5 Gr black on carmine-gray paper. Off   
centered, otherwise fine copy. 500:-

2183 2 x, 1856 Coat-of-arms 5 Gr black on carmine-gray paper. EUR 200 350:-
2184 3 used, 1860 Coat-of-arms 7 Gr black on yellow-olive paper. Thin spot,   

tear in corner, with Bremen canc. 500:-
2185 3 x, 1860 Coat-of-arms 7 Gr black on yellow-olive paper. Small thin   

spot in upper left corner, mini-cert. Neumann. EUR 300 350:-
2186 5 used, 1863 Coat-of-arms 2 Gr orange repaired. EUR 2000 (Colour photo) 700:-
2187 6 used, 1864 Coat-of-arms 3 Gr black on blue-grey paper Sign Airoig   

cancelled 23.6*5-. EUR 800 (Colour photo) 1.300:-
2188 7 used, 1862 Coat-of-arms 5 Gr black on grey-brown paper perf 16.   

Small perf. Irregularities, paper remain on back. 300:-
2189 8 (x), 1861 Coat-of-arms 10 Gr black perf 16. Regummed (hence valued   

as (x)), repaired, short perfs, mini-cert Neumann. EUR 600 300:-
2190 9C (x), 1863 Coat-of-arms 5 Sgr yellow-green. Very fine copy, cert.   

Neumann. EUR 500 (Colour photo) 800:-
2191 10 used, 1866 Coat-of-arms 2 Gr orange. Sign Bühler, a few short perfs   

but basically a good copy. 400:-
2192 11 used, 1866 Coat-of-arms 3 Gr black on blue-grey paper. Once short   

perf, tear, sign Pfenniger. 200:-
2193 11 used, 1866 Coat-of-arms 3 Gr black on blue-grey paper. On piece,   

sign Dr. Fisher, nice canc. BREMEN Unfortunately heavily creased. 200:-
2194 12 used, 1866 Coat-of-arms 5 Gr black on brown-carmine paper. Nice   

Bremen Bahnhof canc., a few slightly short perf, signed. 400:-
2195 14 used, 1867 Coat-of-arms 10 Gr black. Good centering.   

EUR 1400 (Colour photo) 2.500:-

Old states: Hamburg
2196 1 used, 1859 Coat-of-arms ½ Sh black watermark 1. EUR 750 (Colour   

photo) 1.200:-
2197 1 used, 1859 Coat-of-arms ½ Sh black watermark 1. EUR 750 (Colour   

photo) 1.200:-
2198 3 used, 1859 Coat-of-arms 2 sh red watermark 1. EUR 130 230:-
2199 7 x, 1859 Coat-of-arms 9 Sh yellow watermark 1. EUR 250 425:-
2200 7 (x), 1859 Coat-of-arms 9 Sch yellow. No gum. EUR 150 250:-
2201 7 (x), 1859 Coat-of-arms 9 Sch yellow. EUR 150 250:-
2202 8 used, 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch grey. EUR 100 200:-
2203 8g used, 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch “stumpblau” number   

cancellation 2, very beautiful! EUR 1200 (Colour photo) 3.000:-
2204 9 used, 1864 Coat-of-arms 2½ blue-green watermark 1 number   

cancellation 1. EUR 180 300:-
2205 22 used, 1867 Coat-of-arms 2½ Sch green watermark 1. EUR 100 200:-
2206 Unused lot. All different e.g. Mi (x): 1, 4, 6, 12, 14, 20-21; x: 15.   

Fine quality. Mi € 441 (11) 400:-

Old states: Hannover
2207 3-5 used, 1851 1/30 - 1/10 Thaler (3). 1/10 Th slightly cut into the   

frame. EUR 240 400:-
2208 6 used, 1853 Numeral in Oval 3 pf red-carmine watermark 2 thin in   

corner. EUR 400 300:-
2209 7 used, 1855 Coat-of-arms 1/10 Th black on red-yellow paper without   

wmk crease in paper. EUR 200 230:-
2210 8 used, 1856 Numeral in Oval 3 pf red-carmine with grey-black net   

nearly cut in picture. EUR 350 (Colour photo) 600:-
2211 8 used, 1856 Numeral in Oval 3 pf red-carmine with grey-black net with   

beautiful cancel MÜNDEN 1 /3. Good centering. EUR 350 500:-
2212 13 used, 1859 Numeral in Oval 3 pf red-carmine no wmk. Good centering.   

Close cut, but clear margins. EUR 110 230:-
2213 13 used, 1859 Numeral in Oval 3 pf red-carmine no wmk cancelled   

HANNOVER 11.5.7-8 repaired. EUR 110 200:-
2214 13b used, 1859 Numeral in Oval 3 pf carmine-red no wmk nice   

cancellation. EUR 200 350:-
2215 17 used, 1860 Posthorn 1/2 Gr black, thin spot in margin. EUR 250 450:-
2216 17 used, 1860 Posthorn 1/2 Gr black with beautiful blue cancel   

HARBURG 2--x. Good centering. EUR 250 400:-
2217 17 used, 1860 Posthorn 1/2 Gr black. 400:-
2218 18 used, 1861 King Georg V 10 Gr green-olive. Good centering. Close   

cut, but clear margins. EUR 1100 (Colour photo) 1.700:-
2219 19 used, 1861 King George V 3 Gr brown. EUR 300 500:-
2220 19 used, 1861 King George V 3 Gr brown paper remains on backside.   

EUR 300 250:-
2221 19c xx, 1861 King George V 3 Gr brown. Cancelled RITZEBÜTTEL and   

with small pen mark. 250:-
2222 20 used, 1863 Numeral in Oval 3 pf green imperforated cancelled   

HANNOVER 24.8, wrap seen from backside, nearly cut in picture.   
EUR 1200 250:-

2223 20 used, 1863 Numeral in Oval 3 pf green 2 copies in bad condition, 1   
with sign Engel. 200:-

2224 21x+y used, 1864 Numeral in Oval 3 pf green perf 16, rose and white   
gum. Good centering. EUR 175 300:-
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2225 24 I used, 1864 King Georg V 2 Gr ultramarine perf 16, white gum, with   
“3” instead of “2” variety. Thin and repaired. EUR 1000 300:-

2226 25x x, 1864 King Georg V 3 Gr brown perf 16, rose gum. EUR 1500   
(Colour photo) 2.800:-

2227P Used collection on leaves Classic. Good used collection, including   
Mi 6 on cut piece, 17 and 22 with small fults. Mostly fine quality. (29) 2.000:-

2228 Used lot. All diff. e.g. Mi 1-4, 9-12, 15, 21y. Fine quality. Mi € 558 (10) 600:-
2229 Used lot. All different e.g. Mi 1, 3, 5, 10, 15-16, 19, 24. Fine   

quality. Mi € 498 (9) 450:-
2230 Used lot. All different e.g. Mi 1, 3, 5, 10, 12, 15-16, 23x. Fine   

quality. Mi € 433 (10) 450:-
2231 x/used lot. All different e.g. Mi 3, 3ND (x), 10, 13 (x), 15-16, 25.   

Fine quality. Mi € 393 (8) 400:-
2232 Used lot. Mi 2, 3, 15, 16, 19, 24-25y. Fine quality. Mi € 411 (7) 400:-
2233 Used lot. All different e.g. Mi 3-4, 9-10, 12, 15. Fine quality. Mi € 333 (7) 375:-

Old states: Helgoland
2234 1 II (x), 1868 Queen Victoria 1/2 S green/carmine, head type II. EUR   

450 (Colour photo) 800:-
2235 1 II (x), 1867 Queen Victoria 1/2 S green/carmine, head type I and II   

(2). Type I a bit stained. No gum. EUR 630 (Colour photo) 575:-
2236 2 x, 1867 Queen Victoria 1 S rose-carmine/green, head type I. EUR 220 400:-
2237 2 x, 1867 Queen Victoria 1 S rose-carmine/green, head type I. EUR 220 350:-
2238 2 (x), 1867 Queen Victoria 1 S rose-carmine/green, head type I. EUR   

130 200:-
2239 6x used, 1869 Queen Victoria 1/2 S green/carmine perf 13 1/4 x 14 1/4   

on ordinary paper, head type II, sign Leinberger cancelled ..OLAND DE   
72. EUR 180 300:-

2240 6x (x), 1869 Queen Victoria 1/2 S green/carmine perf 13 1/4 x 14 1/4   
on ordinary paper, head type II, sign Leinberger in paar, one short   
perforation. EUR 110 230:-

2241 7y x, 1869 Queen Victoria 1 S carmine/green perf 13 1/4 x 14 1/4 on   
thick paper, head type III. EUR 180 275:-

2242 10 used, 1873 Queen Victoria 1 1/2 S green/Carmine. EUR 400 (Colour   
photo) 700:-

2243 17 x, 1876 Coat-of-Arms 2½F/3 Pf green. EUR 190 350:-
2244 17 x, 1876 Coat-of-arms 2½/3 Pf green/red sign Leinberger. EUR 190 350:-
2245 17 (x), 1876 Coat-of-Arms 2½F/3 Pf green, 3 copies. No gum, one thin.   

EUR 250 300:-
2246 17 x, 1876 Coat-of-arms 2½ green/red. EUR 180 300:-
2247 17ND (x), 1876 Coat-of-arms 2½/3 Pf green/red new-print. EUR 150 250:-

Old states: Lübeck – Mecklenburg-Strelitz
2248 Lübeck 3 used, 1859 Coat-of-Arms 2 Sch brown, Cancellation bicircle   

LÜBE(CK) 2.?, sign W. Engel. Near cut. EUR 280 500:-
2249 Lübeck 4 used, 1859 Coat of Arms 2 1/2 Sch rose, watermark 1, small   

margins. EUR 1000 (Colour photo) 1.400:-
2250 Lübeck 4 used, 1859 Coat of Arms 2 1/2 Sch rose watermark 1, minor   

needle hole. EUR 1000 (Colour photo) 800:-
2251 Lübeck 5a used, 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green, signed W. Engel.   

Cancelled by heavy ink line. EUR 750 (Colour photo) 1.000:-
2252 Lübeck 5a x, 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green. Signed Bühler, near   

cut. EUR 750 500:-
2253 Lübeck 9A x, 1863 Coat-of-Arms 1 Sch orange perf 12, slightly pale.   

EUR 160 230:-
2254 Lübeck 9A used, 1863 Coat-of-Arms 1 Sch orange perf 12 small   

crease. EUR 160 200:-
2255 Mecklenburg-Schwerin 3 used, 1856 Crown over bullshead 5 S blue   

cut in picture and small thin spot. EUR 340 200:-
2256 Mecklenburg-Schwerin 6b x, 1864 Crowned bullshead 2 S blue-grey   

bad gum minor thin spot in margin. EUR 180 200:-
2257 Mecklenburg-Schwerin 7 II used, 1864 Coat-of-Arms 3 Sch yellow, wide   

type cancelled HAMBURG 20.8 small damage in the perforation. EUR 380 230:-
2258 Mecklenburg-Schwerin 8 used, 1865 Coat-of-Arms 5 Sh brown   

??ALCIN 6.8 thin spots, unclean. EUR 300 230:-
2259 Mecklenburg-Schwerin 8z (x), 1865 Coat-of-Arms 5 S orange-brown   

size 23,5 x 23 mm. EUR 200 300:-
2260 Mecklenburg-Strelitz 5 used, 1864 Bull’s head 2 Sgr ultramarin, thin   

spot. Good centering. EUR 1000 (Photo page 23) 500:-

Old states: Oldenburg
2261 5 used, 1859 Coat-of-Arms 1/3 Gr black on green paper. EUR 3600   

(Colour photo) 5.000:-
2262 10a x, 1861 Coat-of-Arms 1/3 Gr blue-green. EUR 600 (Colour photo) 1.000:-
2263 10a used, 1861 Coat-of-Arms 1/3 Gr blue-green upper repaired margin.   

EUR 1100 (Photo page 23) 500:-
2264 10b used, 1861 Coat-of-Arms 1/3 Gr blue-green “moss green” certificate   

A Koch some remarks. Repaired margins. EUR 3200 (Colour photo) 1.200:-
2265 11 used, 1861 Coat-of-Arms 1/2 Gr brown. EUR 650 (Colour photo) 1.100:-
2266 13 used, 1861 Coat-of-Arms 2 Gr red good margins cancellation   

FRANCO, repaired margins. EUR 550 200:-
2267 14 used, 1861 Coat-of-Arms 3 Gr yellow cancellation VECH... 12,   

repaired. EUR 550 300:-
2268 15A x, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green perf 11 3/4. EUR 250 450:-
2269 15A x, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green perf 11 3/4. EUR 250 400:-
2270 15A-19A used, 1862 Coat-of-Arms in oval SET (5) perf 11 3/4. 3 Gr   

thin. EUR 503 400:-
2271 15B used, 1867 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green perf 10 sign   

Wengel and Krüger. Some black ink spots on back side. EUR 700   
(Colour photo) 1.000:-

2272 16A x, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/2 Gr orange perf 11 3/4, slightly   
pale. EUR 250 400:-

2273 16A x, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/2 Gr orange perf 11 3/4, slightly   
pale. EUR 250 400:-

2274 16A (x), 1862 Coat-of-Arms in oval 1/2 Gr orange perf 11 3/4, thin   
spot. EUR 125 230:-

2275 16B used, 1867 Coat-of-Arms in oval 1/2 Gr orange perf 10 Cancellation   
rectangular ELFSL... EUR 450 (Colour photo) 800:-

2276 17B used, 1867 Coat-of-Arms in oval 1 Gr carmine rouletted 10. On   
piece signed ENGEL BPP. 250:-

2277 18A (x), 1862 Coat-of-Arms in oval 2 Gr blue perf 11 3/4. EUR 250 400:-
2278 18B used, 1867 Coat-of-Arms in oval 2 Gr blue perf 11 3/4 signed Berger.   

Thin spot. EUR 500 350:-
2279 19B used, 1867 Coat-of-Arms in oval 3 Gr brown perf 10 sign Berger.   

Creased. EUR 400 350:-

Old states: Prussia
2280 1 x, 1851 King Friedrich Wilhelm IV 1/2 Sgr red-orange. EUR 100 200:-
2281 1w used, 1851 King Friedrich Wilhelm IV 1/2 Sgr red-orange, watermark   

upside down, nearly cut in picture. EUR 200 300:-

2282 2 x, 1850 King Friedrich Wilhelm IV 1 Sgr black on red, nearly cut.   
EUR 100 200:-

2283 2w used, 1850 King Friedrich Wilhelm IV 1 Sgr black on red paper,   
watermark upside down. EUR 200 350:-

2284 3 x, 1850 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr black on blue paper   
watermark 1, nearly no gum. EUR 140 200:-

2285 5 x, 1856 King Friedrich Wilhelm IV 4 Pf green. EUR 140 275:-
2286 5 x, 1856 King Friedrich Wilhelm IV 4 Pf green. EUR 140 275:-
2287 6 used, 1857 King Friedrich Wilhelm IV 1 Sgr carmine in pair number   

cancellation 1399 on cut piece. EUR 100 250:-
2288 7 used, 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr blue cancellation   

ANGERBURG 23.1 mm, on cut piece. EUR 100 250:-
2289 7 used, 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr blue, crease. EUR 100 230:-
2290 7 used, 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr blue cancellation and ink   

signature, green spot on front side. EUR 100 200:-
2291 13a used, 1859 King Friedrich Wilhelm IV 1/2 Pf red-orange sign   

Salomon cancelled KYR.. 17.7. EUR 180 350:-
2292 20 used, 1866 Numerals 10 Sgr rose-red cancelled ARYS 20.9.68 only   

visible from back side, frontside pale to zero. EUR 90 200:-
2293 21 used, 1866 Numerals 30 Sgr blue, frontside pale and “abklatsch”.   

EUR 220 300:-
2294P Collection on leaves mostly used in slightly mixed quality. DM 2700   

acc to vendor (20). 1.000:-
2295 Used lot. All different e.g. Mi 1-4, 6, 8-9, 11, 14-15, 19, 24-26. Fine   

quality. Mi € 482 (15) 525:-
2296 Used lot. All different e.g. Mi 3, 6, 9-12, 15, 19, 22, 25-26. Fine quality.   

Mi € 398 (14) 450:-
2297 Used lot. All diff. e.g. Mi 1-4, 6, 8, 11-12, 19. Fine quality. Mi € 309 (11) 325:-
2298 Used lot. All diff. e.g. Mi 3, 11, 12, 15, 19, 20. Fine quality. Mi € 246 (9) 275:-
2299 x/used lot. All different e.g. Mi 3, 5, 11, 12, 15, 23-25. Fine quality.   

Mi € 281 (11) 275:-

Old states: Saxony, Schleswig-Holstein
2300 Saxony 2 II used, 1851 Coat-of-arms 3 Pf emerald type II, repaired   

margin. EUR 110 200:-
2301 Saxony Mi 8 number cancellation 105, Mi 9b canc. ROSSWEIN, Mi 10   

number cancellation 94, Approx. € 550 600:-
2302 Saxony 12e used, 1856 King Johann I 5 Ngr rustbrown number   

cancellation 48, small tear. EUR 250 200:-
2303 Saxony 13 used, 1856 King Johann I 10 Ngr blue. EUR 300 500:-
2304 Saxony 13 used, 1856 King Johann I 10 Ngr blue. EUR 300 500:-
2305 Saxony 13 x, 1856 King Johann I 10 Ngr blue. EUR 280 500:-
2306  Saxony Stampless cover sent to England 1858 tied by DRESDEN   

1-1 1/2 20 DEC. 58 cds with transit and arr cds on reverse. Minor fold. 275:-
2307 Saxony Used lot. All different e.g. Mi 5-6, 12, 19, GAA1 round+square.   

Fine quality. Mi € 340 (12) 375:-
2308 Saxony Used lot. All different e.g. Mi 6, 12, GAA (5 different). Fine quality.   

Mi € 310 (12) 325:-
2309 Schleswig-Holstein 3 x, 1864 Figure in oval 4 Shilling red defect gum.   

EUR 120 200:-
2310 Schleswig-Holstein 5 II used, 1850 Coat-of-arms 1 S blue type II   

sign Brettl. Minor thin spot, minor coloured spot at front.   
EUR 4000 (Colour photo) 3.000:-

2311 Schleswig-Holstein 17 used, 1865 Value on circle 4 S. EUR 100 200:-

Old states: Thurn and Taxis
2312 18 used, 1859 5 Gr brown-purple number cancellation 29. No guarantee   

or certificate. EUR 320 230:-
2313 19 used, 1859 Numeral type 2nd issue 10 Gr orange. Wide margins and   

with complete upside-down numeral 37 cancel. But also creased.   
EUR 700 400:-

2314 24 used, 1859 15 Kr brown-purple numeral cancellation 126. EUR 150 250:-
2315 25 used, 1859 30Kr orange small hardly visible crease. EUR 400 400:-
2316 35 used, 1865 Figure in square 1/4 Gr black. Not signed. EUR 650 700:-
2317 35 used, 1865 1/4 Gr black sign unknown cancellation 4 -rings. Thin   

spot. EUR 650 350:-
2318 42 xx-x, 1865 Numeral type 4th issue 3 Kr red, sheet of 10 copies   

where 8 copies are xx. 250:-
2319 44 xx-x, 1865 Numeral type 4th issue 9 Kr red, sheet of 10 copies   

where 9 copies are xx. 250:-
2320 47 used, 1866 ½ Gr orange. Parts of two cancels. EUR 190 350:-
2321K xx/x/used collection/accumulation in envelopes Classic. appr 90 used   

stamps and 90 unused (reprints?). High value on at least the used   
stamps. Mostly fine quality. 1.400:-

2322 Used lot. All different, e.g. Mi 1, 3-10, 13, 15-17, 22,-23, 28-29,   
31-34. Fine quality. Mi € 1.175 (approx. 20) 750:-

2323 Used lot. All different e.g. Mi 1, 3, 5, 6, 8, 10, 13-16, 21. Fine   
quality. Mi € 565 (16) 650:-

2324 Used lot. All different e.g. Mi 3, 5, 6, 8, 10, 13, 15, 21, 28-31.   
Fine quality. Mi € 560 (17) 650:-

2325 Used lot. All different e.g. Mi 1, 3, 5-10, 14-15, 19-23. Fine   
quality. Mi € 614 (15) 650:-

2326 Used lot. All different, e.g. Mi 3-10, 15-16, 23, 29, 31-34, 43. Fine   
quality. Mi € 770 (approx. 15) 600:-

2327 Used lot. All different e.g. Mi 3, 5, 6, 10, 15, 31-34, 37-38, 40.   
Fine quality. Mi € 466 (18) 550:-

2328 Used lot. All different e.g. Mi 8, 10, 15, 21-22, 32-34, 40, 43. Fine   
quality. Mi € 406 (13) 500:-

2329 Used lot. All different e.g. Mi 10, 14, 28-29, 31-32, 34, 40, 43. Fine   
quality. Mi € 422 (13) 500:-

2330 Lot. All different, e.g. Mi 3, 6-10, 16, 29, 32-34, 43. Fine quality.   
Mi € 427 (approx. 15) 425:-

2331 Used lot. All different e.g. Mi 5-6, 10, 32, 34, 40, 43, 52. Fine   
quality. Mi € 328 (13) 425:-

Old states: Württemberg
2332 1 used, 1851 Numerals 1 Kr black on yellow paper. EUR 120 230:-
2333 1 used, 1851 1 (Kr) black on yellow-white. EUR 120 230:-
2334 1c used, 1851 Numerals 1 Kr black on yellow paper sign Thoma. EUR   

600 (Colour photo) 1.100:-
2335 5 used, 1851 Numerals 18 Kr black on violet paper margins on the sides   

are small. EUR 800 (Colour photo) 1.000:-
2336 5 used, 1851 Numerals 18 Kr black on violet paper cut in corner. EUR 800 200:-
2337 11 used, 1859 Coat-of-arms 1 Kr orange-brown. EUR 110 230:-
2338 11 used, 1857 Coat-of-arms 1 kr brown. EUR 110 230:-
2339 11 used, 1859 Coat-of-Arms 1 Kr brown without silk-thread cancelled   

STUTTGART 3 FEB 1859 (too early). EUR 110 230:-
2340 11-14 used, 1860 Coat-of-arms 1, 3, 6 and 9 Kr (4). Nice copies, 6 Kr   

signed. EUR 339 475:-
2341 11-14 used, 1859 Coat-of-arms 1Kr - 9 Kr (4). EUR 339 400:-
2342 13 used, 1860 Coat-of-arms 6 Kr olive-green. EUR 140 250:-
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2343 14 used, 1859 Coat-of-arms 9 Kr red-carmine LUDWIGSBERG 14.12.58.   
EUR 140 250:-

2344 16y used, 1861 Coat-of-arms 1 Kr brown thin paper perf 13 1/2. Signed.   
EUR 200 325:-

2345 24 used, 1862 Coat-of-arms perf 10 9 Kr carmine slightly short corner   
and minor thin spot. EUR 900 400:-

2346 28c used, 1863 Coat-of-arms 9 Kr darkbrown. EUR 220 400:-
2347 34 used, 1865 18 Kr orange HEILBRUNN 16.11(4), pencil marks on back   

(probably removable), small and hardly visible thin spots. EUR 1300   
(Colour photo) 1.800:-

2348 35 used, 1868 7 Kr blue cancelled HEILBRUNN 5/8 (6). EUR 180 350:-
2349 35 used, 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue minor coulered spot. EUR 180 300:-
2350 35 used, 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue beautiful cancellation HEILBRUNN   

7/9, nearly cut. EUR 180 300:-
2351 37 used, 1869 Numeral 2 Kr orange small thin spot. EUR 160 200:-
2352 47 used, 1875 Numerals 20 Pf blue-green. On piece with 2 clear cancels   

K.W.SCHIFFSPOST AUF D. BODENSEE. 200:-
2353 50 used, 1875 Figure in cross 2 M. With part of two cancels. EUR 320 500:-
2354  Interesting cover sent to Straubing franked with 9 Kr yellow-brown   

(Mi 9a) tied by HELLBRONN 24 FEB 1867 cds and with “K.WÜRT.  
FAHREND.POSTAMT 21/2 15” cds and railway cancel “STRAUBING”   
(semi-circle type) at reverse. The stamp has damaged perforation at   
bottom. 325:-

2355P Collection on leaves mostly used in slightly quality. Some interesting   
cancels. DM 4500 acc to vendor (65). 1.300:-

2356 Used lot. All different e.g. Mi 3-4, 6, 8-9, 22, 27-28, 32. Fine quality.   
Mi € 610 (15) 800:-

2357 Used lot. All different e.g. Mi 3, 8-9, 27, 32, 39, 40-41. Fine quality.   
Mi € 514 (16) 575:-

2358 Used lot 1852-1900. All different e.g. Mi 3-4, 8, 22, 39-41, 43. Fine   
quality. Mi € 462 (18) 550:-

2359 Used lot. All different e.g. Mi 3, 8-9, 32, 39-41. Fine quality. Mi € 443 (22) 550:-
2360 Used lot. All diff. e.g. Mi 3, 8-9, 39-41, 212. Fine quality. Mi € 396 (15) 450:-
2361 Used lot. All different e.g. Mi 3-4, 8-9, 32, 39. Fine quality. Mi € 362 (12) 450:-
2362A x/used collection on leaves Classic-1920. Fair starter’s used end x   

collection. Mostly fine quality. (200) 425:-
2363 Used lot 1851-1920. All different, e.g. Mi 4, 6, 39-40. Fine quality.   

Mi € 314 (approx. 25) 300:-
2364P x/used collection on leaves 1869-1923. Fair starter’s collection.   

Mostly fine quality. (150) 250:-

Old states: North German Confederation
2365 1, 2-3 II x, 1870 Elsass 1c + 2c (x), 4 centimes, 4 c have thin spot.   

EUR 515 300:-
2366 7-11 used, 1868 Numerals SET (5). EUR 160 325:-
2367 Used lot. All different e.g. Mi 1, 8, 11-12, 25, Postage Due 8, Official 1.   

Fine quality. Mi € 506 (15) 600:-
2368 Used lot. All different e.g. Mi 1, 8, 12, Postage Due 8, Elsass 3 I.   

Fine quality. Mi € 405 (15) 500:-
2369 Elsass 1 II (x), 1870 1 centimes type II. EUR 175 300:-
2370 Elsass 1 II (x), 1870 1 centimes type II small repair. EUR 175 300:-
2371 Elsass 6 II used, 1870 20 centimes type II on papercut. EUR 120 230:-

Collections German States
2372P Mostly used collection on leaves Classics-1920. Comprehensive   

collection with many better stamps, as ususal in somewhat mixed   
quality. E.g. some Mecklemburg, Oldenburg, Hamburg, Baden,   
many from Bavaria and Wurttemberg, some good Thurn and Taxis   
etc. Also a few from the Levant. Somewhat mixed quality. (400) 3.500:-

2373K Lot x/o classic stamps in envelope. Most stamps with faults, value DM   
9550 acc to vendor (16). Low reserve. 650:-

Reich
2374 6 used, 1872 Small Coat-of-arms 5 Gr brown. EUR 120 250:-
2375 6 used, 1872 Small Coat-of-arms 5 Gr brown cancellation also with ink.   

EUR 120 230:-
2376 16 x, 1872 Large Coat-of-arms 1/4 Gr grey-violet block of four,   

miscoloured. EUR 360 200:-
2377 30 used, 1874 Large Coat-of-arms 9 on 9 Kr orange. Parts of two   

cancels. EUR 420 (Colour photo) 600:-
2378 112b xx. 1919 Air mail 40 Pfg pale green. 200:-
2379 248type 1 xx, 1923 200M Numerals, variety: Hook on last “S” in   

“Deutsches”, in margin block of four with three normal stamps, signed   
Schantel. EUR 150 240:-

2380 248type 1 xx, 1923 200M Numerals, variety: Hook on last “S” in   
“Deutsches”, in margin block of four with three normal stamps, signed   
Schantel. EUR 150 240:-

2381 248type 1 xx, 1923 200M Numerals, variety: Hook on last “S” in   
“Deutsches”, in margin block of four with three normal stamps, signed   
Schantel. EUR 150 240:-

2382 248type 1 xx, 1923 200M Numerals, variety: Hook on last “S” in   
“Deutsches”, in margin block of four with three normal stamps, signed   
Schantel. EUR 150 230:-

2383K  Air mail cover from Rehau 30/7 1932 to Sweden, with Mi 379-80,   
poster stamp for WIPA exhibition 1933. 200:-

2384L Specialized collection Field Post from WW2, e.g. Submarine “753”,   
POW post (German prisoners), commercial cards, “Volksturms-  
ausweis “GAU7””, pictures of famous Nazis etc, demanded   
material, in three albums, nearly 200 items 9.000:-

2385A x/used collection in Schaubek Album with pockets 1872-1945. Well-  
filled but nothing expensive. Fine quality. (300) 600:-

2386 Used lot 1872-1937. All different e.g. Mi 3, 428, 461, 455, 481,   
538-39, Bl 7, 9. Mi € 500 (approx. 20) 575:-

2387 xx lot 1927-. All different e.g. Mi 406, 554, 600-02, 658, 683,   
685-87, KZ18, Minisheet 4, 7. Fine quality. Mi € 493 (18) 550:-

2388 Used lot 1872-1927. All different, e.g. Mi 3, 5, 21, 23, 29, 80,   
137-38, 347, 366-67. Fine quality. Mi € 422 (17) 475:-

2389 x lot 1920-45. All different e.g. Mi 138 II, 699-99, 747, Block 7-8.   
Mi € 285 (approx. 20) 350:-

2390 Used lot 1916-36. All different e.g. Mi 97, 137-38, 383, 440, 595-97.   
Fine quality. Mi € 214 (14) 275:-

2391P x/used collection on leaves 1920-24. Used and mint collection infla.   
Mostly fine quality. (200) 240:-

2392K  Cover accumulation of 31 prisoners-of-war letters to Denmark,   
officers’ mail, WW1. Fine quality. 650:-

2393K  Cover accumulation of 20 prisoners-of-war letters mostly to Denmark,   
all censored and with different seals or cachets, WW1. Fine quality. 600:-

2394K  Cover accumulation. 3 air-mail-covers: Zeppelinpost, Basel-flugplatz   
12.x.30 with Graf Zeppelin, Berlin 30.3.1935 to Brazil and Solingen   
16.10.35 to Paraguay. Fine quality. (3) 500:-

2395K  Cover accumulation of 24 prisoners-of-war letters mostly to Denmark,   
17 with text in Russian, WW1. Fine quality. 500:-

2396K  Cover accumulation of 17 prisoners-of-war letters to Denmark, WW1.   
Fine quality. 400:-

2397K  Cover accumulation of 21 prisoners-of-war letters mostly to Denmark,   
cancelled in Gütersloh, Willingen, Döbeln or Vienna, WW1. Fine quality. 400:-

2398K  Cover lot 1922-23 of 43 early inflation period covers, incl. some   
duplicates. Mostly fine quality. 350:-

2399K  Cover accumulation of 20 prisoners-of-war letters mostly to Denmark,   
different sender’s names and all with small red cachets (different   
pictures), WW1. Fine quality. 350:-

2400K  Cover accumulation of 9 prisoners-of-war letters to Denmark, all from   
some point of view extra interesting, WW1. Fine quality. 250:-

2401K  Cover accumulation of 6 prisoners-of-war letters to Denmark, high   
officers’ mail (colonels or lieutenant-colonels), WW1. Fine quality. 200:-

Associated areas
2402P Saargebiet xx/x/used collection on Visir leaves 1920-1959. Fair   

starter’s collection. Mostly fine quality. (200) 450:-
2403A Danzig xx/x/used collection in stockbook and two extra stock leaves,   

many stamps, also some better. Fine quality. Mi about € 1100,- 500:-
2404P Serbia 82-85 xx, For the Army. Sheet with 4 SETS. EUR 160 350:-
2405K Serbia 90-93 xx, War Invalids. Block 3 and 4. EUR 220 475:-
2406K Serbia 90-93 x, War Invalids. Block 3 and 4. Two of each. Small traces   

of hinges. 300:-
2407P Serbia 99-107 xx/x, 1942 Bomb Victims. 30 sets in blocks. 250:-
2408K Serbia 86-89 xx/x, 1943 War Invalids. 15 SETS in blocks. 200:-

Allied occupation - Soviet Zone
2409 Allied Occupation 8 different used Church issue in different perfs,   

all with varieties. 200:-
2410 Soviet Zone 26-28 used, 1945 Childrens aid SET (3). EUR 120 250:-
2411 Soviet Zone 34y used, 1946 Various designs SET on thick grey paper 8   

Pf in beautiful block of 4. EUR 180 275:-
2412 Soviet Zone 95AYyU xx, 1946 Thüringen 6 Pf green on thick paper with   

saving gum, imperf. Signed by Ströh and Sturm BPP. EUR 240 450:-
2413 Soviet Zone 97AXtug used, 1945 Thuringen 12 Pf imperf printed on gum   

side variety, on piece cancelled WEIMAR 14.3.46. Signed STRÖH.BPP.   
EUR 180 350:-

2414 Soviet Zone 120-23 xx, 1945 West Saxony numerals SET perf 10 3/4 (4).   
8 pfg without perf to the left (uneven). EUR 120 200:-

2415K Soviet Zone 239 xx, 1949 Goethe Souvenir sheet 6. EUR 220 400:-
2416K  Soviet Zone Postcard franked with Mecklenburg-Vorpommern 12 Pf   

dark rose-red sent to Lepzig. Tied by LEER (OSTFRIESL 1) 2-6-46. One   
perf missing. 275:-

2417 Soviet Zone xx collection on leaves 1946. Wittenberg-Lutherstadt,   
souvenir sheet 1 and 2. Mi 210 €. Fine quality. 300:-

German Democratic Republic (DDR)
2418 261-70 xx, 1950 Scientists SET (10). EUR 190 350:-
2419 261-70 used, 1950 Scientists SET (10). EUR 170 250:-
2420 261-70 used, 1950 Scientists SET (10). EUR 120 220:-
2421 286-88 x, 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR 180 350:-
2422 286-88 used, 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR 150 300:-
2423 286-88 used, 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR 150 250:-
2424 334z xx, 1952 Personalities 25 Pf brown-olive wmk 2. Light creasing.   

EUR 250 250:-
2425 362-79 xx, 1953 Five Year Plan SET (18). EUR 180 275:-
2426 405-22 xx, 1953 Five Year Plan II SET (18). 60 Pf short perf. EUR 280 400:-
2427 445B used, 1954 Stamp-Exhibition minisheet FDC-cancellation. EUR 140 275:-
2428 Official 1-17 xx, 1954 Coat-of-arms SET (17). EUR 240 400:-
2429 Official 7 xx, “Zentraler Kurierdienst 20 pf watermark 2. EUR 180 300:-
2430 ZKD D 1A used, 1965 20 Pf red/black, perf vertical 9 1/2. 7 copies,   

mostly with small perf damages. EUR 385 250:-
2431L Very nice and extensive collection in 8 Lindner binders with pockets   

in very fine quality, both used and mint (mostly xx) all the way from   
1949. Nothing of the most expensive issues, but with several mid-  
priced hard-to-get stamps and s/s. Almost complete from 1960’s. 5.000:-

2432A xx/x/used collection in Schaubek Album 1949-65. Mostly xx   
collection, including some souvenir sheets. Also interesting xx   
part “Back of the book”. Somewhat mixed quality. (600) 3.200:-

2433A xx/x collection in album 1949-598. Nice collecction mostly xx.   
Including imperf and perf Marx s/s, A few stamps x. Fine quality. 3.000:-

2434A Very nice used and mostly xx collection in album 1949-62.   
Including most expensive sets. Fine quality. (1.200) 2.200:-

2435L xx/used collection/accumulation in two big stockbooks 1968-84. Mostly   
complete sets in good variation. Mostly fine quality. (4.000) 1.000:-

2436A  Used collection about 1969-84. In 4 stockbooks with some mini-  
sheets, booklets and covers. Mostly fine quality. (1000) 850:-

2437A xx/x/used collection in two albums 1949-89. Good collection, partly   
x/xx and used. Also many FDCs. Mostly fine quality. (2.000) 800:-

2438P Used collection on leaves 1960’s Sheet MHB 8. Catalogue value acc. to   
vendor 380 €. Fine quality. 750:-

2439A x collection in album 1950-1960. Very nice mint collection, including   
most expensive sets. A few used. Fine quality. (450) 625:-

2440A xx collection in album 1970-74. Complete collection, including some   
booklet combinations and souvenir sheets. Fine quality. 500:-

2441A xx/x/used collection in Schaubek Album with pockets 1945-67. Sparsely   
filled. Mostly cancelled. Fine quality. (300) 500:-

2442A xx/x/used collection in album 1948-60. Mostly fine quality. (400) 450:-
2443A xx/x/used collection in album 1955-1962. Nearly complete collection,   

incl 6 souvenir sheets. Mostly fine quality. (400) 375:-
2444 x lot 1951-. All different e.g. Mi 286, 287-88 (x), 341, 362-79,   

Minisheet 10-13, 15. Fine quality. Mi € 310 (approx. 25) 300:-
2445 xx lot 1949-. All different e.g. Mi 248-51, 260, 268, 276-79, Official   

1, 3-4, 9, 12, 17, Minisheet 12. Fine quality. Mi € 310 (approx. 25) 300:-
2446A Used collection in Visir Album 1940’s-1970’s. Fair starter’s collection,   

including Soviet zone and some duplicates. Mostly fine quality. (1.500) 300:-
2447K Mostly xx lot with better sets, singles, souvenir sheets, black-prints etc. 250:-
2448A xx/x/used collection in stockbook with some early stamps. Low reserve.   

Mostly fine quality. 250:-
2449A Lot/collection mostly used in VISIR album including some better s/s   

and stamps. a bit mixed quality (7-900). 250:-
2450 Used lot 1949-. All different e.g. Mi 242, 273, 288, 296-97, ZKD 3   

different copies. Fine quality. Mi € 241 (10) 200:-
2451A Used collection in stockbook 1949-65. Good starter’s collection,   

including some interesting back of the book and s/s 10 and 11 xx.   
Mostly fine quality. (600) 200:-

2452P Booklets collection on leaves 1950’s-70’s. 31 booklets no 3-16, including   
varietes. Fine quality. 600:-
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Berlin
2454 33 x, 1949 1 DM with red surcharge. EUR 300 325:-
2455 33-34 used, 1949 Red overprint 1 and 2 DM, fine copies. EUR 970   

(Colour photo) 775:-
2456 34 used, 1949 Red Op. BERLIN 2 Mk dark violet-brown. EUR 320 450:-
2457 35-41 xx-x, 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 50 Pf, 1 and 2 DM signed,   

60 Pf x ant others xx. EUR 1000 (Colour photo) 1.000:-
2458 35-41 used, 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450 500:-
2459 35-41 used, 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450 450:-
2460 35-41 used, 1949 75th Anniv of UPU SET (7) Mi 36 and 39 short   

perforation. EUR 450 450:-
2461 35-41 used, 1949 75th Anniv of UPU, fine set (7). EUR 450 300:-
2462 38-40 used, 1949 UPU, 50+60 pg+1 DM. EUR 320 240:-
2463 40 used, 1949 75th Anniv of UPU 1 DM grey-olive, fine copy. EUR 190 350:-
2464 61-63 used, 1949 Goethe SET (3). EUR 250 400:-
2465 61-63 used, 1949 Goethe SET (3). EUR 260 400:-
2466 75-79 used, 1951 Liberty Bell SET (5). EUR 200 400:-
2467 82-86 used, 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR 110 230:-
2468 82-86 used, 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR 110 230:-
2469A xx/x/used collection in Schaubek Album with pockets 1945-83. Well   

filled but no expensive. Also some from French zone. Fine quality. (300) 1.000:-
2470A Used collection/accumulation in stockbook 1948-1982. Stockbook,   

including better early. High cat.value. Mostly fine quality. (800) 800:-
2471A x/used collection in album 1950-60’S. Good collection including better   

complete sets. Fine quality. (150) 750:-
2472A xx/x/used collection in stockbook 1949-71. Fair starter’s collection,   

including some better 1950’s. Mostly fine quality. (450) 750:-
2473A Used collection in album 1948-1975. Good collection, including some   

better 1950’s. Fine quality. (450) 725:-
2474 Used lot 1949-53. All different e.g. Mi 36, 38, 59-60, 62, 66, 74, 79,   

81, 105. Fine quality. Mi € 570 (18) 700:-
2475 Used lot 1948-53. All different e.g. Mi 13, 71-72, 74, 78, 85, 87, 105, 111.   

Mi € 560 (13) 625:-
2476P x/used collection on leaves 1950-1969. Fair collection, including better   

early. Mostly fine quality. (250) 600:-
2477A x accumulation in album without pockets 1945- about 1985. Also French   

zone, Saar etc. Fine Kabe-album with mostly x stamps. Mostly fine   
quality. (600) 575:-

2478 Used lot 1948-49. All different e.g. Mi 10-13, 15, 27, 29-30, 38-39,   
66-67. Mi € 498 (17) 550:-

2479 Used lot 1949-57. All different e.g. Mi 38, 62, 86, 105, 123, 128,   
152. Fine quality. Mi € 479 (22) 550:-

2480 Used lot 1949-57. All different e.g. Mi 38, 61, 63, 86, 105, 128. Fine   
quality. Mi € 459 (17) 550:-

2481P Used collection on leaves 1948-62. Fair starter’s collection, incl 1   
mk black o.p. some better bells and so on. Mostly fine quality. (100) 500:-

2482 Used lot 1948-54. All different, e.g. Mi 6, 10-13, 27, 38, 59-60, 63,   
123. Fine quality. Mi € 585 (approx. 10) 475:-

2483 Used lot 1948-53. All different, e.g. Mi 10, 12-13, 15, 28-30, 38,   
59-60, 71-72, 75-76, 111. Fine quality. Mi € 545 (approx. 10) 475:-

2484 Used lot 1948-49. All different, e.g. Mi 15, 29, 36-39, 59-60, 63,   
66-67. Fine quality. Mi € 414 (17) 475:-

2485 x lot 1948-49. All different, e.g. Mi 17-18, 27, 29-30, 35, 37-39,   
42-56, 62-63. Fine quality. Mi € 561 (approx. 10) 450:-

2486 Used lot 1948-51. All different, e.g. Mi 15, 29, 35-39, 63, 66, 79-85.   
Fine quality. Mi € 594 (approx. 20) 450:-

2487 Used lot 1948-52. All different, e.g. Mi 15, 29, 38-39, 63, 66, 84-85,   
87. Fine quality. Mi € 446 (approx. 20) 450:-

2488 Used lot 1948-54. All different, e.g. Mi 29, 38-39, 63, 89-90, 105,   
111. Fine quality. Mi € 504 (approx. 20) 450:-

2489 Used lot 1948-52. All different e.g. Mi 13, 29, 36, 38-39, 59-60, 63,   
96. Fine quality. Mi € 403 (17) 450:-

2490 x lot 1948-54. All different e.g. Mi 17, 27, 32, 65-66, 69, 78, 82-86.   
Fine quality. Mi € 388 (25) 450:-

2491A xx/x/used collection in stockbook 1950’s. Small remainder collection,   
including some better. Fine quality. (70) 425:-

2492 Used lot 1948-49. All different, e.g. Mi 15, 17 (broken corner), 29,   
36-39, 63. Fine quality. Mi € 550 (approx. 25) 400:-

2493P x/used collection on leaves 1948-79. Mostly x, some a little better   
stamps. Mostly fine quality. (300) 400:-

2494P Used collection on leaves 1948-60’s. Starter’s collection, including   
some better. Mostly fine quality. (120) 400:-

2495K Used lot 1949-56. All different e.g. Mi 59-60, 91-100, 106-08, 110-11.   
Fine quality. Mi € 360 (19) 375:-

2496 Used lot 1948-56. All different, e.g. Mi 13, 38, 59-60, 87, 91-100,   
128. Fine quality. Mi € 331 350:-

2497 Used lot 1949-56. All different e.g. Mi 60, 78, 85-86, 123, 128. Mi €   
287 (9) 325:-

2498 x lot 1950-56. All different e.g. Mi 71-73, 78, 87, 113. Mi € 242 (12) 300:-
2499P x/used accumulation with some better early stamps. Mostly fine   

quality. (175) 300:-
2500L Used accumulation 1949-64, 214 bundles, incl. some a little better.   

Fine quality. Mi € 4450,- 300:-
2501A xx/used collection 1948-90 in home-made album. Catalogue value acc. to   

vendor SEK 7000,- (Michel). Mostly fine quality. 275:-
2502K xx/x lot 1949-55. All different e.g. Mi 68,70, 106-11. Fine quality.   

Mi € 250 (11) 250:-
2503P  Cover accumulation 1969-75 of about 50 covers + 4 cuts, incl. special   

delivery, air mail, printed matter etc. Many different frankings. Fine   
quality. 200:-

Saarland, Allied occupation - American and British Zone
2504A Saarland xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1930’s-50’s.   

Good variation, including better. Mixed quality. (300) 800:-
2505 American and British Zone 103-05 used, 1949 Hannover Fair Souvenir   

sheet 1. EUR 240 350:-
2506K  American and British Zone Two reg covers franked with 6 x 2 Pf and   

10 x 3 Pf. One sent to Lägerdorf from Dauenhof Sept 17 1945, and one   
the other way some days later. The 10 Pf stamps has been ripped off   
the one from Lägerdorf, and with a handnote by the post. Arr cds at   
reverse. 325:-

2507 American and British Zone Used collection 1945-. All different e.g.   
Mi 32, 41 I, 108-10, Minisheet 1 (x). Fine quality. Mi € 196 (approx. 10) 275:-

German Federal Republic (BRD)
2508 117-20 used, 1949 Charity SET (4). EUR 200 350:-
2509 117-20 used, 1949 Charity SET (4). EUR 200 325:-
2510 117-20 used, 1949 Charity SET (4). EUR 200 275:-
2511 117-20 used, 1949 Charity, fine set (4). EUR 200 275:-

2512 117-20 used, 1949 Charity SET (4). 30+15 pf with minor short perf.   
EUR 200 275:-

2513 117-20 used, 1949 Charity, fine set (4). EUR 200 250:-
2514 120 used, 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140 250:-
2515 120 used, 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140 250:-
2516 139-40 used, 1951 700th Anniv of St. Mary´s Church SET (2). EUR 190 375:-
2517 139-40 used, 1951 700th Anniv of St. Mary´s Church SET (2). EUR 190 350:-
2518 139-40 xx, 1951 700th Anniv of St. Mary´s Church SET (2), fine margin   

copies. EUR 240 300:-
2519 141-42 xx, 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110 250:-
2520 143-46 used, 1951 Charity, fine set (4). EUR 170 300:-
2521 143-46 xx, 1951 Charity SET (4). EUR 170 300:-
2522 143-46 used, 1951 Charity SET (4). EUR 170 250:-
2523 143-46 used, 1951 Charity set (4), 4 pf a little stained, else fine.   

EUR 170 240:-
2524 146 used, 1951 Charity 30+10 Pf blue. 300:-
2525 176 xx, 1953 Justus von Liebig and Charity 30-10 Pf blue. EUR 130 275:-
2526A xx/x/used collection in album 1949-72. From 1949 to 1963 used   

collection, including all the good sets. Later mostly xx complete   
collection. Fine quality. 2.300:-

2527P Used collection on leaves 1940’s-1967. Good collection including   
American zone and better early BRD. Mostly fine quality. (500) 2.000:-

2528A xx/x/used collection in Schaubek Album with pockets 1951-83.   
Well-filled but no expensive. Fine quality. (300) 1.000:-

2529 Used lot 1949-53. All different e.g. Mi 111-12, 115-16, 121-22, 139,   
142, 150, 166, 171-72. Mi € 675 (19) 750:-

2530A x/used accumulation in album without pockets 1945- 1991. Also Bi-zone   
etc. Fine Kabe-album with mostly x stamps. Mostly fine quality. (600) 750:-

2531A xx/x/used collection in album 1951-1989. Fair collection, including   
better xx. Mostly fine quality. (800) 700:-

2532A  Used collection in Schaubek Album 1949-1979. Fair collection,   
including some better 1950’s. Also some covers/FDCs, souvenir sheets.   
Mostly fine quality. (800) 700:-

2533A x/used collection in Schaubek album 1949-1979. In the beginning mostly   
used incl several better ones, from around 1957 almost complete x. Fine   
quality. (700-800) 650:-

2534A Used collection in album 1949-70. Fair starter’s collection, including   
some better 1950’s. Excellent quality. (500) 650:-

2535 Used lot 1949-59. All different e.g. Mi 116, 121-22, 147, 161, 166,   
170-72, 176, 203. Mi € 545 (19) 600:-

2536 x lot 1949-54. All different e.g. Mi 112, 114, 116, 117-20, 135, 139,   
141, 147, 171-76, 189. Fine quality. Mi € 514 (28) 600:-

2537A xx collection 1951-91 in Schaubek album (home-made pockets), some   
used or x but mostly xx. Comprehensive collection. Fine quality. Mi about   
€ 1500,- 600:-

2538K Used lot 1949-58. All different e.g. Mi 111-12, 116, 159, 147, 164, 166-70.   
Also some better from American zone. Fine quality. Mi € 562 (approx. 30) 550:-

2539A Used collection in album 1949-1975. Fair collection, including better   
1950’s. Some xx included. Fine quality. (500) 550:-

2540 Used lot 1949-52. All different e.g. Mi 111 (cancelled 1:st day), 113,   
116, 122, 147, 150, 153, 159. Fine quality. Mi € 433 (16) 500:-

2541 xx lot 1949-57. All different e.g. Mi 111, 120, 126, 162, 203, 207-08,   
246, 273. Fine quality. Mi € 443 (19) 500:-

2542P Used collection about 1950-85. In 2 circulation books. Several better   
stamps. Fine quality. (200) 500:-

2543A Used collection in album 1949-76. Fair starter’s collection in Schaubek   
album, including some better 1950’s. Mostly fine quality. (800) 500:-

2544 Used lot 1949-53. All different e.g. Mi 111-12, 116, 147, 150, 159,   
161, 166, 167-70, 176. Fine quality. Mi € 520 (21) 475:-

2545A Used collection/accumulation in stockbook 1949-1980’s. Duplication lot   
in good variation, including some better. Mostly fine quality. (2.000) 475:-

2546P x/used collection on leaves 1950-84. Not cancelled and almost complete   
from approx. 1959 incl minisheets. Excellent quality. (400) 450:-

2547 Used lot 1949-52. All different, e.g. Mi 111-12, 116, 139, 147,   
150-51, 153-54. Fine quality. Mi € 381 (approx. 20) 425:-

2548 Small lot better used 1950’s including high values (13). 425:-
2549 Used lot 1949-53. All different e.g. Mi 116, 150, 153, 161, 163, 166,   

169-70, 172. Fine quality. Mi € 347 (16) 400:-
2550 Small lot of xx better stamps 1952-53 e.g. Mi 153-54, 161, 166,   

172-72. € 364 (12). 400:-
2551 Used lot 1949-56. All different e.g. Mi 150, 161, 166, 170, 176, 203,   

225, 246. Fine quality. Mi € 417 (23) 375:-
2552A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1950’s-1970’s. Very   

good variation, including better early. Fine quality. (800) 375:-
2553 Used lot 1949-56 all different, e.g. Mi 147, 161, 166, 170, 217-18.   

Fine quality. Mi 1.035DM (approx. 25) 350:-
2554 xx/x lot 1949-55. All different e.g. Mi 113-15, 141-42, 146-47,   

202-03, 217-18, 225. Fine quality. Mi € 386 (16) 350:-
2555A Used accumulation in album, also Berlin, many stamps, also some   

approval booklets. Mostly fine quality. 350:-
2556 Used lot 1953-60. All different, e.g. Mi 116, 147, 150, 161, 166. Fine   

quality. Mi € 340 (approx. 20) 325:-
2557 Used lot 1951-59. All different, e.g. Mi 136, 147, 150, 161, 163, 166,   

170, 173-76. Fine quality. Mi € 407 (approx. 10) 325:-
2558 x lot 1949-54. All different e.g. Mi 135, 159, 176, 189. Mi € 300 (14) 325:-
2559 Used lot 1949-59. All different e.g. Mi 116, 161, 203, 246, Minisheet 2.   

Fine quality. Mi € 307 (21) 325:-
2560P Used lot 1949-60 with som better sets and singles. Mostly fine   

quality. Mi € 127,- (74) 300:-
2561A xx/x/used collection in Visir Album 1951-about 1965. Some a little bit   

better stamps. Fine quality. (400) 275:-
2562K xx lot 1952-57. All different e.g. Mi 155, 164, 208, 217-18, 270-73.   

Fine quality. Mi € 259 (17) 250:-

General German collections
2563P x/used collection on leaves 1945-51. Interesting mostly x collection,   

including zones, early GFR, Berlin, GDR, including better sets and   
stamps. Fine quality. (300) 2.200:-

2564A Collection/accumulation, GFR/BRD 1952-67 and GDR/DDR 1950-89,   
incl. duplicates, Mi approx. € 535,- + 1400,-. Fine quality. 1.000:-

2565A xx collection/accumulation about 1957-90, GFR/BRD, GDR/DDR and   
Berlin, including some duplcates, also souv. sheets etc. Fine quality.   
Mi about € 1340,- 725:-

2566A xx/x/used collection in three stockbooks 1930’s-40’s. Fair starter’s   
collection associated areas, Gen. Government, Zones, Danzig, others.   
Mostly fine quality. (1.500) 700:-

2567P Used accumulation until about 1955. Five circulation books with some a   
little bit better stamps. Fine quality. (400) 500:-

2568P Used collection/accumulation on Visir leaves Old-modern. Including   
better 1950’s GFR, Berlin. Mostly fine quality. (200) 500:-
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2569A Used collection/accumulation i 3 insticksböcker 1940’s-modern. Mostly   
GFR with duplicates. Also some better Berlin. Mostly fine quality. (3.000) 500:-

2570A Collection in Schaubek Album without pockets about 1850-1945. Old   
states and “areas”. Mostly Bavaria, which is best. Fine quality. (300) 500:-

2571P x/used collection on leaves 1920’s. Mostly Memel, including Klaipeda.   
Some Upper Silesia. Mostly fine quality. (150) 450:-

2572P x/used collection on leaves 1872-1917. Reich including some P.O.   
abroad, colonies. Somewhat mixed quality. (100) 400:-

2573P x/used collection on leaves 1920’s. Associated areas Allenstein,   
Schleswig, others. Mostly fine quality. (120) 400:-

2574A xx/used accum., in album and two stockbooks, mostly GFR/BRD but   
also Berlin, Zones and some non-German countries. Mostly fine quality. 350:-

2575L x/used collection/accumulation Classic-modern. Duplicates in three   
stockbooks, envelopes. Mostly fine quality. 350:-

2576K xx lot of three better sets: GDR/DDR and GFR/BRD Bach 1950,   
GFR/BRD Charity 1955. Excellent quality. Mi € 265,- 300:-

2577P Used collection. BRD and Bavaria. Fine quality. 300:-
2578A x/used collection in two albums 1940’s-70’s. Fair starter’s collection   

GFR, Zones, others in Leuchtturm and Visir albums. Mostly fine quality.   
(1.800) 300:-

2579A xx collection/accumulation in Visir Album 1920’s-70. Infla, some   
1930’s, GFR and Berlin in good variation. Fine quality. (1.000) 300:-

2580A Mostly used collection in stockbook Berlin (partly xx) and GFR/BRD.   
incl. some better early. Mostly fine quality. Catalogue value acc. to   
vendor about DEM 1500,- (250) 300:-

2581L xx/x/used Remainders in box, from older to about 1950. Fine quality. 300:-
2582P xx/x/used collection on leaves 1920’s-modern. Remainders. Zones,   

locals, Reich, others. Mostly fine quality. (350) 250:-
2583A xx/x/used lot in album. 1930’s-modern. Mostly GFR remainders, incl.   

some souvenir sheets, German Field post stamps etc. Mostly fine quality,   
also Dominican Rep. souv. sheet Mi Bl. 15-16A/B xx. Fine quality. 250:-

2584A Mostly used collection in two stockbooks, much GDR (DDR). Fine   
quality. 250:-

2585A x/used collection in stockbook 1872-1970’s. Duplications, including   
some better GFR. Mostly fine quality. (600) 250:-

2586P Accumulation of 52 covers about 1916-60, incl. some good franlings. 200:-
2587L  Postcards collection/accumulation in box Modern. Modern, unused   

postcards in good variation. Appr 5 kilos. Mostly fine quality. (600) 250:-

Ghana – Hawaii
2588A Ghana xx collection in album 1957-64. Good collection. Also 9 souvenir   

sheets. Fine quality. (150) 325:-
2589P  Gilbert and Ellice Islands Cover collection 1953-74. Mostly modern   

FDCs. Fine quality. (30) 200:-
2590K  Greece Approx. 50 post cards, older, mainly from Athens. Temples,   

sculptures etc. 250:-
2591L  Greece Approx. 65 post cards, unused, mainly topografical motives +   

2 old souvenir booklets. 200:-
2592K Guinea 506-11B xx, 1968 Martyrs of Freedom SET imperf (6). Complete   

sheets of 10 stamps. EUR 350 475:-
2593K Guinea 506-11B xx, 1968 Martyrs of Freedom SET imperf (6). Complete   

sheets of 10 stamps. EUR 350 475:-
2594P Haiti xx/x/used collection/accumulation on leaves Classic-1940’s.   

Interesting collection with duplicates on stock cards. Mostly fine   
quality. (400) 450:-

2595 Hawaii 9a (x), 1 cent black. Thin and with tear. EUR 450 200:-

Hungary
2596 1a used, 1871 Franz Joseph 2 Kr orange. EUR 170 300:-
2597 1a used, 1871 Franz Joseph 2 Kr orange. EUR 170 300:-
2598 1a used, 1871 Franz Joseph 2 Kr orange. All rough perf with small   

defects. EUR 680 200:-
2599 145-61 x, 1914 War aid SET (17). EUR 170 275:-
2600 478-79 xx, 1931 Zeppelin Overprint SET (2). EUR 200 400:-
2601K 691-94, 696-98A xx, 1942 Red Cross SETS in minisheets (4+3). EUR 220 350:-
2602 696-98A/B x, 1942 Red Cross minisheet perf and imperf. EUR 200 350:-
2603K 696-98A/B xx, 1942 Red Cross Minisheet perf and imperf (6), fine   

quality. EUR 200 350:-
2604K 3060-63B xx, 1975 Monument Year SET imperf strip (4). EUR 250 325:-
2605K  FFC 13/4 1925 Szeged-Budapest, franked with six diff. stamps. 200:-
2606  Two airmail covers, BUDAPEST-ESZTERGOM 1925. 200:-
2607P x/used collection/accumulation on leaves Classic-1940’s. Two mostly   

used remainder collections, including better sport sets, air, others.   
Interesting. Somewhat mixed quality. (1.200) 1.500:-

2608A x/used collection in two albums without pockets 1872-1997.   
Comprehensive collection. Some better stamps and sets. Mostly fine   
quality. (1200) 1.100:-

2609A xx/x/used collection in two albums Classic-1963. Good collection, but   
bad mounted. Law stating price. Mostly fine quality. (1.500) 1.000:-

2610A x/used collection in album Classic-1960’s. Starter’s collection   
including some better classic and sets. Mostly fine quality. (1.000) 800:-

2611A x/used collection in album 1870’s-1952. Good collection, including   
souvenir sheets 1, 3, 4, others. Also booklet UPU 1949. Mostly fine   
quality. (1.300) 800:-

2612P x/used collection on leaves Classic-1920’s. Fair collection, including   
better. Mostly fine quality. (400) 500:-

2613A Used collection in album Classic-1973. Fair collection, including 1870’s,   
some in fair quality. Also other better. Mostly fine quality. (1.000) 450:-

2614A xx/x/used collection in Visir Album Old-modern. Fair collection, including   
some better. Mostly fine quality. (800) 400:-

2615A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks 1900-modern. Fair   
starter’s collection, incl. some duplicates. Mostly fine quality. (1800) 375:-

2616A Used collection in album 1871-1980 with some older material and many   
modern pictorials. Fine quality. (1280) 350:-

2617 Used lot 1871-1932. All different e.g. Mi 8, 11, 12, 142-44, 380-82,   
487. Fine quality. Mi € 321 (17) 325:-

2618A Accumulation in big stockbook 1956–73 with thousands of mostly   
thematic short sets or stamps. Good quality. 325:-

2619P x/used collection on leaves Classic-1920. Including some better   
classic. Mostly fine quality. (150) 300:-

2620A x/used collection in album Classic-1960’s. Fair starter’s collection.   
Also some Estonia. Mostly fine quality. (1.000) 300:-

2621L x/used lot. 15 full approval books, old - modern and some Yugoslavia.   
Fine quality. 300:-

2622A Used and mint NH lot in stockbook including some imperf and souvenir   
sheets. 275:-

2623A x/used collection in stockbook Classic-1963. Fair starter collection.   
Mostly fine quality. (600) 250:-

India – Israel
2624 India 7 used, 1854 Four Annas red/blue watermark 1, 4-corners,   

paper-remains on backside. EUR 3000 (Colour photo) 2.300:-
2625 India 22 used, 1865 Victoria 8 A carmine watermark 2. EUR 220 230:-
2626K India 118 xx, 1929 Air Mail 2 A sheet of 30 copies. EUR 420 300:-
2627A India Used collection/accumulation in Visir Album 1865-1970’s.   

Starter’s collection with some duplicates, including states. Mostly   
fine quality. (800) 400:-

2628A India xx/x/used collection in stockbook Classic-modern. Collection,   
including duplicates. Mostly fine quality. (700) 350:-

2629 India xx/x lot 1931-. All different, e.g. Mi x: 124-29, 164-77, 190,   
Post in Korea 1-12. xx: 161, 835-39. Fine quality. Mi € 259 (approx. 30) 275:-

2630A Indonesia xx/used collection in DAVO album 1949-1975. From 1958   
complete xx collection + earlier appr 15 used/xx/mint stamps. Good   
collection. Fine quality. 700:-

2631A Indonesia xx/x/used collection in stockbook 1943-1980. Good collection,   
including some booklets. Fine quality. (300 + 19 souv. sheets) 700:-

2632A Indonesia Unused collection in Davo album with pockets 1949-1969.   
Mostly xx from around 1960, but also earlier like UPU 1949 are xx. E.g.   
souvenir sheets, practically complete collection except the RIS   
overprints and first set. Also booklets, officials, Irian Barat and   
some Riau. Favourable reserve! Fine quality. (900) 700:-

2633A Indonesia x collection in Holland album 1950-1972. Complete collection   
excl 2-25R RIS overprints (and first 1949 set). Also incl souvenir   
sheets and Irian Barat. Fine quality. 525:-

2634A Indonesia x collection on leaves 1947-70. Well-filled collection. Fine   
quality. (850 + 14 souvenir sheets) 500:-

2635A Indonesia xx/x/used accumulation in stockbook 1949-1966. Stockbook,   
mostly used/xx in good variation. Mostly fine quality. (800) 325:-

2636P Indonesia x/used collection on leaves 1950-1969. Fair collection,   
including some better. Fine quality. (500) 250:-

2637A Indonesia xx/x/used collection in stockbook about 1950-80. Some sets.   
Fine quality. (500) 240:-

2638 Iran 24 used, 1878 Coat-of-Arms (Lion) 1 Kr carmine. EUR 220 230:-
2639 Iran 24 used, 1878 Coat-of-Arms (Lion) 1 Kr carmine, thin. EUR 220 230:-
2640 Iran x lot 1875-1915. All different, e.g. Mi 10, 12, 38, 89, 205a,   

317, 323 (x), 360-61. Mi € 290 (approx. 10) 300:-
2641 Ireland 15 I (x), 1922 Overprint on King Georg V 2 p orange with   

inverted overprint variety (SG 12a). No gum. 250:-
2642 Ireland 118-19 o/xx, R Emmel. SET xx and used. EUR 80 200:-
2643P Ireland xx/x/used collection on leaves 1922-1990’s. Fair collection,   

including better. Mostly fine quality. (350) 300:-
2644 Israel 80-86Zf xx, 1953 Landscapes SET with tab (7). EUR 140 250:-
2645K Israel Used collection with tabs and full tabs on stock card 1948-53.   

Fine quality. (37) 600:-
2646A Israel Collection 1948-77 used/xx in stockbook. Better single stamps   

and sets, with and without tabs, included. Some duplicates. (1110). 500:-

Italy
2647P Modena x/used collection on Visir leaves Classic. Mostly used   

collection. Mostly fine quality. (40) 500:-
2648 Neaples 5-6 used, 1858 Coat-of-arms 10 and 20 Gr with ANNULATO   

cancels. No guarantee. EUR 560 250:-
2649 Neaples 7 used, 1858 Coat-of-arms 50 Gr brown-rose. A bit cut in to   

the picture. Certificated by The Lutz Committee: Genuine and used. EUR   
3200 (Colour photo) 725:-

2650P Neaples Used collection on Visir leaves Classic. Also one cover.   
Mostly fine quality. (20) 400:-

2651 Parma 9-11 used, 1857 Coat-of-arms SET (3). 15 c cut into picture, no   
guarantee. EUR 920 300:-

2652P Parma x/used collection on Visir leaves Classic. Mostly used   
collection. Mostly fine quality. (35) 500:-

2653P Pontificial States x/used collection on Visir leaves Classic. Including   
much used and 2 covers. Mostly fine quality. (130) 900:-

2654 Romagna 5 x, 1859 4 baj sign “Sorani” several hinges. Minor dirt spot   
at front. EUR 600 400:-

2655P Romagna x/used collection on Visir leaves Classic. Mostly x   
collection. Mostly fine quality. (19) 300:-

2656 Sardinia 7 used, 1854 King Viktor Emanuel II 5 C green. Opinion   
certificate by Caffaz Perito Filatelico. Small crease. EUR 750 300:-

2657 Sardinia 10b used, 1855-63, 5 c emerald green in pair, cancelled GENUA   
2 GIU 57. EUR 500 (Colour photo) 600:-

2658 Sardinia 11c used, 1855/63 10c brown-grey, 19 MAGG 61. EUR 250 350:-
2659 Sardinia 11d used, 1855/63 10c black-brown sign “Sorani”, slightly   

thin. EUR 1000 (Photo page 23) 500:-
2660 Sardinia 11d used, 1855 Victor Emanuel II 10c blackbrown. Some minor   

spots and aging. EUR 1000 500:-
2661 Sardinia 12b used, 1855/63 20c, milk-blue. EUR 220 275:-
2662 Sardinia 13d used, 1855/63 40 c, “ziegel-rot”. EUR 250 275:-
2663 Sardinia 13d used, 1855/63 40 c, “ziegel-rot”. EUR 250 275:-
2664 Sardinia 13d used, 1855/63 40 c red. EUR 250 250:-
2665 Sardinia 14 used, 1855/63 80c. EUR 300 350:-
2666 Sardinia 14 used, 1861 King Viktor Emanuel II 80 C yellow.   

Certificated by The Lutz Committee: Genuine and used. Cut in margin,   
fine red cancel MILANO 29 GIU 62. EUR 300 250:-

2667 Sardinia 15 used, 1861 King Viktor Emanuel II 3 L bronze-brown. Small   
thin area. Certified by Fiecchi. EUR 3200 (Colour photo) 1.900:-

2668 Sardinia 15 x, 1861 King Viktor Emanuel II 3 L bronze. With opinion   
certificate by Pinchot. EUR 350 400:-

2669P Sardinia x/used collection on Visir leaves Classic. Interesting   
collection, including some varietes. Mostly fine quality. (95) 1.600:-

2670 Sardinia Used lot. All different, e.g. Mi 5, 10c, 13, 17. Somewhat   
mixed quality. Mi € 423 350:-

2671 Sardinia Used lot. All different, e.g. Mi 5, 10c, 13. Mixed quality.   
Mi € 348 300:-

2672 Sicily 1 used, 1859 1/2 gr yellow. Cut into the picture. Not signed.   
EUR 800 (Photo) 550:-

2673 Sicily 4 used, 1859 5 gr, sign “Richter”, some errors. EUR 420 350:-
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2674 Sicily 7b used, 1859 50 Gr dark lilac-brown. With certificate   
SORANI. Original and fine quality of a scarce stamp. EUR 4500   
(Colour photo) 4.400:-

2675P Sicily Used collection on Visir leaves Classic. High cat. value.   
Mostly fine quality. (23) 800:-

2676 Toscany 7x used, 1851, 6 cr, blue paper. EUR 200 250:-
2677 Toscany 10 used, 1857 Lion 1 Qu black watermark 2 nearly cut in   

picture. EUR 850 (Photo page 27) 900:-
2678 Toscany 15 used, 1857 Lion 6 Cr darkblue watermark 2. Near cut at one   

side. EUR 120 230:-
2679 Toscany 17 used, 1860 Coat-of-arms 1c brown-lilac. Water,ark 2. Near   

cut on one side. EUR 600 (Colour photo) 800:-
2680 Toscany 17-22 used, 1860 Coat-of-arms 1-80 c (6). Not signed, all near   

cut. EUR 1895 400:-
2681 Toscany 18a+b used, 1860 Coat-of-arms 5c green (cut in picture) and   

olivegreen (faded). EUR 400 230:-
2682P Toscany Used collection on Visir leaves Classic. Interesting   

collection, high cat. value. Mostly fine quality. (100) 2.500:-
2683 Toscany Used lot. All different, e.g. Mi 4y, 5y, 6y, 7y, 13-15, 19b,   

20a, no guarantee, but high value. Fine quality. Mi € 920 525:-
2684 Toscany lot. All different, e.g. Mi 4y, 5y, 6y, 7y, 14, 20a. Fine quality.   

Mi € 635 450:-
2685 Toscany Used lot. All different, e.g. Mi 4y, 5y, 6y, 20a. Fine quality.   

Mi € 395 (5) 400:-
2686 Toscany Used lot. All different, e.g. Mi 4y, 5y, 6y, 14, 20a, no guarantee,   

but high value. Fine quality. Mi € 515 (6) 350:-
2687 Toscany Used lot. All different, e.g. Mi 4y, 5y, 6y, 14, 20a. Fine   

quality. Mi € 515 (6) 350:-
2688 80 x, 1901 Viktor Emanuel 40 c brown. EUR 550 (Colour photo) 700:-
2689 345-57 x, 1930 Vergil, fine set, Mi € 500,- for xx. 475:-
2690 748-59 x, 1948 Revolt centenary set (without Special Delivery stamp),   

Mi € 450,- for xx. 375:-
2691 748-60 x, 1948 1848 Revolution SET (13). EUR 600 if xx. 400:-
2692A Used collection in album Classic-modern. Good collection including   

better high values and sets. Mostly fine quality. (1.000) 1.200:-
2693 Used lot 1861-1954. All different, e.g. Mi 14, 22, 101-02, 106, 186,   

831. Fine quality. Mi € 537 600:-
2694P x/used collection on leaves 1861-1944. Interesting collection, including   

some high values. Low starting price. Mostly fine quality. (350) 500:-
2695 x lot 1861-1890. All different, e.g. Mi 4, 6, 8, 12-14, 49, 61-65. Fine   

quality. Mi € 565 450:-
2696 x lot 1861-1945. All different, e.g. Mi 6, 13, 86-87, 100-03, 125, 333-36.   

Fine quality. Mi € 601 450:-
2697 Used lot 1861-about 1960. All different, e.g. Mi 14, 106, 804, 847,   

Porto 15-17. Fine quality. Mi € 449 425:-

Japan – Liberia
2698 Japan 507-10 x, 1950 Nagoya Sport Meeting SET (4). Block of 4, two   

stamps with light hinges. EUR 275 210:-
2699P Japan xx accumulation modern. Lot with “1:st day-things” on rice-paper.   

Also about ten full-sheets and mini-sheets. Fine quality. (200) 300:-
2700P Japan Used collection on leaves Classic-1950’s. Small good collection,   

including better air. Mostly fine quality. (150) 300:-
2701P Japan Occupation of Dutch India xx/x/used collection/accumulation on   

leaves 1940’s. Stamps on stock cards. Priced to appr 300 US $. Mostly   
fine quality. (20) 800:-

2702 Kingdom of Yemen 961-76 (x), 1970 EXPO´70 SET (16) as numbered   
unperforated souvenir sheets, all numbered “034”, catalogued in Michel   
as “known”, very scarce. 210:-

2703 Korea 23 x, 1900 Flower 50 Ch, small damage in perforation. EUR 600 240:-
2704 Korea x lot Older. All different Mi 3 I+II (x), 4-5 II, I - III. Fine   

quality. Mi € 270 (7) 300:-
2705 Korea Used lot Older. All different e.g. Mi 3 I, 6 I, 3-6 II, 17A, 28-29 II.   

Fine quality. Mi € 194 (11) 250:-
2706K Laos xx collection of thematic modern sets, all in pairs. Excellent   

quality. 350:-
2707P  Lebanon Interesting large reg air mail cover franked with 100 Pi and   

7.50/100 Pi sent to Polen. Several arr. and other cancels. Unusual. 200:-
2708P Liberia x/used collection on leaves 1900-1977. Fair collection with   

much older stamps. Fine quality. (300) 475:-

Liechtenstein
2709 1y x, 1915 Furst Johann II 5 H green ordinary paper. 8 copies. EUR 280 230:-
2710 3yb x, 1915 Furst Johann II 25 H ultramarine ordinary paper. Minor   

pencil mark on back side. 450:-
2711 46-52B x, 1921 Coat of Arms SET perf 12 1/2 (7). 250:-
2712 53-60 used, 1921 Different designs SET (8). 50 Rp with minor crease.   

EUR 180 325:-
2713 65-71 x, 1925 Different designs incomplete SET (6). EUR 420 if xx. 400:-
2714 65-71 x, 1925 Different designs incomplete SET (6). EUR 420 if xx. 400:-
2715 65-71 used, 1925 Different designs SET (7). 300:-
2716 71 x, 1925 Different designs 1 1/2 Fr black-ultramarine. EUR 260 if xx. 400:-
2717 71 x, 1925 Different designs 1 1/2 Fr black-ultramarine. EUR 260 if xx. 200:-
2718 72-74 x, 1925 Furst Johann II SET (3). EUR 220 if xx. 200:-
2719 72-74 x, 1925 Furst Johann II SET (3). EUR 220 if xx. 200:-
2720 72-74 x, 1925 Furst Johann II SET (3). 200:-
2721 78-81 xx, 1928 High Water Aid SET (4). 3 sets. Small gum flaws on some   

stamps. EUR 780 450:-
2722 78-81 xx, 1928 High Water Aid SET (4). 5 Rp with small faults. EUR 260 300:-
2723 78-81 x, 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx. 250:-
2724 78-81 x, 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx. 250:-
2725 78-81 used, 1928 High Water Aid SET (4). EUR 120 230:-
2726 90-93 used, 1929 Franz I, set on pieces, fine cancellations VADUZ 9/12   

1929, fine quality. EUR 170 200:-
2727 102B x, 1930 Different designs 50 Rp brown-black perf 11 1/2. EUR 480   

if xx. 400:-
2728 103 x, 1930 castle Gutenberg 60 Rp blackgreen. EUR 125 200:-
2729 108-13 x, 1930 Air Mail SET (6). EUR 500 if xx. 450:-
2730 114-15 x, 1931 Graf Zeppelin SET (2). 350:-
2731 122-24 x, 1933 80th birthday of Franz I SET (3). EUR 120 230:-
2732 122-24 x, 1933 80th birthday of Franz I SET (3). EUR 120 230:-
2733 126-39 x, 1934 Different designs SET (14). 25 Rp with short corner.   

EUR 190 if xx. 200:-
2734 140 xx, 1935 Princess Elsa 2 Fr, fine copy. EUR 140 200:-
2735 143, 45-6x used, 1936 Birds 10, 20 and 30 Rp (3). EUR 132 200:-
2736 148-50 x, 1935 New value op. on Air mail 60 Rp / 1 Fr dark red-carmine   

and Zeppelin SET. EUR 300 if x. 230:-
2737 148-50 x, 1935 New value op. on Air mail 60 Rp / 1 Fr dark red-carmine   

and Zeppelin SET. 230:-
2738 289-300 xx, 1951 Different designs SET (12). Margin copies. EUR 170 325:-
2739 289-300 used, 1951 Different designs SET (12). 2 sets. EUR 120 200:-

2740 306-08 xx, 1952 Paintings III SET (3). EUR 110 230:-
2741 306-08 xx, 1952 Paintings III SET (3). EUR 110 230:-
2742 309 xx, 1952 Vaduz Castle 5 Fr green. EUR 200 400:-
2743 309 xx, 1952 Vaduz Castle 5 Fr green. EUR 200 400:-
2744 311-14 xx, 1953 Paintings SET (4). EUR 110 230:-
2745 Official 1, 4, 6, 7 x, 1932 Overprint stamps cheapest perfs (4). EUR   

275 if xx. 220:-
2746 Official 1-8 used, 1932 Overprint SET cheapest perfs (8). 1.20 Fr thin   

spot. EUR 500 350:-
2747 Official 2A x, 1932 Overprint 10 Rp violet perf 10 1/2. EUR 250 if xx. 250:-
2748 Official 8A x, 1932 Overprint 1.20 fr brown. EUR 450 if xx. 400:-
2749 Official 8B used, 1932 Overprint 1.20 fr brown. Minor short corner   

perf. EUR 360 350:-
2750 Postage due 13-20 used, 1928 Numerals SET (8). 200:-
2751 x lot 1912-30. All different e.g. Mi 1-3, 50-51B, 52A, 61A, 78, 81,   

95-97. Fine quality. Mi € 401 (approx. 30) 425:-
2752 Small x lot 1940-50´s. E.g. Mi 268-76, 289-300, 285-87. Mi € 500 if xx. 300:-
2753 Small x lot 1940-50´s. E.g. Mi 326-28, 281-83, 268-76, 319-21, 306-08,   

285-87, 289-300. €547 if xx. 300:-

Lithuania
2754P x/used collection on leaves 1919-39. Starter’s collection, including   

some better. Mostly fine quality. (90) 400:-

Luxembourg
2755 3 used, 1863 Coat of arms 1 c brown. Nice copy with good margins,   

possibly with sign mark EUR 500 800:-
2756 4 used, 1860 Coat of arms 2 c black. Good copy with a small, hardly   

visible thin spot. EUR 700 700:-
2757 4 used, 1860 Coat-of-arms 2 c black. One close cut margin, one small   

tear and with owners mark. EUR 700 250:-
2758 5 used, 1860 Coat of arms 4 c yellow. Good copy with Luxemburg canc,   

somewhat narrow margins. EUR 220 300:-
2759 7 used, 1859 Coat of arms 12 1/2 c rose. Good copy with red   

cancellation, narrow margins in one corner, signed. EUR 200 300:-
2760 8 used, 1859 Coat of arms 25 c brown. Nice copy with one narrow   

margin. EUR 320 400:-
2761 9 used, 1859 Coat of arms 30 c red-lilac. On cut piece, two narrow   

margins. EUR 280 300:-
2762 10 used, 1859 Coat of arms 37 1/2 c green. Nice copy signed Grobe. EUR   

240 400:-
2763 11 used, 1859 Coat of arms 40 c red-orange. Two narrow margins, but   

otherwise good copy. EUR 280 350:-
2764 11 used, 1859, 40 centimes, ink cancellation. EUR 260 250:-
2765 11 used, 1859 Coat-of-arms in cross 40 c orange with minor thin spot.   

EUR 260 230:-
2766 12 used, 1865 Coat of arms 1 c red-brown. Nice wide-margin copy with   

good Luxembourg canc. EUR 300 500:-
2767 14 used, 1868 Coat of arms 4 c green-yellow. Signed, small tear in   

margin, one narrow margin EUR 220 250:-
2768 16a-c used, 1867-69 Coat of arms 1 c orange in three shades. The three   

different shades where the important red-orange shade is represented by   
a beautiful copy with wide margins! EUR 472 (Colour photo) 800:-

2769 22 used, 1866 Coat of arms 37 1/2 c yellow-brown. Nice and signed copy   
with Ettesbrück canc. 16? Juin (18)70, beautiful EUR 300 600:-

2770 23a-b used, 1867-71 Coat of arms 40 c orange in two shades. Both   
shades of 40c, both singned and nice copies. EUR 175 300:-

2771 25 used, 1872 Overprint 1 Fr / 37 1/2 c yellow-brown. A beautiful   
copy, superb canc. Wiltz 25/9/72. EUR 85 250:-

2772 26 used, 1874 Coat of arms 4 c blue-green. A beautiful copy with very   
wide margins, signed Bühler and Stolow. EUR 120 300:-

2773 30 used, 1876 Coat of arms 5 c yellow IMPERF. Imperforated very nice   
copy, not listed in Michel, cancelled LUXEMBURG 11.3.76. 400:-

2774 34 used, 1875 Coat-of-arms 30 c lilac-red. Short perfs. EUR 550 250:-
2775 37-43a used, 1880 Coat of arms short set missing the 30 c value (7).   

Nice lot with both expensive 5c and 12,5c signed, 12,5c short/missing   
perf. EUR 400 400:-

2776 37-44 used, 1880 Coat of arms short SET (8). Good set with very nice   
copies of 5c and 12,5c, a few other copies of less importance with   
faults. EUR 800 (Colour photo) 1.200:-

2777 41c used, 1880 Coat of arms 12 1/2 c rose perf 11 1/2 x 12. Good copy   
signed Bühler. EUR 300 (Colour photo) 500:-

2778 56A used, 1882 Allegorie 5 Fr brown-orange perf 12 1/2 x 12. Nice. EUR   
200 375:-

2779 56b used, 1882 Allegorie 5 Fr brown-orange perf 13 1/2. Good copy with   
a slightly short perf EUR 220 300:-

2780 72-83 used, 1906 Wilhelm IV SET (12). EUR 170 300:-
2781 142 used, 1923 Birth of Princess Elizabeth block 1 type II. Except   

for a thin spot in lower margin, a nice copy of this extremely   
scarce item. EUR 2800 (Colour photo) 3.000:-

2782 142 used, 1923 Birth of Princess Elizabeth 10 Fr dark green. Beautiful   
copy of this scarce stamp, sign B- Wolff and other. EUR 1100 (Colour photo) 2.000:-

2783 252-56 used, 1933 Charity SET (5). EUR 200 300:-
2784 259-64 used, 1934 Charity SET (6). Canc. Looks genuine, unimportant   

10c with flaws EUR 200 250:-
2785 266-80 used, 1935 Interlectual SET (15). Except for 10fr having a   

short corner perf, a beautiful set! EUR 2200 (Photo on cover) 3.500:-
2786 284-89 used, 1935 Charity SET (6). EUR 160 250:-
2787 284-89 used, 1935 Charity SET (6). 250:-
2788 333-38 used, 1939 Charity SET (6). EUR 200 350:-
2789 339-41 used, 1939 Charlotte SET from s/s 3. EUR 90 200:-
2790 382-86 used, 1945 Patrons SET (5). 350:-
2791 399-402 used, 1946 Martyrs SET from s/s (4). No cancellation   

guarantee, but unusual set. EUR 200 200:-
2792 468-73 used, 1950 War Aid SET (6). 250:-
2793 478-83 used, 1951 For a United Europe SET (6). 250:-
2794 488-89 used, 1952 Stamp Jubilee SET pair (2). In pair, beautiful 250:-
2795 490-94 used, 1952 Stamp Jubilee SET (5). 250:-
2796 Official 3 I used, 1875 10 c violet type I. Good copy of a really   

scarce stamp, sign (or owners mark) AF. EUR 3000 (Colour photo) 2.500:-
2797 Official 4 I x, 1875 12 1/2 c rose type I. Signed, good copy of a   

scarce stamp, Eur 600 if (x) but it is x. (Colour photo) 1.200:-
2798 Official 4 I used, 1875 12 1/2 c rose type I. Creased, otherwise OK   

although unsigned. EUR 750 (Photo page 27) 500:-
2799 Official 5 II used, 1875 20 c yellow-brown type II. Nice copy. EUR 300 400:-
2800 Official 6 Ia used, 1875 25 c light blue type I. Nice and signed copy.   

EUR 180 400:-
2801 Official 6 Ib used, 1875 25 c ultramarine type I. Creased, otherwise   

OK although unsigned. EUR 1800 (Colour photo) 1.500:-
2802 Official 7 II used, 1875 30 c lilac-red type II. Nice copy. EUR 750   

(Colour photo) 1.000:-
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2803 Official 8 Ia (x), 1875 40 c red-orange type I. Signed and beautiful   
(x) copy of this scarce stamp! EUR 2200 (Photo on cover) 4.000:-

2804 Official 8 II (x), 1875 40 c pale orange type II. Signed, nice (x)   
copy of this good stamp. EUR 450 (Colour photo) 900:-

2805 Official 9 II x, 1875 1 FR / 37 1/2 c yellow-brown. Signed twice incl   
Richter, very nice copy of a scarce stamp being x; cat.value is EUR 750   
if (x). (Colour photo) 1.500:-

2806 Official 9 II used, 1875 1 FR / 37 1/2 c yellow-brown. Signed Richter,   
two canc, but nice copy EUR 150 250:-

2807 Official 10 II x, 1878 1 c brown type II. Singed, a scarce stamp, one   
short perf otherwise good quality, EUR 1000 for (x) but stamp is x.   
(Colour photo) 2.000:-

2808 Official 11 II (x), 1878 2 c black type II. Signed, (x), a few somewhat   
short perfs. EUR 250 350:-

2809 Official 12 I used, 1875 4 c blue-green type I. Nice copy. EUR 200 350:-
2810 Official 12 I x, 1875 4 c blue-green type I. Singed, slightly off-centered   

and a few pulled perfs, otherwise fine and EUR 120 if (x), but stamp is x. 200:-
2811 Official 12 II x, 1878 4 c blue-green type II. Signed twice, short   

corner perf, off-centered, Eur 250 if (x) but stamp is x. 300:-
2812 Official 13 Ia x, 1875 5 c yellow-green type I. Signed, some gum   

disturbance but EUR 85 for (x), stamp is x. 200:-
2813 Official 13 II used, 1878 5 c brown-yellow type II. Short corner perf.   

EUR 550 500:-
2814 Official 14 I used, 1875 Coat-of-arms in cross 10c grey. EUR 150 250:-
2815 Official 14 I used, 1875 10 c grey type I. Good copy. EUR 150 250:-
2816 Official 14 II x, 1878 10 c grey type II. Signed, nice copy except for   

a stained perforation, EUR 420 if (x) but stamp is x. (Colour photo) 700:-
2817 Official 15 Ia used, 1875 12 1/2 c lilac-rose type I. Signed, two   

short perfs, scarce stamp. EUR 360 350:-
2818 Official 15 Ib used, 1875 12 1/2 c carmine-rose type I. Signed, one   

pulled perf otherwise good copy. EUR 150 250:-
2819 Official 16 II used, 1878 25 c blue type II. Good copy of a scarce   

stamp. EUR 750 (Colour photo) 1.000:-
2820 Official 22 I x, 1881 1 c brown type I. Signed, EUR 160 if (x), but   

stamp is x, nice. 400:-
2821 Official 23 I used, 1881 4 c blue-green type I. Nice. EUR 250 400:-
2822 Official 24I used, 1881 5 c light green-yellow type I. A few short   

perfs. EUR 1000 (Colour photo) 800:-
2823 Official 27-34 II x, 1882 S.P. wide type (SET). All signed (!). A few   

with some short perfs. Although the cat.value is for (x), 2c, 5c and   
30c are x. EUR 750 (Colour photo) 1.200:-

2824 Official 29 I x, 1881 5 c yellow type I. Signed twice, heavy hinge but   
nice otherwise, EUR 200 if (x), extra value for x 400:-

2825 Official 30 I (x), 1881 10 c grey-lilac type I. Off-centered, signed,   
good copy. EUR 200 300:-

2826 Official 31 I x, 1881 12 1/2 c rose type I. Off-centered, signed good   
copy, EUR 220 if (x), but stamp is x. 400:-

2827 Official 31 I used, 1881 12 1/2 c rose type I. Good copy, not signed.   
EUR 300 300:-

2828 Official 32-33 I x, 1881 20 and 25 c type I. Both signed, 20p short   
perf, 25 off-centered, EUR 180 if (x) but they are x. 300:-

2829 Official 33-34 I used, 1881 25 and 30 c type I. 30c a few short perf.   
EUR 270 250:-

2830 Official 35-46 used, 1882 (SET). EUR 130 250:-
2831 Official 47-56 used, 1891 SET (10). EUR 220 400:-
2832 Official 76-92 used, 1908 SET (17). EUR 160 300:-
2833 Telegraph 1-5 used, 1883 Coat of arms SET (5). In either A or B   

perforation, EUR at least 150. 250:-
2834P Used collection on leaves Classic-1952. Good collection, including   

sets up to 100 € and better stamps. Low starting price. Mostly fine   
quality. (500) 2.000:-

2835 Used lot 1859-1882. All different e.g. Mi 6, 20-21, 23-25, 32-33, 42A,   
50. Fine quality. Mi € 447 (18) 475:-

2836 Used lot 1852-1926. All different e.g. Mi 1, 6, 50, 160, 180-81,   
Officials 47-54, 56. Fine quality. Mi € 395 (26) 450:-

2837P x/used collection on leaves 1859-1938. Nice sets. Fine quality. (200) 400:-
2838 Small used classic lot Mi 1-2, 4, 6-11. Several stamps near cut,   

otherwise fine. (9) 350:-
2839 x lot 1880-1939. All different e.g. Mi 66B, 136, 333-38, officials   

48-49, 53, 60. Fine quality. Mi € 218 (18) 250:-

Macau - Montenegro
2840K Macau 505-10 xx, 1983 Medicinal Plants of Macao Souvenir sheet 1.   

Unimportant creasing in a corner. EUR 250 210:-
2841K Macau 505-10 xx, 1983 Medicinal Plants of Macao Souvenir sheet 1.   

Unimportant creasing in a corner. EUR 250 210:-
2842 Malta 5a x, 1885 Victoria one penny. EUR 120 230:-
2843 Malta 5a x, 1885 Victoria one penny. EUR 120 230:-
2844P Manchukuo Collection on VISIR leaves mostly x with some duplicates   

including some complete sets and overprints (120). 300:-
2845 Mauritius III (x), 1859 Whithout value, brownred. 200:-
2846 Mauritius 18 used, 1860 Queen Victoria 6 p green short corner. EUR 130 230:-
2847K Mexico 1048-59 xx, 1956 Stamp jubilee minisheet 1 - 2. EUR 210 250:-
2848 Mexico x lot 1872-1886. All different Mi 78, 79 (x), 118 I. Fine   

quality. Mi DM 650 (3) 200:-
2849K Moldova xx accumulation 1992-94 fine compl. sets, some duplicates.   

Excellent quality. 400:-
2850 Monaco 5 x, 1885 Charles III, 15 c carmine. One short perf. EUR 360 250:-
2851 Monaco 6 x, 1885 Charles III 25c blue-green. EUR 750 (Colour photo) 975:-
2852 Monaco 14 x, 1891 Albert I 10c brown on creme. EUR 150 275:-
2853 Monaco 14 x, 1891 Albert I 10c brown-red. Some aging. EUR 150 240:-
2854 Monaco 16 x, 1891 Albert I 25c green. EUR 420 (Colour photo) 600:-
2855 Monaco 16 x, 1891 Albert I 25 c green. Some aging. EUR 420 475:-
2856 Monaco 163 xx, 1938 Louis II Souvenir sheet 1. Unimportant crease in   

margin. EUR 160 250:-
2857 Monaco x lot 1891-1940. All different, e.g. Mi 19-20, 21 (several defects),   

27-30, 101-03, 118-19, 130, 215-19. Fine quality. Mi € 619 (approx. 25) 650:-
2858K Monaco x lot 1891-1947. All different, e.g. Mi 17-21, 28, 35, 37,   

41-42, 62, Minisheet 1-2. Somewhat mixed quality. Mi € 555 (approx. 20) 375:-
2859 Monaco Used lot 1885-1933. All different e.g. Mi 7, 14-16, 20x+y,   

129-30, 133, 137. Fine quality. Mi € 241 (12) 250:-
2860A Montenegro xx/x/used collection/accumulation in album 1890’s-1910.   

Dealers stock on stock cards. Interesting. Mostly fine quality. (600) 850:-
2861P Montenegro x/used collection on leaves Classic-1920. Interesting   

collection incl. o.p. 1918-20. Fine quality. (200) 400:-

The Netherlands
2862 1-3 used, 1852 King Wilhelm III 5 c +10c + 15 c, 10c thin. EUR 170 325:-
2863 66 used, 1905 Queen Wilhelmina 10 G dark orange, fine copy.   

EUR 800 (Colour photo) 1.300:-

2864A x/used collection in album Classic-1960’s. Nice collection, incl. better   
used classic and Mi 99, 100,132 and so on. Mostly fine quality. (600) 800:-

2865P x/used collection on leaves Classic-1970’s. Starter’s collection   
including colonies. Somewhat mixed quality. (600) 700:-

2866 x lot 1899-1954. All different, e.g. Mi 53, 107-08, 205-12, 290,   
631-35. Fine quality. Mi € 288 (approx. 30) 300:-

2867 Used lot 1852-1952. All different, e.g. Mi 2, 23, 36, 43, 69-74,   
86-90, 95. Fine quality. Mi € 295 (approx. 10) 240:-

2868K  FDC lot 1951 Voor Het Kind and Summer Stamps, Mi 570-79 € 440,-,   
also 1950 Church reconstruction set used on damaged FDC, 2 C with   
corner damage. 250:-

2869L  FDC collection 1963-69 all with vignettes and addressed. Fine   
quality. about Mi € 370,- (117) 210:-

2870K  Cover lot also from Dutch colonies, 4 FFC 1930-34. 425:-

New Caledonia - Peru
2871 New Caledonia x/used lot Older. Almost all different e.g. Mi 6-7, 10,   

17, 25-26, 36a+b, 48, 55. Fine quality. Mi € 223 (16) 300:-
2872 New Zealand used, Stamp Duty £2 violet, cancelled N.Z. DUNEDIN. 325:-
2873 New Zealand 21 used, 4 p yellow. Small part of extra red cancel. 230:-
2874 New Zealand Stamp Duty used, Two pounds violet, Victoria issue, not in   

Michel, good quality. (Colour photo) 600:-
2875 New Zealand Stamp Duty used, 30 shillings used, Victoria issue, not in   

Michel, good quality. 350:-
2876P New Zealand xx/x/used collection on leaves Classic-modern. Good   

collection including better old. Mostly fine quality. (300) 1.400:-
2877 New Zealand Used lot 1855-1940. All different e.g. Mi 14, 18, 22-23,   

31-32, 34, 47, 49, 74-76. Fine quality. Mi € 579 (15) 625:-
2878L  New Zealand Cover collection 1901-78. incl 38 postal cards. Fine   

quality. (140) 500:-
2879 Newfoundland 25 used, 1868 Sea-hound 4 c black. EUR 300 450:-
2880K  Newfoundland 1946-47, four diff. FFC:s from Gander to Brussels,   

Prague, Vienna and Calcutta. 350:-
2881K  Nicaragua FFC Managua - Tequcigalpa (Honduras) 20/11 1943, TACA   

company cover cachet (green). 250:-
2882P Nicaragua x collection on leaves 1908-1920’s. Good collection “back of   

the book”. Fine quality. (250) 500:-
2883 Nicaragua Used lot 1890-1907. All different e.g. Mi 25-26, 34-38,   

44-49, 130-32, 146a+b, Official 114-16. Fine quality. Mi DM 626 (29) 300:-
2884P Nicaragua x/used collection on leaves 1930’s-40’s. Collection air   

post. Mostly fine quality. (100) 250:-
2885 Nicaragua x lot. Terremoto 31.3.1931 4 copies of Proof in different   

colours. Fine quality. Mi DM 468 (21) 230:-
2886P  Nigeria Cover accumulation 1929-77. many air mail-covers. Fine   

quality. (42) 300:-
2887P North Korea 3765-69, 3773-77, 3779-93 used, 1995 Fish, work-machines,   

African Fauna, Sculptures and Pyongyang buildings, 6 sets of each are   
present in a full sheet of 150, and 100 sheets are included in the lot,   
DEM about 85000. 500:-

2888P North Korea 3765-69, 3773-77, 3779-93 used, 1995 Fish, work-machines,   
African Fauna, Sculptures and Pyongyang buildings, 6 sets of each are   
present in a full sheet of 150, and 10 sheets are included in the lot,   
DEM about 8500. 350:-

2890L North Korea Used accumulation 1978-84 in mini-sheets and souv. sheets,   
8 different. Excellent quality. Mi € 6490,- (4500) 500:-

2891L North Korea xx accumulation 1978-83 in mini-sheets and souv. sheets, 8   
different. Excellent quality. Mi € 4450,- (5500) 500:-

2892P Palestina x/used collection on leaves 1918-23. Fine quality. 200:-
2893K  Papua New Guinea Cover collection 1935-78. Fine quality. (60) 200:-
2894P Paraguay x/used collection on leaves Classic-1930’s. Good starter’s   

collection. Fine quality. (300) 375:-
2895P Paraguay collection on leaves Classic-1930’s. Good starter’s   

collection. Fine quality. (300) 350:-
2896P Paraguay xx/x/used collection/accumulation on leaves about 1900-70.   

Also in envelope. Mostly fine quality. (300) 250:-
2897 Peru Unused lot 1873-. All different Mi 18, 97, 458-61-xx. Fine   

quality. Mi DM 230 (6) 250:-

Poland
2898 1294-96 xx-x, 1962 Ski World Champ. minisheet SET (3). EUR 200 200:-
2899P x/used collection on leaves 1919-70. Well filled, mostly used   

collection. Mostly fine quality. (1.000) 600:-
2900P x/used collection on leaves 1919-40. Remainder collection, including   

some better. Mostly fine quality. (250) 450:-
2901P x/used collection on leaves 1937-1975. Collection 52 different used or   

mint souvenir sheets. Fine quality. 425:-
2902A Accumulation in stock-book, modern compl. sets only, including some   

better. Excellent quality. 425:-
2903A x/used collection in album 1918-60. Starter’s collection, including   

some better. Somewhat mixed quality. (500) 400:-
2904L x/used lot. Eleven full approval books, old - modern. Incl. some   

Baltic States. Fine quality. 300:-
2905 Sosnowice 3-4 used, 1916 Coat of Arms and overprint SETS (2+2). Fine.   

EUR 160 300:-

Portugal
2906 19 x, 1866 King Luis I 20 reis olive-brown. EUR 200 350:-
2907 96-106 used, 1894 Henry the Navigator 5 R - 300 R (11). EUR 150 250:-
2908K 622-29 x, 1940 Stamp Centenary Souvenir sheet 3. The stamps are xx,   

hinges in the sheet margin. EUR 160 250:-
2909 681-88 xx, 1945 Carmona SET (8). EUR 200 275:-
2910 693-700 xx, 1946 Castles SET (8). EUR 190 250:-
2911 706-13 xx, 1947 Folklore Souvenir sheet 13. EUR 350 450:-
2912 706-13 xx, 1947 Folklore (8). EUR 200 275:-
2913A x/used collection in album 1856-1980’s. Fair collection including some   

better sets and stamps. Mostly fine quality. (1.000) 900:-
2914 Used lot 1855-1870. All different e.g. Mi 6-9, 25, 32, 36C, 39-41C,   

45C. Fine quality. Mi € 598 (17) 700:-
2915 Used lot 1855-1884. All different e.g. Mi 9, 41C, 45, 48C, 47-49B,   

49-50C, 60B. Fine quality. Mi € 601 (17) 700:-
2916 Small used classic lot in mostly good quality. Mi 36, 37xb, 41, 40x,   

49, 53, 64, 71, 75, 87, 138-45 and 195. 479 € 450:-
2917 Used lot 1853-1898. All different, e.g. Mi 2, 12, 21 (cut in picture),   

35, 40-41, 85, 87. Fine quality. Mi € 385 (19) 425:-
2918A x/used collection/accumulation in stockbook Classic-1970’s.   

Interesting collection with some duplicates. Mostly fine quality. (800) 425:-
2919 Used lot 1853-1947. All different, e.g. Mi 2, 9, 41, 88, 194, 563.   

Fine quality. Mi € 314 (17) 325:-
2920K Seven full approval books, old - modern, incl. colonies. Fine quality. 200:-
2921A Portuguese Colonies x/used collection in album Classic-modern. Good   

starter’s collection, includin some better. Mostly fine quality. (1.200) 800:-
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Reunion
2922 Used lot Older. All different e.g. Mi 5, 9-10, 14, 16, 31, Porto 1-2, 4-5.   

Fine quality. Mi € 289 (14) 350:-
2923 x lot Older. All diff. e.g. Mi 4, 7, 13, 41-42, 44. Fine quality. Mi € 302 (7) 350:-

Romania
2924 29 I x, 1871 Karl I 10 Bani blue type I. EUR 150 250:-
2925 1717-20 xx, 1958 Space Exhibition Op SET two strips in block of 6. EUR   

275 400:-
2926K 1770a xx, 1959 Philatelic Op on Stamp Centenary Souv. sheet 42. EUR   

220 200:-
2927 1801 xx, 1959 Vlad Tepes Souvenir sheet 44. EUR 200 300:-
2928 2939 xx, 1971 Death of Russian Cosmonauts Souv. sheet 86. EUR 250 350:-
2929 2970 xx, 1971 Apollo 15 Souvenir sheet 89. EUR 250 350:-
2930A xx/x/used collection in album Old-modern. Good collection, including   

much xx, complete sets. Low reserve. Fine quality. (1.600) 900:-
2931 x lot 1865-1931. All different e.g. Mi 13, 15-18, 151-52, 161-72, 201-05,   

397-401. Fine quality. Mi € 712 (25) 500:-
2932 Used lot 1869-1906. All different, e.g. Mi 22-24, 28, 146-53, 161-72.   

Fine quality. Mi € 400 (approx. 20) 450:-
2933 Used lot 1866-1906. All different e.g. Mi 14y, 16y, 17, 20, 22-25, 40-42,   

82. Fine quality. Mi € 503 (15) 400:-
2934 Used lot 1868-1906. All different e.g. Mi 20-22, 24-28, 42, 82, 166-76.   

Fine quality. Mi € 543 (25) 400:-
2935 x lot 1865-1913. All different, e.g. Mi 12-14, 148, 153, 167, 170-72,   

208-11. Fine quality. Mi € 510 (approx. 20) 350:-
2936 x lot 1865-1929. All different, e.g. Mi 12, 14, 166-68, 206-11, 346-51.   

Fine quality. Mi € 514 (approx. 30) 350:-
2937 Used lot 1865-1931. All different e.g. Mi 13, 14y, 16y, 150-53, 163-64,   

413-17. Fine quality. Mi € 366 (22) 350:-
2938A x/used collection on leaves 1891-1960’s. From 1950’s well filled   

collection. Fine quality. (1.000) 350:-
2939 Used lot 1868-1931. All different e.g. Mi 20-22, 24, 26, 52-54, 336-38.   

Fine quality. Mi € 361 (25) 300:-
2940A xx collection/accumulation in Visir Album 1970’s. Stockbook complete   

xx sets, including nice thematics. Fine quality. (1.200) 300:-
2941A x/used collection in album 1870’s-1958. Starter’s collection. Somewhat   

mixed quality. (400) 300:-
2942A xx/x/used collection in two stockbooks 1930’s-60’s. Starter’s collection,   

including some better. Also 7 souvenir sheets. Mostly fine quality. (200) 300:-
2943A Used collection in stockbook Old-modern. Good starter’s collection,   

including some better sets. Mostly fine quality. (1.000) 300:-
2944A x/used collection in stockbook 1868-1958. Several classics and sets.   

Mostly fine quality. (500) 275:-
2945A Used collection in album 1880’s-1975. Starter’s collection. Mostly   

fine quality. (800) 250:-
2946P Collection mostly used classics - 1920´s on leaves in somewhat mixed   

quality (220). 250:-
2947K  Cover lot 1897-1964 of 13 covers and cards, also some stamps.   

Interesting lot. Fine quality. 250:-

Russia
2948K  Business letter from St. Petersburg to Stockholm 19/4 1864, via   

Hamburg (bad ice conditions). Red rectangular canc. “Aus Russland   
Franco”, four diff. transit cancellations and Stockholm arrival   
cancellation. 500:-

2949 Force Spending 1-4 (x), 1922 Worker and Peasant SET (4). EUR 240 400:-
2950 Force Spending 1-4 (x), 1922 Worker and Peasant SET (4). EUR 240 400:-
2951K  20 K in pair on reg cover sent to USA 1923 from Vladivostok. 200:-
2952K  Two postcards: 1911 ”Russland-Amerika Liner m.d. Dampfer “Russia””   

sent to Denmark, “Perspective Nevsky, St. Petersbourg” sent to Sweden   
ank stpl Nättrabyhamn 12.8.1915. 200:-

2953P Used collection on leaves. Almost only older classical stamps but in   
mixed quality. (150) 250:-

2954P x/used collection on leaves 1859-1920. Cat. value acc to vendor SG £300.   
Mostly fine quality. (300) 210:-

2955  P.O. in China 1 and 2 K on Postcard from Shanghai to Britain 1902   
with postage due 1/2 D and “I.S.D.” 300:-

2956A Mixed x/used collection in album 1880’s-1960. Starter’s collection,   
including some better. Mostly fine quality. (750) 900:-

2957L Mixed x/used lot. 14 full approval books, old - modern. Fine quality. 500:-
2958P Mixed x/used collection on leaves 1858-1933. Also “areas”. Cat. value   

acc to vendor SG £350. Mostly fine quality. (200) 250:-
2959L  Mixed Cover accumulation 1908-1973. Many air mail and   

registered covers before 1935. Fine quality. (140) 2.500:-

Soviet Union
2960 239, 241B used, 1924 Lenin 6 and 20 k imperf type I (2). EUR 720 475:-
2961 549G xx, 1937 Alexander Puschkin 10 k yellow-brown perf 12 1/2 x 14.   

EUR 260 300:-
2962K  Two registered covers sent to Italy 1922 and Germany 1930. Very   

interesting franking. 400:-
2963A xx accumulation, dealer’s stock in large stockbook, from 1960 and   

onwards. Probably more than 3000 stamps. Excellent quality. 1.500:-
2964A xx collection in Visir Album 1970´s-80´s. Collection appr 550 blocks-of-4   

(often 2 of each) and 130 souv. sheets (mostly 4 of each). Fine quality. 900:-
2965P Used accumulation of full sheets of small sized stamps 1948-78 (Mi €   

4210,-), also some xx sheets of larger stamps (Mi € 759,-). 675:-
2966A Used collection in two albums 1968-84. Nice collection, including many   

souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.800) 450:-
2967K xx collection of 75 miniature sheets, mostly diff. Excellent quality. 350:-

Saint Helena – Suriname
2968 Saint Helena Used lot Older. All different e.g. Mi 6, 20, 23-27, 33.   

Fine quality. Mi € 301 (11) 350:-
2969K Samoa accumulation 1923-70. Many FDCs. Fine quality. (36) 200:-
2970 Sarawak 34-45 used, 1899 Sir C Brooke SET (12) 16 cent has short   

perforation. EUR 220 400:-
2971P Sarawak x/used collection on leaves 1871-1957. Fine quality. (150) 500:-
2972A Saudi Arabia Stockbook with xx/o duplicates. Some a bit better, mostly   

good quality (600). 850:-
2973 Serbia x, 1905 2 proof 5 and 10n Peter I imperforated. 250:-
2974A Slovenia xx collection/accumulation in Visir Album 1991-2000. Nice   

collection in blocks of 4. Also appr 40 souvenir sheets/booklets. Fine   
quality. (1.000) 1.700:-

2975A  Slovenia Cover collection/accumulation in album Modern. Appr 100   
covers sent to Sweden, including souvenir sheets. Also some xx. Mostly   
fine quality. 200:-

2976P South Africa accumulation in approval booklet and unsorted in 8   
envelopes, probably more than 4000 stamps. 1.800:-

2977 South Korea 285-87 xx, 1958 Christmas and New Year, souv. sheets set   
(3), fine quality. EUR 330 450:-

2978 Spain 63 (x), 1865 Isabella II 12 cs red black, proof-printing. 200:-
2979 Spain 79 x, 1866 Isabella II 20c lilac a bit dirty and 2 hinges. EUR   

900 (Colour photo) 1.000:-
2980  Spain 1850 Cover with 6 Cuartos (Mi 1 I), red canc. SALAMANCA,   

stamp with fine margins. 300:-
2981A Spain x/used collection in album 1850-1950. Fair collection including   

some better classic. Mostly fine quality. (600) 900:-
2982A Spain xx/x/used collection in album Classic-1980’s. Fair starter’s   

collection, including some better. Mostly fine quality. (700) 675:-
2983A Spain xx/x collection in Visir Album 1920’s-80’s. Fair starter collection,   

incl. some Andorra and 20 souv. sheets. Mostly fine quality. (400) 600:-
2984K Spain lot 1857-64 of 12 covers with 4 cuartos, all stamps with very   

wide margins. Fine quality. 400:-
2985A Spain xx/x/used collection/accumulation in stockbook Classic-modern.   

Mostly used remainder collection. Mostly fine quality. (700) 275:-
2986K Spain lot 1860 of 10 covers with 4 cuartos (Mi 44), all from Lorca or   

Aquilas to Barcelona, stamps i some diffrent shades. Fine quality. 250:-
2987K Spain lot 1857-59 of 10 covers with 4 cuartos (Mi 44), all from Cartagena   

or Aquilas to Barcelona, stamps i some diffrent shades. Fine quality. 250:-
2988L Spain xx/x/used collection/accumulation in box 1930’s-70’s. Box with   

mostly Spain on stock cards, in envelopes. Also some modern postcards.   
Mostly fine quality. 210:-

2989A Spain xx collection in album with pockets 1960-73. Excellent quality.   
(complete?) 200:-

2990K  Spain Cover lot 1861-64 of 11 covers with interesting cancellations   
etc. Fine quality. 400:-

2991K  Spain Cover lot 1862-63 of 10 covers with 4 cuartos (Mi 50), all from   
Aquilas to Barcelona, stamps i some diffrent shades. Fine quality. 250:-

2992A Suriname (NL) xx/x/used collection in album 1870’s-modern. Mostly xx   
after 1950, including some souvenir sheets. Mostly fine quality. (400) 1.400:-

Switzerland
2993 15 II ByF used, 1854 15 Rappen rose with red thread instead of green.   

EUR 500 (Colour photo) 800:-
2994 15 II ByF used, 1854 15 Rappen rose with red thread instead of green.   

EUR 500 (Colour photo) 800:-
2995 15 II ByF used, 1854 15 Rappen rose with red thread instead of green.   

EUR 500 800:-
2996 15 II ByF used, 1854 Helvetia 15 Rappen with red silk instead of green.   

EUR 500 550:-
2997 15 II ByF used, 1854 15 Rappen rose with red thread instead of green,   

cut in picture. EUR 500 250:-
2998 21 used, 1862 Helvetia 3 c black white paper cancelled -73. EUR 120 250:-
2999 34 used, 1867 Sitting Helvetia 40c grey, 2 square-cancellations. EUR   

140 240:-
3000 49 used, 1882 15 c yellow white paper cancelled BASEL off centered.   

EUR 300 450:-
3001 128-29 used, 1915 Pro Juventute SET (2). EUR 110 240:-
3002 Postage due 1-9, 11 used, 1878 SET on white paper + 20c+500c (thin) on   

fasier paper (10). EUR 150 250:-
3003K  Mi Block 15 (611-12) Lausanne souvenir sheet on registered letter to   

Egypt 16/10 1955. 500:-
3004K  Red Cross card sent on special charity flight to Neuchatel 9/5 1940,   

also Field post cancellation. 300:-
3005A  Used collection in stockbook 1939-49. Specialised collection,   

including 30 covers/postcards/postal stationery. Fine quality. (350) 800:-
3006A x collection in album 1907-52. Fair starter’s collection, including   

better. Fine quality. (200) 750:-
3007 Used lot 1854-1904. All different e.g. Mi 13-17 II, 25-26, 28, 35, 56,   

63B, 68. Fine quality. Mi € 662 (18) 700:-
3008 Used lot 1854-1904. All different e.g. Mi 13-17 II, 25-26, 35, 41, 56,   

68. Fine quality. Mi € 566 (18) 650:-
3009 Used lot 1882-1920. All different e.g. Mi 59B, 62, 64, 70D, 73, 108,   

127, 131-35, 143-44, 153-55. Fine quality. Mi € 493 (24) 600:-
3010 Used lot 1908-31. All different e.g. Mi 108, 132, 175-78, 185-88,   

190x, 191x, 217. Fine quality. Mi € 489 (21) 600:-
3011 Used lot 1908-37. All different e.g. Mi 108, 190x, 226-28, 238, 249,   

258, 285, 292-93, 310. Fine quality. Mi € 445 (20) 550:-
3012 x lot 1862-1949. All different e.g. Mi 28, 35, 43, 44, 71-73, 116,   

145, 184x, 233x, 234x, 254-55, 518, 507, Pf1 (x). Fine quality. Mi €   
492 (23) 550:-

3013 x lot 1881-1924. All different, e.g. Mi 43-44, 57-58, 77, 127, 130-32,   
143-44, 172-73, 181-82, 194-97x. Fine quality. Mi EUR 700 (approx. 20) 500:-

3014 Used lot 1854-1882. All different, e.g. Mi 13-17 II, 25, 28, 31, 35,   
56, 61A+D. Fine quality. Mi € 605 (18) 500:-

3015 Used lot 1854-1907. All different e.g. Mi 13-17 II, 70D, 73. Fine   
quality. Mi € 408 (18) 500:-

3016 Used lot 1908-31. All different e.g. Mi 108, 190x, 191x, 180, 188,   
238. Fine quality. Mi € 405 (21) 500:-

3017A xx/x/used collection/accumulation in stockbook Classic-1980’s. Fair   
duplication lot in good variation, including modern xx. Mostly fine   
quality. (800) 475:-

3018 Used lot 1882-1950. All different, e.g. Mi 254-55, 309, 324, 354y,   
393-94, 434, 463, 548-49. Fine quality. Mi EUR 565 (approx. 20) 450:-

3019 Used lot 1854-1881. All different, e.g. Mi 13-17 II, 25, 28, 31, 35,   
41. Fine quality. Mi € 530 (approx. 10) 450:-

3020 Used lot 1854-1881. All different, e.g. Mi 13-17 II, 25, 28, 31, 35,   
41. Fine quality. Mi € 530 (approx. 10) 450:-

3021 Used lot 1854-1881. All different, e.g. Mi 13-17 II, 25, 28, 31, 35,   
41. Fine quality. Mi € 530 (approx. 10) 450:-

3022A xx/x collection in stockbook 1920’s-1960’s. Mostly mint collection,   
incl some better. Fine quality. (400) 450:-

3023 x lot 1862-1924. All different, e.g. Mi 69C, 77C, 78D, 87, 116, 134-35,   
191x. Fine quality. Mi € 530 (approx. 20) 425:-

3024 Used lot 1867-1915. All different, e.g. Mi 56, 68, 70D, 73, 87, 91, 108, 129,   
135. Fine quality. Mi € 554 400:-

3025 Used lot 1867-1921. All different, e.g. Mi 68, 73, 130-31, 134-35, 146-51,   
172-74. Fine quality. Mi € 542 400:-

3026 Used lot 1907-34. All different, e.g. Mi 108, 127, 178, 180, 188, 228,   
249, 234x. Fine quality. Mi € 500 (approx. 20) 400:-

3027 Used lot about 1900-45. All different, e.g. Mi 309, 324, 506, Postage Due   
7-9, “Portofreiheit Mi 14 I y, K5 III. Fine quality. Mi € 506 (approx. 20) 400:-

3028 Used lot 1882-1908. All different e.g. Mi 59B, 62, 64, 70D, 73, 78D,   
92, 100, 101, 108. Fine quality. Mi € 338 (18) 400:-

3029 Used lot 1854-1908. All different e.g. Mi 13-17 II, Porto 3-9. Fine   
quality. Mi € 345 (13) 400:-

3030K Used lot 1862-1953. All different, e.g. Mi 25, 35, 56, 73. Fine quality.   
Mi 1.215M (approx. 25) 400:-
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3031A xx/x/used accumulation in stockbook 1920-1973. Pro Juventute, many   
complete/incomplete sets. Fine quality. (700) 400:-

3032A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1947-75. Fair   
collection with duplicates. Including better xx. Mostly fine quality. (600) 400:-

3033 Used lot 1882-1920 all different, e.g. Mi 73, 130-31, 143, 149-51,   
153-55. Fine quality. Mi 1.015DM (approx. 25) 350:-

3034 Used lot 1932-about 1955 all different, e.g. Mi 393-94, 434, 463. Fine   
quality. Mi 1.017DM (approx. 40) 350:-

3035 Used lot 1862-1907. All different, e.g. Mi 25, 31, 35, 56, 68, 70D,   
73, 83, 91. Fine quality. Mi € 502 350:-

3036 Used lot 1867-1924. All different, e.g. Mi 108, 149-51, 153-55,   
175-78, 183z, 185-88, 189x+z. Fine quality. Mi € 500 350:-

3037 Used lot 1939-60. All different, e.g. Mi 474, 559, 605-06, minisheet   
17. Fine quality. Mi € 381 350:-

3038 Used lot 1852-82. All different, e.g. Mi 14 IIAyoa+Bym+Byob, 15 II, 16   
IIBym, 17 II, 25, 62A, 69C. Fine quality. Mi € 510 (approx. 10) 350:-

3039 Used lot 1854-1899. All different, e.g. Mi 16 II, 25, 28, 31, 35, 56,   
68. Fine quality. Mi € 461 (18) 350:-

3040 Used lot 1882-1916. All different e.g. Mi 59B, 62, 64, 70D, 73, 100,   
108, 118 I, 127. Fine quality. Mi € 277 (18) 350:-

3041 x lot 1918. Int Kriegswirtschaft 2, 4-5 I, 1, 3-4, 7-8 II. Fine quality.   
Mi € approx. 250 (8) 350:-

3042K x lot 1862 and onwards. All different, e.g. Mi 20 (x), 61A, 69D, 78D,   
127, K3. Fine quality. Mi 910 DM. (approx. 20) 350:-

3043 Used lot 1882-1957. All different, e.g. Mi 483, 549, 583-84, Postage   
Due 4-9, 22. Fine quality. Mi EUR 400 (approx. 20) 325:-

3044 Used lot 1852-1899. All different, e.g. Mi 14 IIAyoa+Bym, 15 II, 16   
IIBym, 17 IIAyr+Bym, 68, 69C, 70D. Fine quality. Mi € 456 (approx. 10) 325:-

3045 Used lot 1854-1907. All different, e.g. Mi 16 II, 56, 68, 70D, 73, 83,   
87. Fine quality. Mi € 407 (18) 325:-

3046 Used lot 1882-1917. All different, e.g. Mi 68, 73, 91, 94, 134-35.   
Fine quality. Mi € 403 (19) 325:-

3047 Used lot 1919-48. All different e.g. Mi 295-96, 324, 330v, 362, 394,   
434, 483. Fine quality. Mi € 269 (approx. 30) 325:-

3048 Used lot 1854-1907. All different, e.g. Mi 16 II (thin), 25, 56, 68,   
70D, 73. Fine quality. Mi € 376 (18) 300:-

3049 Used lot 1854. Strubel 5 - 40 Rp Mi 13-17 II. Fine quality. Mi € 221 (5) 300:-
3050 Used lot 1882-1907. All different e.g. Mi 59B, 62, 64, 70D, 73, 78D,   

91, 92, 96. Fine quality. Mi € 252 (18) 300:-
3051 Used lot 1924-57. All different e.g. Mi 330v, 474, 548-49, 558-59,   

573-74. Fine quality. Mi € 225 (approx. 20) 300:-
3052 Used lot 1854-1904. All different, e.g. Mi 16 II, 25, 35, 56, 68. Fine   

quality. Mi € 361 (18) 275:-
3053 Used lot 1882-1920. All different, e.g. Mi 73, 108, 143, 149-51. Fine   

quality. Mi € 361 (approx. 20) 275:-
3054 Used lot 1900-1939 all different, e.g. Mi 309, 324. Fine quality.   

Mi 821DM (approx. 40) 250:-
3055 Used lot 1882-1920. All different, e.g. Mi 73, 108, 127, 143-44, 153-55,   

172-74. Fine quality. Mi € 328 (approx. 20) 250:-
3056 Used lot 1907-about 1936. All different, e.g. Mi 108, 127, 178, 228,   

245-55. Fine quality. Mi € 332 (approx. 20) 250:-
3057 x lot 1867-1932. All different e.g. Mi 35, 43-44, 128-29, 145, 181.   

Fine quality. Mi € 262 (11) 250:-
3058P  Used collection on leaves 1930-72. Starter’s collection. Also 14   

modern FDCs. Mostly fine quality. (500) 250:-
3059P Accumulation of covers, cards, stationery etc., incl. Avis de réception   

1913 and other interesting items. (35) 200:-
3060P  Cover accumulation 1870-1952 of covers, cards, stationery etc., incl.   

registered letter 1908 and other interesting items. (48) 300:-
3061L  Cover accumulation mostly modern covers and cards etc. 200:-
3062 U.N. 12-19 used, 1950 Overprint 80 c - 5 Fr (8). Some small faults,   

e.g. 3 Fr. EUR 400 400:-

Tadzjikistan – Trinidad and Tobago
3063K Tadzjikistan 9-10 xx, 1993 3R and 100R overprints on Soviet stamps,   

about 500 copies, cat.value about DEM 3650. 425:-
3064 Taiwan 190-91 xx, 1954 11th Youth Day SET (2). EUR 130 250:-
3065 Taiwan 190-91 xx, 1954 11th Youth Day SET (2). EUR 130 250:-
3066 Tannu Tuwa 123-24, 126-27 xx, 1941, New colours 5 kop, 10 kop (uneven   

perf.), 20 and 30 kop. (15 kop. is missing). Rare set! EUR 790 (Colour   
photo) 1.500:-

3067K Thailand x/used lot. Five approval books, old - modern. Fine quality. 250:-
3068K  Tonga Cover accumulation 1900-71. Fine quality. (58) 500:-
3069 Transvaal 24 used, 1892 £5 deep green. Beautifully cancelled JOHANNES-  

BURG 13 FEB 01. Issued 1902 according to SG and Michel - no guarantee.   
EUR 300 (Photo page 27) 250:-

3070 Trinidad and Tobago x/used lot Before 1960. All different e.g. Mi 11   
A, 36, Porto 3. Fine quality. Mi € 248 (19) 300:-

Turkey
3071 22-26 used, 1876-77 Duloz with new values SET (5). EUR 120 250:-
3072 66A used, 1891 Halfmoon 1 Pia greyblue with surcharge IMPRIME   

4 copies perforation 13½, 1 copy with perforation 11½. EUR 1000 500:-
3073 67A used, 1891 Halfmoon 2 Pia greenyellow with surcharge IMPRIME   

4 copies perforation 13½. EUR 1200 500:-
3074 113 x, 1901 5 Pia yellow-brown. Rough perf, fine copy. EUR 500 230:-
3075 Postage due 4a used, 1863 5 Ghr darkbrown. Near cut. EUR 400 400:-
3076 Postage due 4b x, 1863 5 Ghr redbrown. EUR 500 (Photo page 27) 750:-
3077A xx/x/used accumulation in stockbook 1900-1915. Interesting lot of   

duplicates, mint or used. Mostly fine quality. (500) 650:-
3078 Used lot 1865-1908. All different, e.g. Mi 5, 25, 31, 57, 63A, 83,   

A-E85, 99, 110-12, 123, 129. Fine quality.€ 500 (approx. 25) 400:-
3079 x lot 1865-1916. All different, e.g. Mi 18B, 25, 39, 40, A-E85, 158,   

301, 325, 385-87. Fine quality. Mi € 500 (approx. 20) 350:-
3080 Mostly x lot 1865-1905. All different, e.g. Mi 17Ab, 17Bb, 49B, A-E85.   

Fine quality. Mi € 300 (approx. 20) 250:-

Turks and Caicos - United Nations
3081 Turks and Caicos Unused lot 1873-1894. All different Mi 4, 9, 25-26,   

29, 32-33. Fine quality. Mi DM 239 (7) 300:-
3082A  U.N. xx/x collection in album 1951-65. Also FDC’s and minisheets.   

Fine quality. (200) 240:-
3083A U.N. Mixed xx/x/used collection/accumulation in stockbook, including   

souvenir sheets, blocks of four and Dag Hammarskjöld. Fine quality. 300:-
3084L  U.N. Mixed FDC collection/accumulation in three albums 1951-76.   

Fine quality. (210) 200:-
3085A U.N. New York xx/used collection in album 1951-86. Nearly complete   

collection, including many souvenir and mini sheets. Souvenir sheet 1   
on FDCs. In nice Lindner album. Fine quality. 1.000:-

3086A  U.N. New York Three beautiful UNICEF albums with part of the Flag   
issue on FDCs and description of each country. As new. (6 kg) 475:-

USA
3087 83 used, 1893 Columbus 50 c slate-blue, nice cancelled copy. EUR 170 400:-
3088  1904 Worlds Fair St. Louis, Palace of Liberal Arts. Nice colour post   

card (small tear) to Switzerland. Scarce. 200:-
3089A x/used collection in Stella - album 1861 - 1959. Colombus 1 - 15 cents   

x, etc. Please inspect. 1.500:-
3090 Used lot 1851-1893. All different e.g. Mi 4, 39-40, 42-43, 55, 57, 70,   

75-81, 83. Fine quality. Mi DM 1.266 (18) 800:-
3091A xx/x/used collection/accumulation in four albums 1860-modern.   

Collection, including better old, United Nations and some modern xx.   
Mostly fine quality. (1.200) 400:-

3092A Used collection in Visir Album 1870’s-1980’s. Fair collection,   
including some better. Mostly fine quality. (1.200) 350:-

3093P xx accumulation, sheets. Face value approx $ 150. 300:-
3094A Used collection/accumulation in stockbook 1910-modern. Duplication   

lot. Also collection precansellations. Mostly fine quality. (2.500) 300:-
3095A Used collection/accumulation Older-modern. In stockbook with cassette,   

and a box with duplicates and about 100 covers. Fine quality. (2000) 300:-
3096A Used accumulation in four albums. Thousands of stamps. Mostly fine   

quality. 210:-
3097A xx/used collection in stockbook 1880’s-modern. Mostly used starter’s   

collection. Mostly fine quality. (400) 200:-

Ukraine – Yemen Republic
3098K Ukraine xx accumulation 1992-97 fine compl. sets ad souv. sheets, some   

duplicates. Excellent quality. 450:-
3099 Uruguay Used lot 1859-1937. All different e.g. Mi 13-14, 35-36C, 31,   

577. Fine quality. Mi DM 410 (10) 200:-
3100A Uzbekistan xx accumulation in two sheet books 1993-99. Large   

accumulation of new issue material in sets and souvenir sheets,   
somewhat heavliy duplicated but many different are represented,   
high catalogue value and unusual offer. Good dealer’s material.   
Good thematics. Excellent quality. (Thousands) 2.900:-

3101A Uzbekistan xx accumulation in sheet book 1992-97. Good dealer’s   
accumulation with many new issues incl sets loose or in part of sheets,   
Good thematics. Somewhat heavily duplicated. Excellent quality. (900) 525:-

3102A Uzbekistan xx accumulation in sheet book 1992-97. Good dealer’s   
accumulation incl sets loose or in part of sheets, and souvenir sheets.   
Good thematics. Excellent quality. (400-500) 500:-

3103 Vatican 161-62 used, 1949 75th Anniv of UPU SET (2). 250:-
3104K Vatican 188 x, 1952 Stamp Jubilee Souvenir sheet 1. Stamps xx, folded. 200:-
3105A Vatican xx/x/used accumulation in album 1929-52. Including better as   

Mi 188 souvenir sheet. Catalogue value acc. to vendor 890 €. Mostly   
fine quality. (400) 1.200:-

3106 Venezuela 20-22 I used, 1873 Coat-of-arms with microletters SET (3).   
DM 364 300:-

3107 Venezuela 1897-1901, 2254-56 xx, 1972 In America+1983 S.Bolivar:   
two sets with blocks of 4. DM 680 400:-

3108 Venezuela Used lot 1863-1896. All different e.g. Mi 10, 16, 20-21 II,   
33, 48-52. Fine quality. Mi DM 379 (12) 300:-

3109 Venezuela x lot 1896-1944. All different e.g. Mi 48-50, 52, 58, 422-23,   
“Stempelmarken” Mi C-D47. Fine quality. Mi DM 390 (10) 300:-

3110 Vietnam x lot 1948-59. All different, e.g. Mi 3, 76, 81-82, 87-90, 98-99,   
109. Fine quality. Mi € 245 (approx. 10) 250:-

3111K  Yemen Republic Cover lot 1958-1969. 37 covers, including 1962   
Hammarskjöld - Block on FDC. 250:-

Yugoslavia
3112 212-21 x, 1928 XXXX Op on King Alexander SET (10). 4 D with light spot   

at front. EUR 225 275:-
3113 730 xx, 1953 Esperanto 300 D blue/green. EUR 180 200:-
3114 957 xx, 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 200 300:-
3115 1383-89 xx, 1970 Liberation Block (s/s) 16a II. with year 944 instead   

of 1944 variety. EUR 200 240:-
3116 1383-89 xx, 1970 Liberation Block 16a II. with year 944 instead of   

1944 variety. EUR 400 230:-
3117A xx collection in album 1944-1960’s. Good collection, including six   

souv. sheets. A few older affected by climate. Mostly fine quality. (450) 1.800:-
3118A x/used collection in album 1918-50. Fair starter’s collection,   

including some better sets. Mixed quality. (500) 900:-
3119A Basic collection of a few hundred stamps in binder. Mostly used but   

e.g. some better unused from the WW2 period. 625:-
3120A x/used collection in album 1918-modern. Starter’s collection, mostly   

old stamps. Mostly fine quality. (800) 575:-
3121P xx collection on leaves 1978-87. Probably complete collection, including   

souvenir sheets. Fine quality. 300:-

Övrigt (svensk text) / Other material (Swedish text)
Mynt / Coins

3122 Sverige. 25 öre 1899. SM 105. 01. 200:-
3123 Sverige 5 kr jub 1962, 2 kr 1900 samt USA silverdollar 1922. VK. 250:-
3124A Samling G V mynt i album 1 öre - 5 kr, bl.a. ingår 5 öre 1910 och   

1927. vk 2.000:-
3125A Samling G VI A mynt i stort album med mynt Christina - O II. vk. 1.500:-
3126L Sverige. Gustav V. Lot 1 kr 40 %, ca 340 st. VK. 675:-
3127L Sverige, parti mynt, mest silver i litet myntschatull av plast, med   

bl.a. 1 Kr 1942 ÅUB. 500:-
3128L Litet parti om 24 silvermynt (minst 80% silver) i fin kvalitet (minst   

1+/01 – 01/0), bl.a. O II jubileum 1897, sju G V 2 Kr och femton G V 1   
Kr, förvarat i fint skrin. 400:-

3129A Samling G VI A mynt i stort album med 1 öre - 5 kr. vk. 400:-
3130L Sverige. Lot 2 kr 40 %, 99 st. VK. 400:-
3131L Träskrin med svenska mynt, inkl. en del från 1700- och 1800-talet,   

silvermynt etc. 400:-
3132A Sverige. 2 album med silver, nickel, brons och järnmynt, bl.a. 2 öre   

1917, 1918 och 1919, 1 öre 1917 och 1918. VK. 350:-
3133L Plastlåda med 130 mynt: 1 öre - 2 kr, O II - G V. 300:-
3134L Låda med mest svenska kopparmynt. Även en del utländskt. Cirka 19 kg. 250:-
3135L Dubblettparti 1918-73, 1 öre - 1 kr, sorterat i papperspåsar. 200:-
3136L Låda med moderna mynt, många 1 - 5 öre. 200:-
3137K Sverige. Lot 5 kr jub 1962, 5 kr 1954 (5), 2 kr jub 1932 samt 1 kr   

1942 (40 %, 2). VK. 200:-
3138L Sverige. Lot. 5 kr jub 1995 (6), 5 kr 1954 - 55 (5), 80 % : 2 kr (2),   

1 kr (17) samt 1 kr 1945 - 49 (14 st i betydligt bättre kvalitet än normalt).   
VK. 200:-

3139 Frankrike. 2 francs 1914, 1 franc 1898, 1899, 1909 samt 50 centimes   
1899. 01. 250:-

3140L Grekland. Lot med ocirkulerade mynt i div. valörer, ca 1954 - 1990. 200:-
3141L Ask med div bl.a. en klipping?, utländska mynt, jetonger o.dyl. 500:-
3142L Sverige/utlandet. Lot med svenska lägre valörer samt utländska   

turistmynt. Vikt drygt 15 kg. VK. 300:-
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3143A Tjock pärm med “turistmynt”, totalt ca 3,2 kg. 300:-
3144L Album med turistmynt, England 2 medaljer till Silverjubileet 1977, Jub   

mynt 1981 och 1980, USA 3 Eisenhowerdollar 1972 - 1976, Sverige 7   
årsset mellan 1971 - 1984. VK + Nålmärken på plyschsköld. 250:-

3145L Lot med Finland OS - mynt 500 markkaa 1952, Sovjet OS 1980 1 rubel,   
medaljer m m. 200:-

3146L Låda med turistmynt samt några kuvert. 200:-
3147A Album med mest svenska sedlar bl.a. 3 st 100 kr samt 10 st BRD 10   

mark:s mynt från OS 1972, 6 olika. 500:-
3148P Lot med essai till äldre grekisk 100 drachma-sedel, Sverige 10 kr   

1938, “kotia” 1914 m fl. VK. 200:-
3149K Post med ca 175 nödmynt (sedlar) från Tyskland 1917-23, nästan alla   

olika. 200:-
3150P Ryssland, sedlar. 3 rubel 1905 (5), 5 rubel 1909 (5), 10 rubel 1909   

(5) samt 25 rubel 1909 VK + Sverige 8 skilling banco 1845 (fragment). 200:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3151L MICHEL. Komplett uppsättning kataloger: Europa West och Ost   
2000/2001 och övriga världen nr 1 - 10 1995-99. Nyskick. 500:-

3152L Låda med div litteratur bl.a. färgkartan “55”, Stockholmia -55 magasin   
nr 1 - 3, Finlandi 56 samt 94/95, 97/98. 400:-

3153L Sju specialkataloger över Etiopien, bl.a. ETHIOPIA 1867-1936 HISTORY,   
STAMPS AND POSTAL HISTORY. 300:-

3154L Div litteratur, äldre kataloger, bl.a. Posttaxa 1930, Visirpärmar, ca   
40 nya Visirblad. Allt i stor plastback. 300:-

3155L Låda full med utställningskataloger ca 1980-2000. Ca 9,5 kg 300:-
3156L Låda filatelistisk litteratur med en del bra titlar, bl.a.   

Palestinahandbok och några stora praktverk. 300:-
3157L Låda med postal litteratur bl.a. “Sport und Briefmarken” 1958, “Den gula   

treskillingen”, Oscarsperiodens frimärken 1885-1911 samt äldre   
kataloger. 300:-

3158L Fem specialkataloger utgivna av Sveriges Filatelistförbund/Postmuseum,   
bl.a. Stämpel-fakta, Svensk Postcensur, Varianthandboken Oscar II   
koppartryck. 250:-

3159L Diverse filatelistisk litteratur, bl.a. Frimärkets bok i två band 1957 (6). 250:-
3160L Handbok över svenska post och makuleringsstämplar 1685-1951. 250:-
3161L Låda full med bl.a. specialhandböcker t.ex. “The British Postage Stamp   

of the nineteenth century” samt bulletiner från utställningar. 250:-
3162L Låda med bl.a. “Picture Post Card Catalogue” utgiven av Bernhard,   

gjutmatris till Sveriges Filatelistförbund SFF, tom Leuchtturmpärm. 200:-
3163L Låda med: Michel 2000/01: West A-K, L-Z, Ost, Asien A-J, K-Z 1994   

samt Facit Postal VI. 200:-
3164L Sex böcker/häften bl.a. “Das Buch von der Feldtpost” från 1885, 397   

sidor (rygg saknas) med fina bilder även i färg, “Norsk eksilpost   
1940-45” och Örjan Lüning:s bok “Luftpostens historia i Norden”. 200:-

3165A Svenska postverkets historia i två band i kassett. 200:-
3166L Tre böcker: “Postvägar Postkontor och Postgårdar i 1750-talets Sverige”   

utgiven av Postmuseum 1998 samt Svenska Postverkets historia i två   
halvfranska band med kpl serie Postverket 300 år. 200:-

Tillbehör / Utensils
3167L 200 svarta visirblad med 7 fickor i plastförpackningar om 10 blad.   

Alla nya. 500:-
3168L 135 svarta visirblad med 4 fickor och 80 svarta visirblad med 7   

fickor, varav 170 blad i plastförpackningar om 10 blad. Alla nya. 400:-
3169L Frimärksfastsättare, fyra kartonger med vardera 50.000 fastsättare,   

litet format men mycket god kvalitet, svensk tillverkning. Enda   
godkända fastsättare i stort amerikanskt test, eftersom det var den   
enda helt syrafria. 250:-

3170L Mynttillbehör. Två Lembitskåp med grön plyschinredning + träask   
ursprungl. för diabilder men även lämplig för mynt. 200:-

Medaljer / Medals
3171K Guldmedalj “REGIA SOCIETAS PATRIA SVECA” med stpl GULD 1944.   

vikt ca 47 gr. (Färgfoto) 2.000:-
3172L Ask med fem jubileumsmedaljer, fyra i silver (ca 490 gr) samt en i   

brons. 700:-
3173L Låda med plaketter på kända svenska frimärken i brons: F nr265 samt i   

silver och brons: F nr 54, 277, 413, 869, 969. Totalt 11 st, samt   
myntset 1972 i hårdplast från GB, dessutom en aktie A.P.Sjöbergs   
Fabriker å 1000 kr år 1917. 600:-

3174L Låda med moderna mynt och medaljer, dessutom Mexiko 8 Reales 1895. 500:-
3175L Grekland. Frälsarorden. Kraschan. 400:-
3176 Medalj i brons från svenska OS-uttagningstävlingarna 1952. Med de   

olympiska ringarna. Vacker! 400:-
3177L Plakett “50-årsminnet av Olympiska Spelen Stockholm 1912” i brons,   

Olympiade Kiel 1972, Paralympics Seoul 1988, Frankrike silvermedalj   
Labor 1910 + ask med mest prismedaljer, bl.a. Stockholms Motorclubb   
1927 i silver. 250:-

3178L 11 minnespenningar av 11 kastpenningar i brons, i etui, präglade 1976   
av Sveriges numismatiska riksförbund. Upplaga 2000 ex 250:-

3179L Låda med bronsmedaljer “Upptäcksresande” 10st, “Sex kungar”, båda i   
samlarlådor /Sigtuna lokalmynt 250:-

3180 Tre miniatyrmedaljer, varav två från RÖDA KORSET, en i silver. 200:-
3181 Minnesmedalj i förgylld brons i friidrott från Finnkampen 1956. Stor   

och vacker medalj. 200:-
3182 Minnesplakett i brons i friidrott från Finnkampen 1955. Stor och   

vacker plakett. 200:-
3183 Minnesplakett i brons till landskamp i friidrott Sverige - Storbritannien i   

Stockholm 1953. Motiv bältespännare. Stor vacker plakett. 200:-
3184 Tennmedalj i friidrott från Finnkampen 1954. Stor och vacker medalj. 200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3185P Lot med mycket vackra egyptiska cigarettetiketter, brevmärken (många   

fuktskadade) m m. 200:-

Autografer / Autographs
3186K BETTE DAVIS (1908 - 1989). Amerikansk filmskådespelerska. Autograf   

på korrespondenskort skriven i april 1986. 600:-
3187K GINGER ROGERS (1911 - 1995). Amerikansk filmskådespelerska.   

Egenh. autograf på korrespondenskort, daterat 1988. 550:-
3188K BOB HOPE (1903 - 2003). Engelsk-amerikansk teater- och filmkomiker.   

Egenhändig autograf skriven 1982. 500:-
3189K PELÈ (eg. Edson Arantes do Nascimento). Brasiliansk fotbollsspelare,   

ansedd som en av de främsta fotbollstekniker som funnits. Egenhändig   
autograf skriven på korrespondenskort vid besök i Stockholm 1995. 500:-

3190K BURT LANCASTER (1913 - 1994). Amerikansk filmskådespelare och -   
producent. Egenhändig autograf på korrespondenskort, enl. uppg.   
skriven 1989. 475:-

3191K NORODOM SIHANOUK (1922 -). Kung av Kambodja 1941 - 1955.   
Abdikerade och var politisk ledare till 1970. Ledde sedan från Peking   
motståndet mot den USA - dominerade Lon Nol regimen. Återvände   
1975. I landsflykt vid upproret 1979. Återigen kung ca 10 år senare, men   
har nu meddelat att han återigen abdikerar. 475:-

3192K KIRK DOUGLAS (1916 -). Amerikansk filmskådespelare. Egenhändigt   
skriven autograf på korrespondenskort, daterad Jan. 21 -88. 450:-

3193K LIONEL HAMPTON (1913 - ?). Världsberömd trumslagare och   
vibrafonist. Egenhändig autograf på korrespondenskort med text “Good   
Luck”, daterad 7.1.89. 450:-

3194K Backhopparfamiljen RUUD. BIRGER (1911 - 1998) Guld i OS 1932, 1936.   
SIGMUND (1907 - 1994) Guld i VM 1929, Silver i OS 1928. ASBJÖRN   
(1919 - 1989) Guld i VM 1938. 3 autografer på korrespondenskort,   
skrivna i oktober 1986. 375:-

3195K JAMES STEWART (1908 - 1997). Amerikansk filmskådespelare,   
Oscarsvinnare 1941. Egenhändig autograf på korrespondentkort, skriven   
1987. 375:-

3196K OLIVIA DE HAVILLAND (1916 -). Amerikansk filmskådespelerska, syster   
till Joan Fontaine. Egenhändig autograf på korrespondenskort, skriven   
1989. 375:-

3197K CLINT EASTWOOD (1930 -). Amerikansk filmskådespelare. Egenh.   
autograf på korrespondenskort från hans besök i Stockholm 8-9 sept.   
1992. 300:-

3198K GERRY (GERALD) MULLIGAN (1927 - 1996). Amerikansk jazzmusiker   
och orkesterledare. Egen. autograf på korrespondentkort, enl. uppgift   
skriven i maj 1990 vid besök i Stockholm. 300:-

3199K HARRY BELAFONTE (1927 -). Amerikansk sångare. Egenhändig   
autograf skriven på korrespondenskort vid besök i Stockholm 1997. Bif.   
intyg om äkthet. 300:-

3200K SVEN THOFELT (1904 - 1993). OS Guld i modern femkamp 1928, fyra i   
Los Angeles 1932 och Berlin 1936. Signerat foto, står 1928 men skall   
vara 1989 + ERIC “LILLIS” PERSSON (1909 - 1989). Fotbollsspelare AIK.   
Deltog i OS Berlin 1936. 300:-

3201P TOM JONES “Tjuren från Wales” Egenhändigt signerat svartvitt foto 190   
x 190, med dedikation. 300:-

3202K VICTOR BORGE (eg. Börge Rosenbaum 1909 - 2000). Dansk pianist och   
underhållare. Egenhändigt skriven autograf från sista besöket i   
Sverige, dat. 5-96. 300:-

3203K ALESSANDRA MUSSOLINI. Italiensk politiker, sondotter till Benito M.,   
italiensk fascistledare. Egenhändigt signerat färgfoto. 275:-

3204K SIR CLIFF RICHARD. Egenhändig autograf på korrespondenskort, enl.   
uppgift skriven i maj 1990 vid besöket i Stockholm. 275:-

3205K EDVIN WIDE (1896 - ?). Löpare, laglöpning OS 1920, Brons OS 1924 m m.   
Egenhändig autograf + ARNE ÅHMAN. Guld i tresteg OS 1948. Egenh.   
autograf på korrespondenskort. 250:-

3206P THORBJÖRN JAGLAND. Tidigare statsminister i Norge, egenh. autograf   
på svartvitt foto, 160 x 110 m m, skrevs i oktober 1996 + BENAZIR   
BHUTTO. Premiärminister i Pakistan. Egenh. autograf på korrespondens-  
kort, skriven i maj 1996. 250:-

3207K HENRY “GARVIS” CARLSSON (1917 - 1999). OS + Guld i fotboll i London   
1948, AIK. Egenhändigt signerad karikatyrbild + JOHN LJUNGGREN   
(1919 - 2000). Gångsport, OS Guld London 1948 m m. Autograf på   
korrespondenskort. 230:-

3208P ANTON NILSON (1887 - 1989). “Amaltheamannen”, Nilson var en av de   
män som utförde ett bombattentat mot fartyget Amalthea i Malmö hamn   
1908. Han var den siste i Sverige som blivit dömd till döden. Tidningsbild   
i färg från Dagens Nyheter, egenhändigt signerad den 17 november 1987.   
Han var då 100 år och 6 dagar. 200:-

3209K Boxning. Autograf av Anatoly Goloubchenko på helsak i god kvalitet. 200:-
3210P GUNDIS ULMANIS, president i Lettland 1993 - 1999. Egenhändig   

autograf på färgfoto, 150 x 100 m m + TIIT VÄHI, statsminister i Estland   
1995 - 1997. Egenh. autograf på korrespondenskort, dat. 1 apr. 1992. 200:-

3211K HANNA SCHYGULLA. Världsberömd tysk filmskådespelerska.   
Egenhändig autograf på korrespondentkort, dat. 14.3.99. 200:-

3212K LOUIS FERDINAND (1907 - ?). Prins av Preussen, sonson till Tysklands   
siste kejsare Wilhelm II. Egenh. signerat med full namnteckning,   
svartvitt foto 150 x 110 m m. Med på fotot är prins Georg Friedrich,   
nuvarande huvudman för familjen. 200:-

3213K MAX VON SYDOW (1929 -). Svensk skådespelare. Egenhändig autograf   
på korrespondenskort, skriven i april 1988. 200:-

3214K MIRIAM MAKEBA. Sydafrikansk sångerska. Erhöll Polar - Prize 2002.   
Egenh. autograf på korrespondenskort skriven vid hennes besök i   
Stockholm, Berwaldhallen, maj 2002. 200:-

3215K RAY CHARLES (eg. Ray Charles Robinson, 1930 -). Amerikansk   
sångare, pianist och låtskrivare. Egenhändig autograf på styvt papper. 200:-

3216P SERGEIJ BUBKA (1963 -). Ukrainsk (tidigare sovjetisk) stavhoppare,   
världsrekord 6,14 meter. Världens genom tiderna främste. Egenh.   
autograf på större styvt kort, skriven i juli 1992 vid besök i Sverige. 200:-

3217K VICTORIA CHAPLIN, fjärde dotter till Charlie Chaplin och Oona O’Neill.   
Egenhändig autograf med tillskrift på korrespondenskort + J B THIERRE   
(Make till VC), egenh. autograf på korrespondenskort. 200:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3218L Frimärksdosa 1906, skuren i trä. 5 fack. 350:-
3219L Frimärksdosa i trä. Stockholmsutställningen 1930. 3 fack. 350:-
3220L Liten engelsk dosa i trä med bild av ett 1d märke i locket. Avsett för   

en en hög med märken, daterad till ca 1860. I botten finns en liten   
etikett “A present from the Thames Tunnel”. 350:-

3221L Fint skuren dosan i trä med 3 fack. 300:-
3222L Frimärksdosa i trä. 2 fack. Allmogemålad Falun. 300:-
3223L Frimärksdosa i trä. 3 fack. 250:-
3224L Frimärksdosa i trä med fyra fack, allmogedekor, c:a 1899. 250:-
3225L Frimärksdosa i trä med tre fack, kurbitsmålad. 250:-
3226L Frimärksdosa i trä. Allmogemålad, 1 fack. 210:-

Kungörelser / Proclamations
3227L Post- och Inrikes- tidningar. Ca 148 st mellan januari och juni 1822.   

Intressant dokumentation. 300:-
3228P Två kungörelser om Postbönders förmåner och 1799 om paket. 250:-
3229P Två kungörelser 1806. Roteringfrihet för posthemman och Rotehemmans   

rotefrihet aller ersättning... 210:-

Böcker / Books
3230P Boken “Danish West Indies Mails 1754-1917-volume 2” av Victor E   

Engstrom, inkl 1/4-ark av F 1 reprint of first postage issue. Boken är   
i skick som ny. 1.200:-

3231L Fantastisk storverk om dinosaurier i fyra stora pärmar med massor av   
färgbilder. Har kostat över 3000:- 850:-

3232L Mästerverk av impressionisterna i tre fina pärmar utgivna av Atlas   
Förlag. Mycket vackra reproduktioner i mycket fin kvalitet. Nypris över   
2000:- 650:-
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Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående 
god ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du också, 
bland annat:
 - Lägga till, förändra eller ta bort poster.
 - Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 - Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 - Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 - Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 - Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

3233L Låda med böcker bl.a. “Från Nordens Forntid”, “Kansallis centenary   
collection of Finnish art”, “Russian Porcelain”, “Fritidshuset, vid   
havet, i granskogen, på heden” och 3 auktionskataloger bl.a. Bukowskis. 400:-

3234L 17 konstböcker, både gammalt och modernt. Bl.a. ett äldre verk med   
reproduktioner av Dürer. 300:-

3235L Låda med böcker bl.a. Sven Hedin, “Från Fronten i väster”, “Folkets   
bilder. Hele Norges Fotoalbum gjennom 100 år” utgivet av norska   
postverket 1999 med frimärks block. Totalt 10 böcker. 300:-

3236A Brunnhage: Olympiaboken 1948, blått linneband. 250:-
3237L Gluntarne - En samling duetter 1843 i två band (ngt fuktskadad) och en   

del ytterligare noter, bl.a. Händel samt musiklitteratur (8). 250:-
3238P Med Svenskarne till ATHEN 1906 av B. Roosval. Intressant med   

fotografier, men tyvärr sliten. 250:-
3239L Auktionskataloger från Bukowskis, Auktionsverket och Svensk-Franska   

från 1960-70-talen över konst och konsthantverk, några med   
resultat/resultatlistor 200:-

3240L Landskapsböcker tre st: Gästrikland, Södermanland och Uppland från   
Allhems förlag. 200:-

3241P Löwenhielm : Svenska ordnar och medaljer, Dahl : Min trädgård med   
vackra inklistade bilder, “Kleiner Führer durch Hamburg” 1904 - 1905. 200:-

Kartor / Maps
3242L Låda med bl.a. Världsatlas från 1934, div. smärre skrifter, ex. vis   

WISBUR av Stagnelius (bibliofilupplaga från 1911 på handgjort papper   
från Lessebo). 200:-

Nålmärken / Pins
3243L Olympiska Spel, moderna, ca 0,7 kg i liten kartong. 300:-
3244L Äldre nålmärken med OS-anknytning, bl.a. Helsingfors 1940, 1952,   

Stockholm 1956. Även Antwerpen 1920 (funktionärstecken ?), London   
1948 manschettknapp (Rostfritt stål Sandviken) m.m. 300:-

Antikviteter / Antiques
3245L Bonbonniere i trä, Stockholmsutställningen 1930. 210:-
3246L Danmark. Rockslagsmärke i 14 kt guld med kronprinsparet Frederik och   

Ingrids spegelmonogram. Med originaletui. 200:-
3247L Ett par träljusstakar, Liljeholmens ljusstake N:r 11, modell Carl   

Malmsten. Ovanliga. 200:-
3248A Skogens vanl. skadeinsekter. Kassett med 20 olika, bl.a. Tallspinnare,   

Tallsvärmare, Timmerman. Ovanligt välbevarade och fräscha. 250:-
3249A Trädgårdens vanl. skadeinsekter. Kassett med 18 olika skadeinsekter,   

bl.a. Körsbärsfux, Kålfjäril, Trädgårdsnunna. Ovanligt välbevarade och   
fräscha. 250:-

Konst / Art
3250P Sju tuschteckningar signerade M Borg med stockholmsmotiv. 600:-
3251P Tre tuschteckningar signerade Åkerberg, 3 signerade akvareller med   

stockholmsmotiv. 600:-
3252P Två st originalgravyrer i numrerad upplaga signerade Piotr Naszar-  

kowski med motiv kungaparet. Sålda av postverket för 1.500 kronor. 425:-
3253P Diverse historiska bilder från en fransk museiserie 1833. Stämplad   

E.LUCAS, CAEN på baksidan. Bl.a. kvinnor från Nya Zealand och   
afrikanska hottentotter i färg. 210:-

Diverse / Miscellaneous
3254L TRYCKPLÅT från ryska PRAVDA, en av världens största tidnings-  

utgivare. Den har på krokiga vägar hamnat hos gamla skogs-  
bolaget Billerud i Värmland. Dit kom den till Gruvöns Bruk, ett av   
Europas största kraftpappersbruk, med en av de första massaveds-  
båtarna som anlöpte bruket från Ryssland. Där blev den utrensad i   
vedrenseriet. Hur den hamnat i lasten har aldrig fått någon riktig   
förklaring. Plåten daterar sig från 1950-talet. Unikt föremål! 4.000:-

3255K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, vacker slipad bit   
med stor spindel. 600:-

3256L Äldre tidningar, brev (mest bandmärken) + diverse från Ekeby handels-  
bod (tidigare telegrafstation). Ekeby ligger mellan Gimo och Alunda. 500:-

3257L Balansvåg delvis i trä från ca 1900. Längd ca 80 cm. Bredd 30 cm. En   
10-kilos vikt medföljer. Måste kunna avhämtas av köparen. 400:-

3258L Kartong med allt möjligt: frimärken, brevmärken, andra etiketter,   
vykort, karta från 1930-talet över Teheran etc. 400:-

3259K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, vacker slipad bit   
med kackerlacka. 350:-

3260K Bärnsten från Östersjön, vacker slipad bit med spindel och myra. 350:-
3261K Bärnsten från Östersjön, vacker slipad bit med termit. 350:-
3262K Bärnsten från Östersjön, vacker slipad bit med fluga. 300:-
3263K Bärnsten från Östersjön, vacker slipad bit med tre myror. 300:-
3264K Bärnsten från Östersjön, vacker slipad bit med en ung cikada och några   

flugor. 300:-
3265K Bärnsten från Östersjön, vacker slipad bit med en spindel och fem flugor. 275:-
3266P Postfördrag mellan Sverige, Norge och Danmark 1869. 210:-
3267P  Två förordningar om Rekommenderade brev 1849 och Telegraf-  

tjänsten 1873. 210:-
3268P Två förordningar om Ändrad viktsatsberäkning 1872. 210:-
3269P Antikt kruthorn av mässing med doseringsanordning. Vackert präglat   

mönster. 200:-
3270P OS TALLINN 1980. Tre olika dukar från seglingarna. 200:-
3271L Parti ölunderlägg i kartong. Cirka 200 mest olika. 200:-

Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

PSD�
som tillägg. Vi listar några exempel nedan, alla version 2005:

Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge standard 120:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark standard 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island standard 120:-
Island SPECIAL 240:-
Finland standard 180:-
Finland SPECIAL 240:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 624:-

Storbritannien 300:-
Kina 1875-2003 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 240:-
Fåglar * 300:-
Fiskar * 120:-
Sport * 540:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
special-område. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och till alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista med 
exempel på vad du kan göra. 
Resten finns att läsa på vår 
hemsida.

AB PHILEA
Götgatan 23

116 46 Stockholm
 tfn 08-640 09 78  
mail@philea.se

Vi kommer att fortsätta att 
utveckla PSD. Ring oss!

Låt datorn arbeta 
som du bestämmer, 

inte tvärtom!

OBS!
Nytt i SPECIAL 2005:

- Alla märken finns med
- Alla häften finns med
- Alla FDC finns med

NYHET! I november släpper vi nya upp-
dateringar för 2005.

PSD 
2005

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Götgatan 23, 116 46 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se/SE

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-643 43 31

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

17/11-2004

Auktion 226

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 25:-
Från 1000:- till 2000:- är lägsta höjning 50:-
Från 2000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- höjs med ca 5 % i taget.

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen.
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Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :


